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1 Information about the documentation

1.1 About this documentation

* Read this documentation before initial operation or use. This is a prerequisite for safe, trouble-free
handling and use of the product.

¢ Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

* Always keep the operating instructions with the product and make sure that the operating instructions
are with the product when it is given to other persons.

1.2 Explanation of symbols used

1.21  Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words
are used:

/A DANGER
DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION

CAUTION !

» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to slight personal injury or damage
to the equipment or other property.

1.2.2 Symbols in the documentation
The following symbols are used in this document:

Read the operating instructions before use.

ﬂ Instructions for use and other useful information
oy

@9 | Dealing with recyclable materials

-
ﬁ Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

1.2.3 Symbols in the illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the corresponding illustrations found at the beginning of these operating
instructions

The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate
from the steps described in the text

Item reference numbers are used in the overview illustrations and refer to the numbers used in
the product overview section

! | This symbol is intended to draw special attention to certain points when handling the product.

13 Product-dependent symbols

1.3.1 "Must do" symbols
The following "must do" symbols are used:
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Wear eye protection

Wear a hard hat

Wear ear protection

Wear protective gloves

Wear protective footwear

Q00O @

Wear light respiratory protection

1.3.2

Symbols on the product
The following symbols can be used on the product:

Theft protection indicator

Service indicator

Drilling performance indicator

Protective ground

BCH\IFA -2

Rated speed under no load

S

i

Wireless data transfer

1

4

Information notices

On the drill stand, base plate or diamond core drilling machine

On the vacuum base plate

Upper half of the image: An additional means of securing the drill stand
must be employed when the machine is used for horizontal drilling with the
vacuum securing method.

Lower half of the image: Use of the vacuum securing method without

an additional means of securing is prohibited for drilling in an upward
direction.

On the diamond core drilling machine
Use of the water collection system in conjunction with a wet-type industrial
vacuum extractor is a mandatory requirement for working overhead.

On the diamond core drilling machine
Operate the system only with a fully functional PRCD.

2

English
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15 Product information

products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are

permitted to operate, service and maintain the products. This personnel must be specifically informed about
the possible hazards. The product and its ancillary equipment can present hazards if used incorrectly by
untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.
The type designation and serial number are printed on the rating plate.
» Write down the serial number in the table below. You will be required to state the product details when

contacting Hilti Service or your local Hilti organization to inquire about the product.

Product information

Diamond core drilling machine DD 120
Generation 01
Serial no.

1.6 Declaration of conformity

We declare, on our sole responsibility, that the product described here complies with the applicable directives
and standards. A copy of the declaration of conformity can be found at the end of this documentation.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | 86916 Kaufering, Germany

2 Safety

2.1 General power tool safety warnings

/\ WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this
power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated

(cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

» Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

» Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

» Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.

» When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

» If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

» Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

» Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.
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Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

>

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Service

>

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

22 Diamond drill safety warnings

4

When performing drilling that requires the use of water, route the water away from the operator’s
work area or use a liquid collection device. Such precautionary measures keep the operator’s work
area dry and reduce the risk of electrical shock.

Operate power tool by insulated grasping surfaces, when performing an operation where the
cutting accessory may contact hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a “live”
wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an electric
shock.

Wear hearing protection when diamond drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.

When the bit is jammed, stop applying downward pressure and turn off the tool. Investigate and
take corrective actions to eliminate the cause of the bit jamming.

When restarting a diamond drill in the workpiece check that the bit rotates freely before starting. If
the bit is jammed, it may not start, may overload the tool, or may cause the diamond drill to release from
the workpiece.

When securing the drill stand with anchors and fasteners to the workpiece, ensure that the
anchoring used is capable of holding and restraining the machine during use. If the workpiece is
weak or porous, the anchor may pull out causing the drill stand to release from the workpiece.

When securing the drill stand with a vacuum pad to the workpiece, install the pad on a smooth,
clean, non-porous surface. Do not secure to laminated surfaces such as tiles and composite
coating. If the workpiece is not smooth, flat or well affixed, the pad may pull away from the workpiece.
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Ensure there is sufficient vacuum before and during drilling. If the vacuum is insufficient, the pad
may release from the workpiece.

Never perform drilling with the machine secured by the vacuum pad only, except when drilling
downwards. If the vacuum is lost, the pad will release from the workpiece.

When drilling through walls or ceilings, ensure to protect persons and the work area on the other
side. The bit may extend through the hole or the core may fall out on the other side.

When drilling overhead, always use the liquid collection device specified in the instructions. Do
not allow water to flow into the tool. Water entering the power tool will increase the risk of electric
shock.

23 Additional safety instructions

Personal safety

>

>

>

>

Do not tamper with or attempt to make alterations to the machine.

The machine is not intended for use by debilitated persons who have received no special training.
Keep the machine out of reach of children.

Do not touch rotating parts. Switch the machine on only after it is in position at the workpiece.
Touching rotating parts, especially rotating accessory tools, can result in injury.

Avoid skin contact with drilling slurry.

Dust from materials such as lead-based paint, certain types of wood and concrete/masonry/stone
containing quartz, minerals or metal can be harmful to health. Contact with or inhalation of the dust can
cause allergic reactions and/or respiratory or other diseases among operators or bystanders. Certain
kinds of dust such as oakwood and beechwood dust are classified as carcinogenic, especially in
conjunction with additives for wood conditioning (chromate, wood preservative). Only specialists are
permitted to handle material containing asbestos. Use as effective a dust removal system as possible.
To achieve a high level of dust collection, use a suitable vacuum extractor of the type recommended by
Hilti for wood dust and/or mineral dust and which is designed for use with this power tool. Make sure
that the workplace is well ventilated. It is advisable to wear a respirator appropriate for the type of dust
generated. Comply with national regulations applicable to the materials you will be working with.

The diamond core drilling machine and the diamond core bit are heavy. There is a risk of crushing parts
of the body. The user and persons in the vicinity must wear suitable protective goggles, a hard hat,
ear defenders, protective gloves and protective footwear while the machine is in use.

Power tool use and care

>

>

Make sure that the machine is correctly secured to the drill stand.

Always make sure that an end stop is installed on the drill stand as otherwise the safety-relevant
end-stop function is not implemented.

Check that accessory tools are compatible with the machine’s chuck/drive system and that they
are installed and secured correctly.

Electrical safety

>

Do not use extension cords with multiple power outlets powering two or more devices in operation
at the same time.

Operate the machine only when it is connected to an adequately rated power supply with a ground
conductor.

Before beginning work, check the working area (e.g. using a metal detector) to ensure that no
concealed electric cables or gas and water pipes are present. External metal parts of the machine
can become live, for example if you inadvertently damage electric wiring. This constitutes a serious risk
of electric shock.

Make sure that the supply cord cannot be damaged as the carriage advances.

Never operate the machine without the accompanying PRCD (machines without PRCD: Never
operate the machine without an isolating transformer). Test the PRCD each time before use.
Check the machine’s supply cord at regular intervals and have it replaced by a qualified specialist if
found to be damaged. If the machine’s supply cord is damaged it must be replaced with a specially
prepared and approved supply cord available from Hilti Customer Service. Check extension cords
at regular intervals and replace them if found to be damaged. Do not touch the supply cord or
extension cord if it is damaged while working. Disconnect the supply cord plug from the power
outlet. Damaged supply cords or extension cords present a risk of electric shock.

Never operate the machine when it is dirty or wet. Dust (especially dust from conductive materials)
or dampness adhering to the surface of the machine may, under unfavorable conditions, lead to electric
shock. Dirty or dusty machines should thus be checked by Hilti Service at regular intervals, especially if
used frequently for working on conductive materials.
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Workplace

» Approval must be obtained from the site engineer or architect prior to beginning drilling work.
Drilling work on buildings and other structures may influence the static equilibrium of the structure,
especially when steel reinforcing bars or load-bearing components are cut through.

» If the drill stand has not been fastened correctly, always move the machine mounted on the drill
stand all the way down in order to prevent the stand from falling over.

» Keep the supply cord, extension cord, water hose and vacuum hose away from rotating parts of
the machine.

» Use of the water collection system in conjunction with a wet-type industrial vacuum extractor is a
mandatory requirement for wet drilling overhead.

» Use of the vacuum securing method without an additional means of fastening is prohibited for
drilling in an upward direction.

» An additional means of securing the drill stand must be employed when the machine is secured
with the vacuum securing method (accessory) for horizontal drilling.

3 Description

3.1 Intended use

The product described is an electrically powered diamond core drilling machine. It is designed for drilling

through-holes and blind holes in (reinforced) mineral base materials using a drill stand and the wet drilling

technique. Hand-held use of the diamond core drilling machine is not permitted.

The product described is designed for professional use and only trained, authorized personnel are permitted

to operate, service and maintain the product. This personnel must be specifically informed about the

possible hazards. The product described and its ancillary equipment can present hazards if used incorrectly

by untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.

» Always use a drill stand when using the diamond core drilling machine. The drill stand must be sufficiently
anchored in the base material by an anchor base plate or vacuum base plate.

» Do not use a hammer or other heavy object to adjustment the base plate.

» Operate the machine only when it is connected to a power supply providing a voltage and frequency in
compliance with the information given on its type identification plate.

» Comply with national health and safety requirements.

» Comply with the safety rules and operating instructions for the accessories used.

» To reduce the risk of injury, use only genuine Hilti core bits and accessories.
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3.2 Parts and operating controls []

=]

D 120 diamond core drilling system
Theft protection indicator (optional)
Service indicator

Drilling performance indicator
On/off switch

End stop

Rail

Hand wheel

Adjusting screws for carriage play (4x)
Carriage lock

Carriage

Anchor base plate

Leveling screws (4x)

Chuck

Water swivel

Gear switch

Gearing section

Motor

Carbon-brush cover

Supply cord with PRCD

—06

GIOISICISISICISICICICIOICICICICIOICIC)

3.2.1 Vacuum base plate (accessory) B

Clamping spindle @  Vacuum relief valve
@  Vacuum hose connector Vacuum seal

@  Pressure gauge

3.2.2 Fastening accessories £

@  Clamping spindle @  Clamping spindle nut
Anchor

3.2.3 Water collection system [

Water collector holder Water collector

3.3 Service indicator

The product is equipped with a service indicator LED.

3.4 Items supplied

Diamond core drilling machine, hand wheel, operating instructions.
The drill stand is supplied as a separate unit. Other system products approved for use with this product can
be found at your local Hilti Store or at: www.hilti.group.

3.5 Using a generator or transformer

This machine can be powered by a generator or transformer when the following conditions are fulfilled:
The generator or transformer’s power output must be at least twice the rated input power shown on the
machine's type identification plate, the operating voltage of the transformer or generator must always be
within +5 % and -15 % of the machine's rated voltage and the frequency must be 50 to 60 Hz and never
above 65 Hz and the transformer or generator must have automatic voltage regulation with starting boost.
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Switching other power tools, machines or appliances on and off can cause undervoltage and/or
overvoltage peaks, resulting in damage to the machine.

4 Technical data

4.1 Technical data

Weight (600 mm rail) in accordance with EPTA procedure 01 9.8 kg

Max. permissible water supply pressure 6 bar

Rated speed under no load, 1st gear 740 /min

Rated speed under no load, 2nd gear 1,580 /min

Dimensions of drill stand, short rail (L x W x H) 330 mm x 147 mm x 600 mm
Dimensions of drill stand, medium-length rail (L x W x H) 330 mm x 147 mm x 720 mm
Dimensions of drill stand, long rail (L x W x H) 330 mm x 147 mm x 830 mm
Protection class Protection class | (earthed)

4.2 Gears and corresponding core bit diameters

* Your machine's core bit diameter is stated on the type identification plate.

Second gear can be used to achieve faster progress when drilling holes up to @ 82 mm (3 12 in) in
lightly reinforced concrete.

Gear Core bit diameter Idling speed
1 57 ... 132 (*162) mm 740 /min
2 16 ... 52 mm 1,580 /min

4.3 Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a
standardized test and can be used to compare one power tool with another. They can also be used for a
preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for
different applications, with different accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can
significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or
when it is running but not actually being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total
working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for
example: maintaining the power tool and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work
patterns.

Noise information

Typical A-weighted sound power level 102 dB
Typical A-weighted emission sound pressure level 89 dB
Uncertainty for the given sound pressure level 3dB

Vibration values

Drilling in concrete (wet), a, 2.5 m/s?
Uncertainty (K) 1.5 m/s?
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5 Preparations at the workplace

Risk of injury! The drill stand can rotate or topple if not securely fastened.

» Before using the diamond core drilling machine, secure the drill stand to the work surface with anchors
or with a vacuum base plate.

» Use only anchors suitable for the base material and comply with the anchor manufacturer's instructions.

» Use a vacuum base plate only when the work surface is suitable for securing the drill stand by the
vacuum method.

5.1 Install the hand wheel on the diamond core drilling machine [

1. Remove the retaining pin and fit the hand wheel on to the shaft.
2. Secure the hand wheel by inserting the retaining pin.

ﬂ The hand wheel can be installed on either side of the carriage.

5.2 Securing the diamond core drilling machine to the drill stand §

/\ CAUTION
Risk of injury Hazard presented by inadvertent starting of the diamond core drilling machine.
» The diamond core drilling machine should not be connected to the power supply during set-up.

Use the hex key to slacken the screw on the inside.

Remove the end stop from the rail.

Open the carriage lock by turning the knob all the way in the opening direction.

Using the opening provided for the purpose, set the diamond core drilling machine on the rail.
Use the hand wheel to advance the diamond core drilling machine fully on to the rail.

Lock the diamond core drilling machine by fully tightening the carriage lock.

Check that the diamond core drilling machine is locked by lightly turning the hand wheel.
Install the end stop on the rail and check that it is secure.

O N O RN

ﬂ Check carriage play; adjust if necessary. — page 15

5.3 Securing the drill stand with an anchor &

Risk of injury due to use of wrong anchors! The machine can break loose and cause damage.
» Use anchors suitable for the material on which you are working and observe the anchor manufacturer’s
instructions.

Hilti metal expansion anchors M12 are usually suitable for use as anchors for diamond core drilling
equipment in uncracked concrete. Under certain conditions, however, it may be necessary to use
an alternative fastening method. Contact Hilti Technical Service if you have questions about secure
fastening.

-

Set an anchor suitable for the base material at a distance of 203 mm (8 in) from where the center point
of the drillhole will be.

Screw the clamping spindle into the anchor.

Back off all leveling screws until the base plate is flush with the surface.

Slip the drill stand over the clamping spindle and align the drill stand.

Screw the clamping spindle nut on to the clamping spindle but do not tighten it.
Level the base plate by turning the 4 leveling screws.

[

ﬂ All leveling screws make be seated firmly on the surface.
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7. Secure the drill stand by tightening the clamping spindle nut with a 19 mm open-ended wrench.(SW 19)
8. Check that the drill stand is secure.

5.4 Fastening the drill stand with the vacuum base plate (accessory)

A\ DANGER

Risk of injury if the diamond core drilling machine falls !

» Fastening the drill stand to the ceiling only by means of the vacuum securing method is not permissible.
A heavy structural support or a threaded spindle, for example, can serve as an additional means of
fastening.

/A| WARNING
Risk of injury if pressure is not checked !
» Before and during drilling, check that the pressure gage pointer remains in the green zone.

Make sure that the core bit selected for use will not damage the vacuum base plate.

Before positioning the drill stand, check that you have sufficient space for assembly and operation.
Use the vacuum fastening method only together with core bits < 300 mm (< 12 in) in diameter and
when no spacer is fitted.

—_

From the center point of the hole to be drilled, draw an orientation line approx. 800 mm (31.5 in) toward
and past where the diamond core drilling machine will be positioned.

Draw a positioning line intersecting the orientation line at right angles 203 mm (8 in) from the center point
of the hole to be drilled.

Back off all leveling screws until the anchor base plate is flush with the surface.

Slip the drill stand over the spindle and on to the vacuum base plate.

= The anchor base plate is seated flush with the end stops of the vacuum base plate.

Secure the drill stand by tightening the clamping spindle nut with a 19 mm open-ended wrench.SW 19
Connect the vacuum connector on the vacuum base plate to the vacuum pump.

Switch on the vacuum pump and press the vacuum base plate against the surface.

To align the diamond core drilling machine, press and hold down the vacuum relief valve.

b

»w

© N o

ﬂ Use the mark on the anchor base plate and the positioning line for alignment.

9. Release the vacuum relief valve and press the vacuum base plate against the surface.
10. Check that the drill stand is secure.
11. Level the diamond core drilling machine, if necessary, by turning the 4 leveling screws.

5.5 Fitting the water connection (accessory)

/\ ATTENTION
Hazard due to incorrect use! Incorrect use can result in irreparable damage to the hose.

» Regularly check the hoses for damage and make sure that the maximum permissible water supply
pressure of 6 bar is not exceeded.

Make sure that the hose does not come into contact with rotating parts.

Make sure that the hose is not damaged as the carriage advances.

Maximum water temperature: 40 °C.

Check the water supply system to ensure there are no leaks.

v vy vy

To avoid damage to the components, use only fresh water containing no dirt particles.
A flow meter can be inserted as an accessory between the machine and the water supply.

1. Connect the water flow regulator to the diamond core drilling machine.
2. Connect the water supply (hose connection).
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5.6 installing the water collection system (accessory) £

Danger of electric shock! There is a possibility of water flowing over the motor and cover if the vacuum
removal system is faulty.
» Cease operations immediately if the vacuum removal system is not working.

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

For drilling upward, the diamond core drilling machine must be at a 90° angle to the underside of the
slab. The water collection system sealing disc must match the diamond core bit diameter.

Use of the water collection system allows water to be led away under control, thus preventing the
surrounding area from being heavily soiled.

e

Remove the screw from the drill stand.
2. Install the water collector holder on the drill stand with the screw.

3. Position the water collector, with seal and water collector sealing disc installed, between the two movable
arms of the water collector holder.

4. Press the water collector against the work surface by turning the two screws on the water collector
holder.

5. Connect a wet-type industrial vacuum extractor to the water collector or establish a hose connection
through which the water can drain away.

5.7 Inserting a diamond core bit (Bl+ chuck)

Risk of injury Fragments of the workpiece or of broken insert tools may be ejected and cause injury beyond

the immediate area of operation.

» Do not use damaged insert tools. Check the insert tools for chipping, cracks, or heavy wear each time
before use.

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

Replace diamond core bits as soon as their cutting performance and/or rate of drilling progress drops
significantly. This generally is the case when the diamond segments wear to a height of less than 2
mm (1/16 in).

A 27 mm open-ended wrench is required for C-Rod, A-Rod, M27 and BR chucks.SW 27

1. Lock the diamond core drilling machine by fully tightening the carriage lock.

2. Open the chuck (Bl+) by turning it in the direction indicated by the "open brackets" symbol.

3. From below, push the connection end of the diamond core bit into the splines of the chuck on the
diamond core drilling machine.

4. Close the chuck by turning it in the direction indicated by the "closed brackets" symbol.

5. Check that the diamond core bit is seated securely in the chuck.

5.8  Selecting the speed ]

/\ CAUTION

Risk of wear and tear Risk of damage to the gearing

» Do not attempt to change gear while the machine is running. Wait until the arbor comes to a complete
stop.
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1. Set the selector switch to suit the diameter of the core bit used.
2. Turn the switch to the recommended setting while turning the core bit by hand at the same time.

5.9 Removing the diamond core bit (Bl+ chuck)

/A, DANGER
Risk of injury Fragments of the workpiece or of broken insert tools may be ejected and cause injury beyond
the immediate area of operation.

» Do not use damaged insert tools. Check the insert tools for chipping, cracks, or heavy wear each time
before use.

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

C-Rod, A-Rod, M27 SW 27or BR chucks require the use of a 27 mm open-ended wrench to lock the
arbor and a suitable open-ended wrench for removing the core bit.

Lock the diamond core drilling machine by fully tightening the carriage lock.

Open the chuck (BI+) by turning it in the direction of the open brackets symbol.

Pull the sleeve toward the machine, as indicated by the arrow, to unlock the core bit.
Remove the core bit from the chuck (BI+).

Eal Sl

6 Operation

6.1 TPS theft protection system (optional)

The product can be equipped with the optional TPS theft protection system. It can then be unlocked and
made ready for operation only through use of the corresponding TPS key.

6.2 Enabling a machine equipped with theft protection system (TPS)

1. Plug the supply cord of the diamond core drilling machine into the power outlet.
2. Press the "Reset" or "I'" button on the PRCD.
= The yellow theft protection indicator LED flashes.
3. Hold the TPS key directly against the lock symbol.
w The yellow theft protection indicator LED goes out and the machine is enabled.

If the power supply is interrupted, the product remains ready for operation for approximately
20 minutes. If the interruption is longer, the theft protection system has to be deactivated again
with the TPS key.

6.3 Portable residual current device (PRCD)

1. Plug the diamond core drilling machine’s mains plug into an earthed/grounded power outlet.
2. Press the "I" or "RESET" button on the PRCD.

w The indicator lights up.
3. Press the "0" or "TEST" button on the PRCD.

w The indicator goes out.

Risk of injury due to electric shock! Do not continue operating the diamond core drilling machine if the
indicator on the ground fault circuit interrupter does not go out when the 0 or the TEST button is pressed.
» Have your diamond core drilling machine repaired by Hilti Service.

4. Press the "I" or "RESET" button on the PRCD.
w The indicator lights up.
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6.4 Operating diamond core drilling machine without a wet-type industrial vacuum extractor

1. Slowly open the water flow regulator until the water flows at the desired rate.

The diamond core drilling machine can be operated with or without water collection system. With
the water collection system, the cooling water is drained away through a hose, without the water
collection system the water runs off in an uncontrolled manner. For operation with water collection
system, first install the water collection system — page 11.

In both applications, upward drilling is not allowed.

Push the ON/OFF switch to the "I" position.

Release the carriage lock.

Turn the hand wheel until the diamond core bit is in contact with the work surface.

When you start drilling apply only light pressure until the core bit has centered itself and only then,
increase the pressure against the working surface.

6. Observe the drilling performance indicator.

AN S

Initially, the drilling performance indicator shows orange. Optimum drilling performance is achieved
when the drilling performance indicator shows green. Reduce the pressure against the work
surface if the drilling performance indicator shows red.

6.5 Operating diamond core drilling machine with a wet-type industrial vacuum extractor g

Danger of electric shock! There is a possibility of water flowing over the motor and cover if the vacuum
removal system is faulty.

» Cease operations immediately if the vacuum removal system is not working.

Install the water collection system — page 11 and connect the wet-type industrial vacuum extractor.
Switch on the wet-type industrial vacuum extractor; do not use automatic mode.

Slowly open the water flow regulator until the water flows at the desired rate.

Push the ON/OFF switch to the "I" position.

Release the carriage lock.

Turn the hand wheel until the diamond core bit is in contact with the work surface.

When you start drilling apply only light pressure until the core bit has centered itself and only then,
increase the pressure against the working surface.

8. Observe the drilling performance indicator.

NOooOr®N

Initially, the drilling performance indicator shows orange. Optimum drilling performance is achieved
when the drilling performance indicator shows green. Reduce the pressure against the work
surface if the drilling performance indicator shows red.

6.6 Procedure in the event of the core bit jamming

If the bit jams the safety clutch disengages. The electronic control system then switches the motor off and
subsequently on again; this is done twice without manual intervention by the user. If this does not free the
core bit, the electronic control system switches the motor off for 90 seconds. You can free a jammed bit
manually, as follows:

6.6.1 Using an open-end wrench to free the core bit
1. Unplug the supply cord from the power outlet.

2. Grip the diamond core bit with a suitable open-end wrench close to the connection end and turn the
diamond core bit to free it.

3. Plug the supply cord into the power outlet.
4. Resume the drilling operation.

6.6.2 Using the hand wheel to free the core bit

1. Unplug the supply cord from the power outlet.

2. Free the core bit from the base material by turning the hand wheel.
3. Plug the supply cord into the power outlet.

4. Resume the drilling operation.
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6.7 Switching off the diamond core drilling machine I8

Risk of personal injury and material damage The diamond core bit fills with water during overhead drilling.

The diamond core drilling machine may become damaged and the risk of electric shock is increased.

» As a first step, carefully allow the water to drain away after completing overhead drilling. This is done
by disconnecting the water supply from the water flow regulator and draining the water by opening the
water flow regulator. Do not allow the water to run over the motor and cover.

Connect the water flow regulator to the diamond core drilling machine.
Remove the diamond core bit from the hole.

Lock the diamond core drilling machine with the carriage lock.

Switch off the diamond core drilling machine.

Switch off the wet-type industrial vacuum extractor, if used.

oMo

6.8 Removal of the diamond core drilling machine

Y

Unplug the supply cord from the power outlet.

2. See the section headed "Removing the diamond core bit" — page 12 for instructions on removing the
diamond core bit.

3. Remove the core, if necessary.
4. Remove the diamond core drilling machine from the working surface.

If you remove the system as a complete unit, after setting it down it is advisable to run the machine
all the way down the rail until the core bit is in contact with the floor. This will help prevent the
diamond core drilling machine from toppling over.

7 Care and maintenance

74 Care and maintenance

Electric shock hazard! Attempting care and maintenance with the supply cord connected to a power outlet
can lead to severe injury and burns.

» Always unplug the supply cord before carrying out care and maintenance tasks.

Care

¢ Carefully remove any dirt that may be adhering to parts.

¢ Clean the air vents carefully with a dry brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the casing. Do not use cleaning agents containing silicone as
these may attack the plastic parts.

Maintenance

/A WARNING
Danger of electric shock! Improper repairs to electrical components may lead to serious injuries including
burns.

» Repairs to the electrical section of the tool or appliance may be carried out only by trained electrical
specialists.

¢ Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all
function correctly.

* Do not operate the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Have it repaired
immediately by Hilti Service.

* After cleaning and maintenance, fit all guards or protective devices and check that they function correctly.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare
parts, consumables and accessories approved by Hilti for use with the product can be found at your
local Hilti Store or online at: www.hilti.group.
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7.2 Adjusting the play between the rail and carriage

1. Tighten the carriage play adjusting screws with a hex key.

Technical data

Tightening torque ‘ 5Nm

2. Slacken the adjusting screws slightly by turning back a 1/4 turn.
3. The carriage is correctly adjusted when it remains in position without a diamond core bit but moves down
when a diamond core bit is fitted.

7.3 Replacing the carbon brushes [Hl

Risk of injury due to electric shock !
» The machine may be operated, serviced and repaired only by trained, authorized personnel. This
personnel must be specially informed of any possible hazards.

Electric shock hazard! Attempting care and maintenance with the supply cord connected to a power outlet
can lead to severe injury and burns.

» Always unplug the supply cord before carrying out care and maintenance tasks.

—_

Open the carbon brush covers on the left-hand and right-hand sides of the motor.

Take note of how the carbon brushes are fitted and how the conductors are positioned. Remove
the worn carbon brushes from the diamond core drilling machine.

Fit the new carbon brushes, positioning them exactly the same as the old ones fitted previously.

N

24

ﬂ Take care to avoid damaging the insulation on the indicator lead as you insert the brushes.

>

Screw on the carbon brush covers on the left- and right-hand side of the motor.

Run in the carbon brushes by letting the machine run under no load for at least one minute without
interruption.
w The indicator lamp goes out after approx. 1 minute's operation.

[

8 Transport and storage

Transport

» Do not transport this product with an accessory tool installed.

» Make sure that the equipment is held securely throughout all transport operations.

» After transporting, always check all visible parts and controls for signs of damage and make sure that
they all function correctly.

Storage

» Always store this product with the electric supply cable unplugged from the electricity supply.

» Store this product in a dry place, where it cannot be accessed by children or unauthorized persons.

» After a long period of storage, always check all visible parts and controls for signs of damage and make
sure that they all function correctly.

8.1 Transport of the diamond core drilling machine

/A| WARNING
Risk of injury! Parts can work loose and drop off.
» Do not lift the diamond core drilling machine and/or the drill stand by crane.

» Transport the diamond core drilling machine, drill stand and core bit as separate units.
= Use the wheel assembly (accessory) as an aid when transporting the equipment.
» Open the water flow regulator before stowing away the diamond core drilling machine.
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9 Troubleshooting

» If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to remedy the problem by
yourself, please contact Hilti Service.

9.1

The diamond core drilling machine is not in working order

Malfunction

Possible cause

Action to be taken

O

The service indicator shows
nothing.

The PRCD isn’t switched on.

>

Check that the PRCD is
functioning and switch it on.

Interruption in the electric supply.

Plug in another electric tool or
appliance and check whether it
works.

Check the plug connections,
supply cord, power supply line
and main supply fuse.

The on / off switch is defective.

Have the machine repaired by
Hilti Service.

Fault in the electronics.

Have the machine repaired by
Hilti Service.

Water in the motor.

Allow the diamond core drilling
machine to dry out completely
in a warm, dry place.

@ %,

Service indicator lights.

The carbon brushes are worn out.

Replace the carbon brushes.
— page 15

@2,

Service indicator flashes.

Motor speed error.

Have the machine repaired by
Hilti Service.

@ 4

The drilling performance indi-
cator flashes red.

The motor has overheated.

Wait a few minutes until the
motor has cooled down or
allow the diamond core drilling
machine to run under no load in
order to speed up the cooling
process. Switch the diamond
core drilling machine off and
then on again.

Overload error.

Switch the diamond core drilling
machine off and then on again.

o) ¢

Theft protection indicator
blinks.

The diamond core drilling machine

has not been unlocked (machines
with optional theft protection sys-
tem).

Use the TPS key to unlock the
diamond core drilling machine.

9.2 The diamond core drill

ing machine is in working order

Malfunction

Possible cause

Action to be taken

@ %,

Service indicator lights.

The carbon brush wear limit has

almost been reached. The diamond

core drilling machine will continue

to run for a few hours until it shuts

down automatically.

>

Have the carbon brushes
replaced at the next opportunity.

16 English
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Malfunction

Possible cause

Action to be taken

The diamond core drilling
machine doesn’t achieve full
performance.

Supply network fault - undervolt-
age occurred.

» Check whether other power
consumers are disrupting the
power supply from the network
or generator.

» Check the length of the exten-
sion cord used.

The diamond core bit doesn’t
rotate.

The gear selector isn’t engaged.

» Operate the gear selector until
it engages.

The diamond core bit has become
jammed in the base material.

» Use an open-end wrench to
release the diamond core bit:
Disconnect the supply cord plug
from the power outlet. Grip the
diamond core bit with a suitable
open-end wrench close to the
connection end and release the
diamond core bit by rotating it.

Stand-guided drilling

» Turn the handwheel and try to
release the diamond core bit
by moving the carriage up and
down.

The gearing is defective.

» Have the machine repaired by
Hilti Service.

The drilling speed is decreas-
ing.

Maximum drilling depth has been
reached.

» Remove the core and use a core
bit extension.

The core is stuck in the diamond
core bit.

» Remove the core.

Wrong core bit specification for the
base material.

» Select a more suitable diamond
core bit specification.

High steel content (indicated by
clear water containing metal cut-
tings).

» Select a more suitable diamond
core bit specification.

The diamond core bit is defective.

» Check the diamond core bit
for damage and replace it if
necessary.

Wrong gear selected.

» Select the right gear.

Contact pressure is too low.

» Increase the contact pressure.

The machine has too little power.

» Select the next lower gear.

The diamond core bit is polished.

» Sharpen the diamond core bit
by drilling into a sharpening
plate.

The water flow rate is too high.

» Reduce the water flow rate
by adjusting the water flow
regulator.

The water flow rate is too low.

» Check the water supply to
the diamond core bit or,
respectively, increase the water
flow by adjusting the water flow
regulator.

The brake has been applied.

» Release the brake.

Safety clutch disengages too soon
or is slipping.

» Have the machine repaired by
Hilti Service.

The handwheel can be turned
without resistance.

The split pin is broken.

» Replace the split pin.

“‘ 2215649

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: PUB / 5431646 / 000/ 03

English 17



LIS

Malfunction

Possible cause

Action to be taken

The diamond core bit can’t be
fitted into the chuck.

The core bit connection end or
chuck is dirty or damaged.

» Clean and grease the connec-
tion end and/or the chuck or
replace these parts.

Water escapes at the water
swivel or gear housing.

The water pressure is too high.

» Reduce the water pressure.

Water escapes from the
chuck during operation.

The diamond core bit isn’t securely
tightened in the chuck.

v

Tighten the diamond core bit
securely.

» Remove the core bit. Rotate the
diamond core bit approx. 90°
about its own axis. Refit the
diamond core bit.

The core bit connection end /
chuck is dirty.

» Clean and grease the connec-
tion end and/or the chuck.

The seal at the chuck or at the
connection end is defective.

» Check the seal and replace it if
necessary.

The drilling system has too
much play.

The diamond core bit isn’t securely
tightened in the chuck.

v

Tighten the diamond core bit
securely.

» Remove the core bit. Rotate the
diamond core bit approx. 90°
about its own axis. Refit the
diamond core bit.

The core bit connection end /
chuck is defective.

» Check the connection end and
chuck and replace them if
necessary.

The carriage has too much play.

v

Adjust the play between the rail
and carriage. — page 15

Screws / bolts on the drill stand are
loose.

v

Check the security of screws
/ bolts on the drill stand and
tighten them if necessary.

The drill stand is inadequately fas-
tened.

Fasten the drill stand more
securely.

v

10 Disposal

&5 Most of the materials from which Hilti tools and appliances are manufactured can be recycled. The
materials must be correctly separated before they can be recycled. In many countries, your old tools,
machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti representative
for further information.

i » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!

10.1  Pretreatment of drilling slurry for disposal

The disposal of drilling slurry directly into rivers, lakes or the sewerage system without suitable
pretreatment presents problems of an environmental nature. Ask the local public authorities for
information about current regulations.

1. Collect the drilling slurry (e.g. using a wet-type industrial vacuum extractor).

2. Allow the drilling slurry to settle and dispose of the solid material at a construction waste disposal site
(adding a flocculant can accelerate the settling process).

3. Neutralize the left-over water (alkaline, pH > 7) by adding acidic neutralizing agent or diluting it with a
large quantity of water before it is allowed to flow into the sewerage system.

18 English
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11 RoHS (Restriction of Hazardous Substances)

Click on the link to go to the table of hazardous substances: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).
There is a link to the RoHS table, in the form of a QR code, at the end of this document.

12 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.
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1

Indications relatives a la documentation

1.1 A propos de cette documentation

Lire intégralement la présente documentation avant la mise en service. C'est la condition préalablement
requise pour assurer la sécurité du travail et un maniement sans perturbations.

Bien respecter les consignes de sécurité et les avertissements de la présente documentation ainsi que
celles figurant sur le produit.

Toujours conserver le mode d'emploi a proximité du produit et uniquement le transmettre a des tiers
avec ce mode d'emploi.

1.2 Explication des symboles

1

L
S

.2.1 Avertissements

es avertissements attirent |'attention sur des dangers liés a I'utilisation du produit. Les termes de
ignalisation suivants sont utilisés :

/| DANGER
DANGER !

>

Pour un danger imminent qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

/A, AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT !

>

Pour un danger potentiel qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

/\ ATTENTION
ATTENTION !

>

1
L

Pour attirer I'attention sur une situation pouvant présenter des dangers entrainant des blessures
corporelles légéres ou des dégéats matériels.

.2.2 Symboles dans la documentation
es symboles suivants sont utilisés dans la présente documentation :

Lire le mode d'emploi avant d'utiliser |'appareil

Pour des conseils d'utilisation et autres informations utiles

Maniement des matériaux recyclables

Ne pas jeter les appareils électriques et les accus dans les ordures ménageres

X)& @S

1
L

.2.3 Symboles dans les illustrations
es symboles suivants sont utilisés dans les illustrations :

E Ces chiffres renvoient a I'illustration correspondante au début du présent mode d'emploi

La numérotation détermine la séquence des étapes de travail dans l'image et peut se différencier

3 de celles des étapes de travail dans le texte
T Les numéros de position sont utilisés dans I'illustration Vue d’ensemble et renvoient aux numé-
NS

ros des légendes dans la section Vue d'ensemble du produit

! | Ce signe doit inviter & manier le produit en faisant particuliérement attention.

1

3 Symboles spécifiques au produit

1.3.1 Symboles d'obligation
Les symboles d'obligation suivants sont utilisés :

- AR I

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: PUB / 5431646 / 000/ 03



Porter des lunettes de protection

Porter un casque de protection

Porter un casque antibruit

Porter des gants de protection

Porter des chaussures de protection

QRO0®O@

Porter un masque respiratoire léger

1.3.2 Symboles sur le produit
Les symboles suivants peuvent étre utilisés sur le produit :

a Indicateur de protection contre le vol

Q, Indicateur de maintenance

.,‘ Indicateur de puissance de forage

@ Mise a la terre de protection
No

Vitesse nominale a vide

5

D Transmission de données sans fil

14 Plaques indicatrices

Sur colonne de forage, semelle ou carotteuse diamant

Semelle-ventouse

Moitié d'image supérieure : Pour des forages horizontaux avec fixation
par ventouses, la colonne de forage ne doit pas étre utilisée sans dispositif
de sécurité supplémentaire.

Moitié d'image inférieure : Les forages sous plafond avec la fixation

par ventouses ne doivent pas étre effectués sans dispositif de sécurité
supplémentaire.

Sur la carotteuse diamant
Pour des travaux sous plafond, le systéme de récupération d'eau doit
impérativement étre utilisé avec un aspirateur de liquides.

Sur la carotteuse diamant
Travailler uniquement avec un disjoncteur PRCD en état de fonctionner.
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1.5 Informations produit

Les produits [Cmll®pm] sont destinés aux professionnels et ne doivent étre utilisés, entretenus et réparés
que par un personnel autorisé et formé. Ce personnel doit étre spécialement instruit quant aux dangers
inhérents a I'utilisation de I'appareil. Le produit et ses accessoires peuvent s'avérer dangereux s'ils sont
utilisés de maniere incorrecte par un personnel non qualifié ou de maniére non conforme a I'usage prévu.
La désignation du modele et le numéro de série figurent sur sa plaque signalétique.
» Inscrivez le numéro de série dans le tableau suivant. Les informations produit vous seront demandées
lorsque vous contactez nos revendeurs ou services aprés-vente.
Caractéristiques produit

Carotteuse diamant DD 120
Génération 01
N° de série

1.6 Déclaration de conformité

Nous déclarons sous notre seule et unique responsabilité que le produit décrit ici est conforme aux
directives et normes en vigueur. Une copie de la Déclaration de conformité se trouve en fin de la présente
documentation.

Pour obtenir les documentations techniques, s'adresser a :
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sécurité

2.1 Indications générales de sécurité pour les appareils électriques

/\ AVERTISSEMENT Lire toutes les consignes de sécurité et instructions, illustrations et caractéris-
tiques techniques, qui accompagnent cet outil électroportatif. Tout manquement a I'observation des
instructions suivantes risque de provoquer une électrocution, un incendie et/ou de graves blessures.

Les consignes de sécurité et instructions doivent étre intégralement conservées pour les utilisations
futures.

La notion d'« outil électroportatif » mentionnée dans les consignes de sécurité se rapporte a des outils
électriques raccordés au secteur (avec cable d'alimentation) et a des outils électriques sur accu (sans cable
d'alimentation).

Sécurité sur le lieu de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d'accidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive et ou se trouvent des
liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation de I'outil électro-
portatif. En cas d'inattention il y a risque de perdre le contréle de I'appareil.

Sécurité relative au systéme électrique

» La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre adaptée a la prise de courant. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des outils
électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des prises de courant adaptées
réduiront le risque de choc électrique.

» Eviter le contact physique avec des surfaces mises a la terre tels que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres
et réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électroportatifs a la pluie ou a I'humidité. La pénétration d'eau a l'intérieur
d'un outil électroportatif augmentera le risque d'un choc électrique.

» Ne jamais utiliser le cable de raccordement a d'autres fins que celles prévues, telles que pour
porter, accrocher ou débrancher I'outil électroportatif de la prise de courant. Maintenir le cable
de raccordement a I'écart de la chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties
en mouvement. Des cables de raccordement endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

» Si l'outil électroportatif est utilisé a I'extérieur, utiliser uniquement des cables de rallonge
homologués pour les applications extérieures. L’utilisation d’un cable de rallonge homologué
pour les applications extérieures réduit le risque d’un choc électrique.
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» Si l'utilisation de I'outil électrique dans un environnement humide ne peut pas étre évitée, utiliser
un interrupteur de protection contre les courants de court-circuit. L'utilisation d'un tel interrupteur
de protection réduit le risque d'une décharge électrique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, surveiller ce que I'on fait. Faire preuve de bon sens en utilisant I'outil électroportatif.
Ne pas utiliser I'outil électroportatif en étant fatigué ou sous I'emprise de I'alcool, de drogues ou
de médicaments. Un moment d'inattention lors de I'utilisation de I'outil électroportatif peut entrainer
des blessures graves.

» Utiliser un équipement de protection personnel et toujours porter une protection pour les
yeux. Les équipements de protection personnels tels que masque antipoussiere, chaussures de
sécurité antidérapantes, casque de protection ou protection acoustique suivant I'utilisation de I'outil
électroportatif, réduiront le risque de blessures des personnes.

» Eviter une mise en service par mégarde. S'assurer que I'outil électroportatif est arrété avant de le
brancher a la source de courant et/ou a I'accu, de le prendre ou de le porter. Le fait de porter I'outil
électroportatif avec le doigt sur I'interrupteur ou de brancher I'appareil sur la source de courant lorsque
I'interrupteur est en position de fonctionnement peut entrainer des accidents.

» Retirer tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'outil électroportatif en fonctionnement.
Une clé ou un outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

» Adopter une bonne posture. Veiller a toujours garder une position stable et équilibrée. Cela permet
un meilleur contréle de I'outil électroportatif dans des situations inattendues.

» S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ni de bijoux. Garder les
cheveux, les vétements et les gants a distance des parties en mouvement. Des vétements amples,
des bijoux ou des cheveux longs peuvent étre happés par des parties en mouvement.

» Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, s'assurer
qu'ils sont effectivement raccordés et correctement utilisés. L'utilisation d'un dispositif d'aspiration
de la poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

» Ne pas sous-estimer les mesures de sécurité a prendre et ne pas ignorer sciemment les régles
de sécurité applicables aux outils électriques, méme si I'on est utilisateur chevronné aprés de
fréquentes utilisations de I'outil électroportatif. Un manque d'attention peut conduire a de graves
blessures en quelques fractions de seconde.

Utilisation et maniement de I'outil électroportatif

» Ne pas forcer I'appareil. Utiliser I'outil électroportatif adapté au travail a effectuer. Un outil
électroportatif approprié réalisera mieux le travail et de maniére plus sre au régime pour lequel il a été
congu.

» Ne pas utiliser d'outil électroportatif dont I'interrupteur est défectueux. Tout outil électroportatif qui
ne peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

» Débrancher la fiche de la prise de courant et/ou I'accu amovible avant d'effectuer des réglages sur
I'appareil, de changer les accessoires, ou de ranger I'appareil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde de I'outil électroportatif.

» Conserver les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettre
I'utilisation de I'appareil a aucune personne qui ne soit pas familiarisée avec celui-ci ou qui n'a
pas lu ces instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu'ils sont entre les mains de
personnes non initiées.

» Prendre soin des outils électroportatifs et des accessoires. Vérifier que les parties en mouvement
fonctionnent correctement et qu'elles ne sont pas coincées, et contrdler si des parties sont
cassées ou endommagées de sorte que le bon fonctionnement de I'outil électroportatif s'en trouve
entravé. Faire réparer les parties endommagées avant d'utiliser I'appareil. De nombreux accidents
sont dus a des outils électroportatifs mal entretenus.

» Garder les outils de coupe affltés et propres. Des outils destinés a couper correctement entretenus
avec des arétes de coupe tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.

» L'outil électroportatif, les accessoires, les outils amovibles, etc. doivent étre utilisés conformément
a ces instructions. Tenir également compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation des outils électroportatifs a d'autres fins que celles prévues peut entrainer des situations
dangereuses.

» Veiller a ce que les poignées et surfaces de préhension soient toujours étre séches, propres et
exemptes de traces de graisse ou d'huile. Avec des poignées et surfaces de préhension glissantes, la
sécurité et le contrdle de I'outil électroportatif ne peuvent étre assurés dans des situations inopinées.

Service
» L'outil électroportatif doit uniquement étre réparé par un personnel qualifié, utilisant exclusivement
des piéces de rechange d'origine. Ceci permet d'assurer la sécurité de I'outil électroportatif.
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2.2 Consignes de sécurité pour carotteuses diamant

Lors de la réalisation de travaux de forage qui nécessitent I'utilisation d'eau, diriger I'eau loin de
I'espace de travail ou utiliser un dispositif de récupération de liquides. De telles mesures de sécurité
permettent de garder |'espace de travail au sec et réduisent le risque de choc électrique.

Tenir I'outil électroportatif par les surfaces isolées des poignées lors des travaux pendant lesquels
I'outil de coupe risque de toucher des cables électriques cachés ou son propre cable d'alimentation
réseau. Le contact d'un outil de coupe avec un cable conducteur sous tension risque également de
mettre sous tension les parties métalliques de I'outil électroportatif et de provoquer un choc électrique.
Lors des travaux de forage au diamant, porter un casque antibruit. Le bruit peut entrainer des pertes
auditives.

Si I'outil amovible est bloqué, arréter d'avancer et arréter I'appareil. Identifier la cause du blocage et
I'éliminer pour les outils amovibles bloqués.

Avant de redémarrer une carotteuse diamant qui est bloquée dans la piéce travaillée, vérifier que
I'outil amovible n'est pas coincé. Si I'outil amovible est coincé, il ne peut pas forcément tourner, ce qui
peut entrainer une surcharge de I'outil ou le détachement de la carotteuse diamant de la piéce travaillée.
Si la colonne de forage est ancrée sur la piéce travaillée au moyen de brides d'ancrage et de vis,
s'assurer que le moyen d'ancrage utilisé suffit pour maintenir la machine en toute sécurité lors de
son utilisation. Si la piece travaillée n'est pas résistante ou s'avere poreuse, la bride d'ancrage peut étre
retirée, ce qui provoque le détachement de la colonne de forage de la piéce travaillée.

Si la colonne de forage est fixée sur la piéce travaillée a I'aide d'une semelle-ventouse, veiller a ce
que la surface soit lisse, propre et non poreuse. Ne pas fixer la colonne de forage sur des surfaces
laminées, telles que p. ex. du carrelage ou des revétements de matériaux composites. Si la surface
de la piéce travaillée n'est pas lisse, plane ou suffisamment fixée, il y un risque que la semelle-ventouse
se détache de la piéce travaillée.

Avant et pendant le forage, s'assurer que la dépression est suffisante. Si la dépression n'est pas
suffisante, la semelle-ventouse peut se détacher de la piéce travaillée.

Ne jamais procéder a des forages au-dessus de la téte et a travers une paroi, si la machine est
seulement fixée a I'aide de la semelle-ventouse. En cas de perte du vide, la semelle-ventouse peut se
détacher de la piéce travaillée.

Lors de forages a travers une paroi ou un plafond, s'assurer que les personnes et I'espace de
travail de I'autre coté sont sécurisés. Il y a en effet risque que la couronne de forage sorte de I'autre
c6té du trou foré et que la carotte tombe de I'autre coté.

En cas de travail au-dessus de la téte, toujours utiliser le dispositif de récupération de liquides
spécifié dans le manuel d'utilisation. Veiller a ce que I'eau ne rentre pas dans I'outil. La pénétration
d'eau a l'intérieur d'un outil électroportatif augmente le risque d'un choc électrique.

2.3 Consignes de sécurité supplémentaires

Sécurité des personnes

>

vy v v

Toute manipulation ou modification de I'appareil est interdite.

L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes affaiblies sans encadrement.
L'appareil doit étre tenu a I'écart des enfants.

Eviter de toucher des piéces en rotation. Brancher I'appareil uniquement dans I'espace de travail.
Le fait de toucher des piéces en rotation, en particulier des outils en rotation, risque d'entrainer des
blessures.

Eviter que la peau n'entre en contact avec les boues de forage.

Les poussieres de matériaux telles que des peintures contenant du plomb, certains types de bois, du
béton / de la magonnerie / des pierres naturelles qui contiennent du quartz ainsi que des minéraux et des
métaux peuvent étre nuisibles a la santé. Le contact ou |'aspiration de poussiére peut provoquer des
réactions allergiques et/ou des maladies respiratoires de I'utilisateur ou de toute personne se trouvant
a proximité. Certaines poussiéres, telles que des poussieres de chéne ou de hétre, sont considérées
comme canceérigénes, en particulier lorsqu'elles sont combinées a des additifs destinés au traitement du
bois (chromate, produit de protection du bois). Les matériaux contenant de |I'amiante doivent uniquement
étre manipulés par des personnes spécialement formées. Si possible, utiliser un dispositif d'aspiration
de poussiére. Utiliser un aspirateur mobile pour bois et/ou poussiéres minérales recommandé par Hilti,
spécialement étudié pour cet outil électroportatif. Veiller a ce que le poste de travail soit bien ventilé. Il
est recommandé de porter un masque antipoussiére adapté a la poussiere concernée. Respecter les
prescriptions locales en vigueur qui s'appliquent aux matériaux travaillés.

La carotteuse diamant et la couronne diamantée sont lourdes. Il y a risque d'écraser des parties du
corps. Pendant I'utilisation de I'appareil, I'utilisateur et les personnes se trouvant a proximité de
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I'appareil doivent porter des lunettes de protection adaptées, un casque de protection, un casque
antibruit, des gants de protection et des chaussures de sécurité.

Utilisation et emploi soigneux de ’outil électroportatif

» Veérifier que I'appareil est correctement fixé dans la colonne de forage.

» Veiller a ce qu'une butée d'extrémité soit toujours montée sur la colonne de forage, sans quoi la
fonction de butée d'extrémité de sécurité n'est pas assurée.

» Veérifier que les outils sont bien munis du systéme d'emmanchement adapté a I'appareil et qu'ils
sont toujours correctement verrouillés dans le porte-outil.

Sécurité relative au systéme électrique

» Les cables de raccordement avec prises multiples et le fonctionnement simultané de plusieurs
appareils doivent étre évités.

» L'appareil doit uniquement étre activé sur des réseaux avec conducteurs de protection et de
dimensionnement suffisant.

» Avant d'entamer le travail, vérifier, par exemple a I'aide d'un détecteur de métaux, qu'il n'y a pas
de cables ou gaines électriques, tuyaux de gaz ou d’eau cachés dans la zone d'intervention. Toutes
pieces métalliques extérieures de I'appareil peuvent devenir conductrices, par exemple, lorsqu'un cable
électrique est endommagé par inadvertance. Cela peut entrainer un grave danger d'électrocution.

» Veiller a ce que le cable d'alimentation réseau ne soit pas endommagé lorsque le boitier de guidage
avance.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil sans le disjoncteur PRCD fourni (pour les appareils sans
PRCD, jamais sans le transformateur de séparation). Controler le disjoncteur PRCD avant chaque
utilisation.

» Controler régulierement les cables de raccordement de I'appareil et les faire remplacer par un
spécialiste s'ils sont endommagés. Si le cable de raccordement de I'appareil électrique est
endommagé, il doit étre remplacé par un cable de raccordement spécialement préparé et autorisé,
disponible auprés du service aprés-vente. Controler régulierement les cables de rallonge et les
remplacer s'ils sont endommagés. Si le cable d'alimentation réseau ou de rallonge est endommagé
pendant le travail, ne pas le toucher. Débrancher la fiche de la prise. Les cordons d'alimentation et
cables de rallonge endommagés représentent un danger d'électrocution.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil s'il est encrassé ou mouillé. La poussiere accumulée sur les
faces de |'appareil, en particulier celle produite par des matériaux conducteurs, ou I'hnumidité risquent,
dans des conditions défavorables, de provoquer une décharge électrique. C'est pourquoi il convient de
faire réviser les appareils encrassés par le S.A.V. Hilti a intervalles réguliers, surtout s'ils sont utilisés sur
des matériaux conducteurs.

Place de travail

» Faire confirmer les travaux de forage par la direction des travaux. Les travaux de forage dans des
batiments et autres structures sont susceptibles de modifier la statique de la construction, en particulier
lors d'interventions sur des armatures métalliques ou des éléments porteurs.

» Si la colonne de forage n'est pas bien fixée, toujours guider I'appareil monté sur la colonne de
forage complétement jusqu'en bas, pour éviter tout basculement.

» Tenir le cable d'alimentation réseau, le cable de rallonge et le tuyau d'aspiration a I'écart des
piéces en rotation.

» Pour des forages a eau sous plafond, le systéme de récupération d'eau doit impérativement étre
utilisé avec un aspirateur de liquides.

» Lafixation par ventouses, sans fixation supplémentaire, est interdite pour tout travail sous plafond.

» Pour des forages horizontaux avec fixation par ventouses (accessoire), la colonne de forage ne
doit pas étre utilisée sans dispositif de sécurité supplémentaire.

3 Description

3.1 Utilisation conforme a I'usage prévu

Le produit décrit est une carotteuse diamant électroportative. Il est congu pour les forages a eau a guidage
sur colonne de transpercements et de trous borgnes dans des matériaux supports (armés) de type minéral.
Une utilisation de la carotteuse diamant en mode guidage manuel n'est pas autorisée.

Le produit décrit est destiné aux utilisateurs professionnels et ne doit étre utilisé, entretenu et réparé que par
un personnel agréé, formé a cet effet. Ce personnel doit étre au courant des dangers inhérents a I'utilisation
de I'appareil. Le produit décrit et ses accessoires peuvent s'avérer dangereux s'ils sont utilisés de maniere
incorrecte par un personnel non qualifi€ ou de maniére non conforme a I'usage prévu.
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La carotteuse diamant doit toujours étre utilisée avec une colonne de forage. La colonne de forage
doit étre suffisamment ancrée dans le matériau support par le biais de brides d'ancrage ou d'une

semelle-ventouse.
» Ne pas utiliser d'outil de percussion (marteau) pour la mise en place dans la semelle.
» L'appareil ne doit fonctionner qu'avec la tension réseau et la fréquence réseau indiquées sur la plague
signalétique.
» Observer les exigences nationales en matiére de sécurité en vigueur.
» Respecter également les instructions de sécurité et d'utilisation de I'accessoire utilisé.

» Utiliser uniquement des accessoires et couronnes de forage Hilti d'origine, pour éviter tout risque de
blessure.

3.2 Eléments constitutifs de I'appareil et organes de commande ]

Carotteuse diamant DD 120

Indicateur de protection contre le vol (en
option)

Indicateur de maintenance
Indicateur de puissance de forage
Interrupteur Marche / Arrét

Butée d'extrémité

Rail

Volant & main

Vis de réglage du jeu du boitier de guidage
(4x)

Blocage du boitier de guidage
Boitier de guidage

Semelle chevillable

Vis de mise a niveau (4x)
Porte-outil

Téte d'injection

Variateur de vitesse

Réducteur

Moteur

Couvercle de balais de charbon

Cable d'alimentation réseau avec disjoncteur
I PRCD

——©®

CICICICICIOIO)

CISICICIGISIGIOISICIC)

3.2.1 Semelle-ventouse (accessoire) £
Broche de serrage

@ Raccord a vide

@  Manométre

Détendeur de pression
Joint de la semelle-ventouse

®6

3.2.2 FixationE
@  Broche de serrage @  Ecrou de broche de serrage
Bride d'ancrage

3.2.3 Systéme de récupération d'eau [
Support du collecteur d'eau Collecteur d'eau

3.3 Indicateur de maintenance

Le produit est équipé d'un indicateur de maintenance avec témoin lumineux.

3.4  Equipement livré

Carotteuse diamant, volant a main, mode d'emploi.

- AR I
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La colonne de forage est fournie séparément. D'autres produits systéme autorisés pour votre produit peuvent
étre obtenus auprés de Hilti Store ou sous : www.hilti.group.

3.5 Utilisation d'un générateur ou d'un transformateur

Cet appareil peut étre alimenté par un générateur ou un transformateur, si les conditions suivantes sont
respectées : La puissance délivrée en watts doit étre au moins égale au double de la puissance maximale
telle qu'indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil, la tension de service doit étre en permanence
située dans une plage de tolérance de +5 % et -15 % par rapport a la tension nominale, la fréquence doit
étre comprise entre 50 et 60 Hz sans jamais dépasser 65 Hz, et un régulateur de tension automatique avec
systéme d'amplification au démarrage doit étre présent.

La mise en marche ou l'arrét d'autres appareils peut entrainer des pointes de sous-tension et/ou de
surtension pouvant endommager |'appareil.

4 Caractéristiques techniques

41 Caractéristiques techniques

Poids (crémaillere 600 mm) selon la procédure EPTA 01 9,8 kg
Pression maximale autorisée dans la conduite d'eau 6 bar

1ére vitesse de rotation a vide de référence 740 tr/min
2e vitesse de rotation a vide de référence 1.580 tr/min

Dimensions de la colonne de forage a crémaillére courte (L x I x | 330 mm x 147 mm x 600 mm

H)

Dimensions de la colonne de forage a crémailléere moyenne (L x 330 mm x 147 mm x 720 mm
I x H)

Dimensions de la colonne de forage a crémaillére longue (L x I x | 330 mm x 147 mm x 830 mm
H)

Classe de protection | (mise a la

Classe de protection
terre)

4.2 Vitesses et diamétres de couronne de forage correspondants

ﬂ * Les diamétres de forage de I'appareil sont indiqués sur la plaque signalétique.
Dans des matériaux supports en béton avec peu d'armatures métalliques, la deuxiéme vitesse peut
étre utilisée jusqu'a @ 82 mm (3 1/2 in) pour atteindre une progression de forage supérieure.

Vitesse Diameétre de couronne diaman- | Vitesse de rotation a vide
tée

1 57 ...132 (*162) mm 740 tr/min

2 16 ... 52 mm 1.580 tr/min

4.3 Valeurs de bruit et de vibrations selon EN 62841

Les valeurs de pression acoustique et de vibrations mentionnées dans ces instructions ont été mesurées
conformément a un procédé de mesure normalisé et peuvent étre utilisées comme base de comparaison
d'outils électroportatifs. Elles sont de plus adaptées a une évaluation préalable de I'exposition aux bruits et
aux vibrations.

Les indications fournies correspondent aux principales applications de I'outil électroportatif. Ces données
peuvent néanmoins différer si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications ou avec des outils
coupants différents, ou bien si I'entretien s'avére insuffisant. Dans ce cas, les expositions peuvent augmenter
nettement dans tout I'espace de travail.

Pour une évaluation précise des expositions, il convient également de prendre en compte les temps
durant lesquels I'appareil est arrété ou marche a vide. Cela peut réduire considérablement les contraintes
d'exposition dans tout I'espace de travail.
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Par ailleurs, il convient de prendre des mesures de sécurité supplémentaires en vue de protéger I'opérateur
des effets du bruit ou des vibrations, par exemple : entretien de I'outil électroportatif et des outils de coupe,
maintien des mains a bonne température, organisation des processus de travail.

Valeur d'émissions sonores

Niveau de puissance acoustique pondéré (A) type 102 dB
Niveau de pression acoustique d'émission pondéré (A) type 89 dB
Incertitude pour le niveau de pression acoustique indiqué 3dB

Valeurs de vibrations

Forage (a eau) dans le béton, a, 2,5 m/s?
Incertitude (K) 1,5 m/s?

5 Préparatifs

Risque de blessures ! Si elle est mal fixée, la colonne de forage peut tourner ou se renverser.

» Fixer la colonne de forage au moyen de chevilles ou d'une semelle-ventouse sur le matériau support
approprié avant d'utiliser la foreuse au diamant.

» Utiliser uniquement des chevilles qui conviennent pour le matériau support existant et observer les
instructions de montage du fabricant de chevilles.

» Utiliser une semelle-ventouse seulement si le matériau support existant convient pour la fixation de la
colonne de forage au moyen d'une ventouse.

5.1 Montage du volant 2 main sur la carotteuse diamant [l

1. Enlever la goupille et insérer le volant a main sur I'axe.
2. Bloquer le volant a main a I'aide de la goupille.

ﬂ Le volant & main peut étre monté sur les deux c6tés du boitier de guidage.

5.2 Fixation de la carotteuse diamant sur la colonne de forage §

/\ ATTENTION
Risque de blessures Danger du fait d'une mise en marche inopinée de la carotteuse diamant.

» Pendant le changement d'équipement, la carotteuse diamant ne doit pas étre branchée au réseau
électrique.

Desserrer la vis intérieure a |'aide de la clé pour vis a six pans creux.

Enlever la butée d'extrémité de la crémaillére.

Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage en tournant complétement le bouton tournant.
Placer la carotteuse diamant au-dessus de ['orifice prévu sur la crémaillere.

Utiliser le volant a main pour faire avancer complétement la carotteuse diamant sur la crémaillére.
Bloquer la carotteuse diamant en resserrant complétement le dispositif de blocage du boitier de guidage.
S'assurer de la bonne fixation de la carotteuse diamant en tournant Iégérement le volant & main.

Monter la butée d'extrémité sur la crémaillére et vérifier qu'elle est bien fixée.

O NP R ON

ﬂ Vérifier le jeu du boitier de guidage et le régler si nécessaire. - Page 34

5.3 Fixation de la colonne de forage avec bride d'ancrage £

(/A AVERTISSEMENT

que de blessures entrainées par l'utilisation d'une bride d'ancrage inappropriée ! L'appareil risque
de se détacher et de provoquer des dommages.

» Utiliser la cheville adaptée au matériau support et observer les instructions de montage du fabricant de
chevilles.

- AR I
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Les chevilles expansibles métalliques M12 Hilti conviennent habituellement pour les fixations cou-
rantes de I'équipement carotteuse diamant dans du béton non fissuré. Néanmoins, dans certaines
conditions, une fixation alternative peut s'avérer nécessaire. Pour toutes questions quant a la fixation
la plus slre, s'adresser au service technique de Hilti.

1. Placer une bride d'ancrage appropriée selon le matériau support a 203 mm (8 in) du centre du trou de
forage.

2. Visser la broche de serrage dans la bride.

3. Tourner toutes les vis de mise a niveau en arriére jusqu'a ce que la semelle soit a fleur avec le matériau
support.

4. Poser la colonne de forage sur la broche de serrage et orienter la colonne de forage.

Visser |'écrou de la broche de serrage sur la broche sans serrer.

6. Mettre la semelle a niveau a I'aide des 4 vis de mise a niveau.

[

ﬂ Les vis de mise a niveau doivent toutes étre bien appliquées contre le matériau support.

7. Fixer la colonne de forage avec I'écrou de broche de serrage et a I'aide d'une clé a fourche (SW 19).
8. S'assurer de la bonne fixation de la colonne de forage.

5.4 Fixation avec semelle-ventouse (accessoire)

A, DANGER
Risque de blessures entrainées par la chute de la carotteuse diamant !

» |l est interdit de fixer la colonne de forage au plafond uniquement avec fixation par ventouses. Une
fixation supplémentaire peut étre p. ex. assurée a |'aide d'un étai ou d'une broche filetée.

Q AVERTISSEMENT

Risque de blessures en cas d'absence de controle de la pression !
» Avant et en cours de forage, veiller a ce que l'indicateur du manometre se trouve dans la zone verte.

S'assurer que la couronne diamantée choisie n'endommage pas la semelle-ventouse.

Avant de positionner la colonne de forage, vérifier qu'il y a suffisamment d'espace disponible pour le
montage et I'utilisation.

Utiliser la fixation par ventouses uniquement avec des couronnes de forage d'un diamétre < 300 mm
(=12 in) et sans utilisation d'une entretoise.

1. Tracer une ligne d'orientation d'une longueur de 800 mm (31.5 in) environ du centre du trou de forage
dans le sens dans lequel la carotteuse diamant sera placée.

2. Tracer une ligne de repere a 203 mm (8 in) du centre du trou de forage perpendiculairement a la ligne
d'orientation.

3. Tourner toutes les vis de mise a niveau en arriére jusqu'a ce que la semelle chevillable soit a fleur avec
le matériau support.

4. Placer la colonne de forage au-dessus de la broche sur la semelle-ventouse.

= |La semelle chevillable repose a fleur sur les butées arriére de la semelle-ventouse.

Fixer la colonne de forage avec I'écrou de broche de serrage et a I'aide d'une clé a fourche SW 19.

Fixer les raccords a vide de la semelle-ventouse a I'aide de la pompe a vide.

Mettre la pompe a vide en marche et appuyer la semelle-ventouse contre le matériau support.

Pour orienter la carotteuse au diamant, appuyer sur le détendeur de pression et le maintenir enfoncé.

© N O

ﬂ Utiliser le repére sur la semelle chevillable et la ligne de repére a des fins d'orientation.

9. Relacher le détendeur de pression et appuyer la semelle-ventouse contre le matériau support.
10. S'assurer de la bonne fixation de la colonne de forage.
11. Le cas échéant, mettre la carotteuse diamant a niveau a |'aide des 4 vis de mise a niveau.
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5.5 Installation du raccordement d'eau (accessoire)

/\ ATTENTION
Mise en danger en cas d'utilisation incorrecte ! Le flexible risque d'étre endommagé en cas d'utilisation
incorrecte .
» Controler régulierement les tuyaux flexibles afin de vérifier qu'ils ne sont pas endommagés et s'assurer
que la pression maximale autorisée de 6 bar n'est pas dépassée dans la conduite d'eau.
Veiller a ce que le flexible n'entre pas en contact avec des piéces en rotation.
Veiller a ce que le flexible ne soit pas endommagé lorsque le boitier de guidage avance.
Température max. de I'eau : 40 °C.
Vérifier que le systéme a eau raccordé est bien étanche.

vvY vyvy

Utiliser uniquement de I'eau claire ou de I'eau exempte de particules de saleté pour éviter d'endom-
mager les composants.

En tant qu'accessoire, un indicateur de débit peut étre monté entre I'appareil et la conduite
d'alimentation en eau.

1. Raccorder le dispositif de régulation du débit d'eau a la carotteuse diamant.
2. Etablir le branchement avec la conduite d'alimentation en eau (raccord d'entrée du flexible).

5.6 Montage du systéme de récupération d'eau (accessoire) §

(/A AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! En cas d'aspiration défectueuse, de I'eau peut s'écouler au-dessus du moteur et
du couvercle !

» Interrompre immédiatement le travail si I'aspiration ne fonctionne plus.

/\ ATTENTION
Risque de blessures ! Mise en marche inopinée du produit.
» Retirer la fiche de la prise avant d’effectuer des réglages sur I'appareil ou de changer les accessoires.

En cas de forage vers le haut, la carotteuse diamant doit étre a un angle de 90° par rapport au plafond.
L'anneau d'étanchéité du systéme de récupération d'eau doit étre adapté au diamétre de la couronne
diamantée.

L'utilisation d'un systéme de récupération d'eau permet d'évacuer I'eau de maniére ciblée et d'éviter
de salir I'environnement de travail.

1. Retirer la vis sur la colonne de forage.

2. Monter le support du collecteur d'eau avec la vis sur la colonne de forage.

3. Mettre en place le collecteur d'eau entre les deux bras mobiles du support du collecteur d'eau, avec joint
d'étanchéité et anneau d'étanchéité du systeme de récupération montés.

4. Fixer le collecteur d'eau a l'aide des deux vis sur le support du collecteur d'eau contre le matériau
support.

5. Raccorder un aspirateur de liquides au collecteur d'eau ou raccorder un tuyau afin de permettre
|'évacuation de I'eau.

5.7 Mise en place de la couronne diamantée (porte-outil Bl+) [f

/| DANGER

Risque de blessures Des éclats de la piece travaillée ou des accessoires cassés risquent d'étre projetés et

de provoquer des blessures méme a I'extérieur de I'espace de travail direct.

» Ne pas utiliser d'accessoires endommagés. Avant chaque utilisation, vérifier que les accessoires ne sont
ni écaillés ni usés ou fortement détériorés.

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: PUB / 5431646 / 000/ 03



LIS

/\ ATTENTION
Risque de blessures ! Mise en marche inopinée du produit.
» Retirer la fiche de la prise avant d’effectuer des réglages sur I’'appareil ou de changer les accessoires.

Les couronnes diamantées doivent étre remplacées, sitdt que les performances de trongonnage resp.
la progression de forage sont nettement réduites. C'est d'une maniére générale le cas, lorsque la
hauteur des segments diamantés est inférieure a 2 mm (1/16 in).

Les porte-outils C-Rod, A-Rod, M27 et BR s'actionnent a I'aide d'une clé a fourche SW 27.

1. Bloquer la carotteuse diamant en resserrant completement le dispositif de blocage du boitier de guidage.
2. Ouvrir le porte-outil (BI+) en tournant dans le sens du symbole Etrier ouvert.

3. Insérer le systéme d'emmanchement de la couronne diamantée par le bas sur la denture du porte-outil
de la carotteuse diamant.

4. Fermer le porte-outil en tournant dans le sens du symbole Etrier fermé.
5. Veérifier que la couronne diamantée est bien en place dans le porte-outil.

5.8 Sélection de la vitesse de rotation &

/\ ATTENTION
Risque d'usure Risque d'endommagement du mécanisme de transmission
» Ne pas mettre en service. Attendre jusqu'a ce que la broche soit immobilisée.

1. Choisir la vitesse selon le diameétre de couronne de forage utilisé.
2. Tourner le commutateur tout en tournant la couronne diamantée a la main, jusqu'a la position
recommandée.

5.9 Retrait de la couronne diamantée (porte-outil Bl +)

A DANGER

Risque de blessures Des éclats de la piece travaillée ou des accessoires cassés risquent d'étre projetés et

de provoquer des blessures méme a I'extérieur de I'espace de travail direct.

» Ne pas utiliser d'accessoires endommagés. Avant chaque utilisation, vérifier que les accessoires ne sont
ni écaillés ni usés ou fortement détériorés.

/\ ATTENTION
Risque de blessures ! Mise en marche inopinée du produit.
» Retirer la fiche de la prise avant d’effectuer des réglages sur I'appareil ou de changer les accessoires.

Pour les porte-outils C-Rod, A-Rod, M27 et BR, bloquer I'arbre de I'appareil a l'aide d'une clé a
fourche appropriée SW 27 et enlever la couronne de forage a I'aide d'une clé a fourche appropriée.

Bloquer la carotteuse diamant en resserrant complétement le dispositif de blocage du boitier de guidage.
Ouvrir le porte-outil (BI+) en tournant dans le sens du symbole Etrier ouvert.

Tirer la douille du mandrin dans le sens de la fleche vers |'appareil pour débloquer la couronne de forage.
Retirer la couronne de forage hors du porte-outil (Bl +).

e

6 Utilisation

6.1 Protection contre le vol TPS (en option)

Ce produit peut étre équipé en option de la fonction de protection contre le vol TPS. Cette fonction peut
uniguement étre débloquée et activée a I'aide de la clé correspondante.

6.2 Désactivation de la protection contre le vol TPS

1. Brancher la fiche d'alimentation de la carotteuse diamant dans la prise.
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2. Appuyer sur la touche "Reset" ou la touche "I" du disjoncteur PRCD.
= Le voyant jaune de protection contre le vol clignote.
3. Mettre la clé de déblocage directement sur le symbole Verrou.
= Le voyant jaune de protection contre le vol s'éteint et I'appareil est débloqué.

Si I'alimentation électrique est coupée, I'appareil reste débloqué pendant 20 minutes environ. En
cas d'interruption prolongée, la protection contre le vol doit étre & nouveau désactivée a I'aide de
la clé de déblocage.

6.3 Disjoncteur a tension nulle PRCD

1. Insérer la fiche d'alimentation de la carotteuse diamant dans une prise terre.

2. Appuyer sur la touche "I" ou "RESET" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
= | 'affichage s'allume.

3. Appuyer sur la touche "0" ou "TEST" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
w | 'affichage s’éteint.

Risque de blessures entrainées par électrocution ! Si I'affichage du conducteur de protection contre les
courants de défaut ne disparait pas en appuyant sur la touche 0 resp. TEST, la carotteuse diamant ne doit
plus étre utilisée !

» Faire réparer la carotteuse diamant par le S.A.V. Hilti.

4. Appuyer sur la touche "I" ou "RESET" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
w | 'affichage s'allume.

6.4 Utilisation de la carotteuse au diamant sans aspirateur de liquides

1. Ouvrir lentement le dispositif de régulation du débit d'eau jusqu'a ce que la quantité d'eau souhaitée
coule.

La carotteuse diamant peut étre utilisée avec et sans systéme de récupération d'eau. Avec systeme
de récupération d'eau, I'eau de forage est évacuée par le biais d'un tuyau flexible, sans systeme
de récupération d'eau, I'eau s'écoule de maniére incontrélée. En cas de fonctionnement avec
systeme de récupération d'eau, monter d'abord le systeme de récupération d'eau — Page 30.
Dans les deux applications, il est interdit de forer vers le haut.

Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét "I'".

Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage.

A I'aide du volant, tourner la couronne diamantée jusqu'au matériau support.

Exercer une pression légére au début du forage le temps que la couronne de forage se centre puis
augmenter la pression d'appui.

6. Tenir compte de I'indicateur de puissance de forage.

o h N

Au début, I'indicateur de puissance de forage s'allume en orange. La puissance de forage idéale
est atteinte lorsque l'indicateur de puissance de forage s'allume en vert. Réduire la puissance de
forage si l'indicateur de puissance de forage passe au rouge.

6.5 Utilisation de la carotteuse au diamant avec un aspirateur de liquides [

AJ AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! En cas d'aspiration défectueuse, de I'eau peut s'écouler au-dessus du moteur et
du couvercle !

» Interrompre immédiatement le travail si I'aspiration ne fonctionne plus.

1. Monter le systéme de récupération d'eau — Page 30 et raccorder I'aspirateur de liquides.
2. Mettre I'aspirateur de liquides en marche, ne pas utiliser le mode automatique.

3. Ouvrir lentement le dispositif de régulation du débit d'eau jusqu'a ce que la quantité d'eau souhaitée
coule.

4. Appuyer sur l'interrupteur Marche / Arrét "I".
Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage.
6. Al'aide du volant, tourner la couronne diamantée jusqu'au matériau support.

[
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7. Exercer une pression légére au début du forage le temps que la couronne de forage se centre puis
augmenter la pression d'appui.

8. Tenir compte de l'indicateur de puissance de forage.

Au début, I'indicateur de puissance de forage s'allume en orange. La puissance de forage idéale
est atteinte lorsque l'indicateur de puissance de forage s'allume en vert. Réduire la puissance de
forage si l'indicateur de puissance de forage passe au rouge.

6.6 Etapes de travail en cas de coincement de la couronne de forage

Si la couronne de forage est coincée, l'accouplement a friction se désengage d'abord. Le systéme
électronique coupe ensuite le moteur et en I'absence de I'intervention manuelle de I'utilisateur, se remet deux
fois automatiquement en marche. Si cela ne permet pas de remédier au blocage, le systéme électronique
coupe le moteur pendant 90 secondes. Il est possible de remédier manuellement au blocage de la maniere
suivante :

6.6.1 Desserrage de la couronne de forage a I'aide d'une clé a fourche

1. Débrancher la fiche de la prise.

2. Saisir la couronne de forage diamantée prées de I'emmanchement a I'aide d'une clé a fourche appropriée
et desserrer la couronne de forage diamantée en la tournant.

3. Brancher la fiche dans la prise.

4. Poursuivre le processus de forage.

6.6.2 Desserrage de la couronne de forage a I'aide du volant

1. Débrancher la fiche de la prise.

2. Desserrer la couronne de forage a I'aide du volant hors du matériau support.
3. Brancher la fiche dans la prise.

4. Poursuivre le processus de forage.

6.7 Mise en arrét de la carotteuse diamant [[§]

Danger pour les personnes et le matériel Lors de forages effectués sous plafond, la couronne diamantée

se remplit d'eau. La carotteuse diamant peut étre endommagée et le risque de choc électrique est accru.

» Alafin d'un forage vers le haut, avant de poursuivre, laisser I'eau s'écouler avec précaution. Débrancher
le tuyau d'arrivée d'eau sur le dispositif de régulation du débit d'eau et ouvrir le dispositif de régulation
du débit d'eau pour laisser I'eau s'écouler. L'eau ne doit cependant pas couler sur I'unité moteur et le
couvercle.

Raccorder le dispositif de régulation du débit d'eau a la carotteuse diamant.

Tirer la couronne diamantée hors du trou de forage.

Bloquer la carotteuse au diamant a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
Arréter la carotteuse diamant.

Le cas échéant, arréter I'aspirateur de liquides.

o h 0N~

6.8 Démontage de la carotteuse diamant

Débrancher la fiche de la prise.

Pour démonter la couronne diamantée, voir chapitre "Démontage de la couronne diamantée" — Page 31.
Le cas échéant, enlever la carotte.

Démonter la carotteuse diamant pour I'enlever du support.

L=

Si le systéme est démonté d'une piéce, il est recommandé, apres avoir arrété |'appareil, de
descendre ce dernier completement vers le bas jusqu'a ce que la couronne de forage touche le
matériau support. Ceci permet d'éviter que la carotteuse diamant ne tombe.
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7 Nettoyage et entretien

71 Nettoyage et entretien

/A, AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! Les travaux de nettoyage et d'entretien effectués avec fiche branchée a la prise
peuvent entrainer de graves blessures ou brilures.
» Toujours retirer la fiche de la prise avant tous travaux de nettoyage et d'entretien !

Nettoyage

«  Eliminer prudemment les saletés récalcitrantes.

* Nettoyer les ouies d'aération avec précaution au moyen d'une brosse séche.

¢ Nettoyer le boitier uniquement avec un chiffon légérement humidifié. Ne pas utiliser de nettoyants a base
de silicone, ceci pourrait attaquer les piéces en plastique.

Entretien

A\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution ! Des réparations inappropriées sur des composants électriques peuvent entrainer
de graves blessures corporelles et briilures.
» Toute réparation des pieces électriques ne doit étre effectuée que par un électricien qualifié.

* Vérifier réguliérement qu'aucune piéce visible n'est endommagée et que les organes de commande sont
parfaitement opérationnels.

En cas d'endommagements et/ou de dysfonctionnements, ne pas utiliser le produit. Le faire immédiate-
ment réparer par le S.A.V. Hilti.

Aprés des travaux de nettoyage et d'entretien, vérifier si tous les équipements de protection sont bien
en place et fonctionnent parfaitement.

Pour une utilisation en toute sécurité, utiliser uniquement des piéces de rechange et consommables
d'origine. Vous trouverez les piéces de rechange, consommables et accessoires autorisés convenant
pour votre produit dans le centre Hilti Store ou sous : www.hilti.group.

7.2 Réglage du jeu entre la crémaillére et le boitier de guidage

1. Serrer les vis de réglage du jeu de boitier de guidage a I'aide d'une clé pour vis a six pans creux.

Caractéristiques techniques

Couple de serrage 5Nm

2. Desserrer les vis de réglage a nouveau d'1/4 de tour.
3. Le boitier de guidage est correctement réglé, s'il reste sans couronne de forage diamantée dans sa
position et s'il descend avec couronne de forage diamantée.

7.3 Remplacement des balais de charbon fHl

(AJ AVERTISSEMENT

Risque de blessures entrainées par électrocution !
» L'appareil ne doit étre utilisé, entretenu et réparé que par un personnel autorisé et formé a cet effet | Ce
personnel doit étre au courant des dangers inhérents a |'utilisation de I'appareil.

(/A AVERTISSEMENT

Danger d'électrocution ! Les travaux de nettoyage et d'entretien effectués avec fiche branchée a la prise
peuvent entrainer de graves blessures ou brdlures.
» Toujours retirer la fiche de la prise avant tous travaux de nettoyage et d'entretien !

—_

Ouvrir les couvercles des balais de charbon de part et d'autre de I'unité moteur.
Bien observer comment sont disposés les balais de charbon et les cordons. Retirer les balais de
charbon usagés de la carotteuse au diamant.

h
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3. Installer les nouveaux balais de charbon exactement comme les anciens balais de charbon étaient
disposés avant.

ﬂ Lors de la mise en place, veiller a ne pas endommager I'isolation du cordon de contréle.

4. Visser les couvercles des balais de charbon de part et d'autre de I'unité moteur.
5. Laisser les balais de charbon tourner a vide au moins pendant 1 minute sans interruption.
= Le témoin lumineux s'éteint apres 1 minute de fonctionnement environ.

8 Transport et entreposage

Transport
» Ne jamais transporter ce produit avec outil monté.
» Veiller a le tenir fermement pendant le transport.

» Veérifier aprés chaque transport qu'aucune piéce visible n'est endommagée et que les organes de
commande sont parfaitement opérationnels.

Stockage
» Toujours stocker I'appareil avec la fiche secteur débranchée.
» Stocker cet appareil a I'état sec hors de portée des enfants et des personnes non autorisées.

» Vérifier apres un stockage prolongé qu'aucune piece visible n'est endommagée et que les organes de
commande sont parfaitement opérationnels.

8.1 Transport de la carotteuse diamant

/AJ AVERTISSEMENT

Risque de blessures ! Certaines pieces peuvent se détacher et tomber.
» Ne pas accrocher la carotteuse diamant et/ou la colonne de forage a une grue.

» Transporter séparément la carotteuse diamant, la colonne de forage et la couronne de forage.
w Pour faciliter le transport, utiliser le train roulant (accessoire).
» Avant d'entreposer la carotteuse diamant, ouvrir le dispositif de régulation du débit d'eau.

9 Aide au dépannage

» En cas de défaillances non énumérées dans ce tableau ou auxquelles il n'est pas possible de remédier
sans aide, contacter le S.A.V. Hilti.

9.1 La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner

Défaillance Causes possibles Solution
Disjoncteur PRCD non enclenché. | » Vérifier que le disjoncteur PRCD

O Q est en bon état et I'enclencher.

/] L'alimentation réseau est coupée. | » Brancher un autre appareil élec-

trique et vérifier s'il fonctionne.

» Controler les fiches de raccor-

dement, le cable d'alimentation

secteur, le cable électrique et le
fusible de secteur.

Interrupteur Marche / Arrét défec- » Faire réparer I'appareil par le

L'indicateur de maintenance
n'indique rien.

tueux. S.A.V. Hilti.

Systeme électronique défectueux. | » Faire réparer |'appareil par le
S.A.V. Hilti.

Présence d'eau dans le moteur. » Laisser complétement sécher la

carotteuse au diamant dans un
endroit chaud et sec.

IAATWERWARI === -
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Défaillance

Causes possibles

Solution

@ 3

L'indicateur de maintenance
s'allume.

Balais de charbon usés.

>

Remplacer les balais de char-
bon. - Page 34

O
\./
L'indicateur de maintenance
clignote.

,_P

Vitesse de rotation erronée.

Faire réparer I'appareil par le
S.A.V. Hilti.

Q 4

=

L'indicateur de puissance de
forage clignote d'une lumiére
rouge.

Surchauffe du moteur.

Attendre quelques minutes le
temps que le moteur refroi-
disse, ou laisser tourner a vide
la carotteuse au diamant pour
accélérer le refroidissement. Ar-
réter puis remettre la carotteuse
au diamant en marche.

Probléme de surcharge.

Arréter puis remettre la carot-
teuse au diamant en marche.

oM

L'indicateur de protection
contre le vol clignote.

Carotteuse au diamant non déblo-
quée (sur les carotteuses au dia-
mant avec protection antivol, en
option).

Débloquer la carotteuse au
diamant a l'aide de la clé de
déblocage.

9.2

La carotteuse au diamant est en état de fonctionner

Défaillance

Causes possibles

Solution

@ %,

L'indicateur de maintenance
s'allume.

Le seuil d'usure des balais de
charbon est presque atteint. Le
temps de fonctionnement restant
jusqu'a I'arrét automatique de la
carotteuse au diamant est encore
de quelques heures.

>

Faire remplacer les balais
de charbon a la prochaine
occasion.

La carotteuse au diamant
n'atteint pas la pleine puis-
sance.

Dérangement du secteur - sous-

tension dans I'alimentation secteur.

Vérifier si d'autres consom-
mateurs sont a I'origine des
dérangements sur le secteur ou,
le cas échéant, perturbent le
fonctionnement du générateur.
Contréler la longueur du céble
de rallonge électrique.

La couronne diamantée ne
tourne pas.

Variateur de vitesse non enclen-
ché.

Actionner le variateur de vitesse
jusqu'a ce qu'il soit enclenché.

La couronne de forage diamantée
est coincée dans le matériau sup-
port.

Desserrage de la couronne de
forage diamantée a I'aide d'une
clé a fourche : Débrancher
la fiche de la prise. Saisir la
couronne de forage diamantée
pres de I'emmanchement a
I'aide d'une clé a fourche
appropriée et desserrer la
couronne de forage diamantée
en la tournant.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

La couronne diamantée ne
tourne pas.

La couronne de forage diamantée
est coincée dans le matériau sup-
port.

Forage a I'aide du boitier de gui-

dage

» Tourner le volant a main et
essayer de retirer la couronne de
forage diamantée en bougeant
le boitier de guidage vers le haut
et vers le bas.

Réducteur défectueux.

» Faire réparer I'appareil par le
S.AV. Hilti.

La vitesse de forage diminue.

Profondeur de forage maximale
atteinte.

» Retirer la carotte et utiliser une
rallonge de couronne de forage.

Carotte coincée dans la couronne
de forage diamantée.

» Retirer la carotte.

Spécification erronée du matériau
support.

» Choisir une spécification de
couronne diamantée plus en
adéquation.

Forte proportion d'acier (recon-
naissable a |'eau claire mélée a des
copeaux métalliques).

» Choisir une spécification de
couronne diamantée plus en
adéquation.

Couronne de forage diamantée
défectueuse.

» Vérifier que la couronne de
forage diamantée n'est pas
endommagée et la remplacer le
cas échéant.

Sélection d'un régime inapproprié.

» Choisir le régime approprié.

Force d'appui trop faible.

» Augmenter la force d'appui.

Puissance de I'appareil insuffi-
sante.

» Augmenter la puissance d'un
cran.

Couronne de forage diamantée
polie.

» Afflter la couronne de forage
diamantée sur un banc d'aff(-
tage.

Quantité d'eau trop élevée.

» Réduire la quantité d'eau
au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Quantité d'eau insuffisante.

» Controler I'arrivée d'eau vers la
couronne de forage diamantée
resp. augmenter la quantité
d'eau au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Dispositif de blocage serré.

» Desserrer le dispositif de
blocage.

L'accouplement a friction se
désengage trop tot ou glisse.

» Faire réparer I'appareil par le
S.A.V. Hilti.

Le volant a main se laisse
tourner sans opposer de ré-
sistance.

Goupille cassée.

» Remplacer la goupille.

Impossible d'insérer la cou-
ronne de forage diamantée
dans le porte-outil.

Emmanchement / porte-outil en-
crassé ou endommage.

» Nettoyer I'emmanchement resp.
le porte-outil, le graisser ou le
remplacer.

De I'eau sort de la téte d'in-
jection ou du boitier d'engre-
nage.

Pression d'eau trop élevée.

» Réduire la pression d'eau.
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Défaillance Causes possibles Solution

En cours de fonctionnement, | Couronne de forage diamantée in- | » Serrer a fond la couronne de

de I'eau sort du porte-outil. suffisamment vissée dans le porte- forage diamantée dans le porte-
outil. outil.

» Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90° env.
autour de I'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil en- » Nettoyer et graisser I'emman-
crasseé. chement resp. le porte-outil.
Anneau d'étanchéité du porte-outil | » Vérifier I'anneau d'étanchéité et
ou de I'emmanchement défec- le remplacer au besoin.
tueux.
Jeu trop important du sys- Couronne de forage diamantée in- | » Serrer a fond la couronne de
téme de forage. suffisamment vissée dans le porte- forage diamantée dans le porte-
outil. outil.

» Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90° env.
autour de I'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil dé- » Controler 'emmanchement et

fectueux. le porte-outil, et le remplacer le
cas échéant.

Jeu trop important du boitier de » Régler le jeu entre la cré-

guidage. maillére et le boitier de guidage.
- Page 34

Vis desserrées sur la colonne de » Vérifier que les vis sur la colonne

forage. de forage sont bien serrées et,

si nécessaire, les resserrer.

Colonne de forage insuffisamment | » Fixer mieux la colonne de
fixée. forage.

10 Recyclage

& Les appareils Hilti sont fabriqués pour une grande partie en matériaux recyclables. Le recyclage
présuppose un tri adéquat des matériaux. Hilti reprend les appareils usagés dans de nombreux pays en vue
de leur recyclage. Consulter le service clients Hilti ou un conseiller commercial.

i » Ne pas jeter les appareils électriques, électroniques et accus dans les ordures ménageres !

10.1  Traitement préliminaire des boues de forage en cas de recyclage

En raison de la protection de I'environnement, les boues de forage ne doivent pas étre versées dans
les cours d'eau ou les canalisations sans traitement approprié préalable. Veuillez vous renseigner
auprés de votre administration locale sur les directives en vigueur en la matiére.

1. Collecter les boues de forage (par ex. au moyen d'un aspirateur de liquides).

2. Faire décanter les boues de forage et éliminer la partie constitutive seche sur une décharge industrielle
(le procédé peut étre accéléré par des agents floculants).

3. Avant de déverser I'eau résiduelle (basique, pH > 7) dans les canalisations, il convient de la neutraliser
en ajoutant un neutralisant acide ou en la diluant avec beaucoup d'eau.
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11 RoHS (directive relative a la limitation d'utilisation des substances dangereuses)

Vous trouverez sous le lien ci-dessous le tableau des substances dangereuses : gr.hilti.com/r3677 (DD 120).
Vous trouverez a la fin de cette documentation, sous forme de code QR, un lien menant au tableau RoHS.

12 Garantie constructeur

» En cas de questions sur les conditions de garantie, veuillez vous adresser a votre partenaire Hilti local.
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1 YKasaH1A K AOKYMeHTaLUuu

1.1 06 aTom AOKyMeHTe

HAL

UmnopTep ¥ yNonHOMOYEHHan U3roToBUTENEM OpraHu3aLua
¢ (RU) Poccuiickan ®eaepaum
AO "Xuntn Ouctpubobtown JITA", 141402, MockoBckan o6nacTb, r. XWMKM, yn. JleHuHrpaackas, c1p. 25
¢ (BY) Pecnybnuka benapycb
222750, MuHckaa obnacTb, [3epXXMHCKUI paioH, P-1, 18- kM, 2 (okono 4. Cno6oaka), nometleHve
1-34
¢ (KZ) Pecnybnuka KasaxctaH
Pecny6nuka KasaxctaH, uhaekc 050011, r. Anmarsl, yn. Myrayesa 4
¢ (KG) Kuprusckasa Pecnybnuka
OcOO "T AND T", 720021, KblpruiacTaH, Buiukek,yn. Mépavumosa 29 A
(AM) Pecny6nuka Apmenus
00O 3itu-KoH, Pecnybnuka Apmenus, r. EpesaH, yn. BabaaHa 10/1

CTpaHa NpoM3BOACTBA: CM. MapKMPOBOYHYHO Tabnnuky Ha 060pyAOBaHUM.

Jlata nponsBoACTBa: CM. MapKUPOBOYHYO TaBnMuKy Ha 060pyAOBaHUH.

COOTBETCTBYIOLLMIA CEPTUDUKAT MOXKHO HalUTW No aapecy: www.hilti.ru

CneumanbHbix TPeBoBaHHUii K YCIOBUAM XPaHEHUS, TPAHCNIOPTUPOBKM U UCMOSNb30BaHHUA, KPOME YKasaHHbIX B
PYKOBOACTBE MO 9KCrUTyataumm, HeT.

Cpok cny6bl U3aenus coctaBnset 5 ner.

*  O3HaKOMLTECH C 3TUM JOKYMEHTOM Nepes Hayanom padoTsl. JTo ABNAETCA 3anorom 6esonacHoi paboTsl
1 6ecnepeBoiHON aKcnyaTaumu.

Cobntopaite ykasaHuA Mo TeXHMKe 6e3onacHOCTM M npeaynpexaalole ykasaHud, NpuBOAWMbIE B
ZIaHHOM [IOKYMEHTE 1 Ha U3Aenuu.

XpaHuTe pyKoBOACTBO MO 3KCMyaTaunn BCceraa pAAOM C 3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM M nepenaBaiTe anekx-
TPOWHCTPYMEHT ByAyLUMM BnazenbLamM TONbKO BMECTE C 3TUM PYKOBOACTBOM.

1.2 MosAcHeHHe K 3HaKaM (YCNoBHbIM 0603HaYeHUAM)

1.2.1 Mpeaynpexaarolimue ykasaHua

MpeaynpexaatoLme yKasaHusa Cryxar AnA NpeaynpexaeHra 06 onacHOCTAX Npu 0BpaLeHrn C MaLLMHOW.
McnonbayloTea cnesyrolme CUrHanbHele crnosa:

OMACHO !

» ObLiee 0603HaAUYEHUE HEMOCPEACTBEHHOW ONACHOM CUTyaLMK, KOTOpas BRedeT 3a COB0M TAXKENbIE TPaBMbI
U CMEPTENbHbIA UCXOA.

A NPEQYNPEXOEHWE

NPEAYNPEMOEHVE !

» Obwee obo3HaUYEeHUE NOTEHUMUANBHO OMACHOW CUTyauuu, KOTOopaa MOXKET NoBnedyb 3a COBOMU TAXenble
TpaBMbl UM CMEPTENbHBLIA UCXOA.

/\ OCTOPOXHO
OCTOPOXHO!

» Obuwee obosHayeHUe MOTEHLUMANbHO OMACHOW CUTyauuu, KOTOpas MOXKET MoBnedb 3a coBoi nerkue
TPaBMbl MU NOBPEXAeHWe 060PyA0BaHMA.

1.2.2 CwumBOnbl, UCNONb3yeMble B PYKOBOACTBE
B aTom pykoBOACTBE MCNONL3YHOTCA CNeaytoLmMe CUMBONbI:

@ lMepean ncnonb3oBaHWEM NPOYTUTE PYKOBOACTBO MO 3KCyaTauuu.

- T
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YKasaHuA No aKcnnyatauuu 1 Apyras nonesHas MHpopmMauus

9

%E’;

OG6palleHre ¢ Matepuanami, NPUroAHLIMK ANA BTOPUYHON nepepadoTku

X3

He BbIGpackiBaiiTe aNEKTPOYCTPONCTBA U aKKYMYNATOPLI BMECTE C 06bYHBIM MycOpoMm!

1.23

CumBonbl Ha Maoépameuuﬁx

Ha M306pa)KeHMﬂX UCNonb3yrTCA cneayroume CUMBOIbI:

3TV UMPPBI YKa3LIBAKOT HA COOTBETCTBYIOLLIEE M30OPaXKEHME B HAUane AaHHOrO PyKOBOACTBA.

Hymepauvm Ha MSOﬁpa)KeHVIHX 0T06pa)KaeT NopAAOK BbINONIHEHUA paéoqwx onepauwﬁ N MOXeT

3 OTIMYaTbCcA OT HyMepauuu, UCMONb3YEMON B TEKCTE.
- Homepa nosuuuit ncnonbaytotca B 0630pHOM n3obparkeHnn. B o63ope nsaenna oHu yKassiBaoT
19
=7 | Ha HOMepa B 3KCMIUKALMUM.
! | Oror sHak nomkeH npueneds 0coBoe BHUMaHNE NONb30BATENA NPU 0BPALLEHNN C UBAENHEM.
1.3 CUMBOfbI B 3aBUCUMOCTH OT U3Aenua
1.3.1 MpeanucbiBarowmue 3HaKu

McnonbaytoTcs cneaytolyue sanpeLiatoLme sHaku:

©

Mcnonb3yiTte 3awnTHbIe OUYKK

Mcnonb3yiTte 3aluUTHYHO Kacky

Mcnonb3yinTte 3aluTHbIe HaYLLIHWUKK

@
®

Mcnonb3yiiTe 3almTHbIe nepyaTkm

)

McnonbayiiTe 3aluTHyto 06yBb

Mcnonb3yite pecnuparop

1.3.2

CuUMBONbI Ha U3AENUU

Ha naaenuu moryt Mcnonb3oBatbCA CReayroLue CUMBONbI:

MHLII/IKaTOp CUCTEMbI 3aLLMTbI OT KpaXku

CepBUCHbIN MHAMKATOP

MHAMKaTOP MOLLHOCTH CBEPNEHHA

GO # B

3aluTHoe 3asemneHne

No

HomuHanbHaa yacToTa BpalleH1a Ha XONOCTOM XoAay

YcTtpoictBo noanepxusaet TexHonoruio NFC, coBmectumyto ¢ nnatpopmamu iOS u Android.
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1.4 Tabnuuku c ykasaHuamu

Ha cTtaH1He, ONOPHOM NANTE WM YCTaHOBKE anmasHoro GypeHun

Ha BakyymHoM onopHou nnute

BepxHAfA NONOBUHA U306PaMEHNA: rOPU3OHTAILHOE CBEPIIEHUE C BaKy-
YMHbIM KpenneHMem paspeLlaeTca BbiMOMHATL TONbKO NpU yCNOoBUKM AOMON-
HUTENBbHOrO 3aKPenneHna (CTaHUHbI).

HuHAR NnonoBuHa N306pameHnn: C BaKyyMHbIM KpenneHem 6e3 Ao-
NOSMHUTENBHOTO 3aKPEenIeHnsa CBEPUTL OTBEPCTUA MO HanpaBieHUIo BBEPX
3anpetlyaetca.

Ha yctaHoBke anmasHoro 6ypeHus

Mpu cBepneHnm No HanpaBneHUIo BBEPX 06A3aATENbHBIM ABNAETCA UCTONb-
30BaHWe CUCTEMbI BOAOOTBOAA B KOMOMHALUMM C NPOMBILLNEHHBIM MbINECO-
COM (ang BnaXkHow yOopKm).

Ha ycraHoBke anmasHoro 6ypeHus
PaBotatb TONbKO C MCNPaBHLIM aBTOMATOM 3aLLWTHI OT TOKA YTEUKH.

e

1.5 UHdpopmauyuna 06 nsgenun

Wapenva Cmllaml npesHasHaueHbl Ans NPO(ECCHOHANLHOTO MCMONb3OBAHWUS, NOSTOMY OHU AOMHbI
oBCny>KMBaTbCA U PEMOHTUPOBATHLCA TONBKO YNOMHOMOUYEHHBIM U 0BYYEHHBIM NMEPCOHaNoM. JTOT NepcoHan
[IOMKEH MPOMTU CreumanbHbli MHCTPYKTaX MO TexHWKe BesaonacHoCTU. WMcrnonb3oBaHWe W3Aenua U ero
OCHACTKM HE MO Ha3HAYEHWIO WKW ero SKCnnyarauua HeoBYyYEHHbIM MEePCOHaNIOM MOTYT MPeACTaBnATb
OnacHoCTb.
TunoBoe 0603HaYEHUE U CEPUIHBI HOMEP yKasaHbl Ha 3aBOACKOM Tabnuuke.
» [epenuwunTte CepUiHbIA HOMEP B HUXKENPUBEAEHHYIO TabnuuHyto GopMy. [aHHble usaenus Heo6XoaAMbI
npu o6paLleHnu B Halle NPeACTaBUTENBCTBO UMW CEPBUCHLIN LIEHTP.
YKasaHuA K usgenuo

YcTaHoBKa anmasHoro 6ypeHun DD 120
lMokonexue 01
CepwiiHbiii HOMep:

1.6 Hexknapayua cOOTBETCTBUA HOpMaM

HacToALmMm Mbl C MONHO OTBETCTBEHHOCTLIO 3afABNAEM, YTO AaHHOE U3JeNne COOTBETCTBYET AENCTBYIOLIMM
AMpeKTMBam 1 Hopmam. Konuio Aeknapaunm COOTBETCTBUA HOPMaM CM. B KOHLIE 3TOr0 JIOKYMEHTa.
TexHuueckan JOKYMEHTauuA (OPUrMHarbl) XpaHUTCA 34€eCh:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, l'epmanusa

2 Be3onacHocTb

2.1 O6wme ykasaHHA No TexHMKe 6e30NacHOCTH ANA 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB

A\ NPEAYNPEXAEHUE UsyunTte BCe yKazaHWUA N0 TEXHUKe 6€30MacHOCTH, MHCTPYKLUH, UNHOCTPaLUK
W TEXHUYECKHE AaHHble, KOTopble NPUNaratoTCA K AaHHOMY 3NEKTPOUHCTPYMEHTY. HecobnioaeHue
NPUBOAUMbIX HUXXE YKa3aHWA MOXET MPUBECTU K MOPArKEHMIO INEKTPUYECKUM TOKOM, MOXKAPY U/MN TAXENBIM
TpaBmam.

CoxpaHuTe BCe yKa3aHWA No TeXHUKe 6e30nacHOCTM M MHCTPYKUMM ANA CreayroLero nonb3osarens.
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Mcnonb3yemblil Aanee TePMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCHUTCA K 9NEKTPOMHCTPYMEHTY, paboTaroLyemy ot
3NEKTPUYECKON CETH (C KaBenem SNEKTPONUTaHHsA) U OT akkymynaTopa (6e3 kabens aneKTPonuTaHus).

BesonacHocTb pabouero mecta

» CneauTe 3a UNCTOTOM U XOPOLUEN OCBELYEHHOCTbIO Ha pabouem mecte. Becnopsanok Ha pabouem
MECTE UMW NIIOX0e OCBELLEHUE MOrYT MPUBECTU K HECUACTHBLIM CllyyanM.

» He ucnonb3ayiTte aNeKTPOYCTPONCTBO/3NEKTPOUHCTPYMEHT BO B3PLIBOONACHOM 30HE, FAe UMEHTCA
roproune MUAKOCTH, rasbl UK Mbinb. Mpu padoTe 3NEeKTPOYCTPONCTBO/3NEKTPOUHCTPYMEHT UCKPUT, 1
MCKPBI MOTYT BOCMNIAMEHUTB Mbliflb UAW Napbl/rasbl.

» He paspewante peTAM M NOCTOPOHHMM npubnuxaTbcAa K paboTarowiemy 3neKTpo-
YCTPOWCTBY/3NEKTPOUHCTPYMEHTY.  OTBnekaacb OT paboTbl, MOXHO MOTEPATb KOHTPONbL HaA
3/IEKTPOYCTPONCTBOM/3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpudeckan 6ezonacHocTb

» CoeauHUTEnbHaA BUNIKA 3NIEKTPOUHCTPYMEHTa AONMKHA COOTBETCTBOBATb PO3ETKE 3JIEKTPOCETH.
He un3meHAnTe KOHCTPYKuuO Bunku! He ucnonb3ynte nepexoAHble BUAKWM C 3NEKTPOUHCTPY-
MEHTaMM C 3alyUTHbIM 3a3eMneHueM. KMcnonb3oBaHne OpUrMHAbHLIX BUIOK U COOTBETCTBYIOLUMX UM
PO3ETOK CHXKAET PUCK NOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» WUsberaiTe HenocpPeACTBEHHOrO KOHTaKTa C 3a3eMeHHbIMU MOBEPXHOCTAMMU, Hanpumep ¢ Tpy6amu,
oTONUTENbHLIMU NPUGOPaMM, raso-/SNEeKTPONNACTUHAMHU W XONOAWSIbHUKAMK. [1pu KOHTaKTe C
3a3eMNEHHLIMU NPeAMETaMy BO3HUKAET NOBbLILLIEHHbIA PUCK MOPAXKEHUA NEKTPUYECKUM TOKOM.

» [MpepoxpaHanTe aNEeKTPOUHCTPYMEHTbI OT AOMAA UKW BO3AENCTBUA Bnaru. B pesynstate nonazanus
BOZbl B 9N1EKTPOUHCTPYMEHT BO3PACTAET PUCK NOPAKEHUA NEKTPUYECKUM TOKOM.

» He ucnonbayite Kabenb 3NEKTPONUTAHWA HE MO HAa3HAYEHWIO, HanNpUMep ANA NepPeHOCKU 3nek-
TPOUHCTPYMEHTa, ero NoABEeLIMBAHWA MNWU ANA BblAEPrMBaHUA BUIIKU U3 PO3ETKU INEKTPOCETH.
3awmwanTe kabenb aNEeKTPONUTAHWUA OT BO3AEHCTBHI BLICOKMX Temneparyp, Macna, oCTpbiX Kpo-
MOK WMNU BpaLLaloLMXCA AeTanen/y3noB. B pesynbtate NOBpe)KAEHUA WM CXNecTbiBaHuA Kabenei
QNEKTPONUTAHWUA NOBLILLAETCA PUCK NMOPAXKEHUA NEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu paboTbl C 3N€KTPOMHCTPYMEHTOM BbIMOSHAIOTCA HAa OTKPLITOM BO3AyXe, NPUMEHANTE TONbKO
YANMHUTENbHbIe Kabenu, KoTopble pa3peLleHo UCMOoNb3oBaTh BHE NOMELYeHHI. KcnonbsosaHue
YANMHUTENBHOTO Kabensa, NPUroAHOro AnA UCMONb30BaHUA BHE MOMELLEHWH, CHKAET PUCK NOpaKeHua
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu usbemarb paboTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM B YCNIOBUAX BAAXHOCTH HE NpefacTaBAAeTCA
BO3MOMHBIM, UCNIONIb3YWTE aBTOMAaT 3aLuTbl OT TOKa YyTeUKHU. Mcnonb3oBaHue aBTomara 3alutbl OT
TOKa YTEUKM CHWKAET PUCK NOPAXKEHNA ANEKTPUYECKUM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana

» ByaAbTe BHUMaTenbHbl, CneanTe 3a CBOMMU AENCTBUAMU U CEPbe3HO OTHOCUTECH K paboTe ¢ anek-
TPOUHCTPYMEHTOM. He nonb3yinTech 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM, ECAM Bbl YCTanu UK HaxoAUTeChb noa
AEeNCTBMEM HAPKOTUKOB, anKkorona UNU MeAMKaMeHToB. HesHauuTenbHasa ownbKka Npu HeBHUMATENb-
HoW paboTe C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET CTaTb NPUYMHOW CepbesHOro TPaBMUPOBaHUS.

» MHcnonb3ynTte cpeacTBa MHAMBUAYaNbHOM 3aLLUThI M BCEraa HafeBanTe 3alUTHbIe OYKK. Mcnonb3o-
BaHWE CPELCTB MHAMBUAYANbHOM 3aluThl, HANPUMEP PecnupaTopa, 3alMTHOM 00yBM Ha HECKOMNbL3SALLEN
NOAOLLBE, 3aLMUTHON KACKM WK 3aLLUTHBIX HAYyLLIHWUKOB, B 3aBUCMMOCTH OT BUAA M YCIOBUI aKcnayaTtauuu
QNEKTPOMHCTPYMEHTA, CHUXAET PUCK TPaBMUPOBaHMUA.

» MHsberaiite HenpeaHaMEPEHHOrO BKIIOUEHUA ANEKTPOUHCTPYMEeHTa. Y6eautech B TOM, UTO 3nek-
TPOUHCTPYMEHT BbIKJIFOYEH, MPpeXae YeM MOAKMIOYMTb €r0 K 3NEeKTPONUTaHUIO U/UNKU BCTaBUTb
aKKyMynATop, NOAHUMATb MK NEePEHOCUTb ANEKTPOUHCTPYMEHT. CuTyauuu, Koraa npu nepeHocke
QNEKTPOMHCTPYMEHTa Nanel HaxXOAWTCA Ha BbIK/OYATENE MW KOrAa BKIKOUYEHHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT
MOAK/IOYAETCA K 3NIEKTPOCETU, MOTYT NPUBECTU K HECYACTHLIM ClyyaaMm.

» [epen BKAIOUEHUEM INEKTPOUHCTPYMEHTA YAANUTE PErynMpoBOYHbIE MPUCNOCOBNEeHUA unu ra-
euyHble Knrouu. Pabounit MHCTPYMEHT WMAW raeyHbli KoY, HaxoAALMICA BO BpalLaloleincA 4acTtu
ONEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb NPUUYMHON NOyYeHNA TPaBM.

» Crapaitecb usberaTb HeecTeCTBEHHbIX N03 Npu pabote. [MOCTOAHHO COXpaHANTE YCTOMUMBOE
nonoMeHue U paBHoBecHe. OTO MO3BOMMUT Jlyylle KOHTPONMPOBATb ANEKTPOMHCTPYMEHT B HEMpeaBu-
AEHHbIX CUTyaLuax.

» Hocwure cneyonexay. He HapeBaiiTe oueHb cBoOGOAHYIO ofem Ay unu ykpawenuna. ObeperaiTte Bo-
NoChl, OAEXAY U 3aLUTHBIE NepyYaTKX OT BPaLLalOLMXCA Y3NOB 3NeKTPOUHCTpYMeHTa. CBoGoAHanA
oAexaa, yKpalleHWA U ANUHHbIE BONOCH! MOTYT BbiTb 3aXBayeHbl UMM,

» Ecnu npeaycmMoTpeHO noacoeAvHEeHUe YCTPOWCTB ANA yaaneHusa u cbopa nbinu, ybeautech B
TOM, YTO OHU NOACOEAUHEHbI U UCNONbL3YHOTCA NO Ha3HaAYeHUI0. Mcnonb3oBaHue nblneyaanaoLwero
annapara CHWXaeT BpeAHOe BO3AeNCTBHE NbINU.
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» He npeb6biBaiiTe B NTOMHON yBEPEeHHOCTH B cOGCTBEHHOM 6e3onacHOCTH U He npeHebperaiTe npa-
BUNIaMK T€XHUKU 6e30NacHOCTH ANA 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB, faXe €CNU Bbl ABAAETECH OMbITHbIM
nonb3oBaTenem aNeKTPOUHCTPYMeHTa. HeoCTopoXKHOe 0BpalLeHre MOXKET B TeUeHUE A0Nel CeKyHAb
CTaTb NPUYMHOMN NOMYUYEHHUA TAKENbLIX TPABM.

Ucnonb3oBaHue n o6cnyMmBaHue aNeKTPOMHCTPYMEHTa

» He ponyckanTte neperpyskd 3neKTPOMHCTpyMeHTa. Mcnonb3ynTe 3neKTPOUHCTPYMEHT, npeaHa-
3HauYeHHbIN MMEHHO ANA AaHHou paboTbl. Cob6moaeHWe aToro npasuna obecneunt Bonee BbICOKOE
KayecTBo 1 6e30nacHOCTb PaboThl B yKa3aHHOM AManasoHe MOLYHOCTH.

» He ncnonb3yiTe 3aNeKTPOUHCTPYMEHT C HEUCNPABHbIM BbIKNtOUaTeneM. ONeKTPOUHCTPYMEHT, BKIHO-
YEHWUE UINK BLIKITFOUYEHUE KOTOPOTO 3aTPYAHEHO, NPEACTABNAET ONACHOCTb U AOMKEH BbiTb OTPEMOHTUPO-
BaH.

» [lpexae 4yem NPUCTYNUTbL K PEryNUpPOBKE INEKTPOMHCTPYMEHTA, 3aMeHe NPUHaANEeHOCTEN UNU
nepea nepepbiBoM B paboTe BbiHbTE BUIIKY U3 PO3ETKU M/UNU aKKYMYNATOP M3 3NEKTPOUHCTPY-
MeHTa. [laHHaA mMepa NpeaoCTOPOXKHOCTU MO3BOMUT NPEeAOTBPaTUTL HENpeAHaAMEPEHHOEe BKIOYEHUE
QNEKTPOMHCTPYMEHTA.

» XpaHuTe Heucnosnb3yembie INEeKTPOUHCTPYMEHTbI B MecTax, HeAOCTYNHbIX AnA AeTtel. He nosso-
NANTE UCNONb30BaTb ANEKTPOMHCTPYMEHT NULaM, KOTOPbIE HE 03HAKOMJIEHbl C HUM MU He YuTanu
3TU UHCTPYKLUU. DNEKTPOMHCTPYMEHTHI NPEACTaBNAT COOOM ONACHOCTb B PYKaxX HEOMbITHLIX MOMb30-
Barenen.

» BepexHo obpawaiiTecb C 3NEKTPOMHCTPYMEHTaMM W npuUHagnemHoctamu. [lposepainte 6es-
ynpeyHoe ¢pyHKLMOHUPOBaHUE NOABUMHBIX YacTe, NerkocTb UX X0Aa, LIeNIOCTHOCTb U OTCYTCTBUE
NoBpPeXAEeHNI, KOTopblie MOrnyM 66l OTpULaTeNbLHO NOBAUATL Ha paboTy aNeKTPOMHCTPYMeHTa. Caa-
BaWTe NOBPEeMXAEHHbIe YacTU 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa B PEMOHT [0 €ro UCNonb3oBaHUA. [pUunHOM
MHOTMX HECHYaCTHbIX CllyyaeB ABNAETCA HECOONOAEHNUE NPaBUI TEXHUYECKOTO OOCTYXKMBAHUA ANEKTPO-
MHCTPYMEHTOB.

» Heobxoaumo cneauTb 3a TeM, UTOObI peMyLye HHCTPYMEHTbI Bbin OCTPBLIMU U UUCTBIMU. 3aKu-
HUBaHWe CoAEePXKaLUMXCA B HaANEXalleM COCTOAHUN PEXYLUMX MHCTPYMEHTOB NPOUCXOAUT pexe, MU
nerye ynpasnsb.

» TpuUmeHANTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAANEKHOCTH (OCHACTKY), paboune UHCTPYMEHTHI U T. 4.
COrnacHoO AaHHbIM YKa3aHUAM. YUuTbIBaNTe Npu 3ToM paboune yCnoBHA 1 XxapakTep BbINONHAEMON
paboTbl. Mcnonb3oBaHWe 3NEKTPOMHCTPYMEHTOB HE MO HA3HAYEHUIO MOXKET MPUBECTM K ONacHLIM
cUTyaumam.

» 3amacneHHble PYKOATKM U NOBEPXHOCTHU ANA XBaTa HEMEASIEHHO OUYMLLaWTe — OHU AOMNKHbI BbiTh
CYXUMU U UUCTbIMU. CKONb3KME PYKOATKU M MOBEPXHOCTM ANA xBarta He obecneunsator GesonacHoe
yNpaBfieHWe U KOHTPOSb SNEKTPOUHCTPYMEHTA B HENPEABUAEHHBIX CUTyaLUAX.

CepBuc

» JloBepAiTe PEMOHT CBOEro 3/IeKTPOUHCTPYMEHTa TONbKO KBanu$ULMPOBAaHHOMY NepcoHany, uc-
nonb3yoLEeMy TONbKO OPUrMHaNbHbIEe 3anyacTu. OTMM OGeCnedynBaeTCs NOALEPIKAHUE BNEKTPOUH-
CTpymeHTa B 6€30NacHOM M UCMIPABHOM COCTOSRHUM.

2.2 YKasaHWA no TexHUKe Ge3onacHOCTH ANA yCTaHOBOK anmasHoro GypeHus

» [pu BbINONHEHMH CBepnUAbHBLIX PaboT, TpebyrowMXx BOAAHOrO OXnamAeHUA, OTBOAUTE BOAY B
CTOPOHY OT pabouei 30HbI MU UCTIONB3YNTE NOAXOAALMI cOOPHUK. Moa0GHbEIE MEpbl NPeaoCTo-
POXXHOCTU MO3BONAIOT AEPXKATL PABOUYIO 30HY B CyXOM BUZE U CHKAIOT PUCK NMOPAXKEHUA ANIEKTPUUECKUM
TOKOM.

» [pu onacHOCTH NOBPEMAEHUA PEXYLLUM UHCTPYMEHTOM CKPbITON NEKTPONPOBOAKHU UK CETEBOTO
Kabena anNeKTPOYCTaHOBKU AEPMUTE ee 3a 30NMPOBaHHbIE NOBEPXHOCTH ANnA xBata. [pu KoHTaKTe
PEeXyLLero MHCTPYMEHTA C TOKOMPOBOASALLEH NIMHUEN METanMYECKUe YacTH INEKTPOYCTAHOBKK TaKKe
HaxoAATCA NOA HaNPAXXEHUEM, YTO MOXKET NPUBECTU K MOPXKEHUIO SNEKTPUYECKUM TOKOM.

> [pu anmasHOM CBepNeHUU NoNb3yMTECh 3aLUTHBIMW HayLLHMKaMU. B pesynsTate Bo3AeCTBUA Lyma
BO3MOXHa NoTEPA cnyxa.

» B cnyuyae 6nokupoBku pabouero MHCTpyMEHTa He BbINONHANTE NOJAYY U BbIKIIOUHUTE INEKTPO-
ycTaHoBKY. [poBepbLTE NPUUMHY 3aeAaHnA PaBoYEro MHCTPYMEHTA U YCTPaHUTE ee.

» [epen NOBTOPHBLIM BKAKOUEHWEM YCTAHOBKM anmasHoro 6ypeHun, HaxoasweicA B 6azoBom Ma-
Tepuane, npoBepbTe, cBO60AHO NK BpalwaeTcA pabounin UHCTPYMEHT. Ecnu padoumnit UHCTPYMEHT
3ae/aeT, He BpaLlaeTcA, TO 9TO MOXKET MPUBECTH K Ero NeperpysKe Uim K ToMy, YTO yCTaHOBKa anMasHoro
6ypeHus oTaenuTCA oT 6a3oBoro Matepuana.

» Tpu KpenneHun cTaHuHbl K 6a3oBOMY MaTepuany nocpeACTBOM aHKepoB U 6onToe y6eautech B
TOM, UTO HUCMONb3yeMoe aHKepHOe KpenneHue B COCTOAHMK obecneunTb GUKCaUUIO YCTAHOBKU
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B0 BpemA paboTbl. Ecnu 6a3oBbiit Matepuan ABNAETCA PLIXILIM WK MOPUCTLIM, aHKEP MOXKET BbIATH,
BCNeACTBUE YEero CTaHWHa OTAENUTCA OT 6a30BOro matepuana.

» TMpu KpenneHun craHuHbl K 6azoBOMy MaTepuany NOCpeACTBOM BaKyyMHOM NMAWTbI creauTe 3a
TeM, uTo6bl NOBEPXHOCTb MaTepuana Gbina rmagkomn, YucToi M He umena nop. He 3akpennaiTte
CTaHMHY Ha NaMMHUPOBAHHbLIX MOBEPXHOCTAX, HaNnpUMep Ha KePaMUYECKOW NMIUTKE U NMOKPBLITUAX
KOMNO3UTHBLIX MaTepuanos. Ecnv noBepxHocTb 6a30BOro marepuana He 6yaeT rnaakoit, POBHOM UK He
Bynet obecneunBaTb HAAEXKHOE KperneHne CTaHUHbl, BaKyyMHas NauTa MOXET OTAENUTLCA.

» [epen Hauyanom cBepneHUA U BO BPEMA HEro cneauTe 3a AOCTaTO4YHbIM pa3peeHneM. B npotMBHOM
cnyyae BaKyyMHaA NnnTa MOXET OTAeNUTLCA OT 6a30BOro Matepuana.

» He BbINONHANTE cBepneHWe Haa rosoBOM M He CBEpPNMTE CKBO3Hble OTBEPCTUA B CTEHe, ecnu
YCTaHOBKa 3aKpenneHa TONbKO C MOMOLLbIO BaKyyMHOM MAKTLI. [1p1 noTepe paspexeHnn BakyyMHasn
nnuTa otAensetcA ot 6a3oBoro mMarepuana.

» [pu cBEpneHnH CKBO3b CTEHBI MNIK MOTONIOUHbBIE NEPEKPLITUA No3aboTbTeck 0 6e3onacHOCTH Nroaen
1 pabouei 30HbI C MPOTMBOMNONOMHON CTOPOHbI. CBEPNWIIbHAA KOPOHKA MOMET BLIWTU U3 rOTOBOO
OTBEPCTHA, B PE3YNbTaTe YEro Ha APYroi CTOPOHE MOTYT ynacTb YacTULbl/OCKONKK o6pabatbiBaemMoro
mMarepuana (Tak HasblBaeMblii CBEPUNbHbBIA KEPH).

» [pu BoINONHEHUU CBEpPNUNbHBLIX PaboT Hag ronoBoN BCcerga UCNONb3yMTe YKa3aHHbIN B PYKOBOA-
cTBe no aKcnnyatayun c6opHuK. NMpumMKUTe Mepbl MO 3aLUTe OT NPOHMKHOBEHWUA BOAbI B NMEKTPO-
YCTaHOBKY. [1POHMKHOBEHME BOAbI B 3NEKTPOYCTAHOBKY MOBBLILLAET PUCK MOPAKEHUA SNIEKTPUUECKUM
TOKOM.

23 JononHuTenbHble YKazaHUA NO TEXHUKe 6esonacHocTH

BesonacHocTb nepcoHana

» BHeceHHe U3MeHEeHHWI B KOHCTPYKLMIO YCTAaHOBKHU U ee moaudUKaLuA 3anpeLlatoTca.

» YcTaHOBKa He NpeAHa3HauYeHa ANfA UCNONb30BaHUA GpU3MUecKku cnabbimu nuyamu 6e3 cooTBeTCTBY-
IOLLIEero MHCTPYKTama.

» Jlep)xute yCTaHOBKY B HEAOCTYNHOM ANA AeTel mecTe.

» He npukacanTech K BpawjaloLMMCA AeTanAm/y3nam ycTaHOBKU. Bknrouante ycTaHOBKY TONbKO
HenocpeacTBEHHO B pabouei 30He. KOHTaKT C BpalLatoLMMmica YacTAaMKU, OCOBEHHO C BpaLLaloLLMMUCA
padouMMmn MHCTPYMEHTAMU, MOXKET NPUBECTU K TPaBMaM.

» MW3beraitTe nonagaH1A Ha KOXY OTXOAOB NOCAE CBEPNEHHA.

» [binb, BO3HMKatOLAA NpU 0BpaBoTKe NAKOKPACOYHBLIX MOKPLITUIA, COAEPMaLUUX CBUHEL, HEKOTOPbIX
BMAOB APEBECHHBI, BETOHA/KUPMUYHOW M KAMEHHOW KNaAKW C YacTMLamu KBapLa, MUHEPANOB, a TakKe
MeTanna MoXeT NpeAcTaBnATb ONACHOCTb ANA 3A0POBbA. BAbixaHWe YacTUL TaKoW NbIKU UKW KOHTaKT C
Hel MOXKET CTaTb NPUYMHOM NOABNEHUA anNepruyeckx peakuuin n/mnu sabonesaHui AbixatenbHbIX NyTen
KaK y nonb3oBarens, Tak Uy HaxoAALMXCA NOBAN30CTU nul. HekoTopble BUABI MbiaK (HanpUmep, Nbinb,
BO3HMKatoLas npu o6paboTke Ayba unu ByKa) CUMTAOTCA KaHLEPOreHHbIMKU, OCOOEHHO B KOMOUHaLWK
C AOMONHUTENbHBIMKU MaTtepuanamu, MCrnonb3yembiMu Ana 06paboTku APeBECUHbI (CONb XPOMOBOWH
KWUCNOThI, CPeACTBa 3aluThl ApeBeckHbl). K pabotam ¢ acbectocoaeprkalim matepuanom AOSKHbI
JlonycKaTbCA TOMbKO cneuuanuctsl.  Mcnonbayiite Haunbonee adOEKTUBHYIO CUCTEMY MbiNeyAaneHus.
Mcnonbayiite 3Ty YCTaHOBKY B KOMOUHAUMM C MOAXOAALYMM MOBUABHLIM MbiNeyAANAOWMM annaparom,
pekomeHnaoBaHHbIM Hilti anA y6opkn ApeBECHbIX ONUIOK U/MNKM MUHepanbHoW nbinu.  Obecneubte
ONTUMAabHYIO BEHTUNALMIO paBoyero mecTa. PekomeHayeTCA HaaesaTb pecnuparop, KOTopbli NOAXOANT
ANA 3alMThl OT KOHKPETHOro BMAa Nbinn. CobniofaiiTte AEHCTBYIOLME HALUMOHaNbHLIE NPeAnUCaHua Mo
obpaboTke maTepuanos.

» YcraHoBKa anMasHoro GypeHua M anmMasHas KOPOHKa ABMATCA TMKensiMu. CyllecTByeT onacHOCTb
3awemnenus yactei Tena. Bo Bpema pa6oTbl ¢ yCTaHOBKO#W Nonb3oBaTenb U HAXOAALYMECA B HENO-
cpeAcTBEHHON 6M30CTH NMUA AONKHBI UCNONB30BaTh MOAXOAALLUE 3ALYMTHBIE OUKM, 3ALYUTHBIN
LunemM, 3alyUTHbIE HayLUHWKM, 3alYMTHbIE MepPUYaTK1 U 3aLlyUTHYHO o6yBb.

BepemHoe obpallyeHne C yCTAHOBKOW U ee NpaBuiibHaA aKCnnyaTauus

» Y6enutechb B TOM, UTO YCTAHOBKA NPABMIBHO 3aKpenseHa Ha CTaHUHe.

» Bcerna npoBsepanTe, yCTaHOBNEH NI KOHLEBOW YNop Ha CTaHMHe, T. K. B MPOTUBHOM cny4ae
3awuTHanA GyHKUMA ynopa He obecneunBaeTcs.

» Y6enutecb B TOM, uTo paboune MHCTPYMEHTbI UMEIOT NOAXOAALYME K 3AaMMMHOMY NaTpoHy ycTa-
HOBKM XBOCTOBMKM M Haanemawum obpasom 3adpuKcUpoBaHbl B NaTpoHe.

AnekTpuyeckan 6e3onacHoCTb

» He ucnonb3yite yanuHuTenbHble Kabenu ¢ 6510KOM PO3ETOK C OAHOBPEMEHHbIM MOAKNIOYEHUEM
cpa3y HECKOMNbKWX YCTAHOBOK/UHCTPYMEHTOB.

» ToaxknroyaTb YCTAHOBKY K CETAM 3NIEKTPONUTAHUA paspeLLaeTCA TONbKO Yepes 3alMTHbIN NPoBOA
C COOTBETCTBYIOLLUMH XapaKTePUCTUKAMM.
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» TMepen Hauanom pa6oTbl nposepanTe pabouee MECTO Ha HanWuue CKPbITOM 3NEKTPONPOBOAKM,
raso- 1 BOAONPOBOAHLIX TPY6, HaNpumMep, C NOMOLbLIO MeTannouckatena. OTKPLITHIE MeTannmue-
CKMEe 4acTW YCTaHOBKW MOTYT CTaTb MPOBOAHUKAMM SNEKTPUUECKOrO TOKA, Hanpumep, npu cryYaiHom
NOBPEXAEHUN BNEKTPONPOBOAKK. [PK 3TOM BbICOKA BEPOATHOCTb NOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» Cneaute 3a Tem, utobbl Kabenb aneKTPONUTaHMA He Gbin NOBPEXAEH NPU NOJAYE KAPETKU.

» Karteropuuecku sanpelyaeTcA UCMONb30OBaHWE YCTAHOBKU 6e3 BXOAALLEro B KOMNNEKT aBToMara
TOKOBOW 3alYUTI (ANA YCTaHOBOK 6e3 aBToMaTa TOKOBOWH 3awuTbl — 63 pa3aenuTenbHOro TpaHe-
¢$opmaropa). Mepen Hauanom paboT Bcerna NpoBepANTE UCNPABHOCTb aBTOMATa TOKOBOM 3aLYUTbI.

» PerynapHo nposepaiTe Kabenb aneKTPONUTAHWA YCTAHOBKW. 3aMeHa noBpemaeHHoro kabena
[OMNKHA OCYLECTBAATLCA CNeLUanMcToM-aneKTpukom. B cnyuae noepemaeHus kabena anekTpo-
NUTaHWA YCTaHOBKKU €ro criefyeTt 3aMeHUTb APYrUM crneyuanbHO NpeaHasHauyeHHbIM ANA 3aMeHbl
M [ONYLLEHHbIM K 3KCnnyaTauuu kabenem, KOTOPbIM MOMHO 3aKa3saTb uepes oTaen no o6cnymu-
BaHWIO KNUEHTOB. PerynapHo NpoBepAiTe yANMHUTENbHbIE Kabenu U NpU HanUUMK NOBPE K ACHUN
3ameHanTe ux. Ecnu Bo Bpema pa6oTbl kabenb aNeKTPONUTAHUA UNW YANMHUTENbHLIA Kabenb 6bin
noBpemAeH, NPUKacaTbCA K HeMy 3anpeLyaeTca. BolHbTe BUNKY Kabena U3 po3eTKU anNeKTPoceTH.
MoBpekaeHHble KaBEeNM 3NEKTPONUTAHUA U YATMHUTENbHbIE KaBenu NPeACTaBnAoT ONACHOCTb Noparke-
HUA SNEKTPUYECKUM TOKOM.

» [Monb3oBaTbCcA rPA3HON UNU MOKPOW YCTaHOBKOW 3anpelyaerca. [pu HebnaronpuATHLIX YCNOBUAX
Bnara v nbllb, CKannMBatoLLanCcA Ha NOBEPXHOCTU YCTAHOBKM (OCOBEHHO OT TOKOMPOBOAALLMX MaTepu-
anos), MOryT BbI3BaTb yAap 3NEKTPUYECKUM TOKOM. [loaTomy perynapHo obpaliaiTecb B CEPBUCHbIHA
ueHTp Hilti AnA nNpoBEPKM 3arpA3HEHHBLIX YCTAHOBOK, OCOBEHHO E€CAM Bbl YACTO UCMOMb3yeTe WX AnA
06paboTKK TOKONPOBOAALLMX MATEPHUANOB.

Pa6ouee mecTo

» [epen Hauanom ceBepnUNbHBIX/GYpUNbHLIX PaBoT cornacyiTe UX ¢ HaYanbHUKOM CTPOUTENLHOrO
yuacTtka (npopabom). BbinonHeHWe OTBEPCTUIA B 3AaHUAX U APYIMX KOHCTPYKUMAX UBMEHSET MX MPOY-
HOCTb, OCOBEHHO NpH NepePE3aHUM apMartypbl UK ANEMEHTOB HECYLLMX KOHCTPYKLUIA.

» [lpu HenpaBUNbHO 3aKpPenneHHOW CTaHWHE nepemellaiTe CMOHTUPOBAHHYHO Ha HEW YCTaHOBKY
BCeraa Ao ynopa BHU3 BO u3beaHne onpoKMAbIBaHUA.

» Kabenb aneKTponuTaHWUA M yANUHUTENBHBIN KaBenu, BcacbiBatOLMIA M BAKYYMHbIH LUNAHTU AePKUTE
Ha 6e30NacHOM PacCTOAHWM OT NOABUMKHBIX YACTEN YCTAHOBKH.

» [pu cBEepneHnH No HaNpaBneHUIo BBepX 06A3aTenbHbIM ABNAETCA CNONb30BaHUE CUCTEMbl BOAO-
oTBOAA B KOMBMHALMKM C NPOMBILLNIEHHBIM NbIIECOCOM A1l BIaMHON y6opKU.

» BbinonHeHne cBepnuAbHbIX paboT NO HaNpaeneHWto BBEPX C BaKyyMHbIM KpenneHuem 6es nonon-
HUTENbHOTO KPEenneHWA He AonyCKaeTcA.

» Tlopu3oHTanbHoe CBepfieH1e C BaKyyMHbIM KpenneHueMm (NMpMHaANe KHOCTb) pa3peluaeTca Bbinon-
HATb TONIbKO NPK YCNOBUU AONONIHUTENBHOIO 3aKpPenieHUA CTaHUHbI.

3 OnucaHue

3.1 Ucnonb3oBaHue No HasHa4YEHUIO

Orta ycTaHoBKa NpeAcTaBnAeT CoB0M IMEKTPUYECKYIO YCTaHOBKY anMasHoro 6yperus. OHa npeaHasHaveHa
[ANA MOKPOro CBEPJSIEHUA C WUCMOMb30BAHMEM CTaHWHBI CKBO3HBIX W FIyXMX OTBEPCTUI B (QPMMPOBaHHbIX)
MWHepasibHbIX Marepuanax. PyuHoe ucnonb3oBaHue yCTaHOBKW anmasHoro GypeHusa He gonyckaeTtcA.
Ora ycraHoBKa npeaHasHayeHa AnA NPodEeCCUMOHaNBHOrO MCNONb30BaHHUA, NOITOMY MOXET 0BCNYXUBATLCA
1 PEMOHTUPOBATLCA TOMBKO YNOMHOMOUYEHHBIM U OBYUYEHHBIM NMEPCOHANOM. OTOT NEPCOHan ACMKEH NPOUTH
crneuvnanbHblii KHCTPYKTaXK MO TEXHUKe 6e3onacHoCTH. Mcnonb3oBaHue 3TOM yCTaHOBKM U €€ A0TNONHUTENbHOIO
060pyAOBaHUA He MO Ha3HAYEHUIO MK ero aKcnayatayus HeoByYeHHbIM NepCoHaNoM MOryT NPeACTaBnATb
OnacHoCTb.

» Tpu paboTe C ycTaHOBKOW anmasHoro GypeHus BCeraa UCnonbayiTe cTaHuHy. Heobxoaumo obecne-
YUTb AOCTATOYHO XKECTKOE KPEMneHne CTaHUHbl K OCHOBaHUIO MOCPEACTBOM aHKEPHOW UMK BaKyyMHOW
OMOPHOW MAUTHI.

» [InA perynMpoBKM OMOPHOMN NNKUThI 3anpeLLaeTca CNoNb3oBaTh yAaPHbIA MHCTPYMEHT (Hanpumep, Mono-
TOK).

» OKcnnyaTtauua YCTaHOBKM BO3MOXKHA TOMBKO MPU HAMPAXXEHUU W 4acToTe dNEKTPOCETH, KOTopble COOT-
BETCTBYIOT YKa3aHHbIM Ha 3aBOACKOM Tabnuuke.

» Cobntoaaiite HaunoHanbHbe TpeboBaHWA OXpaHbl TPyAa.

» CobntoaainTe yKasaHusa No TexHUKe 6e30nacHOCTU 1 NO SKCMyaTauuu NPUHAANEHOCTEN Npu paboTe ¢
HUMM.

» Bo u3bexaHue TpaBMUPOBAHWA WCMOMb3YATE TONBKO OPUrMHaNbHbIE MPUHAANEKHOCTU U anmasHble

KOPOHKKM dupMbI Hilti.
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3.2 OnemeHTbl yNpaBneHNA W KOMNOHEHThI yCTaHoBKH [

—0® YctaHoBKa anmasHoro Gypenus DD 120

MHAMKATOP CUCTEMBbI 3aLLWTBI OT KpaXkM (on-
0]

@  CepBHCHBII MHAMKATOP

®  MHauKaTop MOLWHOCTM CBEepeHUs

®  Belknouatens

® KoHueBo# ynop (orpaHuuutens)

(®  Hanpasnawowasn

@  Maxosuk

PerynMpoBouYHble BUHTbI AN PEryIMPOBKM
3a30pa KapeTku (4 wr.)

®  YcTpoicTBO dUKCALMM KapeTKu

Kapetka

G  AHKepHas onopHas nauTa

@  YcraHoBOUHbIE BUHTHI (4 LUT.)

@  3awumHoI naTpoH

Myd®Ta Ans NpoOMbIBKU

@®  Mepeknouatens peaykTopa

Peayktop

@@  [Osuratens

3aLUMTHBIA KOXYX YrONbHBIX LLETOK

Kabenb anekTponutaHus BKII. aBTOMaT 3a-

LMTBI OT TOKa yTeuku (PRCD)

3.2.1 BaKyymHaa onopHas nauTa (MpUHaANeHOCTb) B

HartsyxHOM WwnuHaenb @  MaHometp
@  CoeaMHUTENbHLIN LITYLEP BaKyyMHOrO @  BakyyMHbIi KnanaH
winara BakyyMHblil ynaoTHUTENb

3.22 Kpennenue E
@  HaTtAXHO# WNUHAENb @  3axuMHad raiika WnuHaena
AHKep

3.2.3 Cucrema Bogootsoaall
Lepxatenb BOAAHOTO KONNeKTopa Boaoc6opH1K

3.3 CepBUCHBIH HHAUKATOP

ONEKTPOMHCTPYMEHT OCHALLIEH CEPBUCHBLIM CBETOBbIM MHAMKATOPOM.

3.4 KomnnekT noctasku

YcTaHoBKa anmasHoro 6ypeHus, MaxoB1K, PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTtaumu.
CraHuHa nocTaenfaeTca OTAeNbHO. [pyrue CUCTEMHbIE NPUHAANEXHOCTH, AONYLUEHHbIE ANIF UCMONb30BaHKUA
C 9TMM usaenuem, Bbl MoxkeTe Hantv B Hilti Store unu Ha caite www.hilti.group.

3.5 Ucnonb3oBaHue reHepaTopa unu TpaHcpopmaropa

MHCTPYMEHT MOXKET monyyaTtb 3MEeKTpOnUTaHe OT reHepatopa unu TpaHcdopmaropa npu cobnioaeHuu
cneaytoLLmx TpeboBaHwiA: BbIXOAHAA MOLLHOCTb UCTOYHKKA dneKTponuTaHus (BT) MuHUMYyM B ABa pasa 6onbLue
MOLLIHOCTH, YKa3aHHOW Ha 3aBOACKOM Tabn1uKe yCTaHOBKM; paBoyee HanpsXXeHUe HaxoauTcaA B Nnpeaenax ot
+5 % [0 -15 % OT HOMWHAIIBHOIO HANPSFYKEHWS; YacToTa ToKa AoMmkKHa cocTaBnATb 50-60 'y, HY B KOoeM cnyyae
He Bbilwe 65 I, a TakKe UMEeeTCa aBTOMaTUYECKUI CTabunu3aTop HaNPAXKEHUA C NYCKOBLIM YCUIIUTENEM.
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Mpu BKNIOYEHWU/BLIKMIOYEHUN APYTUX YCTPOWUCTB BO3MOMHbI CKAUKM HAMPFKEHWUA 3NEKTPONUTaHUA,
KOTOPLIE MOTYT NOBPEANUTb YCTAHOBKY.

4 TexHU4ecKue gaHHble

4.1 TexHuuecKkue faHHble
Macca (c Hanpaenatowen anuHon 600 Mmm) cornacHo npoueaype | 9,8 kr
EPTA 01
Makc. ponyctumoe aaBneHve BoAbl B NoAatoLien NIMHUK 6 6ap
HomuHanbHaA CKOPOCTb BpaLleHUa Ha 1-1 CTyneHu 740 06/MuH

HomuHanbHafA CKOPOCTb BpaLeHUA Ha 2-1 CTYNeHn

1 580 06/MuH

Pasmepbl CTaHWHbI C HanNpaenAoLen HeGonbLIoH ANKUHBI
(A xLWxB)

330 MM x 147 mm x 600 Mm

Pa3smepbl cTaHMHbI ¢ HanpaenAroLen cpeaHen AnvHbl (A x LU x B)

330 MM x 147 MM x 720 Mm

Pasmepbl CTaHWHbI C HaNpasnAoLWen 60bLLON ANUHBI
(A x LW x B)

330 MM x 147 mm x 830 Mm

Knacc 3awuThbi

Knacc sawutel | (3asemnexue)

4.2 CTyneHu BpalleHUA U COOTBETCTBYHOLYUIA AMAaMETpP anmasHoW KOPOHKH
* Onametp CBEPNEHUA CM. HA 3aBOACKOM Tabnuuke.
B 6eTOHHbIX OCHOBaHWAX C HEGONLLUMM KONMYECTBOM apMatypbl AnA AOCTHXEHUA Bonee BLICOKOH
NPOU3BOANTENBLHOCTU CBEPNIEHNUE OTBEPCTMIA AnameTpom Ao @ 82 mm (3 1/2") nonyckaeTcA BbINONHATbL
Ha BTOPOW CTyneHu (CKOPOCTH).

CtyneHb JunameTp anmMa3HoW KOPOHKHU YacToTa BpaujeHus 6es Ha-

rpy3Ku1

1 57 ... 132 (*162) Mmm 740 06/MuH

2 16 ... 52 MM 1 580 06/MuH

4.3 HaHHble no wymy u Bubpaynam cornacHo EN 62841

MpuBOAMMbBIE 34€Cb 3HAYEHWA YPOBHS 3BYKOBOrO AABNEHUA M BUOPALMM OblM U3MEPEHBI COMMACcHO CTaH-
[apTM3MPOBaHHOW Npoueaype M3MEPEHNUA M MOTYT UCNONb30BaTLCA ANA CPABHEHUA SNIEKTPOUHCTPYMEHTOB
Mexay coboin. OHU Tak)Ke NOAXOAAT ANA NPEABAPUTENBHON OLEHKU BPEAHbIX BO3AENCTBUN.

YKasaHHble AaHHble MPUMEHUMbI K OCHOBHBIM 06N1acTAM NPUMEHEHNA SNEKTPOMHCTPYMeHTa. OAHaKo, ecnu
3NIEKTPOMHCTPYMEHT UCTMONb3YeTCA ANA APYruX LUenei, ¢ ApyruMu pabounmu (CMEHHbIMM) MHCTPYMEHTaMM
WK B Cllyyae ero HeyAOBNETBOPUTENILHOTO TEXHUYECKOTO OBCMY)KMBaHUA, AaHHble MOryT ObiTb MHBIMM.
BcneacTteue 3TOro B TEYeHWe BCEro nepuoaa paboTbl 3NEKTPOMHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3HAUUTENBHOE
yBenu4yeHne BpeaHbIX BO3AENCTBUN.

JAnAa TouHOro onpeneneHna BpeAHbIX BO3AENCTBUI CNeAyeT TaKKe YUnUTbIBaTb NPOMEXYTKM BPEMEHH, B Teue-
HUE KOTOPbIX 3NEKTPOUHCTPYMEHT HAXOAUTCA B BbIK/IIOYEHHOM COCTOAHUM MK paboTaeT BxonocTyto. Benea-
CTBME 3TOrO B TEUEHWE BCETO nepuosa paboTbl INEKTPOUMHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3aMETHOE YMEHbLUEHUE
BPEAHbIX BO3AEHCTBHA.

MpumuTe AONONHUTENBHBIE Mepbl 6€30MacHOCTU ANA 3aLLMThL NONb3oBaTena OT BO3AEMCTBUA BO3HUKAIOLLEro
Lyma u/unu Bubpaumii, HanpuMep: TEXHUYECKOE 0BCTY)KMBAHWE INEKTPOUHCTPYMEHTA U PaBounX (CMEHHbIX)
MHCTPYMEHTOB, COXPaHEeHWe Tenna pyK, npaBuibHan opraHusauma pabounx npoLeccos.

JaHHble o wyme

CpenHee A-CKOppeKTUpPOBaHHOE 3HauYeHWe YPOBHA 3BYKOBOW 102 nb
MOLLYHOCTH

CpenHee A-CKOPPEKTUPOBaHHOE 3HauYeHWe YPOBHA 3BYKOBOrO
AaBneHna

MorpeLwHoCcTb BbilenpuBeAeHHbIX 3HAYEHUI YPOBHA 3BYKOBOTrO

AasleHuna
2215649 H“”l

89 nb

3 b
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3HaueHun Bubpayun

Ceepnenue B 6eToHe (MOKpbIi cnocob), a, 2,5 m/c?
MNorpewHocTb (K) 1,5 m/c?
5 MoaroToska k paboTte

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHocTb TpaBMUpoBaHuA! [pu HecTabunbHOM 3aKpernneHun BO3MOXHO CMeELLEHUe (BpaLleHue) uiu

ONPOKUABIBAHWE CTaHWHbI.

» [lepen Hauyanom paboTbl C YCTAHOBKOW a/iMa3HOro CBEPJIEHUA 3aKpenuTe CTaHWHY C MOMOLLbIO @aHKepOB
1N BaKyyMHOI OMOPHOM NanTbl Ha 6azoBoM Matepuarne (obpadarbiBaeMOM OCHOBAHMK).

» WMcnonb3yiiTe TONbKO NOAXOAALLME ANA AaHHOrO 6a30BOro Matepuana aHkepbl U CoGMoAaiTe yKkasaHua
MO MOHTa)Ky OT UX U3roTOBUTENA.

» Wcnonbayite BaKyyMHYIO OMOPHYIO MKUTY TOMLKO B TOM cnyyae, ecnv 6a3oBblid Matepuan noaxXoAuT And
3aKpen/eHnA CTaH!Hbl C UCMONb30BaHWEM BaKyyMHOMO KPEMieHus.

5.1 CMOHTHpY#Te MaxoBHK Ha yCTaHOBKe anma3sHoro Gypenus. [

1. W3BneKkuTe WNAUHT M YCTaHOBUTE MaxOBUK Ha OCb.
2. 3aduKcupyiTe MaxoBUK LUMIUHTOM.

ﬂ MaxoBHK MOXHO yCTaHaBNMBaTb C 06enX CTOPOH KapeTKM.

5.2 KpenneHue ycTaHOBKM anMa3sHoro 6ypeHua K cTaHuHe &

/\ OCTOPOXHO

OnacHocTb TpaBMMpoBaHMA OnacHOCTb BCNEACTBUE HenpeAHaMEPEHHOro Mycka YCTaHOBKW anMasHoro

BypeHus.

» Bo BpemAa paboT no ounucCTKe ycTaHOBKa anMasHoro BypeHus AomKHa ObiTb OTCOeAMHEHa OT CeTu
BNEKTPONUTaHUA.

C nomoLLbIO KNtoya-eCTUrpaHHuKa OTNyCTUTE PaCMONOMKEHHbBIA BHYTPU BUHT.

CHMMUTE KOHLIEBOM YNOP C HanpaBnAtoLLen.

PasbnokupyiTe yCTPOWCTBO PUKCALNN KAPETKM, NOMHOCTLIO OTBEPHYB MOBOPOTHYHO KHOMKY.

YcTtaHoBUTE YCTAaHOBKY anmasHoro 6ypeHus yepes npeaHasHaueHHbIi Anf Hee NpoeM Ha HanpasnaAoLLyto.
YT106bI NONHOCTLIO HAABUHYTL YCTAHOBKY anMasHoro 6ypeHus Ha HanpaBnsioLLyto, UCMONb3YHTe MaxOBHK.
3aKpenuTe yCTaHOBKY anMasHoro GypeHus myTem MOSIHOro 3aBOpayMBaHUA YCTPOWCTBA QUKCaLMK Ka-
peTku.

MpoBepbTe HAAEXKHOCTb KPENNEHUA YCTAHOBKM anmMasHoro 6ypeHus HeGoNbLIMM BpaLleHWeM MaxoBuKa.
8. CMOHTUPYWTE KOHLEBO ynop Ha HanpasnatoLLei 1 NPoBepbTe HAAEXHOCTb KpenneHus.

ook, wN =

N

ﬂ MpoBepbTe 3a30p KAPETKU U NPU HEOBXOAMMOCTHU OTPEryNUpYITe ero. — ctpaHuua 55

5.3 AHKepHoOe KpenseHue CTaHWHbI K

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHWUA BCNEACTBUE UCTONb30BAHUA HEMOAXOAALLMX aHKePOB! Bo3aMO)KHa NonomMka

YCTaHOBKM U MatepuanbHbli yepo.

» Wcnonbayite NOAXOAALMIA ANA UMEIOLLErocA OCHOBAHUA aHKEp U CneayiTe yKasaHWAM MO MOHTaxy OT
M3roTOBUTENA aHKEPOB.

Hilti Metannuueckue pacnopHsle aHkepbl M12 06bIYHO MCMONbL3YIOTCA ANA KPENNEHUA OCHACTKKU And
anmasHoro 6ypeHus Ha HepacTpeckasLllemMcs 6eToHe. OAHaKo, NPK OnNpPeaeneHHbIX YCIOBUAX MOXET
notpeboBarbCcA ansTepHaTMBHOE Kpennenue. C BONPOCaMKU OTHOCHTENBHO HAAEXHOCTU KpenneHus
obpatyaitecb B cepBUCHYto cnyxOy Hilti.
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1. YcraHoBuTe Ha pacctofHun 203 MM (8") OT LeHTpa OTBEepCTUA MOAXOAALMA ANA AaHHOro 6asoBoro
mMarepuana aHkep.

2. BBepHUTE HATAXKHOW LUNUHAENb B aHKep.

3. BbiBOpauvBaiite BCE PEryNIMPOBOYHbLIE BUHTLI 10 TEX MOP, MOKa aHKePHas OMOpHas NiuTa He yCTaHOBUTCS
3anoAnuuo ¢ 6as3oBbIM MaTepuanom.

4. YcTaHOBWTE CTaHMHY Yepes HATAXHOM LUMUHAENb U OTLEHTPUPYWTE ee.

HaBUHTUTE HATAXKHYIO raiky Ha HATAYXKHOM LUMNWUHAENb Be3 3aTAKKM.

6. BbIpoBHAITE ONOPHYIO NAUTY C NOMOLLbIO 4 HUBENMPOBOYHbBIX BUHTOB.

o

ﬂ Bce perynpoBoYHbIe BUHTHI AOMKHBI MIOTHO Npunerarb K 6asoBoMy martepuany.

7. 3adpuKcupyiTe CTaHUHY 3aXKMMHOW raiKOM LINMMHAENA U raeyHbIM Kintouom (SW 19).
8. [poBepbTe HAAEHOCTb KPEnIeHNA CTaHUHbI.

5.4 KpenneHune ctaHWHbI C NOMOLLbIO BAKYYMHOW ONOPHOMW NAUTBI (IPUHAANEKHOCTb)

A, OMACHO

OnacHOCTb BCNEeACTBUE NafeHNs YCTaHOBKW anmasHoro 6ypexus! !

» KpenneHue CTaHWHbI Ha MOTOIOYHOM MEPEKPbLITUA C MOMOLLLIO TONbKO BaKyyMHOrO KpEenieHua He
paspelaetca. B atom cnydae HeoGXoAMMO AOMOMHUTENBHOE KpemnneHue, Hanpumep, NoCpPeACTBOM
TAXKENON ONOPHON CTPOUTENBHOM CTOMKW UK YCTAHOBOYHOTO BUHTA.

NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb TPpaBMUPOBaHUA BCNeACTBME HEAOCTAaTOYHOIO KOHTpona nasneHus! !

» [Mepea Hayanom padoTsl U BO BPEMA €€ BLINONHEHUA CTPesiKa MaHOMETPa A0MKHA HAXOAUTLCA B 3eN1eHON
obnactu.

Y6eantechb B TOM, UTO BblépaHHaﬂ BamMu anMasHaA KOPOHKa He NOBpPeAUT BaKyyMHYHO ONMOPHYHO MIUTY.
Mepea NO3MLMOHMPOBAHWEM CTaHUHbI yéeﬂMTer B TOM, YTO MMeeTCA AOCTAaTOYHO MeCTa ANnA MOHTaxKa
1 BbINONHEHUA HEOBXOAUMBIX MaHUNynALUA.

Mcnonbayiite BakyyMHOE KpenneHWe ToNbKo AnA pabdoTkl ¢ KOpoHKamu avametpom < 300 Mm (£ 12") n
6e3 MCMOoNb30BaHUA NPOCTaBKU.

1. TpoBeauTe OT LiEHTPa OTBEPCTUA B HANPaBNEHUM MecTa YyCTaHOBKW anMasHoro BypeHusa NMHWIO ANMHOM
npumepHo 800 mm (31,5").

2. Hanecwute Ha pacctofaHun 203 MM (8") OT LeHTpa 0TBEPCTMA MAaPKUPOBOYHYHO JIMHUIO NEPNEeHANKYNAPHO
JIMHAU-OPUEHTUPY.

3. BbiBOpauvBamnTte BCE PErynMpoBOYHbIE BUHTLI 0 TEX NOP, MOKA aHKePHanA OMOPHaA NiuTa He yCTaHOBUTCA
3anoAnuuo ¢ 6asoBLIM MaTepuanom.

4. YCTaHOBWTE CTaHMHY Ha BaKyyMHYHO OMOPHYIO MIUTY Yepes LUNUHAENb.

= AHKepHaa OMopHaA MuTa yCTaHOBMEHA 3aMOANMLO C KOHLEBBLIMM YNopamu BakKyyMHOW OMOPHOM
MANTBL.

3aduKCHUpyTEe CTaHUHY 32)XKMMHOMN raiKkom WNUHAENA U raeuHbiM Kntoyom SW 19.
lMoacoeanHUTe BaKyyMHbIW LITYLEP BaKyyMHOW OMOPHON NAWUTLI K BAKYYMHOMY Hacocy.
Bxkntounte BakyyMHbI HACOC U MPWXMUTE BaKyyMHYH OMOPHYHO NiUTY K 6a30BOMY MaTtepuarny.

JnA LEeHTPMPOBaHUA YCTAHOBKM a/iMasHOro BYPEHUA HaXKMUTE U yAep)KUBaiTe HaXKaTbiM BaKyyMHbIi
BbIMYCKHOM KnanaH.

© N o

Jna UeHTpMpoBaHUA MCMOMb3yWTe PasMeTKy Ha aHKePHOW OMOPHOW MAMTE U MapKUPOBOYHYHO
NNHKIO.

9. OTnycTtuTe BaKyyMHbIA BbIMYCKHOW KiianaH v NPWXMUTE BakyyMHYHO OMOPHYIO NAUTY K 6a3oBOMy Matepu-
any.

10. MpoBepbTe HAAEKHOCTb KPENNEHUA CTaHUHbI.

11. Mp1 HeO6XOAMMOCTH BbIPOBHANTE YCTAHOBKY alMasHOro BypeHus C NOMOLLbIO 4 PEryfMpOBOYHbIX BUHTOB.
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5.5 MoHTam coeaAuHUTENLHON MydThl BOAAHOTO LWNaHra (NPMHaANEXHOCTb)

/\ BHUMAHME
eroaa NnpU HenpaBUJIbHOM MUCNOJNIb30BaHUM! BCﬂe,ClCTBMe HenpasBu/IbHOro MCNoJIb30BaHUA BO3MOXXHO
nospexaeHue wnadra.
> PerynﬂpHo npoaepﬂﬁTe LNaHrn Ha oTCcyTCcTBUE I'IOBpe)KJ:leHMﬁ. Cnenme 3a Tem, YTOBbl MaKcUManbHO
AonNyCcTUMOe AaBlieHne noaavyun BoAbl B HAX HE NpeBbilano 6 6ap.
He nonyckaite CONPpMKOCHOBEHMA LWNaHra ¢ BpaLlatoLLMMUCA YacTAMM.
Cneume 3a Tem, YTOObI LUNAHT He Bbin noBpeXxXZeH Npu nojavye KapeTku.
MakcumanbsHas Temnepartypa Boasl: 40 °C.
I'Ipoaepre NOAKNKYEHHYIO CUCTEMY BO,CI.OCHaé)KeHVIFl Ha repMeTu4yHOCTb.

v Vv Vvyvw

Bo 136erkaHne NOBPEXAEHNUA KOMIMOHEHTOB UCMONb3YHTE TONLKO CBEXYIO BOAY WK BoAy 6e3 yactuy
rpssu.

Mexay yCTaHOBKOW M nojaroLiMM BOAONPOBOAOM BO3MOXHA YCTAHOBKA JOCTYMHOrO B BMAE OMLUU
[laTumMKa pacxoaa BoAbl.

1. 3akpoiite perynatop pacxoza BOAbl HA YCTAHOBKE anmasHoro 6ypeHus.
2. ToacoeauHUTe LWNAHM K CUCTEMe noJayv BOAbI.

5.6 MoHTaX CMCTeMbl BOAOOTBOAA (NPUHAANEXHOCTL) B

OnacHocTb TPaBMMPOBaHWA BCNeACTBME yAapa 3neKTpuueckum Tokom! [lpu HeucnpaeHOM oTcoce
BOBMOXHO NonazaHue BOAbl Yepes ABUraTeslb U KOXyx!
» HewmeaneHHo npepsuTe paboTy, eciu cuctema otcoca He paboTaer.

/\ OCTOPOXHO

OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA! HenpeaHaMmepeHHOe BKITKOYEHUE INEKTPOUHCTPYMEHTa

» [lepea perynMpoBKOW 3NEKTPOUHCTPYMEHTA WM 3aMEHOW NPUHAANEXHOCTEN BblHUMAWTE BUIKY W3
PO3ETKU BNEKTPOCETH.

YcTaHoBKa anmMasHoro BypeHua AomkHa ObiTb ycTaHoBAEHa NoA yrnoM 90° K NOTONOYHOMY NEPEKpbI-
TMI0. YNnoTHUTENbHanA waiba cucTeMbl BOAOOTBOAA AO/HKHA COOTBETCTBOBATL AMAMETPY anMasHOW
KOPOHKHM.

Cuctema BoaooTBoaa obecneunBaet apdEKTUBHLIN OTBOA BOALI, HE AONYCKan Npu 3TOM 3arpAsHEHHUs
pabouei 30HbI.

-

BbIBEPHUTE BUHT Ha CTaHWHe.

2. 3akpenute fepatenb BOAOCOOPHUKA BUHTOM Ha CTaHUHE.

3. YcraHoBuTE BOAOCOOPHNUK CO CMOHTUPOBAHHBIM YMNOTHEHUEM W YNIIOTHUTENLHON LIAMGoN Mexay ABYMA
NOABWXHLIMU KOHCONAMM AepKaTena.

4. TpukpennTe BOAOCOGOPHUK Ha AepaTene ¢ NOMOLLbIO ABYX BUHTOB K 6a30BOMY Matepuany.

5. TMoacoeanHnTe K BOAOCOOPHUKY MPOMBILLEHHBIH NBINECOC ANA BAXKHOW YOOPKMU UM LUNAHT AnA oTBOAA

BOAbI.

5.7 YcTaHoBKa anma3HOW KOPOHKH (3aX1MmMHOM naTtpoH Bl+)

OnacHocTb TpaBMUMpoBaHUA O610MKKM 6a30BOro Matepuana (3arotToBKM1) UM OCKONKK paspyLLEHHbIX pado-

YMX MHCTPYMEHTOB MOTYT OT/IETATb B CTOPOHLI ¥ TPABMUPOBATL AaXKe 3a npeaenamv padoyein 30HbI.

» He ucnonbayite noBpexxaeHHble paboune MHCTPYMEHTLI. Mepea KaxxasiM UCNonb3oBaHMeM NpoBepAnTe
padoure MHCTPYMEHTBI Ha OTCYTCTBUE CKOJIOB U TPELUMH, a TAKKE Ha M3HOC UK CUNIbHOE UCTUPaHHE.
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/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TpaBMMpOBaHMH! HenpenHamepeHHoe BKJTHOYEHUE BNNIEKTPOUHCTPYMEHTa

» [lepea PerynMpoBKOW 3NEKTPOUHCTPYMEHTA WM 3aMEHOW MPUHAANEHOCTEN BbIHUMAWTE BUNKY W3
PO3ETKN INEKTPOCETH.

AnmasHble KOPOHKU MOANEXAT 3aMeHe cpasy NMocne 3aMETHOrO CHWXEHWUA UX NPOU3BOAUTENBHOCTU.
Kak npaBuno, 3ameHa He06X0AMMA, ECU BbICOTA a/IMasHLIX CEMMEHTOB CTAHOBUTCA MEHbLUE 2 MM
(1/16").

[nAa 3axxmMmHbIX natpoHoB C-Rod, A-Rod, M27 n BR ucnonbayetca raeuHbiii kntod SW 27.

1. 3aKpenute ycTaHOBKy anmasHoro GypeHus nyTem MOSIHOrO 3aBOpayMBaHUA YCTPOWCTBA QUKCALMM Ka-
peTKu.

2. Pasbnokupyiite 3a)kKMMHOM natpoH (Bl+) BpalyeHMem B HanpasneHuu, yKasaHHOM CMMBOMIOM OTKPLITOW
CKOGKM.

3. BcraBbTe XBOCTOBUK a/iMa3HOi KOPOHKM CHU3Y B 3yBuaTtoe 3aLenneHne 3aXXMMHOro NaTpoHa Ha yCTaHOBKe
anvasHoro 6ypeHus.

4. 3aKpoiiTe 32)KMMHO# NaTPOH, BpaLlas ero B HanpasfieHU CUMBONA «3aKPbITb» (3aKPbITaA CKOOKa).

5. TMpoBepbTe HAAEKHOCTb PUKCALMM anMas3HOW KOPOHKW B 32XKMMHOM NaTpoHe.

5.8 Bbi6op ckopocTH BpalyeHus B

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb M3Hoca! OnacHoCTb NOBpPexaeHUa peaykropal

» He u3meHAlTe MNONOXKeHWe nepexknwyarena peaykropa BO BpeMA paéOTbI YCTaHOBKM. ,uO)KAMTer
OCTaHOBKM LUNMUHAENA.

1. BblBepuTe NONoOXeHUe Nepekntouarens CKOPOCTH BPaLLEeHNA B COOTBETCTBUM C AMAMETPOM MCMONb3ye-
MOI KOPOHKMU.

2. YcraHoBuTE nepekntoyaten B TpebyeMoe MOoNoXKeHue, OAHOBPEMEHHO Bpalad anmMasHyto KOPOHKY
BPYUHY!O.

5.9 CHATHE anma3Hon KOPOHKH (3aXXMMHOW naTpoH Bl+)

OMACHO

OnacHocTb TpaBMMpoBaHua O6N0MKM 6a30BOro Matepuana (3aroToBKH) UM OCKONKK paspyLUeHHbIX paBo-

UMX MHCTPYMEHTOB MOTYT OTNIeTaTb B CTOPOHLI M TPABMUPOBATL AaXKe 3a npeaenamm padoyeit 30Hb!.

» He ucnonb3yiite noBpexaeHHble padoune MHCTPYMEHTLI. MNepes KaXabiM UCNoNb30oBaHWeM NpoBepANTe
paboune MHCTPYMEHTLI Ha OTCYTCTBUE CKOMOB U TPELLMH, @ TAKKE Ha U3HOC MM CUIILHOE UCTUPAHKE.

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TpaBMUpoBaHUA! HenpeaHamepeHHoe BKAOUEHUE SNIEKTPOUHCTPYMEHTa

» [lepea peryiMpoOBKON 3NEKTPOMHCTPYMEHTA WM 3aMEHON NPUHALNEIKHOCTEN BbIHUMANTE BWIKY W3
PO3ETKM BNEKTPOCETH.

Y CTaHKOB C 3aXXMMHbIMW natpoHamu C-Rod, A-Rod, M27 u BR 3abnokupyiTte Ban C NOMOLbIO
raeyHoro Kntoya SW 27, a 3aTeM CHUMUTE anmasHyto KOPOHKY C NMOMOLLbI NOAXOAALLEro rae4yHoro
Koua.

1. 3akpenute ycTaHOBKY anmasHoro GypeHWA nyTem MOSHOro 3aBOPaYMBaHWA YCTPOICTBA dUKCaLMM Ka-
peTKu.

2. PasbnokupyiiTte 3aXMMHOM NaTpoH (Bl+) BpalleHMeM B HaNpaBneHUW, ykasaHHOM CMMBOJIOM OTKPLITOW
CKOGKM.

3. 3arAHuUTe BTYNKY B HanpaBieHun CTPENKMA K YCTaHOBKE, YTOObI pasbnokupoBaTh anmasHyto KOPOHKY.
4. W3Bnekute anmMasHyro KOPOHKY M3 3a>KMMHOro natpoHa (Bl+).

52  Pycckwit 2215649 H“”l

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: PUB / 5431646 / 000/ 03



LIS

6 AkcnnyaTtayua

6.1 CucTtema 3awuTbl oT Kpaxu TPS (onuua)

B BuMAE onuuu NPeayCMOTPEHO OCHALLEHUE INEKTPOUHCTPYMEHTA GYHKUMEN 3almuThl OT Kpaxku TPS. B atom
cnyyae pasbnoKMpoBKa M paboTa C 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOM BO3MOMHbI TOMIbKO C NPeayCMOTPEHHLIM And
3TOTO KITHOUOM.

6.2 Pa365n0KMpOBKa yCTaHOBKM C CUCTEMOW 3aluThl OT Kpaxu (TPS)

1. BcTaBbTe BUIIKY KaBena 3NeKTPONUTaHUA YCTaHOBKM alIMasHOro BypeHns B PO3ETKY SNEKTPOCETH.
2. Haxkmute KHOMKY «Reset» nnu KHoMKy «I» ycTpoicTaa 3alutHoro otkntouenHus (Y30).

= [locne aTOro samuraert Xenrasa fiaMmna CUCTEMbI 3aLLUTbl OT KPaKU.
3. PasmecTute Kntoy AnA pasbnokMpOBKM HEMOCPEACTBEHHO Ha NMUKTOrpamMme 3amKa.

= )Kentas namna CUCTEMbI 3aLMUTLI OT KPaK1 NOracHeT, U yCTaHOBKa ByaeT pasénokuposaHa.

B cnyuyae npepbiBaH1A TOKa QYHKLUMOHANBbHAA COCOOHOCTL YCTAHOBKM COXPaHAETCA NMPUMEPHO B
TeyeHve 20 muH. Mpu Bonee AnuTenbHLIX NepepbiBax GYHKUUA 3aLLUMTHI OT KPaXKU AOMKHA ObiTb
aKTMBMPOBAHA MOBTOPHO C MOMOLLBIO Kitoua AnA Pa3énoKMPOBKK.

6.3 ABTOMAaT 3awWmThl OT TOKa yTeuku (PRCD)

1. BcTaBbTe BUNKY Kabena 3neKTpOnuTaHuA YCTAaHOBKM anMasHoro GypeHus B PO3ETKY 3NEKTPOCETH C
3azeMneHmem.

2. Harkmute KHOMKy «l» unnm «RESET» Ha aBTOMaTe 3alyuThl OT TOKa YTEUKM.
=  WHAVKauuA akTMBMpyeTcA.

3. Haxmute kHOMKy «0» unu «TEST» Ha aBTOMATe 3aLLMThbl OT TOKA YTEUKH.
w  WHAWKauuA AeakTMBMpYeTCA (noracHer).

‘ NPEOYNPEXOEHUE

OnacHocTb TpaBMWMPOBaHWA BCNeACTBUE yAapa aNeKTpuyeckum Tokom! Ecnu uHavkatop Ha nposoae
Y30 npw HaxkaTun KHoMku 0 vnu TEST He racHeT, AanbHerLan aKcnnyaTaumsa yCTaHOBKM anmasHoro 6ypeHus
3anpelyaerca!

» Cpaiite ycTaHOBKy anmasHoro 6ypeHus A peMOHTa B CEPBUCHBINA LeHTp Hilti.

4. Harkmute KHOMKyY «I» nnn «<RESET» Ha aBTOMarte 3alyuTbl OT TOKA YTEUKM.
=  MHAWKauMA akTMBUpYeTCA.

6.4 SKcnnyaTayua yCTaHOBKU anmasHoro 6ypeHns 6e3 NpoMbILLIEHHOTO Nbilecoca

1. [yTem NnaBHOTO OTKPLIBAHUS PEryNATOPa PacxoAa BOAbl YCTAHOBUTE HY)KHbIA PACXOA.

YcTtaHoBKa anvasHoro BypeHna MOXET 3KCyaTMpoBaTbCA C CUCTEMOi BoAooTBOAA U 6e3 Hee.
C noMoLLbi0 CHCTEMBI BOAOOTBOAA OTpaboTaHHasA BOAA OTBOAMTCA YEpes LUMaHr, a He BbiTeKaeT
6ecKOHTPONbHO.  pU MCMONb30BaHUM CUCTEMbI BOAOOTBOAA CHauana CMOHTUPYHTE cCHUCTEMY
BOAOOTBOAA — CTpaHuua 51.

B 06oux cnyyasx cBepieHWe OTBEPCTUI N0 HanpaBneHuto BBEPX (HAA roNoBoM) He paspeLuaeTcs.

Mepekntounte BbIKKOYATENb B NMOMOXEHUE «I».
Pas6nokupyiiTe yCTPOMCTBO UKCALUNN KapeTKM.
Bpalyasa maxoBuK, NoABEAMTE alMa3HY0 KOPOHKY K OCHOBaHMIO.

B Hauane cBepneHua He AaBWUTe CUNBbHO HA KOPOHKY, MOKA OHA He OTLEHTPUPYETCA, U TONMbKO 3atem
YBENUYMBaNTE HAXKUM.

6. Cneaute 3a MHAMKATOPOM MOLLHOCTU CBEPNEHMA.

S

BHauane WHAWKATOP MOLLHOCTU CBEPNEHUA TOPUT OpPaHXXEBbIM. OnTtMmanbHaaA MOLHOCTb ceBepne-
HUA AOCTUraeTcA, Koraa MHAMKaTtop MOLLHOCTU CBepieHUA 3aropaeTca 3e/ieHbIM. B cny4yae Kpac-
HOro MHAUKaTopa MOLLHOCTU CBEPJIEHUA YMEHbLUUTE AaBIeHUe Npuxuma.
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6.5 DKCnNyaTayua yCTaHOBKM anMa3sHoro 6ypeHna ¢ NPOMbILLIEHHbIM NbINecocoMm (3

(J NPEAYNPEXAEHUE

OnacHOCTb TPaBMMPOBAHWA BCREACTBUE yAapa 3neKTpuueckum Tokom! [pu HeucnpaeHOM oTcoce
BO3MOXXHO MonaaaHue BoAbl Yepes ABuratess U KOXyx!

» HemeaneHHo npepsuTe paboTy, ecnu cuctema oTcoca He pabotaer.

CMOHTHpY#iTE CMCTEeMy BOAOOTBOAA — CTPaHMua 51 1 NoACOeANHNUTE NPOMBILLIEHHBIN NbINECOC.
BkntounTe NPOMBILLNEHHDIA NbINECOC, HE UCMOSMb3YA aBTOMATUYECKUA PEXMM.

MyTem nnaBHOro OTKPLIBAHUA PerynaTopa pacxoAa BOAbl YCTAHOBUTE HYXHbIA pacxoa.
Mepekntounte BoIKNOUATEND B NONOMXKEHUE «I».

Pa36nokupyiiTe yCTPOICTBO PUKCALMN KapeTKU.

Bpallana maxoBuK, NoaBEAUTE aiMasHYH KOPOHKY K OCHOBaHMIO.

B Hauane cBepneHua He AaBWUTE CUNbHO HA KOPOHKY, MOKA OHA HE OTLEHTPUPYETCH, U TONbKO 3aTem
yBENUYMBANTE HAKUM.

8. Cneawure 3a WMHAWMKATOPOM MOLLYHOCTHU CBEPNEHUA.

N kLN~

BHauane MHAMKATOP MOLLHOCTM CBEPIEHUA FOPUT OpaHeBbIM. ONTUManbHasa MOLLHOCTb CBEpe-
HUA [OCTUraeTCA, KorAa MHAMKATOP MOLLHOCTM CBEP/EHUA 3aropaeTcs 3eneHbIM. B cnyyae kpac-
HOFO MHAMKATOPa MOLYHOCTH CBEPNIEHNUA YMEHBLUUTE AaBNEHUe NPMKUMA.

6.6 MopAnok AenMcTBUM B clyvyae 3aKNMHMBAHWUA anMa3HOW KOPOHKK

Mpu 3aKNMHUBaAHWUM KOPOHKK CHauana cpadarbiBaeT GPUKLMOHHAA MypTa. 3aTemM 3NEKTPOHMKA OTKAYaeT
nBuratens 1 6e3 pyyHOro BMELLATENBCTBA MONb30BATENA aBTOMATUYECKM ABaXKAbl BKIKOYAET cHoBa. Ecnn
3TO He MOMOTaeT, ANEKTPOHMKA OTKIoUaET Asuratenb Ha 90 C. YCTPaHWTb 3aKNIMHUBAHUE BPYUHYHO MOMHO
cneaytowmm obpasom:

6.6.1 OtcoeauHeHne GypOBON KOPOHKH C MOMOLLLIO POXKOBOFO Kitoua
1. BblHbTE BUIIKY KaBens 3NEKTPONUTaHNA U3 PO3ETKM SNEKTPOCETH.

2. 3axBaTUTe XBOCTOBMK afIMasHOW KOPOHKM MOAXOAALMM POXKOBBLIM KIIOYOM M ocBoBoauTe ee nytem
OTBOpPAUMBAHHA.

3. BcraBbTe BUIKy KaBens aNeKTpOonUTaHna B PO3ETKY.
4. TpoaomxuTe NpoLecc CBepeHMA.

6.6.2 Pacdurcauua anmMa3HON KOPOHKHU C MOMOLLbIO MaxoBUKa

1. BblHbTE BUNKY Kabens aneKTponuTaHus U3 PO3ETKU NEKTPOCETH.

2. Ws3BnekuTe KOPOHKY M3 6a30BOro Matepuana ¢ NOMOLLbI MaxoBHKa.
3. BcraBbTe BUIKY Kabens aNeKTponuTaHuA B PO3ETKY.

4. TpoaomkuTe NpoLecc CBEPNeHNs.

6.7 BbIKNIOYEHHE YCTaHOBKHM anmasHoro 6ypenus [V

A\, MPEOYNPEXOEHWE

OnacHocTb AnA nioged M marepuana [pu CBEpNeHMM MO HanpaBneHWo BBepX anmasHasd KOPOHKa

HanosnHAETCA BOAOW. B 3aTOM cnyyae BO3MOXHO NOBPEXAEHWE YCTaHOBKM anmasHoro BypeHus, a Takxe

NOBLILLAETCA OMACHOCTb NOPaXKEHNA NEKTPUHECKUM TOKOM.

» [1O0 OKOHYaHWM CBEPNEHMA MO HANPAaBNEHWUIO BBEPX MPEXAE BCErO CNEAYET OCTOPOXHO CMUTb BOZY.
[nsa 3TOro cneayeT OTCOEAMHWTL MOAayy BOAbl HA PETYNATOPE pacxofa BOAbI U CNUTb BOAY, OTKPLIB
perynaTop. Boaa He AOMKHA CTeKaTb MO ABUraTENO U KOXKYXY.

3akpoiTe perynatop pacxoaa BoAbl Ha YyCTAaHOBKE anMasHoro GypeHus.

BbIHbTE anmasHyto KOPOHKY U3 OTBEPCTHA.

3aduKcUpyiTe yCTaHOBKY anmMasHoro 6ypeHus C MOMOLLbIO YCTPOMCTBA GUKCaLUK KapeTKU.
BhbIKNOUNTE YCTAHOBKY @nMasHoro 6ypeHus.

OTKIOUUTE NPOMBILLNEHHBIN NBINECOC ANA BNAXKHOW YOOPKM (MPU Hanuumm).

o=
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6.8  JleMOHTaM yCTaHOBKM anmasHoro 6ypeHus

BbIHbTE BUNKY KaBena aNeKTPOonUTaHus U3 PO3ETKU SNEKTPOCETH.

MopAAOK CHATUA anmasHON KOPOHKKM CM. B rnaBe «CHATUE anMasHOM KOPOHKK». = CTpaHuua 52.
Mpyn HeOBXOANMOCTU U3BNEKUTE CBEPIUIBHBIA KEPH.

[leMOHTUPY#iTE YyCTaHOBKY anmasHoro 6ypeHus ¢ 6a3oBoro matepuana.

o

Mpu AeMOHTaXxke cUCTeMbl B COOpe PEKOMEHAYETCA NEPEMECTUTL YCTAHOBKY MOCHE BbIKMOYEHUS
MONHOCTBIO BHU3 MO HANPaBNAOLLEH, YTOObI KOPOHKa Kacanack 6a3oBoro Marepuana. bnarogaps
3TOMY NPeAOoTBPALLAETCA ONPOKUALIBAHUE YCTAHOBKM aiMasHoro GypeHus.

7 yxoa U TexHUuYecKoe ob6cnymusaHue

7.1 Yxon v TexHuuecKoe obcnyxusanme

NPEOYMNPEXAOEHUE

OnacHOCTb TPaBMUMPOBaHUA BCEACTBUE yAapa 3NeKTpUUecKUM Tokom! BrinonHeHne paGoT no yxoay 1

0BCNY)KUBAHWIO C NMOAKOYEHHON BUKOW KaBGens aNeKTPONUTaHUA MOXET NPUBECTU K TAXENBIM TPABMaMm M

oxoram.

» [lepen npoBeneHvem ntobbix padoT No yXoAy M OBCNY)KMBaHUIO BCErAa BbIHUMAKTE U3 PO3ETKU BUIIKY
Kabena aneKTponuTaHms!

Yxon

e OCTOPOXHO yAananTe HanunLyto rpasb.

e OCTOPOXHO OuULLAITE BEHTUNALMOHHbLIE NPOPE3N CyXOW LLIETKON.

e OunwiaiiTe KOPMNYC TONBbKO C NOMOLLbIO CNerka yBna)kHeHHoOW TkaHu. He ucnonb3ayiite cpeactsa no yxoay
C cofiepXaHnem CUIIMKOHA, MOCKOJbKY OHM MOTYT NOBPEANTb NNAacTUKOBbIE AeTanu.

TexHuuyeckoe obcnymusaHme

NPEOYNPEXOEHUE

OnacHoCTb BCNeACTBUE yAapa 3MeKTPUYecKoro Toka! HexBanMpuuMpOBaHHbIH PEMOHT KOMMOHEHTOB
3NEKTPUYECKON HACTU MOXKET NPUBECTH K NMOMYHYEHUIO CEPLE3HBLIX TPABM U OXOram.
» PeMOHT aneKkTpuyeckom yactv neppoparopa nopyyanTe TONbKO CNELManIUCTy-3NEKTPHUKY.

e PerynApHo npoBepsiiTe BCe BUAMMbIE YACTU BNEKTPOUHCTPYMEHTA Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUH, a
ANEeMeHTbI yNpaBneHna — Ha UcnpaBHoe GYHKLUOHUPOBAHKE.

e Tlpv NOBPEXAEHUAX U/MNK GYHKUMOHANBHBLIX COOAX HE UCMONb3YHTE MHCTPYMEHT. Cpasy caasaiTe ero B
cepBucHbIi LeHTp Hilti ana pemonTa.

e Tlocne yxoza 3a 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM M Er0 TEXHUYECKOTO OOCY)KMBAHWA YCTAHOBUTE BCE 3aLLWUTHbIE
npUCNocoBneHns Ha MECTO U NPOBEPLTE UX UCMPABHOE GYHKLUMOHUPOBAHME.

Ina obecnedyenns 6e30NaCHOM IKCMyaTaluun UCMONb3YIHTE TOMBKO OPUIMHAMIBHBLIE 3anacHble YacTu v
pacxoAHble Matepuabl. JJonyLeHHbIe HaMK 3anacHbIe YacTu, PACXOAHbIE MaTtepuabl U NPUHAANEK-
HOCTW ANA [@aHHOro yCTpoWicTBa Bbl MOXeTe HaiTu B Hilti Store unu Ha caiite www.hilti.group.

7.2 PerynupoBka 3asopa mexay HanpasBnAroLMUM PenbCoM U KapeTKon

1. 3arAnute pPerynipoBOYHble BUHTBI KIFOYOM-LLUECTUIPAHHUKOM.

TexHU4ecKue AaHHble

MOMEHT 3aTAXKK 5H-m

2. CHoBa OTNyCTUTE PEerynMpoBOYHblE BUHTLI Ha 1/4 o6oporTa.
3. Kapertka otperynMpoBaHa npaBuibHO, €CNIM OHa NPKW OTCYTCTBMM alIMa3HOM KOPOHKM OCTAeTCA B CBOEM
padoyem NONOXKEHNH, a C KOPOHKOWM NepeMeLLaeTCca BHUS.
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7.3 3ameHa yronbHbix wetok Ll

(AJ NPEAYNPEXAEHUE

OnacHOCTb TPAaBMUPOBaHWUA BCNeACTBUE YAapa aNeKTPUUECKUM ToKom! !

> YCTaHOBKa MOXET 9KCMyaTMpOBaTbCH, OBCNYXXMBATLCA U PEMOHTUPOBATLCA TONILKO YNONHOMOYEHHBIM U1
00yyeHHbIM nepcoHanom! 3TOT NepcoHan AOMKEH BbiTb crneumanbHO MPOUHGOPMUPOBAH O BO3MOMXHbIX
OnacHoCTAX.

AJ NPEAYNPEXAEHUE

OnacHoCTb TPaBMUPOBaHWUA BCNEACTBUE yAapa 3NeKTPUUEeCKUM Tokom! BrinonHeHre pa6ot no yxoay 1

06CNy)KMBAHUIO C NOAKTIOUYEHHOM BUIIKOM KaBena dNeKTPOnUTaHUA MOXET NPUBECTU K TAXKENbIM TpaBMam M

oxoram.

» [lepea nposeneHnem noBbix paBoT Mo yxoAy U 0BCNYyKMBaHUIO BCEraa BbIHUMAUTE U3 PO3ETKU BUNKY
kabens anekTponuTaHus!

-

OTKpOHTe 3aLUMUTHbIE KOXKYXM YrOJibHbIX LLETOK ClieBa U cnpasa OT ABUrarena.

2. 06pa1'u1'e BHUMaHHWe Ha TO, KaK YCTaHOBJIE€HbI YroJibHbl€ LWETKU U YNOXEHbI NPOBOAHUKH. N3Bnekute
MCNONb30BaHHbIE YroJibHbl€ LEeTKU U3 YCTaHOBKM.

3. YcraHoBwWTE HOBbLIE YronbHble WEeTKM TOYHO TaK, Kak 6bIJ'IVI YCTaHOBJIEHbl CHATbIE LLETKK.
ﬂ an 3aMeHe cneaute 3a TeMm, 4yTOBbl HE noBpeanTb U30NAUUK0 CUrHanbHOro npoeoaa.

4. TpuBepHUTE 3aLUMTHBIE KOXYXM YroNbHbIX LETOK CNneBa U cnpasa OT ABuratens.

5. JZl,aﬁTe YrofbHbIM LLIETKaM ﬂpMpaéOTaTbCﬂ Ha XOJIOCTOM X004y B TeyeHune OLIHOH MWHYTbI B HEMPEPLIBHOM
pexume paboThbl.
- ﬂpumepHo yepes 1 MUH BpeMeHuU paéOTbI CUrHanbHaa namMmna noracHer.

8 TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHUe

TpaHcnopTUpOBKa

» TpaHCNopPTMPOBKA 3TOW YCTAHOBKM C YCTAHOBNIEHHBIM PABOYMM UHCTPYMEHTOM 3anpeLyaeTca.

» Y6eauTtecb B HAAEKHOW UKCALMM NMPU TPAHCNIOPTUPOBKE.

» PerynapHo npoBepsAiTe BCE BUAMMbIE YACTU YCTAHOBKW Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHWHA, @ 3NEMEHTbI
ynpaBfeHna — Ha UCNPaBHOE QYHKLMOHUPOBAHKE.

XpaHeHue

» XpaHuTe 3Ty YCTAaHOBKY BCEraa C BbIHYTOW BUNKOW KaBena aneKTponuTaHua.

» XpaHuTe 3Ty YCTaHOBKY B CYXOM WM HEZJOCTYNHOM ANA AeTER W APYrUX NnL, HE JOMYLIEHHBIX K padoTe,
MecTe.

> PerynﬂpHo nposepﬂHTe BCe BMAWUMbIE 4YaCTU YCTAaHOBKM Ha OTCYTCTBUE nospe)«,quMﬁ, a 3NIeMEHThI
ynpasfieHna — Ha ucnpasHOe PYHKLMOHUPOBAHUE.

8.1 TpaHCNOPTUPOBKa YCTaHOBKM anMasHoro 6ypeHus

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHocTb TpaBMmupoBaHua! OTaenbHble AeTany MOryT pacoUKCMpPOBaTLCA U ynacTb.
» He noaBelunBaiiTe yCTaHOBKY anmasHoro 6ypeHus U/unm CTaHuHy Ha KpaHe.

» TpaHCnopTMPOBKa YCTAHOBKM anMa3HOro BypeHus, CTaHWHbI U alIMa3HOW KOPOHKM JOMKHA BbINONHATLCA
pasfensHo.

w [InA o6neryeHnsa TpaHCMOPTUPOBKN UCNONb3YITE TENEXKY (MPUHAANEXHOCTD).
» [lepea NOCTaHOBKOW YCTAHOBKM a/IMa3HOro BypeHna Ha XpaHeHWe OTKPOMTE PEryNATOp pacxoaa BoAbl.

9 MomoLyb Npy HeUcnpaBHOCTAX

» B cnyuae HencnpaBHOCTEN, KOTOPbIE HE yKa3aHbl B 3TOW TabnuLe UM KOTOpble Bbl HE MOXKETE YCTPaHUTL
caMoCTOATENbHO, O6paLanTech B GnmxanLLmii cepBuCHbIn LieHTP Hilti.
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9.1 YcTtaHoBKa anmasHoro

CBepJieHUl HeucnpaeHa

LIS

HeucnpaBHocTb

Bo3amoxHana npuunHa

Pelienune

O

CepBHCHbIA UHAMKATOP HU-
4ero He nokasbiBaer.

ABTOMAT 3aLUMTLI OT TOKa YTEYKU He
BKJTHOYEH.

» [lpoBepbTe aBTOMAT 3aLLUMUTHI OT
TOKa YTEUKW Ha UCIPaBHOCTb
(DYHKLUMOHUPOBAHHUA W BKIOUUTE
ero.

OrtcyTeTByeT/NpepBaHo cetesoe
3NEKTpONUTaHue.

» [oakntounte Apyrow anekTpo-
MHCTPYMEHT M NpOBEpbTE €ro
QPYHKLMOHMPOBaHHE.

» [lpoBepbTe LWTEKEPHbIE COeam-
HeHuA, Kabenb 3NEKTPONUTaHwA,
ANeKTpokabenb W ceTeBoM
npeaoxpaHuTenb.

HewucnpaseH Bbikntoyarens.

» O6patutecb B CEPBUCHYIO
cnyx0y Hilti.

HeuncnpaBeH aneKTPOHHbIA GNOK.

» Obparutecb B CEpBUCHYIO
cnyx0y Hilti.

lMonaaaHve Bnarv B ABuratensb.

» [lanTe yCTaHOBKe anMasHoro
6ypeHunsA NONHOCTBIO BLICOXHYTH
B TEMIOM U CyXOM MecTe.

@

CepBUCHbIN MHAMKATOP ropUT
HenpepbIBHO.

YronbHble LLETKU USHOLLIEHBI.

» 3aMeHuTe yronbHble LLETKH.
— cTpaHuua 56

—

=

A,

CepBUCHbI UHAMKATOP MU-
raer.

C6oit yacToThl BpaLleHus

» O6patitecb B CEPBUCHYIO
cnyx0y Hilti.

WHaukartop molyHocTn Bype-
HWA MUraeT KPacHbLIM.

[Buratens neperper.

» TMoAOXANTE HECKOMBKO MUHYT,
noKa ABUratesb He OCTLIHET, U
naiiTe nopabotarb yCTaHOBKe
Ha XONOCTOM XOA4y ANfA YCKO-
PEeHUs NpoLEecca OXNaKAEHHS.
BbIKNtouNTE YCTAHOBKY, @ 3aTEM
CHOBA BK/IHOUUTE ee.

Meperpyska yctaHOBKU

» BbIKIOYMTE YCTAHOBKY, @ 3aTeM
CHOBa BKIIOYMTE €ee.

oQ

MHLIVIKaTOp CUCTEMBbI 3aLLUUThbI
OT KpaXku muraer.

YcTtaHoBKa anmasHoro 6ypexus
He pasbnokupoBaHa (B crnyyae uc-
NoNb30BaHUA YCTAHOBKU C CUCTE-
MOW 3aLU1TbI OT KPaXku (ONuus)).

» Pasbnokupyiite yCTaHOBKy an-
MasHoro 6ypeHus ¢ MOMOLLbIO
Kntoua Ana pasénoKMpPOBKK.

9.2 YcTaHoBKa anma3Horo

CBepJieHUA UCnpaBHa

HeucnpaBHocTb

BoamoxHan npuyvHa

PelueHue

@

CepBUCHBIN MHAMKATOP ropUT
HenpepbIBHO.

MouTt OCTUrHYTa rpaHuua uaHoca
yronbHbIX Wwetok. OcTaslueecs
BPEMA A0 aBTOMATMYECKOrO Bbl-
KIHOYEHUA YCTAHOBKM anmasHoro
BypeHus cocTaBnAeT BCEro He-
CKOJbKO Yacos.

» 3aMeHuTe YronbHble LWETKU B
camoe Gnmkaiiliee Bpems.
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HeucnpaBHocTb

Bo3moxHaa npuunHa

Pewenne

YcTaHoBKa anmasHoro Gype-
HWUA HE FrEHEPUPYET NOTHYHO
MOLLHOCTb.

C6oii 3/ceTn — B aneKTpoceT
MOHWKEHHOE HaNPAXXEHHE.

» [lpoBepbTe, He MeLaoT n
pabote Apyrue notpebutenu,
NOAKNKOYEHHbIE K 3/IEKTPOCETH
WK K reHeparopy.

» [lpoBepbTe ANMHY MCNONb3ye-
MOro YANIMHUTENTbHOIO Kabens.

AnmasHan KOpOoHKa He Bpa-
Ljaerca.

Mepekntoyarens ckopocTe He
3adpuUKCHUPOBaH.

» [oBopaunBaiTe nepekoya-
Tenb CKOPOCTEN A0 ero pukca-
I

ANMa3HYo KOPOHKY 3aK/IMHUNO B
OCHOBaHuy (6a30BOM Mmarepuane).

» PacouKkcupyiTe anmMasHyto Ko-
POHKY C NMOMOLLbIO POXKKOBOIO
Kntoya: BeiHbTe BUINKY CEeTeBOro
kabensa 13 poseTku a/cetu. 3a-
XBaTUTE XBOCTOBUK aiMasHOMU
KOPOHKK NOAXOAALMM POXKO-
BbIM K/IKOYOM W ocBOGoANUTE ee
nyTeM OTBOPaYMBaHHA.

Bypenue c ncnonb3osaHuem cra-

HUHbI

> I'IoBepHme MaxoBWK U Nonpo-
ByiiTe BLICBOOOANTL anmasHyto
KOPOHKY MyTEM pacKauvMBaHuA
KapeTKu BBEPX-BHU3.

HewucnpaseH peayKkrtop.

» Obpatutecb B CEPBUCHYIO
cny>0y Hilti.

CKOpOCTb CBEPNEHWA NaaaeT.

JocTurHyTa MakcumanbHan ry-
6uHa BypeHus.

» VYnanute KEpPH U VICI'IOﬂb3yVITe
KOPOHKY C YAJIMHUTEJIbHbIM
3NEMEHTOM.

KepH sananaet B anmasHoi Ko-
POHKeE.

» Ypanute KepH.

KopoHka He cooTeTcTByeT 6a3o-
BOMY Matepuany.

» Bbibepute noaxoasLuyto anmas-
HYIO KOPOHKY.

Bbicokaa aona Metannnyeckux
BKJ/IIOYEHMI (MOXKHO pacnosHaTb
NO HAIMYMUIO METASITUHECKMX OMU-
JIOK/CTPYXXKM B NPO3PaYHOM BOAE).

» Beibepute noaxoasiyto anmas-
HYHO KOPOHKY.

AnmasHan KOpOHKa HeucnpasHa.

» [poBepbTe anMasHyto KOPOHKY
Ha NOBPEXAEHNA W NPU Heob-
XOAMMOCTHM 3aMeEHHUTE ee.

BbibpaHa HenpaBuibHaA CKOPOCTb.

v

Bbibepute npasuibHylO CKO-
pocTb.

HepocratouHoe ycunue npuxuma.

v

YBenuybTe ycunme npuxuma.

HepocrarouHasa MOLHOCTb ycta-
HOBKM

» Bbibepute 6onee HU3KYIO CKO-
pocTb.

AnmasHaa KOpOHKa CTouyeHa (3ano-
NMpOBaHa).

» 3artouuTte anMasHyto KOPOHKY Ha
nanTe AnA 3aTO4YKK.

Cnuwkom 6onbLuoi 06beM BOAbI.

» YMeHbLUMTE pacxol BoAbl C
NOMOLLbIO perynsaTopa.

HenocrtatouHblit 06bem BOAbI.

» [poBepbTe noaayy BOAbI
K anMasHOi KOPOHKE WK
yBenuybTe 06bEM noaaBaemMon
BOZbI NOCPEACTBOM perynaropa
pacxona Bozbl.

Topmo3 3a610KMPOBaH.

» Pasbnokupyite TOPpMO3.
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HeucnpaBHocTb

Bo3moxHana npuumHa

Pelwexune

CKOpPOCTb CBEPNEHNUs NaaaeT.

dpuKyMoHHan MydTa cpabatsiBaeT
CNULLKOM BbICTPO MAW MPOBOpPaYM-
BaeTcA.

>

Ob6patutecb B CEPBUCHYIO
cnyx0y Hilti.

MaxoBuk npoBopavnBaeTca
6e3 conpoTvBNEHHS.

CnomaH LWnanHT

3ameHuTe LNAKHT.

AnmasHaA KOpOHKa He ycTa-
HaB/IMBaETCA B MATPOHE.

MoBpexaeH nnu 3arpAsHeH XBo-
CTOBMK/NATPOH.

OunctuTe XBOCTOBUK MK na-
TPOH, CMaXXbTe€ WU 3aMEeHUTe
nx.

M3 MydTH NOAAYUM BOABI UK
13 Koprnyca peayKTopa BbiTe-
KaeT BoAaa.

CnuWKOM BbICOKOE AaBneHue
BOAbI.

YMeHbLUUTE AaBneHue BOAbI.

Mpwu paboTe u3 natpoHa Bbi-
XOAWT BoZa.

AnmasHan KOPOHKa He NOJIHOCTbIO
BBWHYEHA B NATPOH.

3aBepHUTE aIMasHyt0 KOPOHKY
n0 ynopa.

CHUMUTE anmasHyto KOPOHKY.
MoBepHWTE anmasHyto KOPOHKY
npumepHo Ha 90° BOKpyr ee
ocu. CHoBa CMOHTUPYMTE
aNMasHyt KOPOHKY.

3arpAsHeH XBOCTOBWK/NaTPOH.

OumncTUTE M CMaXKbTE XBOCTOBMK
W1 NaTpoH.

HeucnpasHOCTb YNNOTHEHUA Na-
TPOHa 1NN XBOCTOBUKA

MpoBepbTe ynnoTHeHWe U npu
Heo6X0ANMOCTH 3aMEeHUTE ero.

Cuctema Bypenus umeet
CNULWKOM BOMbLIOM 3a30p.

AnmasHan KOPOHKa He NONHOCTbLIO
BBMHYEHaA B NATPOH.

3aBepHUTE anmasHyro KOPOHKY
no ynopa.

CHUMUTE anMasHyto KOPOHKY.
MoBepHUTE anvasHyto KOPOHKY
npumepHo Ha 90° BOKpyr ee
ocu. CHoBa CMOHTUpYMTE
anvasHyto KOPOHKY.

HewucnpaseH XBOCTOBWK/NATPOH.

MpoBepbTEe XBOCTOBMK W NATPOH
M Npu HEOBXOAMMOCTH 3ame-
HUTE WX.

KapeTka umeet cnuiwkom 6onbLUoi
3a30p.

Otperynupyite 3a3op mexay
HanpasnALLEeR U KapeTKou.
— cTpanuua 55

PesbBoBble coeiMHEHUA Ha CTa-
HUHe ocnabnu.

MpoBepbTe HAAEXKHOCTb GUK-
cauuu 6ONTOB Ha CTaHWHE U NpK
HEOBXOANMOCTH NOATAHUTE WX.

CraHuHa nnoxo 3aKperneHa.

3aern WUTe CTaHWHY HadeXxHee.

10 YTtunusauyma

& BONbLWMHCTBO MaTepPHanos, 3 KOTOPLIX M3rOTOB/EHLI 3NEKTPOMHCTPYMEHTHI Hilti, noaneuT BTopuyHoit

nepepa6oTke.

Mepen ytunusauven cneayet TLWATENBHO PaccopTMPOBaTb MaTtepuanbl (anAa yaobctsa ux

nocneaytoLyei nepepabotku). Bo mHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opraHusoBana npuem crapbix (3NeKTpo)

MHCTPYMEHTOB (M34enuit) AnAa yTuausaumu.

JlONONHUTENBHYIO MHGOPMALMIO MO 3TOMY BOMPOCY MOXHO

NONY4YuTh B OTAENE MO OBCAY)KUBAHUIO KITMEHTOB UM Y KOHCYNBTAHTOB MO NpoaaxkaM dupMbl Hilti.

ﬁ .

He Bbi6pacbiBaiiTe aneKTpUYeckue MHCTPYMEHTbI, SNEKTPOHHbIE YCTPOWCTBA/NPUBOPLI U aKKyMy-
NATOPbI BMECTe € 00bIYHBIM Mycopom!

10.1

MpensaputenbHan 06paboTka 0TXOA0B CBEPJIEHHUA NPHU YTUAKH3ALUU

C TOUKM 3pEHMs 3aLLUTLI OKPYIKAIOLLEN Cpeabl nonagaHe OTXOA0B CBepeHUs B NPUPOAHbIE BOAOEMbI
WM B CUCTEMY KaHanusauuu Ge3 COOTBETCTBYIOLEN NpeaBapuTENbHOM 06paBoTKU HEAOMYCTUMO.
COOTBETCTBYIOLLYHO MHOOPMALMIO U UHCTPYKLMM MOXKHO MOMYUMUTb Y MECTHBIX BacTex.
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1. CobepuTte 0TX0Abl CBEPEHHUA (HanpUMep, NPOMBILLIEHHBIM MbIIECOCOM).

2. [Mawte otxodam (Lunamy) ocectb W YTUNU3UPYNTE TBEPAbIM OCAAOK HA CBANKy NPOMBILIEHHBIX OTXOA0B
(nobaBneHne GNOKyNAHTOB YCKOPAET NPOLECC OTCTauBaHus).

3. Tllepea cnvBOM B CMCTEMY KaHanusauun ocTasLUeica BOAbI (LenoyHan, pH >7) ee cneayet HertTpanmso-
BaTb A0GaBNEHNEM KUCTBIX PEAreHTOB UK pa3taBuTb GONLLUMM KONMYECTBOM BOZAbI.

11 RoHS (dupekTrsa 06 orpaHMyeHUH NPUMEHEeHUA ONacHbIX BELecTs)

Mo 3aTMM ccbinkam AoCTynHa Tabnuua onacHbIx Belects: gr-hilti.com/r3677 (DD 120).

Cchinky B Buae QR-Koaa Ha Tabnuuy onacHbIX BELLECTB COrnacHo anpektuee ROHS cm. B KoHLe HacToALero
JIOKyMeHTa.

12 FapaHTua nponssoauTensa

» C BONpocamu OTHOCHTENBHO FrapaHTUitHBIX YCNOBMIA oBpallaitTeck B Gnuxaiilee NpeacTaBUTENbLCTBO
Hilti.

R AU
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1 IHpopmauifa npo AoKymeHTauito

1.1 IHdopmaLina Npo uen AOKYMEHT

e Tepw HiXX po3nounHath poBoTy 3 IHCTPYMEHTOM, MpouuTaiTe uei AOKyMeHT. Lle € mepeaymoBoto
6e3neyHoi po6OTH Ta BIACYTHOCTI HECMPABHOCTEN MiA Yac 3aCTOCYBaHHS iHCTPYMEHTa.

e JloTpumyitTecA nonepeaXkyBaslbHUX BKa3iBOK Ta BKa3iBOK 3 TEXHIKM Oe3neku, HaBeAeHUX Y LbOMy
AOKYMEHTi Ta Ha Kopnyci iHCTpyMeHTa.

e 3aBau 36epiraiTe IHCTPYKLUito 3 ekcnyaTauii no6nuay iHCTpyMeHTa Ta nepeaaBainTe iHCTPYMEHT iHLLMM
ocobam nuLLe pasoM 3 iHCTPYKLUieto.

1.2 lNMoAcHeHHA cumBoONiB

1.2.1 MMonepeaxysanbHi BKa3iBKK

MonepenkyBanbHi BKasiBKM iHGOPMYIOTb KOPUCTYBaYa Npo paKkTopu Hebeaneku, NoB'A3aHi i3 3aCTOCYBaHHAM
iHCTpyMeHTa. BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUrHasnbHi cnosa:

/A HEBE3MEKA

HEBESIEKA !
» VKasye Ha 6e3nocepeaHto HeGesnekKy, Lo MOXE NPU3BECTH A0 OTPUMAHHA TAXKKUX TINECHUX YLIKOAXEHb
abo HaBiTb O CMepTi.

/A] MOMEPEAEHHA

MNONEPEAXEHHA !
» VYKasye Ha NOTEeHLiMHO HebesneuHy cuTyalilo, AKa MOXe NPU3BECTU A0 OTPUMAHHA TAXMKUX TiINECHWUX
YLIKOMKEHb 260 HaBiTb CMEPTI.

/\ OBEPEXHO
OBEPEXHO !

» VYKasye Ha MOTEHLiHO HeBesneuHy cuTyauilo, AKa MOXXEe MPU3BECTM A0 OTPUMAHHA NErKUX TINECHUX
YLIKOMKEHb Ta A0 MaTepianbHUX 36UTKIB.

1.22 CwumMBONM y BOKYMEHTI
Y UbOMYy [OKYMEHTi BUKOPUCTOBYIOTBCA Taki CUMBOJIM:

@ Mepen BUKOPUCTAHHAM NpOYnUTaiTe IHCTPYKLItO 3 ekcnnyarauii
ﬂ YKasiBku LW0AO eKkcnyaradii Ta iHLwa KopucHa iHpopmaluia

9,
&

MoBoaKeHHs 3 MaTepianamu, NPUAATHAMU ANA BTOPUHHOI NepepoBKu

i He BuknaaiTe enekTpoiHCTPYMEHTH | akyMynaTopHi 6atapei y 6aku ansa nobyToBoro cMiTra

1.2.3 CwumBonM Ha intocTpauifax
Ha intocTpauifx BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUMBOMK:

E Linppamu nosHavarotbCA BIANOBIAHI iNtoCTpauii, HaBeAeHi Ha noyaTtKy Liel iIHCTPYKUiT

Hymepauin Bino6parkae nocniAoBHICTb POBOUMX KPOKIB Ha intoCcTpauifx Ta MOXe BiApPi3HATUCA Bil
Hymepauii y TekcTi

T Homepa nosuui, HaBeAeHi Ha ornAROBIM iNtoCcTpauii, BiANoBiAaloTL HOMEpaMm y nerexai, Wwo
7 | npeacTaenenay posaini «Ornan npoaykTy»

Llei cumBOn nosHayae acnekTu, Ha AKi Cnia 3BepHYTH 0COBNMBY yBary nifl Yac 3acTOCyBaHHA
iHCTpyMeHTa.
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1.3 CuMBONH, L0 06yMOBNEHi TUNOM IHCTPYMeHTa

1.3.1 Hakasosi 3Hakun
B1KOPMCTOBYIOTLCA TaKi HAKA30Bi 3HAKK:

@ BurkopucTOBYiiTE 3aXMCHI OKynApK

BrkopucTOBY/#iTE 3aXMCHUI LLONOM

@
®

O BMKOPUCTOBYITE 3aXMCHI HaBYLLHUAKM

BrkopucToByiiTe 3axmcHi pyKkasui

@ BuKkopucTOBYiiTe 3axucHe B3yTTA

@ BukopwucToByiite pecnipatop

1.3.2 CwumBONM Ha iIHCTPYMEHTI
Ha iHCTpyMEeHTI MOXyYTb ByTW HaBeAEeHi Taki CUMBOMU:

IHAMKATOP CUCTEMM 3aXUCTY BiAl KPAAKKM

CepBiCHwit iHAMKaTOp

IHAMKATOP NOTY)XXHOCTI BypPiHHA

3axucHe 3a3eMeHHA

: DN & B

HomiHanbHa LWBKUAKICTb 06epTaHHa Mia Yac X0NOCTOro Xoay

»
BesnpoToBa nepeaaya AaHux

1.4 YKasiBHi WUTKHU

Ha ctaHwuHi, onopHin nauTi a6o yctaHoBui anmasHoro GypiHHA

Ha BakyymHi onopHin nnuTi

BepxHA nonoBuHa MantoHKa: Fopu3oHTanbHe BypPiHHA 3 BaKyyMHUM
KpinneHHAM A03BONAETLCA 3AINCHIOBATH TiNbKM 32 YMOBW BUKOPUCTAHHA
AOAATKOBMX NMPUCTPOIB ANA dikcauii CTaHWHU.

HuxHA nonoBuHa mantoHKa: 3a60pOHAETLCA 3AiNCHIOBATH BYPiHHA OT-
BOPIB, CNPAMOBaHUX Yropy, BUKOPUCTOBYIOUM BaKyyMHE KpinneHHs 6e3
AOJATKOBWX NPUCTPOIB ANA dikcauii.

Ha ycraHoBui anma3sHoro 6ypiHHA
Mia yac BypiHHA OTBOPIB Y CTeNi 060B'ASKOBO BUKOPUCTOBYMTE CUCTEMY
BiIBOZly BOAM Ta NPOMMUCIOBUIA MUAOCOC AJNIA BONIOrOro NpUGUpaHHs.
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Ha ycraHoBui anmasHoro GypiHHA
MpautoiiTe TinbKK 3i cNpaBHUM aBTOMATOM 3aXWUCTY BiA CTPYMY BUTOKY.

15 IHdopmaLlina npo iHCTpyMeHT

=I5 IHCTPpYMeHTH NpuaHaueHi AnA NPOQECiiHOro BUKOPHCTAHHS, a TOMY iXHIO eKcrityarayiio, TexHiuHe
06cnyroByBaHHA Ta PEMOHT CliAl JOPYYaTH NILLIE aBTOPU3OBAHOMY NEPCOHANY 3i CNeLianbHO NiAroTOBKOI.
Llei nepcoHan noBuHeH ByTi crelianbHO NPOIHCTPYKTOBAHWHA MPO MOXUBI PU3MKKW. IHCTPYMEHT Ta AOMOMi-
YKHE NpUnasan MOXYTb CTaTH [DKEPENOM HeBe3neKm y pasi IXHbOro HeNpPaBUIbHOTO 3aCTOCYBAHHA HEKBai-
diKOBaHUM NepcoHanom ado y pasi BAKOPUCTAHHA He 3a NPU3HAYEHHAM.
Tun Ta cepiiHKi HOMep 3a3HayeHi Ha 3aBOACHKIM TabnuuLi.
» [lepenuwite CepiiHUi HOMEP y HaBeAeHy HkYe Tabnuuo. [pu OPOPMAEHHI 3anuTiB A0 HALIOrO
npeAcTaBHALTBA Ta A0 CEPBICHOI CNY)XOM BKadyiTe iHGopMaLito NPo iHCTPYMEHT.
Indpopmauia npo iHCTpyMeHT

YcTaHoBKa anmMasHoro OypiHHaA DD 120
Bepcia 01
CepiiiHuit Homep

1.6 Ceptudikar BignosigHoCTi

3i BCieto HanNeHoo BiANOBIAANBHICTIO 3aABNAEMO, LLIO ONUCAHWIA Y LibOMY AOKYMEHTi iIHCTPYMEHT Bianosiaae
AitounM anMpexTuBaM i ctaHgaptam. Konia ceptugikata BiANOBIAHOCTI HaBeAeHa Yy KiHLi LbOro AOKyMeHTa.
TexHiYHa AOKYMEHTaLiA 3a3HauYeHa HKYe:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Be3neka

21 3aranbHi BKasiBKM 3 TexHiKM 6e3nekn npu po6oTi 3 eNeKTPOoIHCTPYMeHTamMu

/A\ NONEPEAXEHHA! YBamHo npounTaiTe yci BKasiBKM Ta iHCTPYKUii 3 TexHiku 6e3neku, o3HalomTecs

3 ManioHKaMM Ta TEXHIYHUMHU AaHMMKU LbOTO eNeKTPOoiHCTpyMeHTa. LlLloHalimeHwe HeaoTpuMaHHA

HaBEAEHUX HWXKYE BKA3IBOK MOXE MPU3BECTU A0 YPKEHHA ENEeKTPUYHWM CTPYMOM, 3aiMaHHA Ta/abo

OTPUMAaHHA TAXKWUX TPaBM.

36epeiTb BCi IHCTPYKUii Ta BKa3iBKMU 3 TEXHIKU 6e3nekn — BOHU MOXYTb 3Hagobutuca Bam y manbyT-

HbOMYy.

TepMiH «ENeKTPOIHCTPYMEHT», AKMIA BUKOPUCTOBYETLCA Y BKa3iBKax 3 TEXHIKM Ge3neku, No3Hauyae AK eneKr-

POIHCTPYMEHTH, L0 NPaLotoTb Bifl ENEKTPUUHOI MEPEeXi (i3 KaBenem XMBNEHHR), TaK | eNEeKTPOIHCTPYMEHTH,

L0 NpautotoTh Bia aKyMynaTopHoi 6atapei (6e3 Kabento XUBNEHHS).

Besneka Ha po6ouomy Micui

» Jl6aiTe Npo YMCTOTYy Ta AOCTaTHE OCBITNEHHA pobouoro micua. Besnag Ha poBouomy Micui Ta
HeJ0CTaTHE OCBITNEHHA MOXYTb CTaTU MPUYUHOIO HELLLACHUX BMNAAKIB.

» He npauytoite 3 enekTpoiHCTPyMeHTOM y BUOGyxoHebesneuHoMy cepefoBuLLi, O MiCTUTb Nerko-
3alMuCTi pianHK, rasu abo nun. Mig yac Po6OTH ENEKTPOIHCTPYMEHTIB YTBOPIOIOTLCA ICKPH, BiAl AKUX
MOXKYTb 3aiHATUCA NErkosamMucTi Bunapu abo nun.

» MMop6aiite npo Te, WO6 Nia Yac BUKOPUCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMeHTa nobnusy He Gyno aiten Ta
CTOPOHHiX 0Ci6. LL|oHaiMeHLIe BiABOMIKaHHA MOXe NPU3BECTH A0 BTPATH KOHTPOJIIO HaZl iHCTPYMEHTOM.

EnektpuuHa 6esneka

» LUTencenbHa BUAKa eNeKTPOIHCTPYMEHTa NOBMHHA NiAXOANUTH A0 PO3ETKU MUBNEeHHA. 3abopoHne-
TbCA BHOCUTH 3MiHM [0 KOHCTPYKLUii WTencenbHoi BUNKU. He no3BonfaeTbCcA 3acTocoByBaTH nepe-
XiAHi WTencenbHi BUNKK B €NEKTPOIHCTPYMEHTAX i3 3aXUCHUM 3a3eMneHHAM. Y pasi BAKOPUCTaHHA
OpUriHaNbHKUX LUTENCENIbHMX BUIOK i BIANOBIAHMX PO3ETOK 3HWMKYETLCA PU3UK YPKEHHA ENEKTPUUHUM
CTPYMOM.
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Mig yac po6oTn HamaranTeca He TOPKaTUCA 3a3eMNeHUX NOBepPXOHb, HanpuKknaa Tpy6, paaiaTopis
onaneHHs, neyen Ta xonoAunbHUKIB. AKLLO Balue Tino nepebyBae B KOHTaKTI i3 CUCTEMOIO 323EMIIEHHS,
iCHYE NiABULLEHWIA PUSUK YPKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

3axuuyanTe eneKTPOoiHCTPYMEHTH Bif AOLLY Ta BONOMU. Y pasi NPOHUKHEHHA BOAM B €JIEKTPOIHCTPYMEHT
NiABULLYETLCA PUSMK YPKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

BuKopUCTOBYiTE 3'€AHYBanbHUI Kabenb TiNbKW 3a NPU3HAUEHHAM, HE NepeHoCbTe 3a HbOro
€NeKTPOIHCTPYMEHT, He KOPUCTYHTECA HUM ANA NiABillyBaHHA iHCTPYMEeHTa Ta He TpumaWTeca
3a HbOro, AiCTalOuM wWTencenbHy BUAKY 3 po3eTku. O6epirante 3'eaHyBanbHuii Kabenb Big
BNAMBY BMCOKMUX TeMnepaTtyp, Bifi Aii MacTUN Ta KOHTaKTy 3 roCTPMMU KpoMKamu abo pyxomumu
YacTMHaMM iHCTpyMeHTa. MNoLwKoAKeHi abo 3annyTaHi 3'eaHyBanbHi kabeni NiABULLYIOTb PUSUK YPaXKEHHSA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

Mpaytoroun 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM N BiAKPUTUM HE6OM, BUKOPUCTOBYITE NULLIE NOAOBKYBanb-
HWil Kabenb, NPUAATHWI ANA 30BHILLHBOrO 3aCTOCYBaHHA. BUKOPUCTaHHA NOAOBKYBaLHOTO Kabento,
NPU3HAYEHOro ANA 30BHILLHBLOIO 3aCTOCYBaHHA, 3MEHLUYE PU3NK YPKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.
AKLWO HEeMOXNMBO YHUKHYTU eKcnyaTtaulii eNleKTPoiHCTPyMeHTa 3a YMOB NiABULLEHOI BOJIOroCTi,
BUKOPUCTOBYITE aBTOMAT 3axXUCTYy Bifi CTPYMY BMTOKY. BUKOpWUCTaHHA aBTOMara 3axucTy Bifl CTPyMy
BMTOKY 3MEHLLYE PU3NK YPAXKEHHA €NeKTPUYHUM CTPYMOM.

Besneka nepcoHany

>

ByabTe yBamHUMM, 30cepeAbTEeCA Ha BUKOHYBaHii onepauii, 40 po6OTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM
cTaBTecA cepio3Ho. He KopucTyiTeca eneKTpoiHCTPyMeHToM, AKWo Bu BTomneHi a6o nepeby-
BacTe Nia AICl0 HAPKOTMUHMX PEYOBMH, anKkoronto abo nikapcbkux 3acobie. [Mig yac pobotu 3
€NEeKTPOIHCTPYMEHTOM He BiABOMIKAWTECA Hi HA MWTb, OCKINbKM LEe MOXe NPWU3BECTH A0 OTPUMaHHSA
CepHO3HNX TPaBM.

BUKOpPHCTOBY#HTE 3acO6M iHAMBIAYaNbHOro 3axXMCTy i 3aBAM HaaAramTe 3axMCHi OKynapu. Buko-
puCTaHHA 3aco6iB iHAMBIAYaNbHOrO 3axXMCTy, HanpUKnaa pecniparopa, 3axXUCHOro B3yTTA Ha HEKOB3HIN
NiAOLUBI, 3aXMCHOrO LWOoNOMa a6o LIYMO3aXUCHWUX HaBYLLHUKIB - 3aN€XXHO Bifl Pi3HOBUAY ENEKTPOIHCTPY-
MEHTa Ta 0COBNMBOCTEN WOro 3aCTOCYBaHHA — 3MEHLLYE PU3WK TPaBMYBaHHS.

YHUKanTe BMNAagKOBOro BMUKAHHA eNeKTPOiHCTpyMeHTa. lMepeKkoHauWTecA B TOMY, LLO €NeKTpo-
iHCTPYMEHT BMMKHEHWI, NepLU HiX BCTaBAATH LUTENCeNbHY BUAKY B PO3ETKY MUBREHHA Ta/abo
npueaHyBaTH aKkyMynaTop, NiAHIMaTh enekTpoiHCTPyMeHT a6o nepeHocuTH Horo. AKLLO nia yac ne-
pPEHECEHHs eNeKTPOIHCTPYMEHTa TPUMATK Nanewb Ha BUMUKadi abo NpUeaHyBaTH iIHCTPYMEHT A0 Axepena
JKMBNEHHA YBIMKHEHUM, Lie MOXXe NPU3BECTH A0 HELLACHOro BUNAAKY.

Mepw HiX BMMKaTH €NEeKTPOIHCTPYMEHT, BiA'€AHaNTe BiA HbOro BCe HanaroAmysanbHe npunaana
abo raikosi kntoui. Mpunaaas ado KoY, WO 3HAXOAATLCA B 0OEPTOBOMY BY3/li IHCTPYMEHTA, MOXYTb
CTaTv NPUYMHOKD OTPUMAHHSA TPaBM.

YHuKailTe BUKOHaHHA Po6OTH B He3pyuHil nosi. Mig yac BUKOHaHHA pobiT cTaBaiTe B CTiMKY NO3y i
HamaralTecA NOBCAKYAcC yTpUMyBaTH piBHOBary. Lle no3BonnTe Bam 6inbLlu yneBHEHO KOHTPONoBaTH
€NEKTPOIHCTPYMEHT Y pasi BUHUKHEHHA HECTIOAIBAHNX OOCTaBMH.

HapsranTe signosigHui po6ounn opar. He Hapsrainte AnAa po6oTW 3aHAATO NPOCTOPHMIA ORAr
Ta npukpacu. CnigkynTe 3a Tum, Wwo6 Bonocca, oaAar Ta poboui pykaeuui 3Haxogunuca nopani
Bif 06epToBUX YacTUH iHCTPyMeHTa. MPOCTOPHWi OAAr, NpUKpacu abo AOBre BONOCCA MOXyTb OyTu
3axomnneHi pyxoM1MMK YaCTUHAMM IHCTPYMEHTa.

Akwo nepeabaueHa MOXKAMBICTL YCTAHOBNEHHA CUCTEMU NUAOBMAANEHHA Ta NMNo36ipHukie, 06o-
B'A3KOBO NEepeKoHanWTeCA B TOMY, LLIO BOHW NPaBUNbHO NPUEAHAHI # BAKOPUCTOBYIOTLCA HaNe MHUM
YMHOM. 3aCTOCYBaHHA CUCTEMM BUAANEHHA MUY JO3BOJSIAE 3MEHLUMTW HEraTUBHUIA BNAWB NIy HA Nepco-
Han.

He moxHa HexTyBaTH npasunamu 6e3neku nig yac po6oTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMU HaBiTb y TOMY
BUNagKy, koan Bu gobpe 3HaMOMi 3 TUM UM iHLUMM €NEeKTPOIHCTPYMEHTOM. AKLO KopucTyBaTtucA
IHCTPYMEHTOM HeoBeperKHO, N1LLE Masnoi YaCTKU CEKYHAN MOXKe ByTH AOCTaTHbO ANA OTPUMAHHSA TAXKUX
TpaBM.

BUKOPUCTaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa Ta HaneXHWi AorMAA 32 HUM

>
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He ponyckaiTe nepeHaBaHTaMeHHA iHCTPyMeHTa. 3aBMAM BUKOPUCTOBYHTE €NEKTPOIHCTPYMEHT,
NpU3HaYeHWi ANA BUKOHAHHA BIANOBIAHOI POBOTH. [MpPU BMKOPUCTAHHI HANEKHOTO ENEeKTPOIHCT-
pymeHTa 3abesneuytoTbeA Binbll BUCOKA AKICTb Ta GesneKka BMKOHAHHA POOBIT y BKasaHOMY AianasoHi
NPOAYKTUBHOCTI.

He BUMKOpUCTOBYITE €NEKTPOIHCTPYMEHT i3 NOLUKOAXEHUM BUMHUKAueM. EnekTpoiHCTpyMeHT, akui
HEMOKIMBO BMUKaTH 260 BUMUKATH, € HEBE3NEeUYHUM i NiANArae PeMoHTy.

MepL HiX PO3NOUMHATH HaNalTyBaHHA IHCTPYMEHTa, BUKOHYBaTH 3amiHy npunagas abo pobutu
nepepsy B po6oTi, He 3a6yabTe BUMHATH LUTENCENbHY BUMKY 3 PO3ETKU Ta/abo BUMHATH 3 iHCTPY-
MeHTa 3MiHHY aKymynaTopHy 6atapero. Takuii 3anoBiKHWUI 3aXiZ AOMOMOMKE YHUKHYTU BUMAAKOBOrO

BMWKaHHS €NEKTPOIHCTPYMEHTA.
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» ENeKTpoiHCTPYMEHTH, L0 He BUKOPUCTOBYHOTbCA, 36epiraiTe B HeAOCTYNHOMY Ansa Aitein micui. He
A03BONANTE KOPUCTYBATUCA IHCTPYMEHTOM ocobam, fiKi He o3HaloMneHi 3 HUM abo He npounTanu
Ui BKa3iBKK. Y pyKax HeOCBIAYEHWX NOAEN eNeKTPOIHCTPYMEHTH ABNAIOTL COBOK0 CEPHO3HY HEGE3NeKy.

» EneKkTpoiHCTpyMeHTH Ta ix npunaaana notpebytotb Abainueoro aornagy. PetenbHo nepesipanTe,
un 6e3aoraHHO NPaLIOOTh Ta UM HE 3aKNUHIOKOTb PYXOMi YaCTUHH, UM He 3namanucA abo He 3a3Hanu
iHWKMX NOWKOAKeHb AeTani, Bifl AKMX 3anemuTb cnpaBHa po6oTa enekTpoiHCcTpymeHTa. lepea
noyaTtkom po6oTH 3 iIHCTPYMEHTOM MOLIKOAMEHI AeTani cnia BiapeMoHTyBaTh. Baratbox HewwacHux
BUNaAKIB MOXHA YHWUKHYTH 32 YMOBM HaNEXHOro TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTIB.

» CnigkyiTe 3a TUM, W06 piMyui IHCTPYMEHTH 3aBMAM 3anNULLANIUC YUCTUMU Ta HANEHUM UMHOM
3aToueHMMKU. [16ainMBO AOTNAHYTUIA PiXKYUMIA IHCTPYMEHT i3 rOCTPUMM Pi3anbHUMKU KPOMKaMKM He Tak
4aCTO 3aK/MHIOETLCA, | 3 HUM NerLue npauosaru.

» Tig yac ekcnnyarauii eneKTPoiHCTPYMeHTa, Npunaaas Ao HbOro, po6oumnx IHCTPYMEHTIB TOLo A0~
TPUMYHTECA HAaBEAEHHUX Y LibOMY JOKYMEHTI BKa3iBoK. Mpu LiboMy 3aBX AW BpaxoByWTe YMOBH B MiCLii
BMKOHaHHA pobBiT Ta Aii, AKMX BUMarae noctaeneHe 3aBAaHHA. BUKOPUCTAHHS ENEKTPOIHCTPYMEHTIB
He 3a NPU3HAYEHHAM MOXXe NPU3BECTU A0 BUHUKHEHHA HeBE3NeuHUx cuTyauii.

» CnigkyiTe 3a TUM, W06 NOBEpPXHi PYKOATOK Bynu UMCTUMU Ta CYXMMM, Ta HE AOMYCKaUTe iXHbOro
3abpyAHeHHA MacTUnoM. FAKLO NOBEPXHI PYKOATOK CIN3bKI, UE YHEMOXKIIMBIIIOE BMEBHEHE KOHTPOIHO-
BaHHA EN1eKTPOIHCTPYMEHTa Y HenepeabadeHnx cutyauinx.

CepsicHe o6cnyroByBaHHsA

» Jlopy4yaiiTe pPeMOHT eneKTPOiHCTPyMeHTa nuwe KeanipikoBaHOMYy nepcoHany 3i cneuianbHor
NiArOTOBKOKO 32 YMOBU BUKOPUCTAHHA TiflbKU OPUriHanbHUX 3anacHUX 4YacTuH. Lle 3abesneuntb
DYHKLiOHaNBbHICTb ENeKTPOIHCTPYMEHTA.

2.2 YKasiBku 3 TexHiku 6e3neku nig yac po6oTn 3 ycTaHOBKaMu anmasHoro 6ypiHHA

» Mig yac BuKOHaHHA pobiT, Wo noTpebyloTb 3acTocyeaHHA BoAW, noabaiiTe nNpo HanemHe BiA-
BeAeHHA BoaM 3 pobouoi AinAHKM a6o BUKOPUCTOBYHTE cneyianbHUIA YNOBAKOBaY PiAMHK. Taki
3ano0ikHi 3ax0an A03BONATL YTPMMYBaTH POGOUY AiNAHKY CYXOH0 Ta 3MEHLLYHOTb PU3UK YPXKEHHSA ENEKT-
PUYHAM CTPYMOM.

» TpumaiiTe eneKTPOIHCTPYMEHT 3a i30NbOBaHi NOBEPXHi PYKOATOK, OCKiNbKM Nig yac po6oTy pimyunn
iHCTPYMEHT MO e HaTPanuTH Ha NPUXOBaHi eneKTpUUHi kabeni abo kabenb MUBNEHHA IHCTPYMEHTa.
Y pasi KOHTaKkTy PiXXy4yoro iHCTPyMeHTa 3 eNeKTPUYHMM APOTOM, AKMA 3HAaXOAWTbCA MNiA HaNPyroto,
mMeTanesi AeTani eNeKTPOiHCTPYMEHTa TaKOXK NOTPanATb Nia HaNPyry, a e MOoXe NPU3BECTU A0 YPaKEHHA
ENeKTPUYHUM CTPYMOM.

» Mg yac po60TH 3 yCTaHOBKOIO anMa3HOro GypiHHA BUKOPUCTOBYHTE 3aXUCHI HaBYLUHUKK. TpuBanui
BMAMB LUYMY MOXXE NMPU3BECTM A0 BTPATH CIYXy.

» AKwo cranocA 6noKyBaHHA 3MiHHOrO Po60oUYOro IHCTPYMEHTa, He NpocyBaiTe IHCTPYMEHT ynepea
Ta BUMKHITb HOro. YCTaHOBITb MPUYMHY BNOKyBaHHA 3MIHHOrO POBOYOro IHCTPYMEHTa Ta YCyHbTe ii.

» fAKwo Bu xoueTe 3anyCTUTH YCTAHOBKY anmasHoro OypiHHA, WO 3HaxoauTbcA B 06pobntoBaHin
aeTani, cnoyaTky nepeKoHanTecs, Wo 3MiHHUM Po6ouMi IHCTPYMEHT BinbHO 06epTacTbeA. AKLO
3MiHHUI POBOUMIA IHCTPYMEHT 3aKIMHUO, MOXKE CTAaTUCA TaK, WO BiH HE OGepTaTMMeTbCA; Le MOXKe
Np13BECTM A0 NepeHaBaHTaXXeHHA abo A0 BiA'€AHAHHA YCTAHOBKM anmasHoro 6ypiHHA Bia o6pobnioBaHol
netani.

» Tig yac KpinneHHA cTaHWHK Ha 06pobnioBaHin AeTani 3a AONOMOror aHKEpIB Ta FBUHTIB NepeKo-
HaMTecs, WO KpinunbHi 3acobu, Aaki B BUKOPUCTOBYETE, MOMYTb YTPUMATH iIHCTPYMEHT NPOTATOM
Moro 3actocyBaHHA. AKWO Marepian 06po6noBaHoi AeTani € NOpUCTUM aBo cnabkum, aHKkep MoXe
BUTATHYTUCA 3 HbOTO, BHACNIAOK YOrO CTaHUHa BiA'€AHAETLCA Bid 06pobntoBaHoi AeTani.

» Mig yac KpinneHHA cTaHMHU Ha 06po6nioBaHii AeTani 3a AONOMOrot0 BaKyyMHOI NNUTH CRigKynTe
3a TMM, o6 nosepxHA geTani 6yna rnagkoro, YNCTOKO Ta He MicTuna nop. He cnig KpinuTn cTaHnHy
Ha namiHOBaHUX MOBEPXHAX, HANPUKNaA Ha KaxenbHUX NAMTKaxX Ta KOMMNO3UTHUX MaTepianax, Wo
CKNaaaroTbCA 3 AeKiNbKoX WapiB. AKLIO NoBeEPXHA 06poBNtoBaHO! AeTani He € MaaKok Ta PiBHO a6o
AKLO AeTalnb 3aKpinaeHa HeHaNneXXHUM YMHOM, BaKyyMHa Mauta MoXe Bid'eaHatucA Bia o6pobntoBaHoi
aetani.

» TMepen 6ypiHHAM Ta nig uyac GypiHHA cnigkyiWTe 3a TuM, WO6 pO3piAMEHHA niATPUMYBanocb
Ha HanemHoMmy piBHi. AKWO PO3PIAXKEHHA HeAOCTaTHe, BaKyymMHa Nauta MOXe BiA'eAHaTUCA BiA
o6pobntoBaHoi AeTani.

» Hikonu He 3gniicHionTe BypiHHA OTBOpIB Hap ronoeoto abo GypiHHA HACKPI3HWX OTBOPIB Y CTiHi,
AIKLWO iHCTPYMEHT 3aKpinneHuW nuile 3a AOMNOMOroH0 BaKyyMHOI MAMTH. VY pasi BTpatM Bakyymy
BaKyymHa nnuta Bif'eHaeTbCA Bif 06pobntoBaHoi AeTani.
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» Mia yac 6ypiHHA HacKpi3HUX OTBOPIB y CTiHi abo cTeni noabanTe Npo HanexHuit 3axucT pobouoi
AiNAHKKM Ta ocib 3 iHWOi cTopoHu. BypoBa KOPOHKA MOXXE BUCTyNaTv 3 BypoBoro oTopy, a Byposuit
KEPH MOXXe nagaTty 3 iHLOI CTOPOHM.

» Mg yac 6ypiHHA OTBOPIB Hag ronoBOKO 3aBMAM BUKOPUCTOBYWHTE YNOBNIOBaY PiAWHM, WO 3a3Ha-
ueHHUn B IHCTPYKLUii 3 ekcnnyartauii. MNMop6anTte npo Te, W6 BoAa He NoTpanuna y BHYTPILLUHIO
YacTUHY iHCTPYMeHTa. Y pasi NPOHMKHEHHA BOAW B €IEKTPOIHCTPYMEHT MiABULLYETLCA PUSUK YPaXKEHHSA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

2.3 HopnaTKoBi BKa3iBKM 3 TEXHiKM 6e3neku

Besneka nepcoHany

» BHocuTH Gyab-AKi 3MiHWM 4O KOHCTPYKLUii IHCTpyMeHTa 3a60pOHeHo.

» BuKopHcTaHHA iHCTPyMeHTa BUMarae neBHOi ¢i3UHHOI CUNU; KpiM TOro, BiH He NMpU3Ha4YeHUH AnA
BMKOPUCTaHHA 0co6aMu, AKi He NPOWLLAK HaneMHUN IHCTPYKTaK.

» 306epiraiiTe iHCTPYMEHT y HEAOCTYNHOMY ANA AiTEH MicLi.

» YHUKaNTe KOHTaKTy 3 AeTanAMU iIHCTPYMEHTa, Lo 06epTaloTbCA. YMUKATH iIHCTPYMEHT AO3BONAE-
TbCA NULIE B Memax pobouoi 30HK. KOHTaKT i3 Aetanamu, Wo obepraloTbed, 30Kpema 3 06epToBUMM
POBOUMMM IHCTPYMEHTAMM, MOXKE NPU3BECTH A0 OTPUMAHHA TAXKUX TPABM.

» YHMKanTe KOHTaKTy LWKipK 3 6ypoBum Lunamom.

> [un, Wwo mictutb y coBi Taki marepianu, Ak papba i3 BMICTOM CBUHLIO, TMPCA AEAKUX NMOPIA AEPEBUHH,
6eToH, uerna, KBapuOBi MpPCbKi NOPOAM i MiHepanu, a TakoXX MeTan, Moe OyTv LKiAnMBUM Ans
300poB'A. Y pasi KOHTaKTy 3 TakMM munom abo MOro BAMXAHHA Y KOPUCTyBaua eneKTPOiHCTPyMeHTa
Ta y noaen, AKi nia yac po6otn 3 HUM nepebyBaroTb NOGAKU3Y, MOXYTb BUHWUKHYTU anepriiHi peaxuii
Ta/abo 3axBOPIOBAHHA AMXaNbHUX LNAXIB. [leAki pisHOBMAM Nuny, Hanpuknas AepeBuHW ayba i Gyka,
BBa)KaloTbCA KaHLepOoreHHMU, 0COBNMBO Y NOEAHAHHI 3 peyoBUHAMM AN 0BPOOKK AEPEBUHU (XPOMATOM,
3acobamu Ans 3axucty AepesuHu). o 06pobku matepianis, WO MiCTATb a3becT, AONYCKaTbCA NULLE
¢daxiBuji 3i cnewianbHO NiArOTOBKOI. PeKoMeHAyeTbCA NpaLoBaTh 3 AKOMOra ePEKTUBHILLOK CUCTEMOIO
BMAANEHHA Nuy. 3acTOCOBYWTE BIANOBIAHWMIA NEPECYBHUIA NMMNOCOC, PEKOMeHA0BaHM KomnaHieto Hilti
ANA BUAANEHHA AepeBHOro Ta/abo MiHepanbHOro Nuiy Ta creuyianbHo NPU3HaYeHU AnA ekcniyarauii came
3 UMM eneKTpoiHCTpyMeHTOM. Moabaitte Npo HanexHy BeHTUnALito poboyoro Micua. PekomeHayeTbca
nia yac po6oTM BUKOPUCTOBYBATM pecniparop, AKWW NiAXOAWTb A0 Martepiany, wWo o6pobnaetbca.
JloTpumyiTecs YMHHUX Y CBOIW KpaiHi HOPM i NPUNKCIB Woao 06pobntoBaHux MaTepianis.

» YcTaHoBKa anmasHoro OypiHHA i anmasHa GypoBa KOPOHKa BadkKi. ICHye HeGesneka 3aliemneHHs
yacTuH Tina. AK cam npauyiBHUK, TaK 1 iHWi nroauM nobnusy micya nposeaeHHs PobiT NOBUHHI Nig
yac 3acToCyBaHHA IHCTPYMEHTa KOPUCTYBaTUCA BiANOBIAHUMU 3aXMCHUMMW OKYNAPaMM, Kackamu i
HaBYLLUHMKaMKW Ta HOCUTHU 3aXUCHi PyKaBuLi i 3axMcHe B3yTTA.

HaneHe BUKOPUCTaHHA €NEKTPOIHCTPYMEHTIB Ta abannueun gornaa 3a HUMK

» [epekoHaWTecs, WO IHCTPYMEHT HaAiMHO 3aKpPinNNeHU Ha CTaHUHI.

» CrigkyiTe 3a TMM, Wo6 KiHueBUi ynop By NOCTIMHO 3aKpiNAeHW Ha CTaHWHI, iHaKwe GYHKUiA
KiHYeBoro ynopy, wo rapaHtye 6esneky nig yac po6otu, He 6yae AocTynHa.

» TepeKkoHaiTeca B TOMy, O 3MiHHUIA POBOUMI IHCTPYMEHT OCHALLEHWI BiANOBIAHUM 3aTUCKHUM
NPUCTPOEM, AIKUIA NIAXOAWUTL AO IHCTPYMEHTa, a TaKoX nepeBipTe, YN HaneMHUM YMHOM 3MiHHUN
po6ounit iHCTPYMeHT 3adiKCOBaHUI Y 3aTUCKHOMY NaTpPOHi.

EnekTpuuHa 6esneka

» He pekomeHAYETbCA BUKOPUCTOBYBaTH NOAOBIYBanbHWi Kabenb i3 GNOKOM PO3ETOK, AO AKOro
NiAKNIOYEeHi Ta 0QHOYACHO NPaUoOTh AeKinbKa iIHCTPYMEHTIB.

» |HCTPYMEHT [O3BONAETLCA MiAKMIOUYATHU TiNbKU 4O OCHALLEHOi 3a3eMNIEHHAM Mepemi MUBNEeHHA 3
BiANOBIAHUMU XapaKTEPUCTUKAMMU.

» [epen nouatkom po6oTH nepesipainTe poboue Micue Ha HaABHICTb NPUXOBAHWUX ENEKTPUUHMX
kabenis, rasoBux Ta BOAONPOBIAHUX TPY6, Hanpuknan 3a AONOMOroH MeTanowykaya. Biakpuri
mMeTanesi AeTani iHCTpyMEeHTa MOXXYTb CTaTW NPOBIAHUKAMKW ENEKTPUYHOrO CTPYMY, AKLLO, 30Kpema, nia
yac pobotn ByayTb BUNAAKOBO MOLUKOXKEHI eNeKTpuuHi kabeni. Lle ctaHoBUTUME cepiosHy Hebeaneky
YP@KEHHSA ENEKTPUUHUM CTPYMOM.

» Cnigkyiite 3a TUM, 06 He NowKoANTH Kabenb KUBNEHHA Nij Yac nepecyBaHHA KapeTKy.

» KateropuuHo 3a60pOHAETLCA BUKOPUCTAHHA IHCTPyMeHTa 6e3 aBToMara 3axXUCTy Bifi CTPyMy BHU-
TOKY, L0 BXOAUTb A0 KOMMJIEKTY NOCTa4YaHHA (AKLLO iHCTPYMEHT He OCHaLLeHWI aBTOMaToOM 3axUCTy
BiA CTPYMy BMTOKY, HOr0 He MOXHa BUKOpUCTOByBaTH 6e3 posainosoro TpaHcpopmaropa). Kox-
HOro pa3sy nepeg noyaTkom po6oTH NepeBipANTe aBTOMAaT 3axXMCTY Bifi CTPYMY BUTOKY.

» PerynapHo nepesipanTe 3'eaHyBanbHuil Kabenb IHCTPYMEHTa i B pasi MOro NowKoameHHA 3abes-
neute Moro 3amiHy ¢axisyuem-eneKTpUKkoMm. FAKWO 3'€AHYBanNbHUN Kabenb enekTPOiHCTPyMeHTa
3a3HaB NOLIKOAXEHb, MOro HeobXiAHO 3aMiHMTK Ha cneuianbHO HanarofMeHWN i 3aTBepaXeHHUi
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3'eqHyBanbHui Kabenb, AKUI MOMHa 3aMOBUTH Yy cnywbi cepaicHoro o6cnyrosysaHHA. PerynapHo
nepesipAiTe CTaH NOAOBMYBanbHUX Kabenis i 3amiHIONTe iX y pasi nowkogmeHHA. AKWoO nig yac
po6oTtu 6yno nowkoameHo Kabenb muBNeHHA abo nofoBKyBanbHUM Kabenb, 0O HUX 3a6OpoHEHO
HaBiTb TOPKaTMCA. BUIMITb 3 PO3eTKM LITENCenbHY BUAKY Kabento MuBNeHHA. MOLWKOoAKeHi ApoTH
JKMBJIEHHA Ta NOAOBKYBaNbHI Kabeni CTaHOBNATb CePHO3HY HeBeaneKy BpaXKeHHA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

» He KopucTynTeca iHCTPYMEHTOM, fIKIO BiH 3abpyaHeHuin ab6o MOKpUM. AKLIO HA MOBEPXHi iHC-
TPYMEHTa HaKoOMWuyeTbCA BOJlora Ta Mun, ocoBnuBO BiA CTPYMOMPOBIAHWX Martepianis, Le Moxe 3a
HECNPUATINBUX YMOB MPU3BECTU A0 YPAKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM. TOMY PEKOMEHAYeTbCA pe-
rynApHO 3AaBath 3abpyAHEHi IHCTPYMEHTU [0 CryXO6u cepsicHoro o6enyroBysaHHa komnanii Hilti ana
nepe.ipk1, 0COBNMBO AKLLO Bam yacTo A0BOANTLCA BUKOHYBATH OBPOOBKY CTPYMONPOBIAHUX MaTepianis.

Besneka Ha po6oyomy micyi

» O6oB'A3koBO oTpuMaiTe Big GyaiBenbHOro ynpaeniHHA A03BiN Ha BUKOHaHHA OypiHHA. [l uac
BypiHHA y ByAiBnAX Ta iHWKX crnopyAax Moxe 6yTv nopylueHa ix ctatvka, 30Kpema, y pasi NopyLUEHHs
LinicHoCTi apMaTtypu abo HECYYMX ENEMEHTIB.

» AKWo cTaHUHa 3aKpinneHa HeHaneHUM YUHOM, NepecyHbTe BCTAHOBNIEHWN Ha CTaHWUHI IHCTPYMEHT
BHU3 A0 KiHUA, W06 BiH He NepeKHUHYBCHA.

» Kabenb xuBNEHHA Ta NOAOBMKYBanbHUI Kabenb, a TAKOXK LINAHT ANA BiABOAY NUAY Ta BaKyyMHUM
LUNaHr TpUManTe nogani Bia AeTanen iHCTPyMeHTa, wo o6epTatoTbeA.

» Mig yac sBonororo 6ypiHHA OTBOPIB, CIPAMOBAHNX Yropy, 06OB'A3KOBO BUKOPUCTOBYHTE CUCTEMY
BiABeAEHHA BOAWU Ta NPOMUCIIOBHI MUAOCOC ANA BOIOroro NpuéupaHHsa.

» Mig yac BypiHHA OTBOpIB, CNPAMOBaHUX Yropy, 3a6OPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH BaKyyMHe Kpin-
neHHA 6e3 OAATKOBUX KPINUAbLHUX 3acobiB.

» TlopusoHTanbHe GypiHHA i3 BaKYYMHUM KpinneHHAaM (Nnpunaann) A03BONAETLCA 3AIMCHIOBATH TiNbKU
3a yMOBW BUKOPUCTaHHA A0AATKOBUX NPUCTPOiB ANnA $ikcauii cTaHuHK.

3 Onuc

3.1 BuKopucTaHHA 3a NPpU3HaYEHHAM

IHCTPYMEHT, Lo On1caHuit y LbOMY AOKYMEHTI, ABNAE COOO0 eNEKTPUYHY YCTaHOBKY anmMasHoro OypiHHsA. IH-
CTPYMEHT NPU3HAYeHWi AnA BONororo BypiHHA HACKPI3HUX Ta ryXWMX OTBOPIB i3 3aKPIMNEHHAM Ha CTaHWHI B
(apMoBaHmx) MiHepasnbHUX MaTepianax. PyuHe 3acTOCyBaHHA yCTaHOBKM anmasHoro GypiHHA 3a6opoHa-
€TbCA.

Onucaxuit y LbOMy AOKYMEHTI iHCTPYMEHT NMPU3HAYeHO AnA NpodecitHoro Kopuctyeaya, a Tomy Horo exkcrniy-

arauito, TexHiuHe o6CnyroByBaHHs Ta PEMOHT AOpyyaiTe NuLle aBTOPM30BaAHOMY NEPCOHany 3i crelianbHo

niarotoBkoto. Llei nepcoHan nosuHeH 6yTn crelianbHO NPOIHCTPYKTOBAHMI NPO MOXIMBI PU3UKK. OnucaHuit

Y UbOMY AOKYMEHTI iHCTPYMEHT Ta A0MNOMIXKHE NPUNaAAR MOXYTb CTaTW [DKEPENOM HeBE3NeKu y pasi iXHbOro

HENPaBUIBLHOTO 3aCTOCYBaHHA HEKBanihiKoBaHUM NepcoHanom abo y pasi BUKOPUCTAHHS He 3a NPU3HAYeH-

HAM.

» 3aBXAM BMKOPUCTOBYMTE YCTAHOBKY anMasHoro OypiHHA Tinbku 3i cTaHWHO. CTaHuHa NoBWHHA By
HaNEXXHUM YMHOM NPHUKpINeHa 40 Po6oYOoro Marepiany 3a A0MOMOro aHKepHOi 260 BakyyMHOI ONOPHOI
nAnTH.

» Tia yac perynioBaHHA OMOPHOI NIUTK 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATU YAAPHUIA IHCTPYMEHT (MOOTOK
TOLLO).

» Excnnyarauia iHCTpyMeHTa MOXXMBA NULLE 3 YMOBM, L0 Hanpyra i YactoTa Mepei XXWBNEHHA BiANOBI-
[laloTb BKa3aHUM Ha 3aBOAChKIM TabnuuLi 3HaYeHHAM.

» JloTpumyiTecA HauioHanbHUX BUMOT 3 OXOPOHM npai.

» JloTpuUMy#iTECA TaKOXK BKa3iBOK 3 TEXHIKM Ge3neku i ekcrnnyaradii npunaaas, LWo BUKOPUCTOBYETLCA.

» LL{06 yHMKHYTM pU3KKy TpaBMyBaHHA, BAKOPUCTOBYMTE fULLE OpUriHanbHe Npunaaas 1a 6ypoBi KOPOHKK
BMPOBHULTBA KoMNaHii Hilti.
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3.2 EneMeHTH KOHCTPYKLii Ta OpraHu KepyBaHHA iHcTpymeHTom [

YcTaHoBKa anmasHoro GypiHua DD 120
IHAMKaTOP CUCTEMM 3aXMCTY BiAl KPAAIKKM
(onuis)

CepsicHuit inankatop

IHAMKATOP MOTYXKHOCTi BypPiHHA
Bumukau

KiHueBuit ynop

Hanpamna

MoBopoTHa pyyka

'BMHTM ANA peryntoBaHHA BiNbHOIO XOA4Yy Ka-
peTtku (4 wr.)

MpucTpin dikcauii kKapeTku
KapeTtka

AHKepHa onopHa nnuTa
HisentoBanbHi rBuHTH (4 LUIT.)
3aTUCKHMIA NaTPOH

My®Ta AnA NpOMUBaHHA
Mepemukay peayktopa

Peaykrop

OBuryH

3axucHa KpuLLKa BYTiflbHUX LLITOK

Kabenb »1BREHHs, y T. 4. aBTOMAT 3axucTy
BiA CTPYMYy BMTOKY

—06

CICICICICIOIO]

CICICIIGISISIOISIOIC)

3.2.1 BakyymHa onopHa nnuta (npunanas) B2
HaTaHMi LUNUHAENb

@)  3'emHyBanbHa MydTa BaKyyMHOrO LiiaHra
@  MaHometp

BakyyMHWI1 BEHTUNALIAHWIA KnanaH
BakyyMHuit yLiinbHoBaY

®6

3.22 KpinneHns E
@  HaTAKHWii WNUHAENb @)  Taiika HaTAXHOTO LWNUHAENS

AHKep

3.2.3 Cucrema BiaBeneHHs soan [
TpuUMau BOAAHOTO KoNeKTopa BoAsHuit KonexkTop

3.3 CepBicHu# iHAUKaTOp

IHCTPYMEHT OCHaLLEHWIA CEPBICHMM iHAMKATOPOM 3i CBITNIOBUM CUrHaNoOM.

3.4 KomnneKkT noctauaHHa

YcTaHoBKa anmasHoro BypiHHA, NOBOPOTHA pyYKa, IHCTPYKLiA 3 ekcnnyarayii.
CraHnHa nocravaeTbcA OKpemo. |Hwe npunaaas, aonyljeHe Ao excnayaradii 3 Bawum iHcTpymeHTom, Bu
moxeTte npuadaru y Hilti Store a6o Ha Be6-caitti www.hilti.group.

3.5 YKuBneHHn Bia reHepaTopa a6o TpaHcpopmaTopa

XKnBneHHs Uboro iHCTpyMeHTa MOXKe 3AiCHIOBaTUCA BiA reHepartopa abo Bia TpaHchopmMaTopa KopucTysaya
332 YMOBM JIOTPMMAaHHA TaKUX BUMOT: BUXiAHA MOTYXXHICTb Y Batax NOBUHHA LLIOHAWMEHLLIE BABIYi NepeBHLLYyBaTH
MaKcuManbHy NOTY>KHICTb, BKasaHy Ha 3aBOAChKiW Tabnuuli iHCTpyMeHTa, poboya Hanpyra noBUHHA NOCTIHHO
nepebyBatu B Mexkax Bia +5 % Ao -15 % BiA HOMiHanbHOI, a YyacToTa noBuHHa cknaaatv 50-60 i, y oaHoMy
pasi He nepesuLLytoun 65 Iy; KpiM TOro, HeoOXiaAHO 3a6e3neynTn HaABHICTb aBTOMAaTMYHOrO cTabinisatopa
Hanpyru 3 NyCKOBUM NiACHOBaYeM.

. T
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Min yac BMUKaHHSA/BUMUKAHHA iHLWMX NPUCTPOIB BMHUKAOTL CTPUOKK Hampyru, BiA AKX iIHCTPYMEHT
MOXXEe BUITK 3 najy.

4 TexHiuHi aaHi

4.1 TexHiuHi aaHi

Maca (i3 HanpAMHOIO AOBXUHOK 600 MM), BUMipAHA 3rigHO 3 Npo- | 9,8 Kr
ueaypoto EPTA 01

Makc. npunycTMMUI TUCK noaadi Boan 6 6ap
HomiHanbHa yacToTa ob6epTaHHA Ha xonocTomy xoay, 1-a weua- 740 06/xB
KicTb

HowmiHanbHa yacToTa o6epTaHHA Ha XONOCTOMY XoAy, 2-a WBWUA- 1580 06/xB
KicTb

FabapuTHi po3mipy CTaHUHM i3 KOPOTKOI HanpamHoo (O x LU x B) | 330 MM x 147 MM x 600 MM

FabapuTHi po3mipy cTaHUHM i3 cepeaHboro HanpamHoro (I x LU x | 330 MM X 147 MM X 720 MM
B)
FabapuTHi po3mipy cTaHuHM i3 AoBroro HanpamHoro (1 x LU x B) 330 MM x 147 mm x 830 Mm

Knac 3axucty Knac saxucty | (iHCTpymeHT 3ase-
MANEHW)

4.2 3HaueHHs WweuAKocTi BypiHHA i BianosiaHi giameTpn 6ypoBHX KOPOHOK

*3HaueHHA ApiameTpa GypoBOi KOPOHKM, fAiKi nepeabadeHi AnA Baworo iHCTpymeHTa, BKasaHi Ha
ﬂ 3aBOACHKiW Tabnuuyi.
Akwo 06pobntoBaHnii 6ETOH MICTUTL HEBENWKY KiNbKICTb apMaTypu, [O3BONAETLCA 3aCTOCOBYBATH
ApYry WBKAKICTL AnA BypoBUX KOPOHOK AiameTpom Ao @ 82 mm (3 12 AwiiMa) - Le [03BOAUTL
ZOCArTH BULLIOI NPOAYKTUBHOCTI BypiHHA.

LLiBuakicT JLiameTp 6ypoBoi KOPOHKU YactoTta obepTaHHA Ha xonoc-
TOMy xoay

1 57 ... 132 (*162) mm 740 06/xB

2 16 ... 52 Mm 1 580 06/xB

4.3 JaHi npo wym Ta 3HaueHHsA Bibpauii, BUMipaHi 3rigHo 3i ctanpapTom EN 62841

HaBseaeHi y uux pekoMeHaaLifx 3Ha4eHHsA 3ByKOBOrO TUCKY Ta Bibpalii 6ynu BUMipAHI 3riaHO 3 yCTaHOBNEHOO
npoueayporo BUMIPIOBAHHA Ta MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA ANA MOPIBHAHHA €NEeKTPOIHCTPYMEHTIB. BoHM
TaKOX NpuAaTHi ANA NonepeaHbLOro OLiHIOBAHHA LUYMOBOTO Ta BibpauiiHOro HaBaHTaXKEHHS.

HaBegneHi aaHi 06yMOBNIOIOTL MEPEBaXKHI CPepu 3acTOCyBaHHA ENEKTPOIHCTPyMeHTa. OfHak skwo Bu
BMKOPMCTOBYETE MO0 He 3a NPU3HAYEHHAM, 3aCTOCOBYETE HECTaHAAPTHE NPUNaAAA a60 HEHANEKHUM YUHOM
3MiACHIOETE AOrNAA 3a iHCTPYMEHTOM, Ui JaHi MOXXyTb BiAPI3HATUCA Bi4 BKasaHUX 3HauyeHb. Lle moxe
NpWU3BECTH [0 NOMITHOrO 36iNbLUEHHS LYMOBOTO Ta BibpauiiHOro HaBaHTaXKEHHA NPOTAroM YCboro po6o4oro
yacy.

AnA 6inbLu TOYHOT OLiHKM LLYMOBOTO Ta BiGpaLitHOro HaBaHTaXXeHHA HeO6XiAHO BPaxOBYBATH TAKOXK MPOMIXKKH
yacy, NpOTAroM AKMX IHCTPYMEHT 3anuLLIaeTbCA BUMKHEHMM abo mpautoe Ha xonoctomy xoady. Lle moxe
3HAYHO 3MEHLLIUTM BiBpaLiiiHe Ta LUYyMOBE HaBaHTa)KEHHA NPOTArOM YCbOro poBoyoro yacy.

HeobxiAHO TakoXX BKMBAaTM AOAATKOBMX 3axOAiB GE3NeKM 3 METOK 3axUCTy MpauiBHUKIB Bid Aii Lymy
Ta/abo Bibpalii, 30KpemMa: NPOBOAUTU CBOEUACHE TEXHIUHE OOCIYrOBYBaHHA €NEKTPOIHCTPYMEHTA Ta 3MIHHMX
pPOoBOUMX IHCTPYMEHTIB 0 HBLOrO, YTPUMYBATU PYKU Y TEMNi, HANEXHUM YMHOM OpraHizoByBath PoBouMit
npouec.

Indpopmauia npo wym

CKOpPHUroBaHWi 3a LLUKanoro «A» TUNOBUIA PiBeHb LLYMOBOI NOTY - 102 b
HocCTi

TunoBui cepeAHbO3BaXeHUI piBeHb 3BYKOBOrO TUCKY 89 nb
Moxnbka HaBeAEHUX BULLE 3HAUEHDb PIBHA LLYMOBOFO TUCKY 3 nb

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: PUB / 5431646 / 000/ 03

||‘ 2215649 VkpaiHcbka 69



LIS

3HaueHHn Bibpauii

BypiHHA 6eToHy (MoKpe), a, 2,5 m/c?

Moxubka (K) 1,5 m/c?
5 Niarotoska ao po6otu

/A, NOMEPEQEHHA

PuU3uK oTpumaHHA TpaBm! FAKLO CTaHWHA 3akpinneHa HEAOCTaTHbO MILHO, BOHa MOke obeprtatuca abo

NepeKnHyTUCA.

» [lepea BUKOPUCTAHHAM YCTAHOBKW anMasHOro BYpiHHA 3aKpiniTb CTaHUHY Ha NOBEpPXHi 06pobntoBaHOro
mMarepiany 3a JONOMOrot aHkepiB a6o BaKyyMHOi ONOPHOI MANUTH.

» BWKOpUCTOBYMTE TiNbKW Ti aHkepu, WO PO3paxoBaHi Ha BiANOBIAHWWA OOpPOOGNOBaHMI Martepian, Ta
LOTPUMYHTECH YKa3iBOK i3 MOHTaXKY, AKi HAAATbCA BUPOOHUKOM aHKepIB.

» BUWKOpPUCTOBYITE BaKyyMHy OMOPHY MAIWTY TiNbKM B TOMY BWMaAKy, fKWO obpobnioBaHuii matepian
[03BONAE 3aKPINIOBaTU HA HbOMY CTaHWHY 3a AOMOMOrOH BaKyyMHOI OMOPHOI NAUTK.

5.1 3aKpinneHHsA NOBOPOTHOI PYUKH Ha yCTaHOBLi anmasHoro GypiHHa [

1. 3HiMITb WINAIHT | BCTAHOBITL NOBOPOTHY PYYKY Ha BiCb.
2. 3akpiniTb NOBOPOTHY PYYKy 3a AOMOMOrOHO LUMSiHTa.

ﬂ MoBOPOTHY PYyUKy MOXHA BCTAHOBUTH 3 ByZib-AKOrO GOKY KapeTKu.

5.2 3aKpinneHHA YyCTaHOBKW anMa3Horo 6ypiHHA Ha cTaHuHI §

/\ OBEPEXHO
Pusuk OTPUMAHHA TpaBM Hebesneka BUNAAKOBOro BMUKaHHA YCTaHOBKK afiMas3Horo 6ypiHHF|.

» Tia yac BcTaHOBNEHHA ByAb-AKUX AeTanei yCcTaHoBKa anmMasHoro BypiHHA MOBMHHA GyTW BiAKIOYEHO
Bil MEPEXXi XMBNEHHA.

3a A0MOMOroto TOPLEBOrO LWECTUIPAHHOTO KNtoya NocnadTe BHYTPILLHINA MBUHT.

3HIMITb KiHLEBMIA yNop 3 HaNPAMHOI.

Biakpuite npuctpin dikcadii KapeTku, NOBHICTIO BIAKPYTUBLLM NOBOPOTHY PYKOATKY.

YcTaHoBITb YCTaHOBKY anmasHoro 6ypiHHA Ha HanpAMHY Yepes nepeabayeHuii Anf Lboro oTsip.

LL{o6 NOBHiCTIO BCTAHOBUTH YCTaHOBKY anmMasHoro BypiHHA Ha HanpAMHY, CKOPUCTaWTecA NOBOPOTHOM

pyuKoto.

3aKpinitb yCTaHOBKY anmMasHoro 6ypiHHs, MOBHICTIO 3aTArHyBLUM NPUCTPIN ¢ikcaLii KapeTku.

7. TepesipTe 3aKpinNneHHA YCTAHOBKW anMasHoro GypiHHA, o6epTaioun MOBOPOTHY PYYKYy Ha HeBenuKy
BiACTaHb.

8. YCTaHOBITb KiHLEBMI YNOP Ha HAaNpAMHY | NepeKoHanTecs, WO BiH HAAIMHO 3aKPiNNeHu.

IS

12

ﬂ MepeBipTe BinbHWIA XiA KAPETKM | 38 HEOOXIAHOCTI BiAperynto1Te ioro. — cTop. 76

5.3 KpinneHHsa cTaHMHM 3a AONOMOTOIO aHKepa &

N EPELEHHA
Pu13uK oTpMmaHHA TpaBM BHACHiAOK BUKOPUCTAHHA HEHaneMHUX aHKkepiB! IHCTPyMEHT MOXXe BMpBaTUCA
3 pyK Ta TpaBMyBatu oneparopa.
» BUWKOpPUCTOBYITE aHKepu, PO3paxoBaHi Ha BIANOBIAHUIA PoBouMi MaTepian, AOTPUMYHTECH BKa3iBOK 3
MOHTaXy, AKi HaAalTLCA BUPOOHUKOM aHKepiB.

AK npaBuno, Wo6 3aKPINUTK YCTAaHOBKY anmasHoro BypiHHA y 6eToHi 6e3 TPiluMH, BUKOPUCTOBYHOTLCA
mMeTanesi poanipHi aHkepu M12 BupobHuuTea komnaHii Hilti. OaHak 3a NneBHUX YMOB MOXXe 3Hafo0u-
TUCA iHWKIA cnoci6 KpinneHHA. AKWo y Bac BUHUKAKM NUTAHHA WOAO HaAiRHOrO cnocoBy KpinneHHs,
OyAb nacka, 3BepHITbCA A0 CNYXOW TEXHIYHOT NIATPUMKKM KomnaHiT Hilti.
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1. Ha Biacrani 203 mm (8 AatoiimiB) BiA LeHTpa 6ypoBOro OTBOPY BCTAHOBITh aHKEp, PO3paxoBaHWi Ha
BiANOBIAHMIA poBounit matepian.

2. YKPyTiTb HAaTAXHWUIA LUNUHAENb B aHKep.

3. BMKpyTIiTb yCi HiBENOBANbLHI MBUHTU, IOKK OMOPHA NUTa He ByAe CTOATU Ha poBoyoMy martepiani, WinbHO
NpUNAraoym Ao HbOro.

4. YCTaHOBITb CTaHUHY Ha HATAXXHW LUNWHAENb Ta BUPIBHAWTE Ti.

5. HarsuHTITb raviKy HaTA>XHOro LUNUHAENA, ane He 3aTAryuTe ii.

6. BwupiBHAITE ONOPHY NAUTY 32 AOMOMOrOH0 4 HiBENOBANbHUX MBUHTIB.
ﬂ Yci HiBentoBanbHi rBUHTM NOBUHHI HAAINHO CNMPATUCA Ha MOBEPXHIO POBOYOro marepiany.

7. 3adikcyiTe CTaHUHy, 3aTATHYBLUM raiKy HATAXHOrO LUNMHAENA 3a A0ONOMOro0 rankosoro knoua (SW 19).

8. TlepeBipTe HaAINHICTL KPIMAEHHA CTaHUHW.

5.4 KpinneHHAa cTaHMHM 3a AONOMOror0 BaKyyMHOiI ONMOPHOI NNUTH (Npunanan)

(/| HEBE3NEKA

PU3MK OTPUMaHHA TPaBM Yepe3 NagiHHA YCTaHOBKU anMasHoro 6ypiHHA !

» 3a60pOHAETLCA BCTAHOBMIOBATH CTAHWHY Ha CTENi 3 BUKOPUCTAHHAM TiflbKW BaKyyMHOTO KpinneHHsa. Y
AKOCTI AOAATKOBOrO KPIMMEHHA MOXXe BMKOPUCTOBYBATUCH, HANPUKNaA, Baykka mianipka abo rBuHTOBUIA
WnuHAaenb.

A\ NOMEPEOEHHA
PM3MI( OTPUMaHHA TPpaBM BHaCﬂiAOK HeAOCTaTHbOro KOHTPOMOBAHHA TUCKY !

» T[lepea nouyatkom BypiHHA i Nia Yac PoBOTH HeoBXiAHO ChiAKyBaTW 3a TMM, LWOG CTpinka MaHomeTpa
NOCTIHO 3HaxoAunacaA B 3eneHin obnacri.

MepekoHaiitecs, Lo obpaHa BypoBa KOPOHKA He MOLUKOZXKYE BaKyyMHY OMOPHY MANTY.

MepLw HiX ycTaHOBMIOBATM MONOMEHHA CTaHWHW, 3BEPHITb yBary Ha Te, Y4 AOCTaTHbO MicuA € Y
HaABHOCTI ANA MOHTaXKY Ta TEXHIYHOTO OBCNyroByBaHHs.

BukopucToByiTe BakyyMHe KpinneHHs nuwe 6e3 posnipHoi Aetani Ta nuwe y komOiHauii 3 6yposumu
KOPOHKam#, aiameTp Akux ctaHoBuTb < 300 Mm (< 12 atonmis).

1. TMpoBeaitb OpieHTyBanbHy JNiHil0 AOBXMHOK NpubansHo 800 mm (31,5 Atoiima) BiA LeHTpa OTBOPY B
HanNPAMKY MICLSi MOHTa)KY YCTAHOBKM anMasHoro BypiHHs.
2. Ha BiactaHi 203 MM (8 AtoimiB) BiA LeHTpa 6ypoBOro oTBOPY NPOBEAITb MapKyBabHy fiHito Nia NpAMUM

KYTOM A0 OPiE€HTYBanbHOI NiHii.
3. BMKpyTIiTb yCi HiBENOBANLHI FBUHTH, JIOKM @HKEPHA OMOpHa NnuTa He Byae CTOATU Ha poBGoyoMy MaTepiani,
LLiNbHO NPUAAraroYmn A0 HbOTO.
4. YCTaHOBITb CTaHUHY Yepes LUMUHAENb HAa BaKyyMHY OMOPHY MuTY.
=  AHKEepHa onopHa nauTa NOBWHHA LLiNIbHO NPUAAraTh A0 KiHLEBUX YNOPIB BaKYYMHOI ONOPHOI NAUTH.
3agikcyiTe CTaHuHy, 3aTArHYBLUM raiKy HaTAXXHOrO LUNUHAENA 32 A0NOMOrOL0 raikoBoro kioya SW 19.
MpueananTe BakyyMHy MydTy BaKyyMHOI ONOPHOI NAUTM A0 BaKyyMHOroO Hacoca.
YBiMKHiTb BaKyyMHHWIA HACOC i NPUTUCHITL BakyyMHy OMOPHY NiuTy A0 poBoyoro marepiany.
LLIo6 BMPIBHATM YCTAHOBKY anMasHOro OypiHHA, HATUCHITb Ha BaKyyMHWIA BEHTUNAUiAHWIA KnanaH i
yTpUMYiiTE Horo.

© N2 o

ﬂ J1nAa BUPIBHIOBAHHA CKOPMCTaNTECA MO3HAYKOIO HA @aHKEPHi OMOPHIW MINTI 1 MapPKyBabHOMO NliHiE0.

9. BianycTiTb BakyyMHW BEHTUNALINHWIA KnanaH i NPUTUCHITb BakyyMHY ONOPHY NAKTY A0 po6oyoro matepi-
any.

10. MepeBipTe HaAiMHICTb KPINNEHHA CTaHUHM.

11. 3a HeoBXiAHOCTI BUPIBHANTE YCTAHOBKY anmasHoro 6ypiHHA 3a JONOMOrOt0 4 HiBENOBaNbHUX MBUHTIB.
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5.5 YcTtaHoBneHHA 3'€HyBanbHOi My$TH BOAAHOTO WnaHra (npunaann)

/\ YBATA
He6esneka uepes HeHanemHe BUKOPUCTAHHA! Y pasi HEHANEKHOTO BUKOPUCTAHHA LNaHr Moxe Gyt
TMOLUKOZKEHH.
» PerynapHo nepeBipAiTe LWNaHr Ha HaABHICTb MOLUKOAXKEHb Ta CRiAKy1Te 3a TUM, LO6 MaKCcMManbHO
NpUNyCTUMUIA TUCK NoZaui Boau B 6 6ap He nepeBuLLyBaBCA.
» YHWKaiTe KOHTaKTy 06epTOBHX YACTUH IHCTPYMEHTA 3i LLMAHTOM.
» CniakyiTe 3a TUM, LOG HE NOLLUKOAMTM LUAAHT Nifl Yac NepecyBaHHA KapeTKu.
» MakcumanbHa Temnepatypa soau: 40 °C.
» [lepesipTe niakntoYeHy cucTeMy noaadi BOAU HA repMETUYHICTb.

BuKopu1CTOBY#TE TiNbKM CBXXY BoZy aB6o BoAy 6e3 uacTok Gpyady, o6 3anobirth MOLUKOAKEHHIO
KOMMOHEHTIB.

Y AKOCTI A0AATKOBOrO MpunafAs MOXHa BCTAHOBWTU JaTuMK BUTPATW BOAW MiXK IHCTPYMEHTOM Ta
Tpy6onpoBoAOM noAaudi BoAu.

1. 3akpwiiTe perynatop BUTPaTU BOAM, PO3TALLOBAHUI Ha YCTAHOBLI anMasHoro OypiHHs.
2. TpueananTte cucteMy noctayaHHA BOAM (3a AONOMOrOH0 3'€AHYBaNbHOI MydTH LUNaHra).

5.6 MoHTa) cucTemu BinBeaeHHs Boau (npunaaas) &

/A, MOMEPEOMEHHA

He6e3neka ypameHHA eneKTpUUHUM CTpyMOM! Y pasi HeCrpaBHOCTI BUTAXKHOMO MPUCTPOIO BOAA MOXE
novaru CTiKaT N0 ABUTYHY Ta 3aXMUCHIN KpuLLLi!
» HeraiHo NpunuHiTE POBOTY, AKLLO BUTSXKHUIA NPUCTPIN HE PYHKLIOHYE.

/\ OBEPEXHO
Pusnk otpumanHa Tpasm! Bunaakose yBIMKHEHHA IHCTPyMeEHTa.

» Buiimaiite WwTencenbHy BUNKY KaBento XKUBNEHHA 3 PO3ETKU, MEPLU HiXK 3aiaBaTt HanaluTyBaHHA iHCTPY-
MeHTa abo 3amiHoBaTh Npunaaas.

Nia yac GypiHHA OTBOPIB, CNPAMOBAHKUX Yropy, yCTaHOBKa anmasHoro 6ypiHHA noBHWHHa By posTa-
woBaHa nia kytom 90° Ao cteni. YulinbHioBanbHy Lwaiby CMCTEMM BiABEAEHHA BOAM cnia niaibpatu
BiZINOBIAHO 10 AiameTpa anMasHoi 6ypoBOi KOPOHKU.

Cuctema BiABeZEHHA BOAM [O3BONAE BiABOAMTU BOAY, He AOMYCKalouu MpU LbOMy 3aBpyAHEHHA
po6ouoro mMicus.

e

BWKPYTiTb rBUHT 3i CTAHWHK.

2. 3akpinitb TPMMay BOAAHOIO KONEKTOPa Ha CTaHWHi 3a AONOMOrOH FBUHTA.

3. Mix ABOMa nepecyBHUMMU PYKOATKAMU TpMMada BOAAHOIrO KOMEKTOpa YCTaHOBITb BOAAHUIA KONEKTOP i3
3aKpPINIeHUM yLinbHIOBaYeM Ta yLLiNbHIOBaNbHOM LWaiBoo cUCTeMM BiABEAEHHA BOAM.

4. 3a aonoMoror ABOX MBUHTIB HA TPMMadi BOAAHOTO KONEKTopa NPUKPINiTe BOAAHUIA KONEKTOP A0 PO60YOro
marepiany.

5. TpueaHaiTe A0 BOAAHOIO KONEKTOPa NPOMUCIOBUI NUOCOC ANA BONOToro npuéupaHHa abo npueaHamnte

LunaHr AnA BiABeIeHHA BOAM.

5.7 YcTaHOBREHHA anma3Hoi GypoBoi KOPOHKH (3aTUCKHMI NaTpoH Bl+)

A, HEBESMEKA

PuU3uK oTpumaHHA Tpaem ®parmeHT 06pobntoBaHoi AeTani abo nonamaHnx poBoUMX IHCTPYMEHTIB MOXYTb

BiAANETITM Ha 3HaYHy BiACTaHb i CTaTM MPUYMHOIO TPaBMyBaHHA OCI6 HaBiTb 3a Mexamu GesnocepeaHbol

pPOBOYOT 30HM.

» He BMKOPUCTOBYITE MOLIKOMKEHI POBOYi IHCTPYMEHTU. [MMepel KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM NepeBipanTe
poBoui iIHCTPYMEHTH Ha HAABHICTb BiAAKOMIB, TPILLMH, 3HOLLYBaHHA a60 CUBHOTO CTUPaHHSA.
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/\ OBEPEXHO
Pusunk oTpumaHHa TpaBm! Bunaakose yBIMKHEHHA iHCTPYMeHTa.

» Buiivaiite LTencenbHy BUIKY KaGento KMBNEHHs 3 PO3ETKMU, NepLU HiK 3a4aBaTu HanawTyBaHHs iHCTPY-
MeHTa abo 3amiHioBaTH NPUNaAAs.

AnmasHi 6ypoBi KOPOHKM CRliA 3aMiHATH, KON ePEeKTUBHICTb pisaHHA abo LBUAKICTL BYPIHHA NOMITHO
3HWKYeTbCA. AK npaeuno, ue BiAbyBaeTbCcA y TOMYy BMNAAKY, AKLO BUCOTA a/IMA3HUX CErMEHTIB
CTaHOBUTb MeHLue 2 MM (1/16 arorima).

JnA 3acTocyBaHHA 3aTUCKHKUX naTtpoHiB C-Rod, A-Rod, M27 i BR Bam 3Haao6UTLCA raikoBWiA Koy
SW 27.

1. 3aKpinitb ycTaHOBKY anmMasHoro 6ypiHHA, MOBHICTIO 3aTArHyBLUM NPUCTPIN Qikcauii KapeTku.

2. Biagkpuitte 3atuckHuit natpoH (Bl+), obepratoun Horo y HanpsamKy, no3HaYeHOMY CHMMBOJIOM BiAKPUTOL
AYHKK.

3. YCTaHOoBITb XBOCTOBMK anMasHoi OypOBOi KOPOHKM 3HW3Y Y 3yBuacTe 3ayenieHHsa 3aTMCKHOro naTpoHa Ha
yCTaHOBL|i anmMasHoro BypiHHs.

4. 3akpuiTe 3aTUCKHWIA NATPOH, 0BepTatoUmn MOro y HanpPAMKY, NO3HAYEHOMY CUMBOSIOM 3aKPUTOI AYXKKK.

5. TMepes.ipTe, uM HagiHO anvasHa 6ypoBa KOPOHKa 3aKpinieHa y 3aTMCKHOMY NaTpPOHi.

5.8  BuGip weuakocti o6epranHa B

/\ OBEPEXHO
Hebesneka sHoweHHA Hebeaneka NOLKOMKEHHA peayKTopa
» He nepemukatu nig yac po6otu. [louekantecs, AOKM WNUHAENb HE 3YMUHUTLCA.

1. BubepiTb NONOXKEHHA NepemMmuKaya 3anexHo Big Aiametpa 6ypoBoi KOPOHKHM, LLIO BUKOPUCTOBYETLCA.
2. TepeBeaiTb Nepemukay y noTpibHe NONOXEHHA, oAHO4ACHO obepTatoyn BypoBy KOPOHKY PYKOHO.

5.9 3HimaHHA anma3Hoi 6ypoBOi KOPOHKH (3aTUCKHMIA NaTpoH BIl+)

HEBESMNEKA

Pu3uK oTpumaHHA TpaBm OparmeHT o6pobnioBaHoi AeTani abo nonamaHux poBounx iHCTPYMEHTIB MOXYTb

BiANETITM Ha 3HauHy BiACTaHb i CTATM NMPUYMHOIO TPaBMyBaHHA OCI0 HaBiTb 3a Mexamu GeanocepeaHbol

POBOYOI 30HM.

» He BMKOPUCTOBY#iTE MOLUKOMKEHI POBOYi IHCTPYMEHTH. [lepen KOXHUM BUKOPUCTAHHAM nepesipanTe
poBoui iIHCTPYMEHTH Ha HAABHICTb BiAKONIB, TPILLMH, 3HOLLYBaHHA a60 CUBHOrO CTUPaHHA.

/\ OBEPEXHO
Pusunk oTpumanHa TpaBm! Bunaakose yBIMKHEHHS iHCTPYMeHTa.

» BuimvaiiTe WrencenbHy BUNIKY KaBento XUBNEHHA 3 PO3ETKM, NepLL HiX 3aAaBaTv HanaluTyBaHHA iHCTPY-
MeHTa abo 3amiHoBaTH Npunaaas.

Axkwo Bu BukopucTosyeTe 3atnckHi natporn C-Rod, A-Rod, M27 i BR, 3agikcyiTte Ban iHCTpymeHTa
3a JONOMOrot0 raikoBoro kntoua SW 27, nicna yoro AictaHbTe GypoBYy KOPOHKY, CKOPUCTABLUWUCH ANA
LbOro BiANOBIAHUM FaNKOBUM KIHOUYEM.

1. 3akpinitb ycTaHOBKY anmasHoro GypiHHA, MOBHICTIO 3aTArHYBLUM NPUCTPIK dikcauii KapeTku.

2. Biakpwuitte 3atuckHUii natpoH (BI+), obepratoun Woro y HanpAMKy, NMO3HAYEHOMY CHMBOJIOM BiAKPUTO!
AYKN.

3. LWo6 posbnokyBatv OGypoBY KOPOHKY, MOTATHITb BTYAKY AO iHCTPYMEHTa Yy 3a3Hau€HOMY CTPifKOH
HanpAMKY.

4. [JictaHbTe BypoBYy KOPOHKY i3 3aTUCKHOrO narpoHa Bl+.
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6 ExcnnyaTtauin

6.1 Cucrtema 3axucTy Bia Kpagixku TPS (onuin)

OnuioHanbHO HCTPYMEHT MOXXe GyTW OCHALLEeHWi CHUCTEMOIO 3axuCTy BiA Kpadikku TPS. fAkwo BoHa
aKTUBOBaHa, iIHCTPYMEHT MOYKHa PO36/IOKYBaTH Ta BUKOPUCTOBYBATH TiNlbKM 32 HAABHOCTI BiANOBIAHOMO KIkoYa.

6.2 P036510KyBaHHA iIHCTPYMEHTa, OCHALLEHOro CUCTEMOHO 3aXMCTY Bif Kpagimku TPS

1. YcTaBTe WTENCENbHY BUIIKY YCTAHOBKM anMasHoro BypiHHA B PO3ETKY.
2. HatUCHITb KHOMKY CKMAaHHA abo KHOMKY «|» Ha aBToMaTti 3aX1CTy BiAA CTPYMY BMTOKY.
= )KoBTa namna iHaMKatopa CMCTEMM 3aXUCTY BiAl KPALiXKKM NOYMHAE MUraTy.
3. TiaHeciTb po36noKyBanbHUiA Kntoy 6e3nocepeaHL0 A0 CUMBOJY BUCAYOTO 3aMKa.
= fAK TiNbKM 3racHe >XOBTA Nlamna iHAMKATOpa CUCTEMM 3axXMCTy BiA KpadiKkM, iHCTpymeHT Oyae
PO36IOKOBaHUIA.

Y pas3i 36010 *XUBNEHHA FOTOBHICTb IHCTPYMEHTa 10 eKcniyarauii 36epiraeTbcA NPOTAroM NpUuaHo
20 xBunuH. NMicna 6inbL TpuBanoi nepepsu y poboTi Bam AoBeAeTLCA 3HOBY AeaKTUBYBATU CUCTEMY
3aXMCTY Bifl KPAAKKM 32 AOMOMOrOI0 PO36NIOKYBabHOMO Kitoua.

6.3 ABTOMAaT 3axucTy Bia cTpymy BUTOKY (PRCD)

1. YcraBTe WTENCENbHY BUIKY YCTAHOBKMU anMasHoro BypiHHA B PO3ETKY i3 3a3eMINEHHAM.
2. HatucHiTb KHOMKY «I» a6o «RESET» Ha aBTOMaTti 3aXUCTy Bifi CTPYMY BUTOKY.

= |HAMKaTOP 3aropuUThLCA.
3. HatucHitb kHOMKy «0» a6o «TEST» Ha aBTOMAaTi 3aXUCTY Bifi CTPYMY BUTOKY.

= |HaMKaTop 3racHe.

MONEPEAXEHHA

P13uK oTpMMaHHA TpaBM Yepes ypameHHA enekTpMYHMM cTpymom! AKLLO iHAMKaLiA aBToMara 3axucTy Bil
CTPYMiB BUTOKY He 3HWKae NiA Yac HaTMCKaHHA KHomnku 0 abo kHonku TEST, 3a60pOHAETLCA MPOAOBXKYBATH
BUKOPUCTAHHA YCTAaHOBKU anMasHoro BypiHHs!

» [lepepaaiiTe yctaHOBKY anmasHoro 6ypiHHA A0 Cy»6u cepsicHoro obcnyrosyBaHHsa komnaHii Hilti.

4. HaTtucHiTb KHOMKY «I» a6o «RESET» Ha aBTOMaTti 3aXUCTy Bifi CTPYMY BUTOKY.
= |HAMKaTOP 3aropuUThLCA.

6.4  3acTocyBaHHA YCTaHOBKM anmasHoro 6ypiHHA 6e3 npoM1cnoBoro nunococa AsnA BOIOroro
npubupaHHa

1. ToBinbHO BiAKpPUBaKTE PerynaTop BUTPaT BOAM, AOKK He Byae AOCArHyTa noTpibHa BUTpaTa BOAM.

YcTaHoBKy anmasHoro 6ypiHHA MOXXHa BUKOPUCTOBYBATH fAIK i3 CUCTEMOLO BiABEAEHHA BOAM, TaK i
6e3 Hel. |3 cucTemoto BiaBeAEeHHA BoAM OypOBHii LUNaM BiBOAUTLCA Yepes LNaHr; HaToMiCTb 6e3
uiei cuctemu BypoBUiA LUNaM BiNbHO BUTIKAE 3 iHCTPyMeHTa. AKWo By BUKOpPUCTOBYETE CUCTEMY
BiZiBEZIEHHA BOAM, ii CNiJl yCTAHOBNIOBATH Ha iIHCTPYMEHT Y nepLly yepry — cTop. 72.

B o6ox Bunaakax 3a60poHAETLCA BYPUTU OTBOPHM, CNPAMOBaHI Yropy.

2. HatucHiTb Ha BUMMKaY | nepeBeaiTb MOro Y NONOXEHHSA «I».

Biakpuitte npuctpin dikcauii kapeTtky.

4. 3a [OMOMOrol NMOBOPOTHOI PyYKM MpocyBaiTe anvasHy OypoBy KOPOHKY, [OKM BOHA He TOPKHETbCA
poboyoro marepiany.

5. TounHatoun BypiHHA, TUCHITb Ha IHCTPYMEHT nuwwe 3nerka, Aoku BypoBa KOPOHKA He BiAUEHTPYETLCS;
TiNbKK NICNA UbOro 36inbLUyiATe CUY NPUTUCKAHHS.

6. CniakyiiTe 3a NOKasHMKaMK iHAMKATOPa MOTY)KHOCTI BYPiHHA.

@

Ha nouatky po6oTH iHAMKATOP NOTY)XXHOCTI BypiHHA CBITUTUMETLCA OpaHeBuM. Konu iHaukatop
NOTY)XHOCTi BYpPiHHA CBITUTLCA 3€NEeHWM, Lie BKasye Ha HalKpally NpoAyKTUBHICTb GypiHHA. AKLO
iHAMKATOP NOTY)KHOCTI BYPIHHA CBITUTLCA YEPBOHWUM, CIiA BMEHLLUTH NPUTUCKHE 3yCUINA.
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6.5  3acTocyBaHHA yCTaHOBKM anmasHoro GypiHHA 3 NPOMMCNIOBMM NMAOCOCOM ANA BOJIOTOFO NpH-
6upaHHa

/A] MOMEPEMKEHHA

He6esneka ypameHHA eneKTpUUHUM CTpyMom! Y pasi HECMPAaBHOCTI BUTAXKHOIO MPUCTPOK BOZa MOXeE
noyaTtu CTiKatu No ABUIyHY Ta 3aXMCHIN KpuLLi!

» HeranHo NpUNUHITL POBOTY, AKLLO BUTAXKHUIA NPUCTPIN HE QYHKLIOHYE.

1. YcraHoBiTb cuUCTeMy BiABeAEeHHA BOAM — CTOP. 72 i NnpueaHanTe NPOMUCIOBMIA NUAOCOC ANA BOJOroro

npuéupaHHn.

YBiMKHiTb NPOMWCIOBUIA MUNIOCOC AN BONIOTOro NPUOUPAHHA; HE 3aCTOCOBYHTE aBTOMATUUHUIA PEXUM.

MoBinbHO BiAKpPUBANTEe PErynaTop BUTPaTH BOAM, AOKK He ByAe AOCArHyTa NOTpibHa BUTpaTa BOAM.

HaTucHiTb Ha BUMKKaY | nepeBeaiTb HOro y NONOXEHHSA «I».

Biakpuite npuctpin ¢ikcadii kapetku.

3a A0MOMOrol NOBOPOTHOI PYYKM NpocyBaiTe anmMasHy GypoBY KOPOHKY, AOKW BOHA HE TOPKHETbCA

poboyoro marepiany.

7. TounHatoun BypiHHA, TUCHITb Ha IHCTPYMEHT Nuwe 3nerka, Aoku GypoBa KOPOHKa He BiALEHTPYETLCS;
TiNbKKM NIiCNA UbOro 36inbLUyiATE CUANY NPUTUCKAHHS.

8. CniakyiTe 3a NOKa3HUKaMK iHAMKATOPa NOTYXXHOCTI BYPiHHS.

oo s D

Ha nouatky po6oTu iHAMKATOP NOTYXHOCTI BypPiHHA CBITUTMMETLCA OpaHKeBUM. Konu iHaukatop
NOTY)XHOCTi BYpPiHHA CBITUTLCA 3ENEHUM, Lie BKasye Ha HaiKkpally NPOAYKTUBHICTL BypiHHA. AKLWO
iHAMKaTOP MOTY)KHOCTI BYPiHHA CBITUTLCA YEPBOHWUM, CIliA BMEHLLUMTH NPUTUCKHE 3yCUNA.

6.6 Lii y pasi 3aknuHioBaHHA GypOBOi KOPOHKHK

Ao BypoBy KOPOHKY 3aKIMHWO, CroYatKy cnpauboBye oOriHHa mydra. [loTiM eneKkTpoHika BUMUKaE
ZBUIyH | BMMKa€ MOro 3HOBY — LA onepauin aBTOMaTyHO BUKOHYETLCA ABiYi Ta He NoTpedye BTpyYaHHsA 3 GOKy
KopucTyBaya. AKLWO Ui Aii He NPU3BOAATL 10 YCYHEHHA 3aK/IMHIOBAHHA, €IEKTPOHIKA IHCTPYMEHTa BUMUKaE
ABUIYH Ha 90 ceKyHA. By MoxeTe BPyUYHY YCYHYTH 3aKIMHIOBAHHA TaKUM YUHOM:

6.6.1 BuBinbHeHHA 6ypOBOi KOPOHKM 3a AONOMOrOO FAKOBOrO KNtoua

1. BwiiMITb LUTENcenbHY BUIKY KaBemnto XUBNEHHA 3 PO3ETKU.

2. BisbMiTbCA rankoB1M KntoueM 3a anmasHy 6ypoBy KOPOHKY BavyKue 40 XBOCTOBWKA Ta BUBINLHITb aniMasHy
6ypoBy KOPOHKy, 06epTarou ii.

3. YcraBTe LWTencenbHy BUNKY KaBento XUBMEHHA B PO3ETKY.

4. TMponoyiTe BypiHHA.

6.6.2 BuBinbHeHHA 6ypoBOi KOPOHKM 3a AOMOMOrOH NOBOPOTHOI PYUKH

1. BwiiMITb LTencenbHy BUIKY KaBento XUBNEHHA 3 PO3ETKU.

2. 3a A0noMOroo NoBOPOTHOI PYUYKM BUTATHITL BypOBY KOPOHKY 3 po6oyoro martepiay.
3. YcraBTe wrencenbHy BUNKY KaBento XUBNEHHSA B PO3ETKY.

4. TMponosyiTe BypiHHA.

6.7 BUMKHEHHA yCTaHOBKM anma3Horo B6ypikHa [T

Hebesneka ana oci6 ta marepiany Mig yac BypiHHA OTBOPIB, CMPAMOBAHUX Yropy, anvasHa Gyposa

KOPOHKA HamnOBHIOETLCA BOAOK. YCTaHOBKa anMasHoro BypiHHA MOe OyT MOLUKOAXKEHA, O MiABMLLYE

PU3UK YPAKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» icnA 3akiHyeHHA BypiHHA OTBOPIB, CMPAMOBAHUX Yropy, MepLl 3a Bce Tpeba 0BepeXHO 3nuTh BOAy.
[ns uboro HeoOXiAHO BiA'eAHATM MOAAYY BOAM HA PETYNATOPI BUTPATU BOAM i 3MMTW BOZY, BiAKPUBLLK
perynatop BuTpaTti BoAW. Boaa He NOBMHHA CTiKaTK NO ABUIYHY Ta 3aXWUCHIN KPULLIL|.

3aKpwiiTe perynatop BUTPaTW BOAM, PO3TALLOBAHUI HA YCTAHOBLi anmMasHoro BypiHHs.
BuitmiTb anmasHy 6ypoBy KOPOHKY 3 BypOBOro oTBOpY.

3aKpiniTb ycTaHOBKY anmMasHoro 6ypiHHA 3a AONOMOrolo NPUCTPOLO dikcawii KapeTku.
BWMKHITb YCTAHOBKY a/IMa3HOro BypiHHA.

Y pasi HafABHOCTI BUMKHiTb MPOMUCIIOBWIA NMMNOCOC ANA BONOIOro npuoupaxHsa.
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6.8  JleMOHTaM yCTaHOBKM anmasHoro 6ypiHHA

1. BuiAMITb LUTENCENbHY BUIKY KaBento XUBNEHHA 3 PO3ETKU.

2. AnroputMm 3HiMaHHA OypOBOi KOPOHKM HaBEAEHO Y po3aini «3HiMaHHA anmMasHoi GypoBOi KOPOHKM
— cTop. 73».

3. Buganitb 6ypoBuit KEPH, AKLLO Lie HeOBXiAHO.

4. 3HiMiTb ycTaHOBKY anmMasHoro BypiHHsA 3 poboyoro marepiany.

AKWo Bu aemoHTyeTe cucTeMy, He po3Buparoun ii, PEKOMEHAYETLCA NEPECYHYTU IHCTPYMEHT No
HanpsAMHii [0 KiHuA BHK3, o6 BypoBa KOpoHKa Topkanacsa pobouoro marepiany. Lle ao3BonuTb
YHUKHYTU HenepeatayeHoro nafiHHA yCTaHOBKM anmasHoro GypiHHA.

7 Hornaa i TexHiuHe obcnyrosyBaHHA

71 Hornaa i TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

ONMEPEOXEHHA

Hebe3sneka ypaKeHHA eNeKTPUUHUM cTpymMom! 3AiMCHEHHA AOrNAAy Ta TEXHIYHOrO OBCNyroByBaHHA

iHCTPYMEHTa, L0 NIAKMYEHUI IO MEPEXi KUBNEHHS, MOXKE NMPU3BECTU A0 TAXKKMX TPaBM Ta ONiKiB.

» 3aBxau picTasaiite LITeKep Kabento XMUBMEHHSA 3 PO3ETKM, NEPLL HiXX PO3nounHaTh poboTu 3 fornaay Ta
TeXHiYHoro o6cnyroByBaHHs!

Hornan

¢ OBeperxHO BUAANANTE HAKOMUYEHHA Gpyay.

e O6eperkHOo NpoynLLaiTe BEHTUNALIAHI NPOPI3N CYXOHO LLITKOH.

¢ [poTupaiiTe KOpNyC BOMOrOK TKaHWMHOK. 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH MHUIOUI 3aCO0M, L0 MIiCTATL
CUNIKOH, OCKiNbK1 BOHU MOXXyTb MOLLKOAUTH NNacTMacoBsi Aetani.

TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

/A, MOMEPEMAMEHHA

He6esneka ypameHHA enekTpMuHum cTpymom! MpoBeseHHs HeaBTOPU30BAHOTO PEMOHTY ENEKTPUUHNX
YaCTWH IHCTPYMEHTa MOXXEe NPU3BECTU 0 OTPUMAHHA TAXKKMUX TPABM Ta OMiKiB.
» Jlo PEMOHTY eNeKTPUYHOT YaCTUHM IHCTPYMEHTA 3anyyanTe nuie daxiBua-enekTpuka.

¢ PerynapHo nepesBipAiiTe yCi 30BHILLHI YACTUHU HA HAABHICTb MOLLUKOMXKEHb, & OPraHn KepyBaHHa iHCTPY-
MeHTa - Ha NPEAMET CnpaBHOi PoBOTH.

e AKwo Bu BMABMAM NOLIKOMKEHHA Ta/ab0 MOpYyLUEHHA GYHKLIOHaNbHOCTI IHCTPYMEHTa, NPUMUHITL Horo
BMKOPUCTaHHA. HeraiHo 3BepHIiTbCA A0 cepBiCHOT cny>k6u komnawii Hilti anA 3piicCHEHHA peMOHTYy.

¢ TlicnA npoBeAeHHA AornAay | TEXHIYHOro 06CcnyroByBaHHA BCTAHOBITbL YCi 3aXMCHI NPUCTPOI Ta nepesipTe
iXHIO poBorTy.

LLlo6 rapaHTyBaTth HanexHy po6oTy iHCTPYMEHTa, BUKOPUCTOBYHTE TiNbKW OPUriHaNbHI 3anacHi 4acTMHM
Ta BUAATKOBI mMarepianu. PekomeHAoBaHi 3anacHi YacTMHWU, BUAATKOBI mMarepianu Ta npunaaaa ana
Baworo iHCcTpymeHTa Bu MoxkeTe npuabatv y Hanbnmxdomy marasuti Hilti Store a6o Ha Be6-cawTi
www.hilti.group.

7.2 YcTaHOBNEHHA BiflbHOTO X0y MiX HanpPAMHOIO Ta KAPETKOK

1. 3a AONOMOro TOPLEBOro LUECTUIPAHHOMO KA0Ya HAAIMHO 3aTArHITL MBUHTU ANA PEryntoBaHHA BiflbHOro
XOAy KapeTKu.

TexHiuHi paHi

MomeHT 3aTAryBaHHa 5H-m

2. 3HoBy nocnabTe rBUHT ANA perynoBaHHA Ha 1/4 06epTy.

3. KaperTky BiaperynboBaHO NpaBuibHO, AKLLO BOHa 6e3 anmasHoi 6ypOoBOi KOPOHKU 3aULLIAETLCA Y CBOEMY
pPo6OYOMY MOMOXKEHHI, @ 3 anMasHo BYPOBOK KOPOHKOK NEPECYBAETLCA BHUS.
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7.3 3amiHa ByrinbHux witok Kl

(/| NONEPEMKEHHA

PU31K OTpMMaHHA TpaBM Yepes3 ypameHHA eNeKTPUUHUM CTPYMOMm !

» [lo oBcnyroByBaHHs Ta PEMOHTY IHCTPYMEHTa MOXKe ByTW AOMYLLEHWI NULLe NPOYECIHHO NiArOTOBNEHU
aBTOpuM3oBaHui nepcoHan! Liei nepcoHan NoOBMHEH NPOMITH cnelianbHUiM IHCTPYKTaXK BIAHOCHO MOXK/IMBUX
pH3KKiB.

(/| NONEPELKEHHA

Hebesneka ypameHHA eneKTPUUHUM CTpyMom! 3AiCHEHHA ZOrNA4y Ta TEXHIYHOro OBCNyroByBaHHA

{HCTPYMEHTa, L0 NIAKMIOUEHNIA O MEPEeXi XUBNEHHA, MOXXE NMPU3BECTU A0 TAXKUX TPABM Ta ONiKiB.

» 3aBxau dictaBaiiTe WTEKEP KaBento XMBNEHHS 3 PO3ETKM, MEPLU HiXK PO3NoYMHaTM POBOTH 3 AornAdy Ta
TEeXHiYHOro o6cnyroByBaHHs!

1. BiakpwuiiTe 3aXMCHI KPULLIKK BYTiNbHWX LLITOK NiBOPYY Ta NPaBOPYY BiA ABUIyHA.

2. 3BepHiTb yBary Ha Te, K BCTAHOBNEHI BYriNbHI WiTKU Ta yknaneHi 6aratoxunbHi kabeni. 3HiMiTh
BiAnNpayboBaHi BYTifbHI LLITKW 3 YCTAHOBKW anmasHoro 6ypiHHA.

3. YCTaHoBIiTb HOBI BYFifbHi LiTKM TAKUM CaMUM YUHOM, K By BCTAHOBMEHI CTapi BYriNbHi LiTKK.
ﬂ Mia yac samiHu cniakyiTe 3a TMM, OB HE NOLLUKOAMTH i30NAL0 CUIrHaNBHOMO APOTY.

4. TIpUrBUHTITb 3aXMCHI KPHULLIKK BYTiNbHUX LLiITOK NiBOPYY Ta NpaBoOpyY BiA ABUIyHa.

5. LLio6 AocArtM npunpautoBaHHA BYrifbHUX LITOK, BAKOPUCTOBYMTE IHCTPYMEHT 6e3 nepepsu npoTarom 1
XBUIIMHM Ha XONIOCTOMY XOAy.
W CurHanbHa namna aracHe npu6nusHo yepes 1 XBUNMHY POBOTH IHCTPYMEHTA.

8 TpaHcnopTyBaHHA Ta 36epiraHHA

TpaHcnopTyBaHHA

» 3a6OpPOHAETLCA TPAHCNOPTYBATH IHCTPYMEHT i3 YCTaHOBNEHWM 3MiHHUM POBOYUM IHCTPYMEHTOM.

» HaginHo 3aKpinntoiTe IHCTPYMEHT Nia Yac TPaHCMOPTYBaHHA.

» T[licnA TpaHCNOpPTyBaHHA iHCTPYMEHTa 3aBXAW NepeBipAiTe YCi MOro 30BHilUHI YaCTMHM Ha HaABHICTb
NOLIKOKEHb, @ OPraHn KepyBaHHA - Ha NPEAMET CnpaBHOi POBOTH.

36epiraHHna

» Ha yac 36epiraHHa iHCTPYMeHTa 3aB)XAN BUAMAITE MOro LUTENCENBHY BUIKY 3 PO3ETKM.

» 36epiraiTte iHCTPYMEHT y CyXOMY MiCLi, HEAOCTYNHOMY ANA AiTeH Ta CTOPOHHIX OCi6.

» AKLWO IHCTPYMEHT 3HaxoAMBCA Ha 36epiraHHi NPOTArOM TPUBANOrO Yacy, 3aBXAW NepesipanTe yci Horo
30BHILLHi YaCTMHU Ha HAABHICTb NOLUKOAXEHb, & OPraHK KepyBaHHA — Ha NPeAMET CnpaBHOi poBoTy.

8.1 TpaHCNoOpTyBaHHA YCTAaHOBKU anmasHoro BypiHHA

(/| MONEPELKEHHA
Pusuk otpumanHa TpaBm! Okpemi aeTani MOXXyTb BiA'eAHATMCA Ta BiANAcTH.
» He nigsilyiiTe ycTaHOBKy anmasHoro GypiHHaA Ta/abo CTaHWHY A0 KpaHa.

» TpaHcnopTyiiTe yCTaHOBKY anmasHoro 6ypiHHA, CTaHUHy Ta 6ypOBY KOPOHKY OKPEMO OZHa BiA OZHOI.
w J1nA nonerweHHA TPaHCNOPTYBaHHA BUKOPUCTOBYWTE Waci (npunaaasn).
» Ha yac 36epiraHHA yCTaHOBKM anmasHoro 6ypiHHA BiAKpUIATE PerynaTop BUTPaTH BOAM.

9 Jonomora y pa3i BAHUKHEHHA HecrnpaBHOCTEN

» VY pasi BUHWKHEHHS HecnpaBHOCTEN, AKi HE 3a3HaueHi y Uik Tabnuui a6o Aki Bu He MoxkeTe nonaroanti
CaMOCTIHO, 3BEPHITbCA A0 CepBICHOI Cny6u komnaHii Hilti.

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: PUB / 5431646 / 000/ 03

||‘ 2215649 VkpaiHcbka 77




LIS

9.1

YcTaHoBKa anmasHoro 6ypiHHA He roToBa Ao po6oTu

HecnpaBHicTb

Moxnusa npuuvHa

PiweHHA

O

CepsicHui iHaMKaTOp He ro-
pHUTb.

Cuctema 3axucTy Bia CTPyMy Bu-
Toky (PRCD) He yBiMKHeHa.

» [lepesipTe QyHKUIOHANBHICTL
CUCTEMM 3aXUCTY BiA CTPyMy
BuTOKYy (PRCD) Ta YBiMKHITB ii.

36i1 B Mepei eNeKTpOXKMBIEHHS.

» [pueaHaiTe iHWKUA IHCTPYMEHT
10 MEpEeXxi XXMBNEHHA Ta nepe-
BipTe MOro yHKUiOHaANBbHICTb.

» [epesipTte rHizaa, kabenb
JKMBINEHHA, ENEKTPUYHI APOTH Ta
3an0BiXKHUK MEPEXKi.

HecnpasHuit BUMMUKaY.

» Y BUNaaKy Heo6XiaHOCTI pemo-
HTYy 3BEpTanTech A0 CEepBiCHOI
cny6u komnaHii Hilti.

HecnpaBHiCTb eNeKTPOHIKU.

» Y BUNaaKy Heo6XiaHOCTI pemo-
HTYy 3BEpTanTech A0 CEepBiCHOI
cny6u komnaHii Hilti.

Y ABvryH notpanuna soga.

» [locraBTe yCTaHOBKY anmasHoro
OypiHHA Y Tenne cyxe micue Ta
3ayeKanTe, JOKU BOHA NOBHICTIO
He NPOCOXHe.

@ %

CepBiCHUI iHAUKATOP rOpPUTh.

3HOLUEHI BYTiNbHI LiTKU.

» 3aMiHiTb BYyrifbHi  LWiTKK.
- cTop. 77

=

~

A,

CepBiCHWi iHAMKATOP MUrae.

Momunka yactotn OéepTaHHﬂ.

» Y BUNaaKy Heo6XiaHOCTI pemo-
HTy 3BepTanTechb A0 CEePBiCHOI
cny>k6u komnanii Hilti.

@ 4

IHanKaTop noTyXHocTi By-
PIHHA MUrae 4YepBOHUM KO-
NbOPOM.

[HABuryH neperpiscA.

» 3auekaiTe AeKinbKa XBWUIMH,
NOKW ABUryH He OXONoHe, abo
fnaiiTe yCcTaHoBLi anMasHoro
BypiHHA nonpautoBaTH Ha Xono-
CTOMY XOAY, o6 NMPUCKOPHTH
npouec OXONOMKEHHA. Bu-
MKHITb YCTAHOBKY a/iMasHoro
OypiHHA, @ NOTIM YBIMKHITb i
3HOBY.

Biamosu yepes nepeHasaHTa-
HKEHHA.

» BWMKHITb yCTaHOBKY anmasHoro
OypiHHA, @ NOTIM YBIMKHITb i
3HOBY.

oM

Mwrae iHaukatop cuctemu
3aXUCTY BiA KPAAKKK.

YcTaHoBKa anmasHoro GypiHHA He
aKTMBOBaHa (y BUNAAKY YCTaHOBKM
anmasHoro GypiHHA i3 3aXMCTOM Bif
KpaaiXKu, onuis).

» AKTUBY#iTE yCTaHOBKY anmas-
Horo BypiHHA 3a AOMOMOrOK
KNoYa akTBauii.

9.2 YctaHoBKa anmasHoro

6ypiHHA roToBa Ao po6oTn

HecnpagBHicTb

Moxnusa npuunHa

PilieHHA

@ %,

CepBiCHHMI iHAMKATOP rOpPUTL.

Maike nocArHyta Mexka 3HOLLEHHSA
BYriNbHUX LLITOK. YCTAHOBKY anma-
3HOrO BYpiHHA MOXHa BUKOPUCTO-
BYBaTK LLie AEKinbKa rounH, AOKu
BOHA He BUMKHETLCA aBTOMATUYHO.

» 3aMmiHiTb BYrifbHI LWiTKK 3a
NepLLOi MOXIMBOCTI.
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HecnpagBHicTb

MomnuBa npuunHa

PiweHHA

YcTaHoBKa anmMasHoro Oy-
PiHHA He po3BMBa€E NOBHY NO-
TYXHICTb.

HecnpaBHiCTb MepeXKi XXMBNEHHA —
cTaBcA CTPUOOK Hanpyry.

» T[lepeBipTe, UM He 0ByMOB-
neHa HecnpaeHiCTb po6oToto
HLIKMX Npunaais, NiAKAKOYEHNUX
[0 Mepexi XuBneHHs abo Ao
reHeparopa, fKLO BiH BUKOPH-
CTOBYETbLCA.

» [lepeBipTe AOBXMHY BUKOPUC-
TOBYBaHOrO NOAOBKYBa/IbHOrO
kadento.

AnmasHa 6ypoBa KOPOHKa He
obepraeTbea.

Mepemukay peayktopa He BXOAUTb
y 3a4enneHHs.

» Hatuckaite Ha nepemukay
peaykTopa, AOKMU BiH He yBiae
y 3a4enseHHs.

AnmasHy 6ypoBYy KOPOHKY 3aKIu-
HUNO y Matepiani OCHOBM.

» BuBinbHiITE anmasHy Oyposy
KOPOHKY 3a JOMOMOrO0 ranko-
BOro Kntova: Buimitb wrence-
NbHY BUNKY KaBento }KUBNEHHA 3
po3eTku. BisbMiTbCA rankoBum
KntoueM 3a anmasHy 6ypoBy Ko-
POHKyY 61XK4e A0 XBOCTOBMKA
Ta BMBINbHITL anmasHy 6yposy
KOPOHKY, o6epTatou ii.

BypiHHA i3 3aKkpinneHHAM Ha cTa-

HUHI

» OGepTaroun NOBOPOTHY PYUKY,
cnpobyiTe BUBINbHUTU anvasHy
6ypoBy KOPOHKY 3a paxyHOK
3BOPOTHO-MOCTYNaNIbHOrO PyXy
KapeTKu.

HecnpasHicTb peaykropa.

» Y BUNaaKy HeoBxiAHOCTI pemo-
HTy 3BepTanTeChb A0 CepBiCHOI
cny>k6u komnanrii Hilti.

3HUKYETLCA LIBUAKICTL By-
PiHHA.

JocArHyta MakcumarnbHa rnmbuHa
BypiHHSA.

» Bupanite GypoBuii KepH Ta
CKopMCTanTecA NOAOBXKYyBaYEM
Aana 6ypoBOi KOPOHKH.

BypoBwit kepH 3aKnuHIOE B anmas-
Hil 6ypOoBii KOPOHLi.

»  BuTArHiTb 6ypOBUiA KEPH.

Cneuudikauia anmasHoi 6ypoBoi
KOPOHKK He BiAnNoOBiAae marepiany
OCHOBM.

» CKopwucTaiTeca anmasHoto Gy-
POBOIO KOPOHKOIO, cneuyundika-
LiA AKOI BiANOBiAae marepiany
OCHOBM.

Marepian MiCTUTb 3HaYHY KiNbKiCTb
crani (Ha ue BKasye y1cta Boja 3
METaneBoK CTPYXKOLO).

» CKopwucTaiTeca anmasHoto Gy-
POBOIO KOPOHKOLO, cneuudika-
Lif AKOi BiANoBiaae marepiany
OCHOBM.

AnmasHa BypoBa KOpOHKa Hecrnpa-
BHa.

» T[epesipte anvasHy 6yposy
KOPOHKY Ha HaABHICTb Mo-
LUKODKEHb Ta 3a HeOOXiAHOCTI
3aMIHITb ii.

BubpaHa HeBipHa LWBKAKICTb.

» BubepiTb BipHY LUBUAKICTb.

3amana cuna NPUTUCKAHHA.

> 36inbLUTE CUNY NPUTUCKAHHA.

3amana noTy)KHiCTb iHCTPyMeHTa.

» BubBepiTb HACTynHy MeHLUy
LIBUAKICTb.

AnmasHa 6ypoBa KOpOHKa 3aTynu-
nacs.

» 3arocTpitb anvasHy 6yposy
KOPOHKY 3a AONOMOro niantu
ANA 3aTO4YEeHHA.
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HecnpagBHicTb MoxnuBa npuumMHa PilieHHA
BHWMKYETLCA LUBUAKICTL By- 3aHaATo Benuka BUTpaTa BOAMU. » 3MeHwWTe BUTPaTy BOAM 3a
PiHHA. AOMNOMOrO0 BiANOBIAHOrO pery-
natopa.
HenocrartHa Butpara Boau. » T[lepeBipTe niHito noaavi BoAM

[0 anmasHoi 6ypoBOi KOPOHKK
a6o 36inbLWTE BUTPATY BOAM
3a AONOMOroK BiANOBIAHOMO

perynaTopa.
lanbma 3aKkpwri. » Biakpwiite ranbma.
PpuKuiiHa MypTa cnpalboBye » Y BUNaaKy Heo6XiaHOCTI pemo-
3aHaATO paHo abo NPoBEPTaETLCA. HTy 3BEpTanTeCh 4O CEePBICHOI
cny>k6u komnanii Hilti.
MoBopoTHa pydka obepTae- LLInniHT 3namano. »  3aMiHiTb WNNIHT.
TbCA 6e3 BiAYyTHOro onopy.
He BnaetbcA BCTaBuTM anva- | XBOCTOBMK/3aTMCKHMIA NaTPOH 3a- » [lpoumncTiTb Ta 3Ma)KTe XBOC-
3Hy BYpOBY KOPOHKY Yy 3aTUCK- | BpyAHEHUI 200 MOLUKOMKEHHNA. TOBUK/3ATUCKHWIA NaTpoH abo
HWIA NaTPOH. 3aMiHiTb iX.
13 MydpTH Ana noaayi Boan abo | 3aHaATO BUCOKUIA TUCK BOAM. » 3MeHLUTE TUCK BOAM.
3 KOpryca peayKTopa BUTIKae
BoAa.
MNia yac po6oTn BoAa BUTIKae | AnmasHa BypoBa KOpOHKa 3aTar- » 3arArHitb anvasHy OypoBy
i3 3aTUCKHOro naTpoHa. HyTa y 3aTUCKHOMY NaTpOHi Helo- KOPOHKY CHIbHiLLe.
CTaTHbO HaAinHO. » ButArHite anmasHy Gyposy

KOPOHKY. [OBEpHITbL anmasHy
6ypOBY KOPOHKY MPHUBNN3HO Ha
90° HaBKonoO ii OCi. YCTaHOBITb
anmasHy OypoBYy KOPOHKY Ha

Mmicue.

XBOCTOBWK/3aTUCKHUIA NATPOH 3a- » [IpounCTITb Ta 3MarKTe XBOCTO-

BpyAHEHNN. BWK/3aTUCKHWIA NaTPOH.

JedekT yLinbHeHHA 3aTUCKHOro » [lepesipTe yLlinbHEHHA Ta 3a

natpoHa a6o XBOCTOBHKa. HeoBXiAHOCTI 3aMiHiTb HOTO.
3aHaATo BENUKUM BinbHUA Xia | AnMasHa 6ypoBa KOPOHKa 3arar- » 3arArHitb anmasHy OypoBy
6ypoBoi cUCTEMM. HyTa Y 3aTUCKHOMY NaTpoHi Heao- KOPOHKY CUnbHiLLe.

CTaTHbO HaAiHO. » BurArHite anmasHy Gypoy

KOPOHKY. [loBepHiTb anmasHy
6ypoBYy KOPOHKY MPUGIU3HO Ha
90° HaBKono ii oci. YcTaHoBITb
anmasHy GypoBy KOPOHKY Ha

micue.
XBOCTOBWK/3aTUCKHWIA NATPOH He- » [lepeBipTe XBOCTOBMK Ta 3aTu-
CMnpaBHWiA. CKHWI NaTpoH, 3a HeOBXiAHOCTI
3aMiHiTb iX.
Kapetka mae 3aHaaTO BENUKWIA » Biaperynioiite BinbHMA Xia
BiflbHW# XiA. MDK HanpAMHOIKO MaHKO Ta

KapeTKoto. — cTop. 76
MocnabneHi rBUHTOBI 3'€AHAHHSA HA MepekoHaiitecs, WO rBUHTU Ha
CTaHMHi. CTaHWHi MiLHO 3aTArHyTi, Ta 3a
HeoBXiAHOCTI 3aTArHITb iX.

CtaHuHa 3aKkpinneHa HeHaneXxHum | »  3aKpiniTb CTAHUHY HaNEeXHUM
UYMHOM. YUHOM.

v

10 YTunisayia

& Binblicte MaTepianis, 3 AKMX BUFOTOBNEHO IHCTPYMEHTH KoMnanii Hilti, npuaatHi Ana BTOPUHHOI nepe-
po6ku. MepeayMoBOIO ANA iXHbOI BTOPUHHOI NepepobKK € HanexHe COpTyBaHHA BiAXOAIB 3a TMMOM Ma-
Tepiany. Y 6aratbox KpaiHax cBiTy komnaHia Hilti npuiimae ctapi iHCTpyMeHTH Ana ixHboi yTunisauii. LLlo6
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oTpUMaTh A0AaTKOBY iHPOPMALito 3 LbOro NUTaHHSA, 3BepTaiTecs o cepBicHOI cny»6u komnanii Hilti abo ao
CBOr0 TOProBOro KOHCY/bTaHTa.

» He BuKMAaiiTe enekTPOIHCTPYMEHTH, €NEKTPOHHI NPUCTPOI Ta akyMynATopHi 6atapei y 6aku and
noGytoBoro cmitra!

10.1 MonepenHs o6pobka Gyposoro wnamy nig yac yrunisauii

3riiHO 3 HOpMamK OXOPOHK AOBKINNA NOTPaNNAHHA BYPOBUX BIAXOAIB Y PikK, 03epa abo iHLi NPUPOAHI
BOAoOWMY 6e3 BiANoBiAHOT nonepeaHboi 06poBKM HenpunycTuMe. BianosiaHy iHpopmaLito Ta iHCTPYKUiT
MOXXHa oZiep)XaTv y NpeACTaBHUKIB MiCLEBUX OpraHis Bnaau.

1. 36epitb 6ypoBuit LWUNaAM (HanpUKnaa, NPOMUCIIOBUM NMUIOCOCOM AN BOSIOrOro NpuéupaHHs).

2. JaunTe BiAxoAaM BIACTOATUCA Ta BUMKMHbTE TBEPAI Martepiand Ha CMITHMK MPOMMUCNOBUX BiAXOAiB (aoaa-
BaHHA GNOKYNAHTIB MPUCKOPIOE NPOLEC BiACTOIOBAHHSA).

3. TlepLu HiX 3n1BaTK 3aNULLKOBY BOAY (3HauYeHHA ph > 7) y kaHanisauito, ii BapTO HelTpanisysat1 A0AaBaHHAM
KMUCNMX peareHTiB abo po36aBUTH BENMKOIO KiNbKICTIO BOAM.

1 RoHS (aupektuea KHP npo o6MexeHHA BUKOpUCTaHHA He6e3neuHnx peyoBuH)

LLlo6 nepernanyTu Tabnuuto 3 iHpopmauieto Npo HebeaneyHi peyoBuHH, Byab nacka, CKOpUCTaWTecs TakKUMU
nocunanHamu: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).

MocunaHHsA Ha Tabnuuto 3 iHpopmaLieto NPO PEYOBUHM, BKIKOUEHI 0 AMPeKTMBM ROHS, HaBeaeHe HanpUKiHLi
LbOro AoKymeHTa y Burnaai QR-koay.

12 FapaHTinHi 3060B'A3aHHA BUPOOHHUKA

» |3 nuTaHb rapanTii, Byab nacka, 3asepTaiTecs Ao Baworo micyeBoro naptHepa komnaHii Hilti.
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1 Kymarrama GoibiHIWa aepeKTep

1.1 Byn Kymartama Typansi

HAL

UmnopTTaybIll XaHe eHAIPYLUiHIH OKineTTi ybiMbl
* (RU) Pecenn ®enepaumacel
"Xuntn Ouctpubbtown JITA" AK, 141402, Mackey o6nbickl, XUMKH K., JIEHUHrpaAcKas Kew., Fum. 25
¢ (BY) Benapycb Pecnybnukacsl!
222750, MUHCK 06nbichl, [3epyKuHCKuiA ayaaHsbl, P-1, 18-wwi km, 2 (Cno6oaka aybinbiHbIH aHblHAa), 1-34
Genimi
¢ (KZ) KasakcraH Pecny6nukaci
Kasakcran Pecny6nukacsl, uHaekc 050011, Anmarsl K., MNyrayes keLw., 4-yi
¢ (KG) KbipFbl3 Pecny6nukacel
"T AND T" XLLK, 720021, KbipFbiacTaH, Bilukek K., M6paumos Kelw., 29 A yii
(AM) ApmeHua Pecnybnukacel
Oiy-KoH XKLLIK, Apmenus Pecny6nukacsl, EpesaH K., BatasaH keww., 10/1 yili

OHaipinreH eni: »xababiKTaFbl 6enriney TakTanwackiH KapaHbi3.

OHAIpInreH KyHi: »xababiKTarsl 6enriney TakTanlacbiH KapaHbl3.

TuicTi cepTUPUKaTTLI MblHA MeKeHXai GoibliHLWa TabyFa 6onaabl: www.hilti.ru

Cakray, TacbiMangay >xkeHe naijanaHy wapTrapbiHa naiaanaHy GoiblHLIA HycKaynbikta GenrineHreHHeH

6acka apHaiibl Tanantap KorbliManasl.

OHIMHIH KbI3MeT eTy Mep3iMi 5 »bin.

e IcKe KOCy anabiHAa OChl Ky)KaTTamaHbl OKbIN LWbIFbIHBI3. By Kayincis XXyMbIC NeH akaychid 6ackapy yLuiH
anfbllwapt 6onbin Tadbinaas.

* Ocbl Ky)KaTTamazarbl »oHe eHimaeri Kayincisaik )oHe eckepTy HYCKaynapblH OPbIHAAHbIS.

¢ T[aitpanany GoWbiHLIA HYCKAyMbIKTbl opAaibiM eHiMAEe CaKkTaHbl3 oHe OHbl Gacka TynFanapFa TeK ochbl
HycKaynbIKneH Gipre TancbipbiHbI3.

1.2 LapTTel 6enrinepaiH aHbIKTamachbl

1.2.1 Eckeprty

Eckeptynep eHimai konaaHy GapbiCbiHAaFbl KayinTep Typanbl eckeptedi. TeMeHAeri CUrHaniblk cesnep
navaanaHbinaabl:

KAYINTI!

» AybIp KapakatrapFa SKeneTiH Hemece emipre Kayin TOHAIPETIH Tikenen KayinTi XaraanabiH xannbl
Benrinenyi.

/] ECKEPTY

ECKEPTY !

» AybIp apakatrapra akenyi Hemece emipre Kayin TeHAIPYi MYMKiH bIKTUMan KayinTi »xaraanabiH annbl
Benrinenyi.

/\ ABAMNAHbI3
ABAWIAHBI3 !

» KeHin »xapakatrapra Hemece acnanTblH 3aKkplMAanyblHa SKenyi MYMKIH bIKTUMan KayinTi »karaanabiy
annbl Genrinenyi.

1.2.2 Kymxarramaparbl 6enrinep
Byn Kyxattamana Temenaeri 6enrinep naiaanaxbinaabi:

@ MaiaanaHy angelHaa nanaanaHy 60MbIHLLIA HYCKAYTBIKTEI OKY KaXKeT

o AR I
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AcnanTbl naitaanaHy 6oibiHLLIA HyCKaynap »oHe 6acka naiaans aknapar

9

g‘é

Kaita naaananyra 6onarbliH MarepuanfapMeH XyMmbIC icTey

X3

SneKTp acnanTtapAabl XXeHe akKymynatopnapAbl TYPMbICTbIK KOKbICKA TacTaMaHbl3

1.23

CypetTtepaeri 6enrinep

CypeTrepae TeMeHaeri 6enrinep KonaaHoinaabl:

Byn caHaap ocbl HyCKaynbIKTLIH 6ackiHAaFLI 8P CypeTKe Corkec Keneai

Hemipney cypertTeri »xyMbIC KaaamaapbiHbIH PETTINirH Ginaipeai »xaHe MaTIHAEr XYMbIC

3 KaZamaapblHaH e3reLueneHyi MyMKiH
T Mosuumna Hemipnepi LLlony cypeTiHae KonaaHbiNaab! xaHe OHiMre Wwony MakanacblHAarb! WapTTbl
=7 | 6enrinepaiH HemipnepiHe cinTeiai
@)! Atanmbiw Genrinep eHiMAai KonaaHy GapbiCbiHAA aipbIKLLa HadapbiHbI3AbI ayAapTaabl.
13 ©OHimre KatbicTbl 6enrinep
1.3.1 EckeprteriH 6enrinep

TemeHzaeri eckepteTiH 6enrinep KonaaHbinagbl:

©

KoprayblILL Ke3inaipikTi KuiHi3

KopFayblL KackaHbl nainaanaHbiHbI3

@

KopFayblILl KynakKanTbl KonaaHbIHbI3

Kopraybll KonFantapabl KonaaHbIHbI3

A

K,opFaybu.u KonrFantapAbl KONAaHblIHbI3

JKeHin pecnuparopabl KONAaHbIHbI3

132

©Himperi 6enrinep

©Himae TemeHaeri 6enrinep nanaanaHbinybl MyMKiH:

YpnblKTaH KOPFaHbLIC MHAUKATOPbI

KbI3mMeTTik MHanKatop

BypfFbinay KyLliHiH MHAMKATOPbI

KoprayLubl epre TyibikTany

JKyKTeMecis HoMUHanabl anHany »uiniri

Kypbingbl iOS xoaHe Android nnatgopmanapbimMeH yinecimai NFC TexHonormacbiH Konaanabl.
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14 Cinteyiw

CraHuHana, TipeK TakTacbiHAa Hemece anMacTbl KONOHKanbl 6¥prlﬂa

BakyympabiK, Tipek TakTacbiHaa

Woraprbl cypert 6eniri: Bakyymabik 6ekiTyMeH KenaeHeH Byproinayas
opblHAayFa Tek BypFbinay CTaHOrbIHBIH KOChIMLLA BEKITy KypbInFbinapbiH
KonAaHFaHaa FaHa pykcar etineai.

AcTbIHFbI cypeT 6eniri: KocbiMLa CakTaHAbIPFLILICHI3 BAKYYMALIK,
BeKiTyMEH »KoFapbl Kapai Byprbinay KyMbiCTapbiH OpbiHAayFa 6onManas.

AnmacTbl KonoHKanbl Gypreiaa
YKorapbl BaFbiT BoMbIHILA GypFbiNaraH Kesae, binFanabl WaHCOPFbILLNEH
Gipre Cy XXMHaFbILL YKyHeCiH naiaanaHy MiHAETTi 6onbin Tabbinassi.

N AnmacTbl KonoHKansl 6yproiaa
YXKyMbIC Ke3iHAE aKayrbl TOKTaH KopFay aBTOMaTbiH KONAaHYFa ThibIM
cansiHaabl.

1.5 ©Him Typanbl aknapar

=™ a] eHimaepi Kecibu naiianaHylibinapra apHanFaH <eHe onapabl TeK KaHa ekineti, GinikTi
KbI3METKepniep naiaanaHybl, KYTiM »XOHe TeXHUKanblK, KbI3BMeT KepceTyi Thic. KpiameTkepnep Kayincisaik
TEXHUKachl BOMbIHLLIA apHaibl HYCKay anybl KEpeK. OHIM MeH OHbIH KOCanKbl KypanaapelH 6acka mMakcarra
KonzaaHy Hemece onapAblH OKbITbIIMaFaH KbiaMeTKepnepaiH TapanbiHaH naiaanaHbinybl KayinTi.
Typ cunarramachl MEeH Cepuanbik HOMIp pUpManblK TakTahwaaa 6epinreH.
» Cepuanblk HEMIpAi TOMeHAeri Kectere KeLipin KOWblHbI3. ©OHIM Typanbl ManiMeTTepai ekinairimisre
Hemece KbI3MeT KepceTy Benimimiare cypay 6epy apkbinel anyFa 6onagsl.
OHim Typanbl ManimeTTep

AnmacrTsl 6araHansl 6yprbl Ginaex DD 120
ByblH 01
Cepuanblik HOMIP

1.6 CavKecTinik Aeknapay1achl

Bi3 ocbl HyckaynbiKTa cunatranFaH eHiMHIH KONAaHbICTaFbl AMPEKTMBANAp MEH HOpMaTuBTepre ComnKkec
KeneTiHiH  TONbIK >KayanKkepLlifikneH >xkapuananmbis. ColikecTinik AeKnapauuacbiHblH  CypeTi  ocbl
Ky)XaTTamaHblH COHbIHAA OpHaNnacKaH.

TexHuKanblk Ky)katrama MblHa XepAe CaKTanFaH:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Kayinci3gik

2.1 AneKTp Kypangaps! YLWiH Kayinci3aik TexHMKkachl 6oMbIHILA Wannsl HycKaynap

[\ ECKEPTY Byn anekTp KypanbiHa apHanfaH Gapnbii Kayincisgik HyckaynapbiH, Hyckaynapasl,
cypeTTepAi aHe TeXHUKanbIK AepeKTepAi OKbiMN LWbIFbIHBI3. TeMeHAe GepinreH HyckaynapAbl opbliHAamMay
QNEKTP TOrbIHbIH COFYbIHA, OPTKE SKeNyi MYMKIH XaHe/HeMece ayblp XapaxkaTtrapAbl TyAbPYbl MYMKIH.

Kayincisgik TexHukacbl GoibiHWwa Gapnbik, Hyckaynapabl XeHe Hyckaynapabl Keneci nanganaHywibl

YLiH caKTaHbl3.
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Kayincisaik HyckaynapbelHAa KonaaHbInaTblH «dNEKTP Kyparbl» TEPMUHI 9NeKTP eniciHeH (keninik kabenbmeH)
YKOHE aKKYMYNATOPAaH (Keninik KaBenbcis) XKyMbIC ICTEATIH SNeKTP KypanbiH 6ingipesi.

Hymbic OpHbI

» JyMbIC OpHbIHAAFbI Ta3anbiKTbl XaHe TOPTINTI KaparanaHbl3. YXYMbIC OPHbIHAAFLI PETCI3AIK >KoHe
Haluap XapblK COTCI3 Xaraannapra aKkenyi MyMKiH.

» KaHrbiWw CyMbIKTLIKTAp, rasaap Hemece WwaH 6ap wapbinbic Kayni 6ap aMaKkTa anekTp KypanbiH
KonaaH6aHbI3. XXyMbIC KesiHAe 3MEKTP Kypanaapb! YLIKbIHAAP LUbIFAZb! YKOHE YLLIKLIHAAP LaHAbl HeMece
BynapAbl TyTaHABIPYbl MYMKIH.

» BananapablH woHe Gerae agamaapAblH HYMbIC iCTEN TYPFaH 3NEKTP KypanbiHa WaKbiHAaybiHa
pyKcar eTneHis. XXymbicKa KeHin GenmMereHae, anekTp KypanbiH 6aKsinay oranybl MyMKiH.

AneKTp Kayincisairi

» AneKTp KypanabiH 6annaHbIC alwackl aNEeKTP WeniCiHiH po3eTKacbiHa can 6onybl KepeK. AibIpAbiH
KOHCTPYKUMACBIH e3repTneHis. Kopraybil wepre Kocybl 6ap anekTp kypanaapbimeH Gipre etneni
anbipnapabl KonaaH6aHbiz. TynHycKa anbipnap »eHe onapfa cai posetkanap dneKTp TOrbIHbIH COFy
KayniH asanTaapl.

» Mepre KocbinFaH 6eTTepre, Mbicansl, Ky6bipnapra, bIbITY KypanaapbiHa, newTepre (nautanapra)
OHe TOHasbITKbILTAPFa Tikenen TUIOAI 6onabipmaHbI3. XKepre KOChIFaH 3arTapra TUreHae dMexTp
TOrbIHbIH COFYbIHbIH YJIKEH Kayni TyblHAAWAbI.

» dneKTp Kypanaapabl MaHObipAaH Hemece biNFan 9cepiHeH CaKkTaHbl3. OJMEKTp Kypanfa Cy TUIoi
HOTWMXKECIHAE BMEKTP TOrblHbIH COFY Kayni apTalbl.

» BannaHbic cbiMbiH 6acka makcaTTa KonaaH6aHbI3, Mbicanbl, INEKTP Kypanabl TackiMangay, oHbl inin
KOO HemMece 3MeKTP MeniCiHiH po3eTKacbiHaH anMbipAbl LWbIFapy YWiH. BannaHbiC CbIMbIH Xbiny,
mMai, OTKip MHeKTep Hemece MbimkbiManbl GenikTepaeH anwak ycTaHbid. bainaHbiC ChIMbIHBIH
3aKpIMAanybl Hemece Kabarracybl HOTUXKECIHAE ANEKTP TOrbIHBIH COFY Kayni apTazbl.

» Erep MymbicTap awblk ayaja opblHAanca, Tek GenmenepaeH ThIC KOnJaHyFa pyKkcar eTinred
y3apTKbIW CbiMAapAbl nanaanaHbiHbi3. BenmenepaeH Thic KonAaHyrFa Xapamabl Y3apTKbILL CbiMAbI
nanaanaHy aneKTp TOrbIHbIH COFY KayniH asanTasl.

» Erep anekTp KypanmeH binFanabiibik XarFgannapbiHaa Kymbic icTeyai 6ongbipmay MymMKiH emec
6onca, WbIFLIN KeTETIH TOKTaH KOPFay aBTOMAaTbiH KONAAHbIHbI3. LLIbIFLIN KETETIH TOKTaH Kopray
aBTOMaTbIH KONAaHy 9NEKTP TOrbIHbIH COFY KayniH asanTtansl.

ApampaapabiH Kayincisairi

»  YKbINTbI 60nbIHbI3, 9peKeTTepiHi3re KOHiN 6eniHis aHe aNeKTP KypanbIMEH XKyMbIC icTeyre aypbiC
KapaHbi3. LLlapwaraH Kesge Hemece ecipTKi, ankoronb He Aapi KabbingaraH COH 3NMEKTP KypanbiH
KonaaH6aHbl3. JNeKTp KypasblH KonJaHFaH Kesaeri 3efiHCi3aik ayblp ykapakarrapra anapbin COFybl
MYMKIH.

» Meke KopFaHy KypanaapbiH NanaanaHbiHbI3 XaHe apKallaH MiHAETTi TypAe KopFaybIll Ke3inaipikTi
KWiHi3. OneKTp KypanblHbiH TypiHe >koHe nanfanaHy >karaainapbliHa GainaHbiCTbl YKEKe KOPFaHy
KypanaapbiH, MbiCasbl, LLAHHAH KOPFaMTLIH PECNUPATOPAbl, ChIPFbIMANTLIH aAK KWiMAI, KOpFaybIL LUAeMAI,
eCTyAi KOpFay KypanaapblH KOnaHy >xapaxkartaHy kayniH asantajbl.

» JneKTp KypanbiHbi{ Ke3AeNCOoK, KOCbiNyblH 6onabIpMaHbI3. dNEKTP KyaTbiHa KOCY MaHe/Hemece
aKKyMynAaTopAbl KO, KeTepy HeMece TacbiManzay anfblHAa 3NeKTp Kypanbl ewipinreHiHe ke3
WeTKi3iHi3. OneKTp KypanbiH TackiManiaraHaa caycakrap ceHipriwte GonatblH Hemece KOCbInFaH
SQNEKTP Kyparbl Xenire KOChINaTbiH Xaraannap CoTCis XarFaannapra oKenyi MyMKiH.

» JneKTp KypanbiH KOCY anabiHAa peTTeylli KYpbiFbinapAbl MaHe ranka KinTiH anbiHbi3. OnekTp
KypanbiHblH aitHanatbiH GenirinAeri acnan HemMece KinT )xapakarrapra aKenyi MyMKiH.

» MymMmbIC Ke3iHAe bIHFaUCbI3 KanbiNnTapFa TypmayFa TbipbIiCbiHbI3. YHEMi TypaKTbl KyWAi MaHe Tene-
TEeHAIKTI cakTaHbl3. Byn KyTnereH )karaainapaa aneKkTp KypanbiH Xakcbipak 6ackapyra MyMKiHAIK
Gepeai.

» ApHaibl KMiMai KuiHi3. ©Te 60oc KuMiMai Hemece awekennepai KMmeHis. LUawTbl, KMiMAi KoHe
KONFaNTbl 3NEKTP KypanbiHblH alHanaTbiH TYWiHAepiHeH cakTaHbI3. Boc Ku1iM, aluekennep XoHe y3blH
Law onapra iniHyi MyMKiH.

» Erep waHAbl XUHAY KaHe KeTipyre apHanraH KypbUiFbinapAbl Kocy KapacTeipbinFaH 6onca, onap
KOCbIIFaHbIHA aHe MaKcaTbl 60MbIHLIA KONAAHbINbIN XaTKaHbIHA KO3 MeTKisiHi3. LLlanabl keTipy
MOAYNiH naiaanaHy WaHHbIH 3uAHAbI 9CepiH asanTadbl.

» ©3 MOMHBIHBI3Fa KaTe Kayinci3aik cesimMiH anmaHbI3 }aHe aNeKTP KypanbiHa apHanfaH Kayincisaik
epexenepiH 6y36aHbi3, TINTi aNMeKTp KypanbiH KUi KonaaHaTbiH Taxipubeni naipganaHywwbl
6oncanpia. MyKuATChI3 KonAaHy GipHeLLe CeKyHATa aybip yKapakarTaHyra anapbin COFybl MYMKIH.
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neKTp KypanbiH KonaaHy XaHe OFaH Kbi3MeT KepceTy

» Acnanka wamagaH TbiC MYKTeme TycyiH GonabipmaHpbid. Hak oCbl MyMbICKa apHanfaH 3NneKTp
KypanbiH KOnAaHbiHbI3. Byn epexeHi caktay KepceTinreH KyaT AuanasoHblHAA XOFapbipak *yMblC
canachblH »XaHe KayincisairiH KamTamachi3 eteai.

» CeHgipriwi 6ysbinFaH anekTp KypanbiH KonaaH6aHbi3. Kocy Hemece eLipy KublH 3MeKTp Kypasbl
KayinTi >XOHe OHbI }XeHAEY KepekK.

> OneKTp KypanblH peTTeyre, caiMaHAapAabl aybiCTbIPYFa Kipicy anAbiHAa HEMece MyMbICTaFbl y3inic
anabiHAa po3eTKafAaH allaHbl XaHe/Hemece aneKTp KypanbiHaH I | aKKYyMYNATOPAbl
LbIFapbIHbI3. ByN CaKTbik Wapackl 3NEKTP KypanbiHblH KE3AEHCOK, KOChINYbIH GonabipMainabl.

» KonpaHbinManTbiH 3NEKTp KypanaapbiH 6ananap KeTneuTiH Xepae cakTaHbl3. AcnanneH TaHbIC
emec Hemece OCbl HyckaynapAbl OKbIN LUblKNaraH ajampapFa acnanTbl naWaanaHyFa pykcar
BepmeHis. DneKTp Kypanaapbl TOXIPUBECH oK, NaaanaHyLubnapabiy KonbiHaa KayinTi 6onagsl.

» OneKTp Kypangapbl MEH KepeK-KapaKTapFa YKbINTbl KapaHbis. AiHanManbl 6enikTepaiy MynTikcis
KbI3MET eTeTiHiH, onapAblH KYPICiHiH XeHingiriH, 6apnbik, GeniKTepaiH TYTACTbIFbIH JaHEe INEKTP
KypanbiHblH MYMbICbiHA TepiC acep eTyi MyMKiH 3aKbiMAapAblH MOKTbIFbIH TEKCEPiHi3. AcnanTtbiy
3aKbiMaanFaH 6enikTepiH OHbI KONAaHy anfAbIHAA MEeHAeYre OTKI3iHi3. DNEeKTP KypasbliHa TeXHUKabIK,
KbIBMET KePCETY EpEXenepiH cakTamay Ken caTci3 yaraainapabliy cebebi 6onbin Tabbinaas!.

» Keckiw acnantapablH YLWKip waHe Tasa 6onyblH Kaparanay KepeK. XXyMbIC KyiiHae caxranarbii
KECKiLL acnantapAbiH CbiHanaHybl cupekTey 6onazbl, onapasl 6ackapy XeHinaey.

> OneKkTp KypanbiH, caiWMaHgapabl, KeMeKWi KypbUFbinapabl MaHe T.6. HycKaynapfa can
nanpanaHbiHbi3. Byn Kesge XymbiC KaFmannapbiH aHe OpbiHAANaTblH MYMbICTbIH CUNaTbiH
ecKepiHi3. dnekTp KypanaapblH 6acka MakcatTapaa KongaHy KayinTi Xaraannapra okenyi MyMKiH.

» TyTKbilWTap MeH TyTKbIW 6eTTepiH Tasa, KypFak, MaM i3AepiHcis ycTaHbl3. ChipFaHak TyTKbILITap MeH
onapablH 6eTTepi 6enrini 6ip xaraannapaa aNeKTp KypanbiHbiH Kayincis konaaHbinybl MeH 6ackapbinybiHa
»xon 6epmenai.

Kbi3ameT kepceTty

> OneKkTp HKypanbiH MeHAeyAi TeK TYNHYCKa Kocankbl OGenwektepai kongaHatblH  GinikTi
Kbi3METKepnepre ceHin TancbIpbiHbI3. Byn anekTp KypanbiH Kayincis Kyiae cakrayabl kamTamachl3
ereqi.

2.2 AnmacTbl KONoHKanbl Gyprbinapra apHanFaH Kayincisaik Hyckaynapbi

» Bypfbinay MymbicTapblH OpblHAaFaH Ke3ae CyAblH KONAaHbiNyblH Tanan eTeTiH wepnepae, cyabl
XYMbIC aiMaFbiHaH aniuak, KoMbIHbI3 HeMece CYMbIKThIK, MUHaFbILUTLI KonAaHbIHbI3. MyHAalh cakTbik,
Liapanapbl XXyMbIC aiMarblH KYpFaK KyriHae ycTanabl daHe TOK COFy KayniH asanTtaabl.

» JymbicTap opbiHAanbIN XaTKaH Ke3ae SMEeKTP Kypanabl oklaynawFaH 6GeTTepiHeH ycTaHbi3,
OUTKEHi KeCKilu Kypan MacbipblH 3MeKTp CbiMaapbiHa Hemece ©3iHiH 6ainaHbIC CbiMblHA THHOI
MYMKiH. QNeKTp CbiMAapblHa TUreHAE INEKTP KypanablH KopFanmaraH metann 6enikrepi kepHey actbiHAa
6onaabl. Byn TOK COFy KayniH TyAblpYbl MYMKIH.

» AnmacTtbl 6yprbinay KesiHae Kynak KOPFaHbICbIH TaFbiHbI3. LLly acepiHiy HoTWKeciHae ecTy Kabineri
YKOFanybl MYMKIH.

» Anmanbi-canmanbl acnan GyrattanFaH Kesge, ewbip Gepinic KocnaHbi3 MaHe Kypanabl eLwWipiHis.
KbicbinyAbiH cebebiH Tekcepin, KbiChbIFaH anmManbl-canmManl acnan yLiH LweLlim TadbiHbI3.

» OHaeneTiH GyibimFa eHrisinreH anmacTbl Gyprbinay CTaHOrbIH KanTa icke Kocy kaweT GonraHaa,
icKe KoCy anabiHAa anManbi-canManbl acnanTblH epKiH alHanaTbiHbIH TEKCEPiHi3. Anmvarbl-canmarnbl
acnan KbICblIFaH Keaae, on aiHanmaybl MyMKIH ykaHe Gyn KypanFa wamMaaaH TbiC KYKTEMEHIH TycyiHe
anapbin CoFybl MYMKIH HEMece anmacTbl OypFbinay CTaHOrbIHbIH OHAENETIH GyibIMHAH LUbIFLIN KETyiHe
anapybl MYMKIH.

» CraHuHaHbl eHAeneTiH GyibiMFa aHKep MeH Gypanaanap apKbinbl 6ekiTkeH Kesae, KonaaHbInaTbiH
6ekiTkiw acnanTbl KonaaHy GapbicbiHAa ycTan TypyFa KabineTTi ekeHairiH TekcepiHis. OxaeneTiH
OyibIM TypaKCbi3 HEMEeCe HbIFbI3 eMec GonFaHaa, aHkep Gocartbiibin, HOTUXKECIHAE CTaHUHA eHAENeTiH
OyMbIMHAH LUBIFBIN KETYi MYMKIH.

» CraHuHaHbl eHaeneTiH GynbiMFa BaKyymablK TakTa apkbinbl 6ekiTkeH kesge, 6eTTiH Teric, Tasa
opi HbIFBI3 eKeHAiriH TeKkcepiHis. CTaHMHaHbl namuHatTanFaH Gettepre 6ekiTneHis, mbicanbl,
KanTayblLUTapFa }oHe KOMMO3WLMANLIK MaTepuanaaH xacanraH Getrepre. OHaeneTiH OyibIMHbIH
Geri Teric emec, anaak HeMece XeTKinikTi GekiTinvereHae, BakyyMmablK TakTa eHAeneTiH OyibiMHaH
6ocartbinybl MyMKiH.

» Byprbinay angbiHaa waHe 6apbicbiHaa BaKyyMHbIH METKINIKTi eKeHAiriH TekcepiHis. Erep Bakyym
JKETKINIKCI3 Bonca, BakyyMAbIK TaKTa eHaeneTiH GyibiMHaH 60ocaTtbiiybl MyMKiH.
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» Acnan TeK BaKyymAblK TakTa apKbinbl GekiTinreH Kesge, ewKawaH ycTiHeH Oyprbinay MoHe
KabbipraHbl BypFbinay HyMbICTapblH OpbIHAAMaHbi3. BakyyMHbIH XXOFasybl BaKKyMAbIK TaKTaHbIH
eHaeneTiH ByibIMHaH 6ocaTbinybiHa aKeneai.

» HKabbipraHbl Hemece KanTaybilwTbl Gyprbinay KesiHge agjamaap MeH XYMbIC alMarbiHbH Gacka
WweTiHEeH KOpFanFaHblHA KO3 IeTKi3iHi3. Byprbinay KOPOHKackl caHbinay apKbiibl eTin, kepH 6acka
ByiipiHe Kynaybl MYMKIH.

» YcrtiHeH Gyprbinay ymbiCTapbiHAa apAanbiM nanpanaHy GoiblHWA HyCKaynbiKTa KenTipinreH
CYMBIKTBIK, JUHaFLILITHI KonaaHbiHbi3. Kypanra cynabif eHGeyiH KaparanaHbia. OnekTp Kypanra
CyZblH TUIOi HOTUXKECIHAE BNEKTP TOrbIHBIH COFY Kayni apTaabl.

2.3 Kayincizgik 6oibiHLIA KOCbIMLIA HYCKaynap

AnampapabiH Kayincisairi

» Acnan KOHCTPYKLMUACbIHA ©3repTynep eHridyre }aHe oHbl MoaAndHUKaL yFa TbiW [ iaabl.

» AcnanTbl 9nci3 agamaapFra HyCKaycbi3 NnanaanaHyra TbiMbiM canbiHagbl.

» AcnanTbl 6ananapzaH anlak ycTaHbl3.

» AcnanTbiH anHanatbiH 6enweKTepiHe TUMEHi3. AcnanTbl TEK JYMbIC alMarbiHa dKENreHHEeH KewiH
FaHa KOCbIHbI3. AliHanaTbiH TyWiHAepre, acipece aiHanaTbiH KOHABIPManapFa TUIO Xapakarrapra akenyi
MYMKIiH.

» Mymbic KypanaapbiH nanaanany 6apbicbiHaa cak, 60nbIHbI3.

» KypambiHaa KopracbiH Gap Gosynap, arawTbiH KeWbip Typnepi, 6GeToH/Kipniw Kanaybl/KBapL
KaMTUTBIH XKbIHBICTAP YXOHe MUHepanzap MeH MeTann CUAKTHI MatepuanzapAaH naiaa GonarbiH LwaH
ZIEHCAYNbIK YLWiH 3uAHAbLI 6ONYbl MYMKiH. MyHAaW LWaHHbIH GenleKTepiMeH EM any HEMece OFaH TUIO
naiaanaHyLublinapaa Hemece »aHblHAarbl aaamaapaa annepruanbik peakumanapabiH XaHe/Hemece aem
any »xonaapsl aypynapblHblH nanaa GonysiHa akenyi MyMKiH. Keibip waH Typnepi (Mbicansl, emMeHai
HeMece WamLwaTTbl eHAey Kesinae naiaa 6onatbiH WaH) KaHueporeHAi Aen ecenteneai, acipece araluThbl
eHAey YLWiH KONAaHbINaTbiH KOChIMLIA MatepuanfapMeH (XPOM KbILUKbIIbIHBIH Ty3bl, arawiTbl Kopray
3atTapel) Tipkecimae. KypambiHaa acbect 6ap matepuanaapAsl TeK MamaHaap eHaeyi Kepek. MyMKiH
6onca, »xapamzibl LIAHCOPFLILL annaparTel KonaaHbiHei3. On yiwiH 6yn anektp Kypanael Hilti komnanuack
araw yriHAinepiH XxoHe/Hemece MWHepanblK LWaHAbl Tazanay yLiH YCbIHbIFaH TUICTi TacbiManaaHarbiH
LIAHCOPFLILLNEH TipKeciMae KonAaHbiHbI3. XXyMbIC aiMarblHbIH XaKChl XeNaeTinyiH KaMmTamachI3 eTiHi3.
Colikec WaH TypiHe apHanFaH pecnuMpatop MacKacblH TaFy YCblHbINaAbl. ©OHAeneTiH marepuangap
GoiibiHLLIA eniHi3ae KonAaHbINATbIH HYCKaynapabl OpbIHAAHbI3.

» Anmactbl 6araHansl 6yprbl GinAek xaHe anvac 6yprbinay KOPOHKackl aybip. [leHe 6eniKTepiH Keicbin any
kayni 6ap. AcnanneH MyMbIC iCTereHae XYMbIC iCTEHTIH aiam }aHe OHbIH MaHblHAA OpHanacKaH
TyNnFanap Koprayblll Ke3inaipik, Kacka, KopraybiLl KynaKKan, Kopraybill KonFanTap }aHe KopFaybiLl
anK KKiM KUH0i Kepekx.

AneKTp acnabbiMeH AYPLIC MYMbIC iCTey XaHe OHbl AypbIC NaiganaHy

» Acnan cTaHWHara ceHimai 6eKiTinreHiHe KO3 MeTKi3iHi3.

» CoHblHAAFbI TIPEKTIH CTaHUHAaFbI dpAanbiM OpPHaTbINFaHbIHA KO3 METKi3iHi3 aWTnece LWeTKi Tipeyilu
$pyHKUMACLIHA Keningik 6epinmengi.

» AcnanTa KbiCKbIFa cai yutapbl 6ap ekeHiHe aHe Kbickbiaa 6epik GeKiTineTiHiHe KO3 MeTKisiHi3.

AneKTp Kayincisairi

» BipHelwe acnan KocbinFaH poseTkanap 6norbl 6ap ysapTkbiuTapabl KongaHbay Kepekx.

» AcnanTbl aneKTp KyaTbl WeniciHe TeK TUiCTi cunaTtTamanapbl 6ap nsonaAuuAnaxraH cbim GonrFanaa
FaHa KocCyFa pykcar eTinepi.

» MymbicTbl 6acTay anabiHAA MYMbIC OPHbIHAA XACbIPbIH MIEKTP CbIMAAPbIHbIH, Fa3 JKaHe Cy Kyprisy
Ky6bipnapbiHbIH 6ap-XOFbIH TEKCEPiHi3, Mbicanbl, MeTann i3geril KemeriMeH. JNeKTp ChimaapbiHa
Ke3AeNCOoK THiN KeTce, acnanTbiy alwblK MeTann GenikTepi aNeKTp TOrbiHblH OTKIsriluTepiHe anHanybl
MYMKiH. Byn Ke3ae aneKTp TorbiHbIH COFy Kayni naiaa 6onagbl.

»  Mbinmbima 6epinici kesinge meninik kabenb 3aKbiMaanMaybiH 6aiKan TypbIHbI3.

» AcnanTtbl eTKidy MWHarblHa KipeTiH PRCD (binbicTay TOrblHaH KOPFaWTbiH aBTOMaTThbl
aMbIpaTKbIll) KYPbUIFLICLIHCBI3 KOnAaHyFa ThiibiM canbiHagbl (PRCD ambipaTKbIllbl HOK,
acnantapabl 6eny TpaHcoopmaTopbiHChI3). Op nanganaHy angbiHaa PCRD amblpaTKbibIH
TeKcepiHis.

» | TypakTbl Typae acnanTbiy weninik kabeniH TekcepiHis. 3axbimaanfaH kabenbai aybiCTbIPY
ywiH Tewipubeni anekTpwi MamaHAbl WaKbIPbIHbI3. JNeKTpAik Kypanabiy Gainavbic kabeni
3aKbIMAanFaH KarFganfa oHbl apHanbl AanblHAanFaH MeHe pyKcaT eTinreH Kabenbre aybiCThIpy
Kepek. OFaH KNMeHTTepre Kbi3MeT KepceTy Genimi apkbinbl Tanceipbic 6epyre 6onagbl. TypakThl
TypAe y3apTKbilw Kabenbaepai TekcepiHis waHe 3akbimaap 6ap 6onFaHaa onapAbl aybICTbIPbIHbIS.
Mymbic KesiHae xeninik Hemece y3apTKbilw Kabenb 3akbiMaanfaH Karaanaa ofaH TUIOFe ThilbiM
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canbiHaabl. Meninik kabenbAi poseTkafnaH WbIFAPbIHLI3. AKaynbl NEKTP KyaTbl Kabenbaepi xsHe
y3apTKpILW Kabenbaep 3NeKTP TOrbiHbIH COFY KayriH TyAblpaabl.

» Kip Hemece bimFanabl acnanTel nanpanaHyFa TbiibiM canbiHagbl. Konaicbi3 aFaannapaa acnan
GeTiHAe XXMHanaTbiH bINFan MeH WaH (acipece TeK eTKisrill MatepuangapAaH) 3NeKTP TOrbiHbIH COFYbIH
TyAbIPYbl MYMKIH. TOK eTKi3rilu MatepuanaapAbl eHAey KaXeT 6onFaH Kesze, KipneHreH acnantbl Xyieni
TypAe Hilti cepeuc opransifsiHa TeKCEPTIHi3.

MymbIC OpHBbI

»  MymbicTbl 6acTay anabiHAa KYpbinbIC TeniM 6acTbIFbIHBIY KeNiCiMiH anbiHbI3. Fumaparrapza »keHe
6acka KypbinbiMaapaa TecikTep acay onapAblH MbIKTEUIBIFEIH ©3repTyi MyMKiH, acipece apmartypaHbl
Hemece Heriari KypbinbiMaapabl GeneKTereH Kesae.

» CranuHa pypbictan OGekitinmereH warpanga, aynapbinyabl Gongbipmay yuwiH, CTaHWHarbl
OpHaTbIIFaH acnanTbl apAaiibl TONbIFLIMEH acTbiFa GarbITTaHbI3.

» Meninik )oHe y3apTkbiw Kabenbaepai, COpPFbILL 1aHE BaKyyMAbl LNaHrinepAiH acnanTblH anHanbin
waTtkaH GenikTepiHeH aynak, ycTaHbi3.

» Morapsl Kapaii binFanabl Gyprbinay KesiHge MiHAETTI TypAe bUFanAbl LAHCOPFLILUTLI CYAbl SKETY
MyHecimeH 6ipre KonaaHy Kepek.

» Morapbl Kapan O6yprbinay Kesinge THicTi Gekitycis Bakyymably, GekiTyai KonpaHyrFa ThiMbIM
canbiHaAbl.

» Bakyymabik GekiTymeH (KocbiMwa xababik) kenaeHeH 6yprbinayabl opbiHaayFa Tek Gyprbinay
CTaHOrbIHbIH CTaHWHACbIH GeKiTyAiH KOCbIMLIA KYPbINFbINapbiH KonAaHFaHAA FaHa pyKcar eTineai.

3 Cunarrama

3.1 MakcartbiHa cail KonaaHy

CunatranFaH eHiM 3MeKTpnik anmacTbl KonoHKanbl Gypfbl Gonbin Tabeinagel. On Tecin eTeTiH koHe

caHbInaychl3 TecikTepai (apmartypanaHFaH) MuHepanabl Matepuanzapaa Cynbl Oyprbinayra apHanFaH.

AnmacTbl KONOHKanbl GypFbIHBI KONMEH NakaanaHy pykcar eTinmereH.

CunatranFaH eHiM Kecifu KonaaHyFa apHanfFaH, COHAbIKTAH OFaH TEK YOKINeTTi KbiaMeTKepnep Kolamer

KePCETIN OHbl keHAen anagbl. KelameTkepnep biKTuman Kayintep 60MbIHLLA TUICTI HyCKaynapAbl anybl KEpPeK.

CwnatTanFaH eHiM MeH OHbIH KOcanKel KypanaapbiH 6acka MakcatTta KonaaHy HeMece onapablH OKbITbIIMaraH

KbIBMETKepNepAiH TapanbiHaH nanaanaHbinybl KayinTi.

» AnMacTbl KONoHKanbl BypFbIHbl KONAAHFaH Ke3ae apaaibiM CTaHWHaHbI naiaanaHbiHb3. CTaHuHa aHKkepni
He BaKyyMAbIK, Heri3ri acnan apKbibl acTbiHFbl 6ETKe TipKenyi THiC.

» Tipek TaKTacblH peTTereHze corFatbliH acnantbl (6anFanapbl xaHe T.6.) KonaaHyra ThiibIM canblHagbl.

» AcnanTbl nanganaHy TEK 3ayblTTbiK, KECTEAE KOPCETINreHre CoMKec aNeKTp XKeniciHiH kepHeyi GonFaHaa
MYMKIiH.

» XKymbic Kayincisairi 6oibiHLLIA YNTTbIK, HYCKaManapabl OpbiHAAHbI3.

» JKymbiC icTereHae caimManzapAsl nanfanaHy >keHe Kayincisaik TexHukachl GoWbiHWA HycKaynapAbl
OpblHAaHbI3.

» )Kapakar any kayintepiH 6onabipmay ywiH Hilti ycbiHFaH TynHyCKa Kepek-)apaktap MeH OGyprbinay
KOPOHKanapblH FaHa KONAaHbIHbI3.
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3.2 AcnanTbi{ Kypamaac GenwekTepi soHe 6ackapy anemenTTepi [l

—0 Anmac 6yprbinay ctaHorsl DD 120

YPAbIKTaH KOPFaHbIC XXYNECIHIH MHAMKATOPbI
(taHaay GoiiblHLLIa)
@  KblamerTik MHaMKaTop
®  Byprbinay KywiHi{ MHAMKATOPLI
@  KOCKbILL/2KbIpaTKbILL
®  Lertki Tipeyiw
®  BafbiTTaybilw
@  Cepmep
XKbimKbiMa KybICbIH peTTerilw 6ypaHaanap (4
faHa)
®  XKoimkeiMa BekiTKiwi
XbimkeiMa
S U i  [Owobenbaik Tipek TakTachl
@  Husenupney 6ypaHaanapsi (4 aaHa)
@  Kypan Bekitkiwwi
XKyyra apHanfaH »kanFacTbipFbiLL
@@  PeayktopablH ayblCTLIPLIN-KOCKEILLI
Penyktop
()  OnekTp KO3FANTKbILLIbI
Kemip KbinwakrapbiHbIH Kantamach!
| PRCD arkbipaTKpiwbl 6ap »eninik kabenb
®
3.2.1 BaKyymabl TafHbIW NNacTWHa (Kocankbl Kypan) B
Kbicna wnuHaens @  Bakyymablk engeTy KnanaHsi
@  Bakyymablk WTyLep BakyyMAbIK, ThiFbi3aaybiLL

@  Bakyymometp

3.22 dukcaumak
@ Kbicna wnuHaens @ LLInMHAenbAiH KbICKbILL COMBbIHbI
AHkep

3.2.3 Cyabl keTipy wymeci [
Cy KONNEKTOPbIHbIH YCTaFbiLLbl Cy KonneKkTopsl

3.3 KbI3ameTTiK MHAUKaTOP

OHiM »KapblK curHanbl 6ap KbI3METTIK UHAMKATOPMEH YKababIKTanFaH.

3.4 MerTkisinim muHarb

AnmacrTbl 6araHansl 6yprbl 6ingek, cepmep, nanaanaHy 6oMbIHLIA HYCKayblK,.
CranuHa Genek »eTkisineai. OFaH Koca, BHIMIHI3 YLLiH pyKcaT eTinreH xyhenik eHimai Hilti Store aykexiHae
Hemece Keneci Be6-caiitra Tabyra 6onaabl: www.hilti.group.

3.5 TeHepaTopAabl HeMece TpaHchopMaTopAbl KongaHy

Acnan Keneci wapTrapabl CakTaraHaa reHeparopiaH Hemece TpaHchopMaTopAaH Kyar ana anaasl: LLbiFsic
Kyart (BT) acnanTtblH ¢pupManblk TaKTanwackliHAA KOPCETINreH MakcuManbl KyattaH KeMiHae eki ece apTblK,
6onybl KEPEK; XKYMbIC KEPHEYi apAanbiM HOMUHANAL! KepHeYAiH +5% aHe -15% apanbiFbIHAA XKOHE HHUINiK
50-60 'y Kypan, el xaraaiaa 65 My-TeH acnaybl KePEeK »KaHe iCKe KOCy KyLUeUTKiLLi 6ap aBToMaTTbl KepHEY
TypaKTaHAbIPFbILLbl 6ap 60mybl Kepek.
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ﬂ Backa acnantapabl KOCKaHaa/eLwiprerae Kyat KepHeyi cekipin, 6yn acnantbl 3aKsiMAaybl MYMKIH.

4 Texum(anbm cyunatTamanap

4.1 TexHuKanblK, cunaTramanap

Canmarbi (600 Mmm 6arbiTTaybiw), EPTA 01 npoueaypacbl 6oibiHwa | 9,8 Kr

K oHAbIPFbIHBIH CYy MYHeciHaeri eH MoFapbl PYKCaTTbl KbiCbIM 6 G6ap

Boc mypicTeri HoMMHanabl aiHany Kuiniri, 1-6epinic 740 A/MuH

Boc MypicTeri HoMMHanabl anHany Kuiniri, 2-6epinic 1580 A/MuH

Kbicka 6arbiTTaybiwbl 6ap cTaHuHaHbiH enwemaepi (¥ x E x B) 330 MM x 147 mm x 600 Mm

Oprala 6arbiTTaybiwbl 6ap cTaHWHaHbIK enwemaepi (¥ x E x B) 330 MM x 147 MM x 720 Mm

¥3biH GarbiTTaybiwbl 6ap ctaHuHaHbIH enwemaepi (¥ x E x B) 330 MM x 147 mm x 830 Mm

Kopray knacbl | KOpFay Knaccel (epre Kocy
6ap)

4.2 BepinicTep 1aHe onapra KaTbiCTbl GypFbiiay KOPOHKACHIHBIK AUAMETPI

ﬂ *AcnabbiHbI3abIH OypFbinay AMaMeTpiH pUpManblK TakTaiaaaH KapaHbl3.
Apmarypacel asblpak 6eToH 6eTrepae ofFapbipak Byproinay eHiMAiNIrHe KON XeTKidy ywiH, @ 82 Mmm
(3 1/2 Aroiim) WamackiHa AeniHri ekiHwi 6epinicTi naiaanaHyra 6onaasbl.

Bepinic Bypfbinay KOPOHKaCbIHbIH MykTemecis anHany muiniri
avameTpi

1 57 ... 132 (*162) Mm 740 A/MUH

2 16 ... 52 Mm 1580 A/MuH

4.3 EN 62841 ctanaapThbl 60MbiHLIA WYbIN Typanbl aknapart MoHe Aipin MoHi

Ocbl Hyckaynapaa KepceTinreH AblBbIC KbICbIMbl MEH Aipin AeHredi cTaHAapTTL eney aAICIMEH enLUeHreH
YOHe OHbl 6acka aNeKTp KypanaapbiMeH canbiCTblpy YLWiH naiaanaHyra 6onagel. CoHbiMeH Gipre, on
9KCMO3ULMAHBI anabliH ana Garanay yLUiH xapanabl.

BepinreH AepeKTep aNeKTp KypasbiHbiH HEriari XXYMbICbIH KepceTedi. Anaiga, erep anekTp Kypans 6acka
MakcatTapaa, 6acka *yMbIC acnantapbIMEH KONAaHbINca HemMece OFaH KaHaraTTaHALIPMaNTLIH TEXHUKaNbIK
KbI3MET KepceTince, AepekTep earetue 6onysl MyMKiH. OCbIHbIH canaapblHaH acnanTbiH GyKin XXyMbIC icTey
Ke3eHiHAe BKCNOo3nULMA anTapnblKTain apTybl MyMKiH.

OKCMo3nULMAHBI 8N aHbIKTay YLLiH acnan CeHAIpinreH Kyiae Hemece 60C XYMbIC iICTEHTIH yaKbIT apanbiKTapbiH
nia eckepy kepek. OCbIHbIH canfapbiHaH acnanTbiH GYKin XyMbIC iCTey Ke3eHiHAE 3KCMo3uLmMA anTapnbikTan
asatobl MYMKIH.

MaipanaHywbiHbl Nanga GonatbiH LWybINAAH YXeHe/Hemece AipinAeH Kopray YLWIH KOCbIMLIA CaKTblk,
LapanapbiH KOnAaHbIHbI3, MbICasbl: 3MEKTP acnabblHa XXeHe YXYMbIC acnantapbiHa TEXHUKasbIK Kbl3BMeT
KepceTy, KONAapAblH XblNyblH CaKTay, XXYMbIC MPOLECTEPIH AYPbIC YALIMAACTLIPY.

LUybin Typansl aknapar

A caHaTbl 60MbIHLLA OMLLIEeHTeH AbIObIC KbICbIMbI AEHIeMiHiH MaHi 102 nb

A caHaTbl 6OMbIHLIA ©ILLEHIeH LbIFbIC AbIBLICTLIK, KbIChIMbI 89 nb

AeHreniHiy MaHi

Morapbiaa 6epinreH AbIBbIC KbICbIMbI AeHreniHiK gancisgiri 3 ab
Aipin geHreni

BeToH GoiibiHwa 6ypreinay (binFangsl), a, 2,5 m/c?

Hoanciznik (K) 1,5 m/c?

o AR I
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5 MymbicKa AanbIHABIK,

A] ECKEPTY

Wapakar any kayni 6ap! CraHuHa »KeTKifiKCi3 Typae GeKiTinreH »xaraanaa aiHanybl Hemece ayaapbinbin

Kasnybl MYMKiH.

» AnmacTbl GaFaHanbl Oyprbl GinAeKTi KonaaHy anfblHAa CTaHWHaHbl aHKEPNEPMEH Hemece BaKyyMAblK
TiPEK TaKTacbl apKplbl BHAENETIH BeTKe BeKiTiHi3.

» bBap acTbiHfbl 6eTKe CoMKec KeneTiH aHKepdi FaHa KONAaHbIHbI3 YKeHe aHKep eHAIPYLUICIHIH opHaty
6oMblHLWA HyCKaynapblH OpbIHAAHbI3.

» bBap acTbiHFbl 6eT cTaHWHaHbl BaKyyMAbIK, BEKiTKiLL apKblibl BeKiTyre )aparaH »karaainaa FaHa BakyymablK
TipeK TakTachblH nanaanaHblHbI3.

5.1 Cepmepai anmacTbl 6araHansl 6yprbl Ginnekke opHaty [l

1. LUnauHTT anein Tactan, cepmMepAi 6inikke opHaTbiHbI3.
2. Cepmepai WNAMHTNEH BEKITIHi3.

ﬂ Cepmepai *blMKbIMaHbIH EKi XaFblHa fa opHaTyFa 6onasl.

5.2 AnmacTbl 6araHansl 6yprel 6ingekTi cTaHuHara Gekity §

/\ ABAWNAHbI3
Mapakar any kayni AnvacTbl KONoHKanbl BYPFbIHbIH KYTIIMEreH icke KOChinyblHaH Kayin.
» AnmacTbl KONOHKanbl Byprbl XkeHAey GapbiChiHAa INEKTP KyaTbl XKeNiCiHe KoCkiIMaraH 60mnybl Kepek.

IWKi anTbl KbIPAbI raiKka KinTiHiH KemeriMeH ilwki 6ypaHaaHbl 6ocaTbiHbI3.

BarbITTaybILTaH LWETKI TipeyiLuTi anbin TacTaHbl3.

HKblmKbiMa BeKITKILWIH peTTeril TyTKaHb! ToNbIKTal Gypan LblFapy apKpiibl alblHbI3.

AnmacTbl 6araHansl 6yprbl GiNAEKTi apHaibl CaHbinay apKbinbl 6arbITTaybILLKa OPHATbLIHbI3.

AnmacTel 6araHansl Gypfbl GinAeKTi GaFbiTTaybllLKa TONBIKTaM Kipridy yLiH, cepMepai KonaaHbIHbI3.
AnmacTbl 6araHansl Gyprbl GiNAEKTI XblmKbiMa GeKiTKiLLiH TonbIKTak Gypan 6eKiTy apKbiibl GeKiTiHi3.
Cepmepai con Bypay apKelibl anvacTsl 6araHanbl 6yprsl 6inaeKTiH 6epik GeKiTinreHiH Tekcepin WhIFbIHbI3.
LLleTki TipeyiwTi 6aFbiTTaybllLKa opHaThIn, 6epik GeKIiTINreHiH TEKCepin LWhIFbIHbI3.

O N O RN

ﬂ XKblmKbiMa KybICbIH TEKCEPIN LbIFbIM, KAXKET Bonca, peTTen WhiFbiHbI3. = Bet 97

5.3 CTaHuHaHbl aHKepMeH BekiTy K

A| ECKEPTY

KaTe aHKepai nanganaHyaaH wapakar any Kayni 6ap! Acnan LWbIFbIN KeTin, 3aKbIMAap TUrisyi MyMKiH.
» bBap acTbiHFbl GeTke colikec KeneTiH aHKepAi KOMAaHbIHbI3, COHAANi-aK, aHKep eHAIPYLUICIHIH opHaTy
6oMblHLWA HYCKaynapblH OPbIHAAHbI3.

Hilti M12 metann kepriw ato6eni eaeTTe HblFaiTbiNFaH 6eToHAa anvacTbl 6araHansl GypFbl XKababIKTbI
BekiTy MakcatbiHAa KonaaHbinaabl. Benrini 6ip »karaainapaa 6anama Gekity KaxkeT 6onybl MyMKiH.
Bepik GekiTyre KatbiCThl cypaktap 6onraH »arganaa Hilti TexHMKanbk KbiI3MeT KepceTy opTabiFbiHa
xadapnachbliHbi3.

—_

CaHpinayabiH optacbiHaH 203 MM (8 AtoMM) apakallblKThIKTa TUICTi acTbiHFbl GeTKe apHanFaH aHkepai
OpHaTbIHbI3.

Kbicna wnuHaenbai aHkepre 6ypan GekiTiHia.

Bapnbik HUBenupney GypananapbiH TipEK TakTachl acTbiHFbl OETKE YKaHackIn TypFaHLLa Kepi BypaHbi3.
CTaHWHaHbI KbiCMa LUMUHAENb apKbIbl OPHANACTLIPbIN, CTaHMHaHbI TypanaHbi3.

Kbicna wnuHaenb raikacelH Keicna wnuHaensre 6ypanbia, 6ipak 6ekitneris.

IS o
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6. Tipek TakTacbiH 4 opHaty 6ONTbIHBIH KOMEriMeH TypanaHbi3.

ﬂ Bapnblk HuBenupney 6ypaHaanapbl acTbiHFsl 6eTKe 6epik Tipenyi Tvic.

7. CTaH1HaHb! KpiCna WNWHAENb rankackiMeH »koHe (SW 19) awwansl raika KinTiMeH GekiTiHia.
8. CraHuHaHbIH Gepik BeKiTinreHiH Tekcepin LUbIFbIHbI3.

5.4 CTaHMHaHbI BaKyyMAbIK TipEK TaKTacbiMEH (KepeK-iapak) 6ekity

AnmacTbl 6araHanbl 6yprbl 6inaekTiH KynaybiHaH wapakar any Kayni 6ap !
» CraHuHaHbl Tebere Tek BakyyMAbIK GeKiTkilneH GekiTy pykcar etinmeiai. Kocbimwa Gekity, Mbicansl,
KaTTbl TipeKneH Hemece Bypanaa WNUHAENIMEH KamTamackI3 eTineai.

A, ECKEPTY
Kbicbimabl 6akbinay Kypanbl soK 6onFaHHaH wapakar any Kayni 6ap !
» KyMbICTbIH anabiHAa XeHe OHbl OpbiHAAY BapbICbiHAa MAHOMETP HYCKapbl XKachkin epicte 6onybl THIC.

TanaanFaH Gyprbinay KOPOHKACh BaKyyMAbIK TiPEK TaKTacklHa 3UAH TUri3OErTiHIHEe KO3 XKETKI3iHi3.
CraHuHaHbl OpHanacTbipFaH Ke3ae OpHATY YKaHe KonAaHy YLUiH XETKiNiKTi 60C opblHHBIH 6ap eKeHAiriH
TeKCepiHis.

Bakyymablk, GekiTkilwTi Tek AnameTpi < 300 MM (S 12 AtoiiM) CTaHUHaHbI NaiaanaHy yLiH XeHe apanbik,
GerLeKTi KonAaHychl3 naaanaHbiHbI3.

1. CaHbinay opracbiHaH wamameH 800 mm (31,5 atoiim) 6araap ChisbIKTbl anvacTbl GaraHansl Byprbl 6inaek
opHanacTelpbinaTbiH 6arbITNeH CO3bIHbI3.

2. CaHpinay oprtacbiHaH 203 MM (8 AoMM) apakalbiKTbikTa Genri Chi3blKTbl Garaap Cbi3blKKa TiriHEH
OpHanNacTbIpbIHbI3.
3. Bapnbik HUBENMpney GypanaanapbiH A6enbaik TipeK TakTachl acTblHFbl GETKE KaHaChIM TYPFaHLIa Kepi

BypaHbi3.
4. CraHWHaHbl BaKyyMAbIK TiPEK TaKTacbiHa LLMUHAENb aPKbiibl OPHANACTLIPbIHbI3.
w [lo6enbaik TipeK TakTachkl BakyyMabIK TIPEK TaKTaCbIHbIH LLEKTIK TiDEKTEPIMEH yaHacaabl.
CraHu1HaHbl KpiCNa WNUHAEeNb rankacbiMeH xoHe SW 19 aluansl raika KintiMeH GekiTiHis.
BakyyMablK, TipeK TakTacblHbIH BaKyyMAbIK, LUTYLEPiH BaKyyMAbIK COPFbIFA KOCIHbI3.
BakyymabIK COpFbIHbI iCKe KOChIN, BaKyyMZAbIK, TIDEK TaKTaCblH acTbiHFbI 6ETKe Kapai BachiHbI3.
AnmacTbl 6araHansl 6ypfbl GinAeKTi Typanay yLUiH, BakyyMAbIK Xenaety KnanaHslH 6achin TYpbIHbI3.

o N2 o

ﬂ Typanay yLiH Aobenbaik Tipek TakTackiHAarbl GenriHi »kaHe 6enri Chi3bIKTbl KONAaHbIHbI3.

9. BakyyMAbIK XenaeTy KnanaHblH 6ocarsin, BakyyMAbIK TipeK TaKTacklH acTbiHFbl 6ETKE Kapai 6acbiHbI3.
10. CtaHuHaHbIH 6epik GEKITINreHiH TeKCepIn LWhIFbIHbI3.
11. Kavket 6onca, anmacTsl 6araHansl 6yprbl 6inaeKTi 4 HuBenmpney 6ypaHAaachiHbiH KOMeriMeH HUBENUPIEHi3.

5.5 Cy 6epiniciH (kepek-xapak) opHaTy

/N HA3BAP AYOAPbIHbI3

Kare KonaaHyaaH Kayin TybiHAanAabl! Kate konaaHy LWnaxriiy GysbinybiHa anapbin CoFybl MyMKIH.

» LlnaHrinepae 3akbiMaapAablH XOKTbIFbIH YaKbITblIbl TEKCEPIN OTbIPbIHbI3. Onapaarbl MakCumManabl KbiCbIM
6 GapaaH acnaybiH KagaranaHpla.

LLInaHriHi{ aitHanmanbl 6enikTepMeH KaKTbIFbICHIN KanybiHa on 6epMeHis.

HKbimxbiMaHbl 6epy KesiHAe LUNaHriHiH 3aKeIMAaanbIn KanmaybiH KagaranaHpls.

Makcumangel cy Temnepartypacei: 40°C.

Cy »yHeciHiH 6epik KOCbINFaHbIH TEKCEPIHI3.

vy vv
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Acnan aneMeHTTEPIHIH 3aKsIMAanybliH Gonasipmay YLUiH TEK TyLbl CyAbl HEMECE Nac GeLLEKTEPI XOK,
CyAbl KONAAHbIHbI3.
Kepek-xapak peTiHae acnan neH cy 6epinici apacelHAarsl afFbiH UHAMKATOPLIH OpHaTyFa Gonaabi.

1. AnmacTtbl KonoHkanbl 6yprblaarsl Cy 6epiniciH xabblHbI3.
2. Cyabl xibepy »eniciH KOCbIHbI3 (LWNaHT KOCbINbIMBbI).

5.6 Cy ycTay KyHeciH (KepeK-Kapak) KypacTbipy E

A, ECKEPTY

Tok cory kayni 6ap! Coprbil akaynbl GonFaH »araanaa cy KOSFanTKbILL NeH Kaknak, yCTiHe aFybl MyMKiH!
» CopFbILL XKYMbIC iCTEMEN Kanca, XXYMbICTbl Aepey TOKTaTblHbI3.

/\ ABAWNAHbI3

Yapanart any Kayni 6ap! OHiMHIH Ke3aeMCOK iCKe KOChlTybl.

» Acnan peTTeynepiH opbliHAay HEMece KocanKpl GenLeKTepai anmacTelpy anfibiHAa XKeninik aaHbl TapTbin
LUbIFAPbIHbI3.

YXKorapbl kapait Gypreinay KesiHae anmacTsl 6araHansl Oyprbl Gingek Tebere 90° BypbiiTa opHanacybl
kepeK. Cy KOMNEeKTOpbl KYMECIHIH ThiFbI3Aaybibl anmMac Gyprbinay KOPOHKaChIHbIH AWameTpiHe cai
Kenyi Tic.

Cyabl ycTay XyHeci XXYMbIC OpHbIH acTamacTaH, CyAblH KOPOHKaAaH KeTyiHe MyMKiHAIK 6epedi.

1. CraHuHagarsl GypaHaaHbl anbin TacTaHbl3.

2. Cy KonneKTopbIHbIH YCTaFblLLbIH 6ypaHAaHbIH KeMeriMeH CTaHWHaFa OPHaTbIHbI3.

3. Cy KOMNEKTOpblH OPHATbINATbIH ThIFbI3AAYLILLMEH KOHE CY KOMNEKTOPbIHbIH ThiFbI3AAYbILLLIMEH CY
KONNEKTOPbI YCTaFbILLbIHbIH €Ki blIMKbIMabl KPOHLLTERHI apackiHAa OPHATbLIHbI3.

4. Cy KONNeKTopbIH OHbIH YCTaFbILLbIHAAFLI €Ki BypaHAaHbIH KeMeriMeH acTbiHFbl 6eTKe Kapai TapTblHbI3.

5. Cy KONneKTopblHa bifFanAbl LLIAHCOPFBILLTLI XKanfFaHbl3 HEMece Cy araTbiH LUAAHT KOCbIbIMbIH XKacan
LUbIFaPbIHbI3.

5.7 Anmac 6yprbinay KOpOHKacblH opHaty (Bl+ Kypan 6ekiTKiLui)

Mapakar any Kayni ©xaenin »xatkaH 6enLekTepaiH Hemece CbiHFaH acnanTapAbliH ChiHbIKTapbI LLETKE YLUYbI

JKOHE TiMTi XKYMbIC aiMaFbiHbIH LLUEKTEPIHEH ThIC KbI3METKepnepai »apakarraybl MyMKiH..

» 3akbiMaanFaH *XyMbIC acnantapbiH KonaaH6aHbi3. Anmansl-canmarsl acnantapasl op KonaaHy anasiHaa
OHAA ChIHbIN KETKEH XXeprep, XapbiKTap, To3y 6ap-OoFbIH TEKCEPIHI3.

/\ ABAWNAHBI3

Wapakar any kayni 6ap! SHiMHiH Ke34eHCOK, iCKe KOCbITybl.

» Acnan peTTeynepiH opblHAay HeMece Kocankbl GenLeKTepai anmacTbipy anabiHaa XKeninik alaHbl TapTbin
LUbIFAPbIHbI3.

Kecy KabineTiHi{ aHblK TemMeHAereHiH Hemece Oyprbinay >KbllAamAblFbiHBIH asanFaHbiH GaiKaraH
YKaraablHbi3Aa anvac Byprbinay KopoHKanapsl Te3 apafa aybICTbIpbinybl KaxKeT. Xannbl araanaa
anmac cermeHTTEpi 2 MM (1/16 Atoiim) Kiwwi 6onca anvacTsipy kepek 6onaabl.

C-Rod, A-Rod, M27 »eHe BR kypan 6ekiTkiutepi ywin SW 27 awansl raika Kinti naiaanaHbinaasbl.

1. AnmacTbl 6araHanbl 6yprbl 6inAeKTi XblmKbIMa GeKiTKilLiH TonbiKTai Gypan G6ekiTy apKpbinbl GeKiTiHi3.

2. (BI+) Kypan BekiTKiLiH allblk XaKLua 6enriciii 6arbiTbiMeH Gypay apKbinbl allblHbI3.

3. Anmac 6yprbinay KOPOHKAaChIHbIH GeKiTy XXyHeciH acTbiHaH anmactbl 6araHansl Gyprbl Ginaekreri TicTi
KOChINbIMFa €Hri3iHi3.

4. Kypan GekKiTkiLwiH xabblK akLwa 6enriciHij 6arbiTiMeH 6ypay apKblibl Kaybin KOMbIHbI3.

5. Anmac Byprbinay KOPOHKachkIHbIH Kypan GekiTKiliHe 6epik GeKiTinreHiH Tekcepin LWbIFbIHbI3.
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5.8 A¥iHany xwuiniriH Tanaay £

/\ ABAWNAHbI3
Tosy kayni XeTeKLi MexaHu3m 3aKkbiMAaanyblHbiH Kayni
» [ManpanaHy kesiHae KOCyFa TbibIM CanbiHaabl. LLNMHAENbAiH TONbIK TOKTaybIH KYTIHi3.

1. AXblpatKbill napamMeTpiH KonaaHblnFaH Gypreinay KOPOHKACkIHLIH AMaMETPIHE COKEC TaHAaHbI3.
2. Bip yakpiTra KonMeH Byprbinay KOPOHKaChIH aiHanAblpbir, aiblpbin-KOCKBILLTEI KAXKETTi Kyire OpHaTbIHbI3.

5.9 Anmac 6yprbinay KOpoHKachlH WbiFapy (Bl+ Kypan 6ekiTkiLui)

A KAYINTI
Mapakar any Kayni ©xaenin »xatkaH GenLekTepaiH HeMece CbiHFaH acnanTapAbliH ChiHbIKTaPbI LLETKE YLLybI
YOHE TiMTi XXYMbIC aiMarbiHbIH LUEKTEPIHEH ThIC KbI3METKepnepai Xapakarraybl MyMKiH..

> 3akblMAanFaH XyMblC acnantapbiH KonaaH6aHbi3. Anmarnbi-canmMansl acnantapasl 8p KongaHy anabliHaa
OHZIa ChIHbIM KETKEH YKEPNep, XapblKTap, To3y 6ap-OFblH TEKCEPIHI3.

/\ ABAWNAHbI3

Wapakar any kayni 6ap! OHiMHIH Ke3AeNCOK, iCKe KOChINybl.

» Acnan peTTeynepiH opbiHAay HEMECE KoCarKbl GeLLEKTEPAi anMacTbIpy anabliHAa XKeninik allaHbl TapTbin
LUIbIFaPbIHbI3.

ﬂ C-Rod, A-Rod, M27 >xeHe BR kypan GekiTkiwTtepinae acnan Ginirin SW 27 awanbl raika KinTiHiH
kemeriMeH GeKiTiHi3 >eHe Oyprbinay KOPOHKAcChblH apHaibl awanbl raika KinTiHiH - KemeriMeH
LUbIFaPbIHbI3.

AnmacTbl 6araHanbl 6yprbl GinAeKTi XblmKbiMa BeKiTKiLLiH TonbIKTak Gypan 6eKiTy apkbiibl GeKiTiHi3.

(Bl+) Kypan GekiTKiLiH awwblk, »akwa 6enriciiy 6arbiTeiMeH Gypay apKpinbl aLlblHbI3.

Byprbinay KopoHKachlH 6ocary yLUiH, iCKe KOCKBILL TBNKEHi KOPCETKi BaFbiTbIMEH acnarnka Kapai TapTbiHbI3.
BypFbinay KOPOHKAChIH Kypan GeKiTKilwiHeH (Bl+) WbiFapbiHbI3.

ron =

6 Kbi3meT Kepcety

6.1 TPS ypnaynaH KOpfauTbiH KYPbUIFbICHI (KOCbIMLLA)

©Himai KockiMLa TPS ypnayaaH KopFaiTbiH KypbinFbl GYHKUMACHIMEH »KababikTayFa 6onaabl. CoHAa OHbl TEK
CoaWKec KinTneH KybintaH 6ocarty )eHe nanganaHy MyMKkiH 6onaasbl.

6.2 Acnantbl TPS ypnbiKTaH KOpFaHbIC MyHeci apKbinbl KynbinTaH 6ocarty

1. AnmacTbl 6araHanbl 6yprbl GiNAEKTIH KyaT allacbiH PO3ETKara XarFaHbi3.
2. PRCD »binbiCTay TOTbIH @ybICThIPbIN-KOCKEILTLIH «Reset» Hemece «I» TyiiMeciH 6acbiHbI3.
w BynaH KediH yprblIKTaH KOPFaHbIC KYMECIHIH capbl Liambl XKbinbiKTai 6actainabl.
3. OneKkTpOHALIK KINTTi TikeNnen Kynbin NUKTOrpaMmMachiHa OPHaNacTbIpPbIHbI3.
W YpriblKTaH KOPFaHbIC YKyMeCiHiH capbl Liambl CeHeAl »aHe acnan KynbintaH 6ocarbinagb.

Erep KyatTbiH 6epinyi ysince, eHiM »Kymbicka AaiblH KydiHAe WwamameH 20 MUHYT iWiHAae Typadbl.
Y3aK y3inictep opbIH anFaHaa yprbIKTaH KOPFaHbIC XYHECi 9NEKTPOHABIK KINTNEeH a)KkblpaTbiybl TUIC.

6.3 PRCD TOKTaH KopFay aBToMarbl

1. AnmacTbl KONOHKasbl ByPFbIHBIH YKeNinik kabeniHiy alackiH Xepre KocklbiMbl 6ap aNeKTpiik poseTkara
canblHbl3.

2. PRCD KeMy TOrbIHbIH KOpFaHbIC aykblpaTkbilubiHaars! "I" Hemece "RESET" TyiiMeciH 6achlHbI3.
=  UHanKaTop »xaHaabl.

3. PRCD KeMy TOrblHbIH KOpFaHbIC aykbipaTkbilubiHAarsl "0" Hemece "TEST" TyiiMeciH 6achlHbI3.
= WHankatop ceHeai.
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Tok cofyaaH xapakar any kayni 6ap! 0 Hemece TEST TyiiMeciH 6ackaH Kesfe >KbinbiCTay TOrbiHaH
KOPFaiTbIH CbIMHbIH MHAMKATOPbI BLUNereH »xaraaiaa, anmactsl 6araHanbl Gyprbl GinAeKTiH KonAaHbIybIH
»anractelpyra 6onvainabi!

» AnmacTbl KonoHKanbl 6yprbiHbl Hilti KbI3MET KepceTy opTanbifFbiHAa XEHAEH3.

4. PRCD keMy TOrblHbIH KOPFaHbIC axblpaTkbllubiHAarb "I" Hemece "RESET" TyiiMeciH 6acblHbI3.
= MHavKaTop »KaHadbl.

6.4 Anmactbl 6araHans 6yprbl 6inAeKTi bInFanabl LUIAHCOPFLILLCHI3 MakAanaHy

1. Cyabl xymcay peTreriwii 6any allbiHbl3 XXOHE KaXKETTi XKymcayabl TaHAaHbI3.

AnmacTbl 6araHanbl Oyprbl GiNAeKTi Cy XUHAFbILL XKyHeciMeHXKyieciHci3 naiaanaHyra 6onaasl. Cy
YKUHAFbILL XXYeci apKbinbl OyprbinayAaH naiaa 6onFaH Cy WnaHr apKbinbl WeiFapbinagel, 6yn petre
CY YKUHAFbILL YKyHECi apKbinbl Gakpinaycbl3 Whiknaiasl. Cy uUHaFbILW XKyieciMeH Gipre nainaanaHy
KesiHAe anabIMeH Cy XXMUHaFbILL XXYHeCiH OpHaTbiHbI3 ~ et 93.

Op Tacinae xorapbl kapai Gypreinayra ThlibIM canbiHaabI.

KocKplILL/aXXbIpaTKbILLThI «I» KyiiHe BypaHbI3.

MKblmKbIMa BEeKITKILLIH aLlbiHbI3.

TyTKaHbl aitHanabIpkIn, Oyprbinay KOPOHKackIH 6oMKanabl TECIK OPHbIHA anapbiHbI3.

Bypreinayabl 6actay yLuiH, Gyprbinay KOPOHKAChIH OpTaFa KeNreHLUe KilKeHe FaHa 6acblHbi3, CoaaH KeliH
FaHa 6acy KblCbIMbIH apTTbIPbIHbI3.

6. Bypfbinay KyLUiHiH MHAMKATOPbIHA Ha3ap ayAapblHbI3.

e

Byprbinay KyLiHiH MHAMKATOPbI XXYMbIC BacbiHAA CapFbLINT TYCMeH XaHbin Typaabl. Byproinayabiy
OHTaWNbI KYLLIHE KON XETKi3y YLUiH, BypFbinay KyLUiHiH MHAMKATOPbI XKaChlN TYCMEH XaHbIN TYpyb THIC.
Byprbinay KyLUiHiH MHAMKATOPbI Kbi3bla TYCMEH XaHbin TypraHaa 6acy KbICbIMbIH TOMEHAETY KaXKeT.

6.5 Anmactbl 6araHansl 6yprbl 6ingekTi binFanabl WaHcoprbilwneH Gipre naaanaHy 9]

Tok cory Kayni 6ap! Coprbil akaynbl GonFaH »araanaa cy KOSFanTKbILL NeH Kaknak, yCTiHe aFybl MyMKiH!
» CopFbILL XXYMbIC iCTEMEN Kanca, XXYMbICTbl Aepey TOKTaTblHbI3.

1. Cy XuHaFbILW XyieciH opHaTbiHbI3 > BeT 93 eHe binFanabl LWaHCOPFLILLTbI XaNFaHbI3.

2. blnFanabl WaHCOPFLILTHI iCKE KOCIHbI3, aBTOMATTHI PEXMMAI KonaaHyFa 6onManabl.

3. Cyabl >xymcay pertTerilliH 6any allbiHbI3 }XoHe KXKETTi )ymMcaybl TaHAaHbI3.

4. KOCKbILL/2)KbIpaTKbIWTHI «I» KyHiHe BypaHbi3.

5. XblmKbiMa BeKITKILLIH aLlblHbI3.

6. TyTKaHbl aiHanabipeIn, Byproinay KOPOHKaCKIH GOMKanabl TECIK OPHbIHA anapbiHbI3.

7. Byprbinayabl 6actay yLuiH, GypFbinay KOPOHKACcklH OpTaFa KenreHLUe KillKeHe FaHa 6acblHbl3, COAaH KeiiH
FaHa 6acy KblCbIMbIH apTTbIPbIHbI3.

8. bByprbinay KyLiHiH MHAMKATOPbIHA Ha3ap ayAapbiHbi3.

Byprbinay KyLiHiH MHAMKATOPBI XXYMbIC GacbiHAA CapFbLINT TYCMEH XaHbin Typaabl. Bypreinayabiy
OHTaMNbl KYLLiHE KOM XETKi3Y YLUiH, GypFbinay KYLUiHIH MHAMKATOPbI KaCbiN TYCNEH XaHbIN Typybl THIC.
BypFbinay KyLiHiH MHAMKATOPbI KbI3blN TYCMEH XaHbin TypFaHaa 6acy KbICbIMbH TOMEHAETY KaXKET.

6.6 BypFbinay KOPOHKachl CbiHanaHbIN ¥araanaarsl 9peKeTTepAiH peTi

KbICbiny OpbiH anfFaH »<araaiaa anabiMeH yikenicti mydra Gocatbinaabl. CofaH KeiiH 3NeKTPOHWKa
KO3FaNTKbILUTHI OLWipin, nanganaHyLibl KOSIMEH OpPbIHAAWTLIH SPEKETTEPCI3 aBTOMATTbl TYPAE €Ki peT Kauta
icke Kocaabl. Erep Kbicbiny KeTipinmece, aneKTpOoHMKa KO3FanTKbIlWTel 90 cekyHaKka ewipeai. Kbicbinyabl
TeMeHAeriaen KonmeH TyseTyre Gonaasl:

6.6.1 Byprbinay KOPOHKACHIH alLanbl raika KinTiHiH kemerimeH 6ocaty
1. XKeninik awaHbl po3eTkaaaH LbIFApPbIHbI3.

2. ApHaiibl raika KintimeH anmac GypFbinay KOPOHKACkIH apTKbl iIMEriHEH yCTan anblHbi3 XaHe OHblI Bypay
apPKpIbl @XbIPaTbiHbI3.
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3. Keninik kabenb awackliH poseTkara canblHbI3.
4. Byprbinay NpoLECiH XanrFacTblpblHbI3.

6.6.2 Byprbinay KOPOHKacbIH cepmepaiH kemerimeH 6ocaty

1. XKeninik awwaHbl po3eTkagaH LUblFapbiHbI3.

2. Byprbinay KOPOHKAChIH TYTKaMeH TeMeHri BeTTEH »oFapbl 6ocaTbIHbI3.
3. XKeninik kabenb alwackiH po3eTKara canblHbi3.

4. Byprbinay NPoLUEeciH XanFacTblpbiHbI3.

6.7 AnmacTbl 6araHans! 6yprbl 6ingexTi ewipy [

ECKEPTY

Anampap meH matepuanra Kayin XXorapbl 6arbiTTa Oypruinay KesiHae anMac kantama cyra tonaasl. AMacTbl

KOMOHKanbl BypFbl 3aKsIMAANYLI MYMKIH XeHe 6yN TOK COFy KayniH apTTsipassi.

» Korapbl 6aFbiT BoiibiHWA BypFbinayAbl aAKTaraH CoH, eH anfblMeH CyAbl MyKMAT Terin TactaFaH »keH. On
YLUiH, CY WbIFbIHBIH PETTEriLUTEH CyAblH GepinyiH axblpaTy aHe peTTerilTi allbin, cyabl Tery kaxeT. Cy
KO3FaNTKbILL NEH KOPFaHbLIC Kaknarbl GOMbIHLLA aknaybl TUiC.

AnmacTbl 6araHansl 6ypril 6inaekteri cy 6epiniciH »abbiHbI3.

Anmac Byprbinay KOPOHKACHIH CaHblnayAaH abiHbi3.

AnmacTbl 6araHanbl GypFbl GiNAEKTI XKblmKbIMa BeKITKILiIMEH GeKiTiHi3.
AnmacTbl 6araHansl 6yprbl 6inAeKTi eLuipiHis.

blnFanabl WaHCOpPFbILL KOMKeTiIMAI 6onca, OHbl CeHAIPIHI3.

IS

6.8  AnmacTbl 6araHanbl Gyprbl 6ingexTi 6enwekTey

1. XKeninik awaHbl po3eTkaaaH LbIFAPbIHbI3.

2. Byprbinay KOPOHKachIH any yLuiH, «AnmMac Gyprbinay KOPOHKAChIH LUbIFapy» TapaybliH KapaHbl3 ~ Bet 94.

3. Kaxket 6onca, GyprFuinay KEpHiH anbin TactaHbl3.

4. AnmvacTbl 6araHanbl Gyprbl GinAeKTi acTbiHFbl GETTEH BBrNLLEKTEHi3.
XKyieHi TonbiKTai GenweKTey yChiHbINATLIH YKaFaanaa, acnantel GaFbITTaybILITA TOKTATKAHHAH KEeNiH
Gyprbinay KOPOHKAChl aCTbIHFbI BETKE TUTreHLLE TONbIKTaW TOMEH Kapai XbIMKbITyFa KeHec 6epineai.
Ockbinaiflwa anmacTel 6araHanel 6yprbl 6inaeKTiH KynayblHa yon 6epinveiai.

7 KyTy MaHe TexHUKanbIK, Kbi3MeT KepceTy

71 KyTy XaHe TexHUKanblK, KbiI3MeT KepceTy

ECKEPTY

Tok cory kayni 6ap! YXeninik awa eHrisinin TypraH Ke3Ae KyTiM )KoHe TEXHUKabIK KbI3MET KepceTy aybip

»apakatrapra XoHe epTke anapbin COFybl MYMKIH.

> Kes KenreH KyTiM )KoHE TEXHWKanbIK KbI3MET KepPCETY YKYMbICHIH OpblHAaMac GypblH Xeninik aluaHbl
opAaibiM Cyblipbin anbiHbi3!

Acnantbl KyTy

o KartTbl kabbiCKaH Kipai MyKUAT KeTipiHi3.

* XKenpety oibIKTapbIH KYPFaK, LETKaMEeH >kannan tasanaHbis.

* KopnycThl TEK Con cynaHFaH WybepeKneH TasanaHbi3. ELKaHaai CUIMKOH KaMTUTBIH KyTiM KypanaapbiH
naiganaHbaHbl3, MTKEHI onap nnactMacca GenLeKTEPIH 3aKbiMAaybl MYMKIH.

TexHUKanbIK, KbI3MeT KepceTy

Tok cory Kayni! 3nekTpnik Kypamaac GenLiekTepai Kate »eHAey ayblp yapakarraHy MeH epTKe anapbin
COFYbl MYMKIH.
» AcnanTblH 3neKTp GeniriH XeHaeyAai TEK MamaH-3/1eKTPUKKE TancbipbiHbI3.

¢ Bapnbik Kesre KepiHeTiH GenLueKTepae 3aKpiMaapablH 6ap-»KOFbIH KoHe 6acKapy aneMeHTTEPIHIH akayChbl3
JKYMBbICBIH YXUi TEKCEPIN TYPbIHbI3.

o T

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: PUB / 5431646 / 000/ 03




LIS

OHiM 3aKbIMAanFaH XXeHe/Hemece akaynbl GonFaH »karaainaa oHbl nainaananyLbl 6onmaxbis. Bipaex Hilti
KbI3MET KepCeTy OpTaNbIFbiHA XOHAETIHI3.

e KyTiM )XoHe TexXHUKanblK KbIBMET KepCeTy »XyMbICTapbiHaH KeiiH Gapibik KOpFaybill KypbinFbinapAbl
OpPHaTbIM, YXYMbICbIH TEKCEPIHI3.

Kayincis konaaHy YyWiH TeK TynHycka Kocankbl Genektep MeH >KymcanartbiH MaTtepuaniapabl
KonzaHbiHbI3. Bi3 pyKcaT eTkeH Kocankpl GeneKTep, LWblFblH Marepuanaapbl MEH eHiMre apHanfFaH
kepek-xapakTap Hilti Store aykeHiHae Hemece Keneci Be6-caiTta KomkeTimai: www.hilti.group.

7.2 BarbiTTaylubl MEH XbUTKbIMa GenLueKTiH apacbiHAarbl caHbinayabl Kyire Kentipy

1. XKbimKbiMa KybICbiH peTTerilt 6ypaHaanapAbl ilKi antbl KeIpbl raika KinTiHi{ KemeriMeH TapTbiHbI3.

TexHukan blK, cunatTamanap

AlHanAbIpy MOMEHTI 5H-m

2. Pertreriw 6ypanaanapabl 1/4 aiHansiMbiMeH KaiTanaH 6ocatbiHbl3.
3. Erep XblkbiMa anvac Gyprbinay KOPOHKACLIHCHI3 ©3 XKYMbIC KyliHAe Kanca, an anvac Gyproinay
KOPOHKACbIMEH TOMEH Kapan OpbiH anMacTblpca, 0Nl AYPbIC PETKE KEeNTipinreH.

7.3 Kemip KbinwakTapbiH aybicTbipy LKl

Tok cofyaaH wapaxar any Kayni 6ap !
» Kypan Tek ekinaeHAipinreH Kbi3MeTKepnep KypamblMeH FaHa manganaHbiiybl, KyTifyi KeHe »xeHaenyi
MyMKiH! KbI3METKepnep Kypambl Kayincisak TEXHUKACh! BOMbIHLLA apHaibl HYCKamaaaH eTyi THic.

Tok cory Kayni 6ap! Yeninik awa eHrisinin TyprFaH Ke3Ae KyTiM >KoHe TEXHUKANbIK KbI3MET KepceTy aybip

yapawkatrapra XoHe epTKe anapbin COFybl MYMKIH.

» Ke3 KenreH KyTiM XKoHe TEXHUKanbIK KbI3MET KOPCETY KYMbIChIH OpblHAAMAaC OYypblH MKENiNiK allaHbl
apAanbIM Cyblpbin anbiHbi3!

1. MOTOpﬂbIH CON XX8He OH XarFblHAa KeMip KblIlaKTapblHbIH KanTamanapblH allblHbl3.

2. Kemip KbinwakTapbl }aHe cbimaap Kanau opHaTbinfaHbiHa Ha3ap ayAapbiHbi3. KonaaHbinFaH kemip
KbINLWAKTAPbIH anMacTbl KONOHKabl BypFblAaH LUbIFapbIHbI3.

3. )KaHa KeMip KblnLaKTapblH 9N ecKinepi opHaTbinFaHAan OpHaTbIHbI3.
ﬂ OpHary KesiHae cbiMAapAbIH U30NALMACHIH 3aKbiMAan anMaHbi3.

4. MoTOpAbIH CON YKSHE OH XaFblHAAFbl KOMIP KbiLLAKTaPbIHbIH KanTamanapblH Oypan GekKiTiHi3.

5. Kemip KpinwaxrapblH 60C Xypic KydiHAe KeMiHAe 1 MUHYT iLiHAE Y3AIKCI3 XKYMbIC iCTETIHI3.
w CurHanablK Wwam wamameH 1 MUHYTTBIK XYMbIC yaKbITbIHAH KEriH eLeai.

8 Tacbimanpay aHe caKTay

Tacbimanpay

» ATanmblill eHiMAI eHrisinreH KypanmeH Gipre TacbiManaamaHbia.

» TacbiManzay KesiHae eHiMHiH 6epik GeKiTinreHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

» Op TacbiMangaraHHaH KeWiH Kesre KepiHeTiH Gapnbik Genikrepae 3akepiMAapAblH Gap-KOFbIH YKoHE
6ackapy anemMeHTTepiHiH aKayCbl3 XYMbICbIH TEKCEPIN TYPbIHbI3.

Caxray

» ATanMbil eHiMAiI dpAanbiM XeENiiK awacbiH a)KbipaTbin CaKTaHbi3.

» ATanmblll eHIMAI KypFaK KyriHae »xaHe Gananap MeH pyKcarthl )oK aaamaapAblH KOSbl XKETNENHTIH epae
CaKTaHbI3.

» ¥Y3aK yaKblT cakTaFaHHaH Ke#iH Keare KepiHeTiH Gapnblk Genikteple 3aksiMAapablH 6ap-OFbIH YKoHe
6ackapy aneMeHTTePIHIH aKkayChl3 XXYMbICbIH TEKCEPIM LUbIFbIHbI3.
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8.1 Anmactbl 6araHanbl 6yprbl 6ingekTi TackiMangay

Wapakar any kayni 6ap! Benex Genwektep 6ocarbinibin Kynaybl MyMKiH.
» AnmMacTbl KONOHKanbl BypPFbIHbI YKOHE/HEMECE CTaHUHaHbI KpaHFa inyre ThiibiIM canbiHagbl.

» AnmacTbl 6araHanbl Oyprbl GiNAEKTi, CTaHUHaHbI aHe BypFbinay KOPOHKAChIH Genek TackiManaaHbi3.
= TacbiManabl XeHinaeTy YLiH XXeTeKTi (KocanKbl Kypan) OpHaTbIHbI3.
» AnmMacTbl KONOHKanbl BypFbIHBI CakTay anAbliHAa Cy PETTerilliH allbliHbI3.

9 AxaynbiKTapaarbl KEMeEK

» bByn kectene kentipinmereH Hemece 63iHi3 Ty3eTe anManTbiH akaynbikTap opblH anFaHaa, Hilti keismet
KepceTy opTanbifbiHa XxabapnachlHbI3.

9.1 AnmacTbl KONOHKanbl Gyprbl KonaaHyra Mapamcbia

AKaynbliK,

blkTuman ceben

Lewim

O

KbI3MeTTiK MHaMKaTop
KepceTinmenai.

PRCD kocbinmaraH.

» PRCD »ymbic KabinetiH
TEKCEPIn, OHbl KOCbIHbI3.

3NeKTp KaMTybl XOK.

» Backa anekTp Kypanabl xanran,
MKYMBICbIH TEKCEPIHI3.

» Llitekep KOCbINbIMAAPbLIH,
weninik - kabenbai,
QNEKTPAIK CbIMAAPAbl XoHe
CaKTaHAbIPFbILLTAPAbI
TEKCEPIiHi3.

CeHaipriw akaynbl.

» Acnantel Hilti cepsuc
opTanbifbiHAA XEHAETY Kepek.

OnNEeKTPOoHMKa aKkaynbl.

» Acnantel Hilti cepsuc
OopTanblfFbHAA XEOHAETY KEPEK.

Mortopaa cy 6ap.

» AnMacTbl KONOHKanbl GyprblHbI
MKbINbl, KYPFaK XXepAe KenTipiHi3.

O
¥ of

KbI3METTIK MHAMKATOP XKaHbIMn

KeMip Kbinwakrapbl TO3FaH.

» Kemip KbinwakrapbiH
aybICTbIPbIHbLI3. = BeT 97

@ 3
P =

KbI3MeTTiK MHAMKaTop
HKbINbIbIKTARAbI.

AWNHany *uiniriviy akaynbifbl.

» Acnantel Hilti cepsuc
opTanbIfbiHAA XEHAETY KepekK.

® 4

Byprbinay KyLwiHin
MHANKATOPbI Kbi3bla TYyCNeH
HKbINbINbIKTARALI.

MoTop KbI3bIN KETTi.

» Mortopabl GipHelle MUHYT
CYbITbIHBI3 HEMECE CanKbiHAaTy
NPOLECIH Te3AETY YLUiH anmMacTbl
KOMOHKanbl BypFbiHbl 6OC
JKYPICTE KYMBbIC iCTETIHi3.
AnmacTbl KONOHKanbl BYPFbIHbI
eLipin Ka1Ta KOCbIHbI3.

LLlamaaaH TbIC XXyKTEME KaTeci.

» AnMacTbl KONOHKanbl BypFbiHbI
eLwipin Ka1Ta KOCbIHbI3.

98 Kasak,

Printed: 09.08.2019 | Doc-Nr: PUB / 5431646 / 000/ 03




LIS

Axaynbik,

blkTman ce6en

Lewwim

oa

YpnbIKTaH KopFay KypanbliHblH
MHAMKATOPbI XbINbIbIKTARAbI.

AnmacTbl KonoHKarbl ypFbl €pKiH
aybICbIN-KOCbINMMaiAbl (YPibiKkKa
Kapcbl Kypansl 6ap anvacTs

KOMOHKasbl BYPFbl YLLiH, KOCKIMLLA).

» YpnbikKa Kapcel Kypansl 6ap
anMacTbl KOMOHKasbl GYpPFbIHbI
€PKiH aybICTbIPbIN-KOCLIHbI3.

9.2

AnmacTbl KonoHKanbl 6yprbl KonaaHyra )apamabl

AKaynbik,

blkTman ce6en

LLlewim

@

KBIZMETTIK MHAMKATOP XKaHbIMn
TYp.

Kemip Kbinwaxrapsbl To3y LweriHe
KaKkblHAan Kkanabl. AnvacTel
KOMOHKanbl BypFbl aBTOMATThI
TYpAe TOKTaTbiIFaHFa AeWiH KanFaH
yaKbIT 6ipHeLLe carat yaKpITTbl
Kypawnabl.

»  Kemip KpinwakrapbliH anfatl
MYMKIHAIKTE anMacTblpbiHbI3.

AnmacTbl KonoHKanbl Gyprbl
TONbIK, KYLUMNEH XXYMbIC
ictemenai.

JKeni akaynbifbl — TOK eniciHaeri
KepHey TOMEH.

» Tok )xenicinoe Hemece
reHeparopza 6acka
naiganaHyLubl keaepri KenTipin
YKaTKaHbIH TEKCEPIHI3.

» KonaaHbinFaH ysapTKbil
kabenbAaiH  y3bIHABIFbIH
TEKCepiHi3.

Anmac BGyprbinay KOpoHKachl
aiHanmanapl.

PeayktopablH
aybICTbIPbIN-KOCKBbILLbI
BekitinmereH.

» PeaykropablH aybICTbIpbIN-
KOCKbILLbIH TipENMEreHLUe icke
KOCBIHbI3.

Anmac 6yprbinay KOpoHKachl
aCTbIHFbl 6ETKE KbiChINAabI.

» Anmac Byprbinay KOPOHKachIH
ramka KintimeH 6ocarblHbl3:
Kabenb awachiH »eninik
po3eTKazaH LUbIFapblHbI3.
ApHarbl raika KintimeH anmac
BypFbinay KOPOHKACLIH apTKbl
inMeriHeH ycTan anbiHbI3
YKOHE OHbl Gypay apKpinbl
aXbIpaTblHbI3.

KonoHkanbl 6ypruinay

» Cepwmepai aiHanaplpebim,
MKBbIMKbIMaHbI ChIPTKA YKOHE
iLLKE XKBUDKBITY apKbibl
anvac 6ypfbinay KOPOHKAChIH
6ocaryFa apeKeT eTiHi3.

Pepnyktop akaynbl.

» Acnantel Hilti cepsuc
opTanblfbiHAA XXEOHAETY KEpeK.

BypFbinay »Kbinaamabifbl
TemMeHaenai.

ByprbeinayaeiH makcumanasl
TepeHAairiHe XeTTi.

» KepHai anbin Tactan, Gypreinay
KOPOHKACHIHbIH Y3aPTKbILLbIH
navaanaHbiHbI3.

KepH anmac 6yprbinay
KOPOHKAaCbIHAA KbIChINAbI.

» KepHai anbin TactanbI3.

AcTbIHFbI B€T YLIiH cunaTTama Kare.

» ApHaibl anvac 6yprbinay
KOPOHKACHIHbIH cUMnaTTamMmachiH
TaHAaHbI3.

Bonar kecinai »orapbl (vetann
JKOHKACBIMEH Tasa Cy/Jia aHbIKTay
YLUiH).

» ApHaibl anvac 6yprbinay
KOPOHKACHIHbIH cUMnaTTamMmachiH
TaHAaHbI3.
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Axaynbix,

blkTuman ce6en

LUlewwim

Byprbinay >binaamabiFbl
TeMeHaenai.

Anmac 6yprbinay KOPOHKachl
Oy3biFaH.

» Anmac Oyprbinay
KOPOHKACHIHbIH
3aKbIMAaNFaHblH TEKCEPIHi3
KoHe KakeT 6ornca,
aybICTbIPbIHbI3.

Kare 6epinic TaHaanasl.

» [Jypeic Bepinicti TaHAaHbI3.

KbICY KyLLi TbIM TOMEH.

» KbiCy KyLUiH apTTbipbIHbI3.

Acnan KyaTtbl TbIM TOMEH.

» TemeHipek GepinicTi TaHAaHbI3.

Anmac Byprbinay KOPOHKach!
MyKasnFaH.

» Anmac 6yprbinay KOPOHKAChIH
oTKipney TaKracbiHAa
OTKipneHis.

Cy MenLepi TbiM XOFapbl.

» CyabiH MenwepiH cyAabl
peTTerineH a3anTbliHbI3.

Cy MernLuepi XeTKiniKcis.

» Anmac Gyprbinay
KOPOHKAChIHLIH Cy GepiniciH
GaKpbinaHbla Hemece cy
MenLepiH CyAbl peTTerineH
apTTbIPbIHbI3.

Texeriw )abbinFaH.

» TexeriwTi awbiHbI3.

Yvikenicti My$Ta TbiM Te3 icke
Kocbinaabl Hemece 6oc Kyinae
anHanaabl.

» Acnantel Hilti cepsuc
opTanbifblHAA XOHAETY Kepek.

CepMepai KapCblbIKChbI3
Gypayra 6onmanasi.

LLINAWHT CbIHFaH.

»  LLINAuHTTI aybICTLIPbIHBI3.

Anmac Gyprbinay KOpOHKachl
Kypan GekiTkiwiHae
opHarbinManabl.

APTKbI inMek/Kypan BekiTKiLi Kip
He 3aKbiMAaNFaH.

» ApTKbI inMeKTi Hemece Kypan
BeKiTKiLIH Tasanan, Mainaqbi3
Hemece anMacTbipbiHbI3.

Xyyra apHanraH mydragaH
Hemece peayKTop
KOpMyCbIHaH cy aragbl.

Cy KbICbIMbI TbIM XXOfapbl.

» Cy KbICbIMbIH TOMEHAETIHi3.

XyMmbic 6apbicbiHAa Kypan
BeKiTKiLLiHEH Cy LubIFaAabI.

Anmac Gyprbinay KOpOHKachl
Kypan BekKiTKiLliHe »eTkinicis Gypan
BekitinreH.

» Anmac BypFbinay KOPOHKachIH
6epik BGypan GekKiTiHi3.

» Anmac Byprbinay KOPOHKachIH
anbin TacTalbi3.  Anmac
OypFbinay KOPOHKAChIH
wamameH 90°-ka Gyprbinay
KOPOHKACHIHbIH OCiHE BypaHbI3.
Anmac 6yprbinay KOPOHKaChIH
KaWTagaH opHaTbiHbI3.

APTKBI inMek/Kypan GekiTkiLui
nactaHfaH.

» ApTKbI iNMeKTi Hemece Kypan
GeKiTKiLiH Tazanan, MainaHbi3.

Kypan 6ekiTKiLiHiH Hemece apTKpl
iNMEKTIH ThIFbI3AaTKbILLbI Oy3bIIFaH.

» ThIFBI3AATKBILWTEL TEKCEPIM,
KaXXeT 6onca, aybICTbIPbIHbI3.

Byprbinay xyihecinae Tbic Ken
60oc opbIH 6ap.

Anmac Gyprbinay KOpOHKachl
Kypan BekKiTkiLliHe »eTkinicis Gypan
BekiTinreH.

» Anmac GypFbinay KOPOHKachIH
Bepik Gypan GekKiTiHi3.

» Anmac 6yprbinay KOPOHKaChIH
anbin TacTtalbli3. Anmac
OypFbinay KOPOHKACbIH
wamameH 90°-ka Byprbinay
KOPOHKACbIHbIH OCiHe BypaHbi3.
Anmac 6yprbinay KOPOHKachIH
KaWTazaH OpHaTbIHbI3.

APTKbI inMek/Kypan GekKiTkiLui
Oya3binFaH.

» ApPTKbl iNMeK neH Kypan
OeKiTKiWiH Gakbinan, Kaxer
6onca, aybICTbIPbIHbI3.
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Axaynbik,

blxTuman ceben

LUewwim

Bypreinay xyheciHae Tbic Ken
6oc opblH 6ap.

XKbimKkbiMaza Teic ken 60C OpbIH
6ap.

>

BarbiTTayblll NEH MKblKbIMa
apacbiHaarsl 60C KybICTbl
petTeHis. — ber 97

Bypfbl KONOHKaCLIHAAFLI GONTTLIK,
KocbinbiMAap Gocan KerTi.

BypFbl  KONOHKAChIHAAFbI
OypaHaanapasly 6epik
BeKITINreHiH TeKcepiHi3 »oHe
KarkeT 6onca, Gypan GekKiTiHi3.

BypFbl KONOHKACHI KETKINIKCI3
BekiTinrex.

BypFbl KONOHKACKIH XaKcbinan
BeKiTiHi3.

10 Koapere wapary

& Hilti acnanTaph! KaitTa eHaey yLUiH »Xapam/bl KenTereH Matepuanaapabi CaHbIH kaMTuabl. Keaere xapary
anablHaa matepuanaapAbl MyKUAT cypbinTay kepek. KentereH enaepae Hilti komnanuAckl ecki acnabbiHb3abl
KaWTa eHaey YLWiH KanTa kabbinganasl. Hilti KbI3MeT kepceTy opTanbiFbiHaH HEMeCe AMNEPIHI3AEH CypaHbl3.

i .

10.1

OneKTp Kypanaapasl, 3NEKTPOHALIK KYPLIIFLINAP MEH akKyMyNaTopnapasl TYPMbICTEIK KOKbICTEH
Gipre TactamaHbI3!

Byprbinay WinambiH K9Aere xaparty KesiHae anfblH ana eHaey

KopLuaraH opTaHbl KOpFay MakcarTapbiHaa, GypFbinay KOKbICTapbIHbIH anAbiH ana eHaeycis eseHaepre,
Kenzepre Hemece 6acka Taburu Cy aiablHAaPbIHA TYCYiHe on 6epmey Kepek. THICTi aknaparTbl aHe
HycKaynapZbl Xeprinikti 6unik opraHaapbiHaH anyra 6onaasl.

1. Bypfbinay KanablKTapblH XXWHAHbI3 (MblCanbl, bifiFaNAbl LLAHCOPFbILL KOMETIMEH).

2. KanabiktapablH OTbipyblHA MYMKIHAIK GepiHi3 >eHe eHepKacinTiKk KanabliKTap yWiHAICiHAEe KaTTbl
LueriHAinepai XOombiHbI3 (GNOKYNAHTTAPAB! KOCY OTbIPY YPAICIH Xbinaamaatabl).

3. Kanfan cyasl (cinTini, pH MeHi > 7) kaHanuaauusara Teknec OypbiH, OHbl KbILKbI1 peareHTTepai Kockin
HeMece CyAblH Ken MesnwepiMeH CyrbINTbIN, GedTapantaHabipraH XeH.

11 RoHS (3uAaHgbl 3aTTeKTepaid nanganaHbiybiH LUEKTeY AMPEKTUBAChI)

TemeHaeri cintemenep 6oMbIHLLIA 3UAHALI 3aTTEKTEPAIH KecTeci KenTipinreH: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).
RoHS kecTeciHiH cinTemeci ocbl KyxattamaHbiH coHbiHAa QR koAbl peTiHae 6epinreH.

12 OHAipywi keningiri

» Keninaik wapTtrapbl Typansl cypakTapbiHbid 6onca, »eprinikti Hilti cepikreciHe xabapnacbiHbia.
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1 Dokiimantasyon verileri

1.1 Bu dokiiman icin
¢ Calistirmadan 6nce bu dokiimani okuyunuz. Bu, giivenli calisma ve arizasiz kullanim igin 6n kosuldur.
¢ Bu dokimanda ve Urln Gizerinde bulunan glivenlik ve uyar bilgilerine dikkat ediniz.

e Kullanim kilavuzunu her zaman Uriin tzerinde bulundurunuz ve Urlinl sadece bu kilavuz ile birlikte baska
kisilere veriniz.

1.2 Resim aciklamasi

1.2.1  Uyan bilgileri
Uyar bilgileri, Grtin ile ¢calisirken ortaya ¢ikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyari metinleri kullanilir:

A\ TEHLIKE
TEHLIKE !
» Agir viicut yaralanmalarina veya dogrudan 6lime sebep olabilecek tehlikeler igin.

A KAZ
IKAZ!
» Adir yaralanmalara veya 6liime neden olabilecek tehlikeler igin.

/\ DIKKAT
DIKKAT !
» Hafif viicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol acabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.

1.2.2 Dokimandaki semboller
Bu dokiimanda asagidaki semboller kullaniimistir:

@ Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyunuz

ﬂ Kullanim uyarilar ve diger gerekli bilgiler

é.? Geri donustmli malzemeler ile galisma

@ Elektrikli aletleri ve akuleri evdeki ¢oplere atmayiniz

1.2.3 Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullanilmigtir:

E Bu sayilar, kilavuzun baslangicindaki ilgili resimlere atanmistir

Numaralandirma, resimdeki ¢calisma adimlarinin sirasini géstermektedir ve metindeki galisma
adimlarindan farkl olabilir

@1\ Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel bakis bélumundeki agiklama
—” | numaralarina referans niteligindedir

@! Bu isaret, Urln ile galisirken dikkatinizi gekmek igin koyulmustur.

1.3  Uriine bagh semboller

1.3.1 Emredici isaretler
Asagidaki emredici isaretler kullanilir:

@ Koruyucu gozlik kullaniniz

@ Koruyucu kask kullaniniz
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Kulaklik kullaniniz

Koruyucu eldiven kullaniniz

Koruyucu ayakkabi kullaniniz

Hafif solunum koruma maskesi kullaniniz

QR0®

1.3.2 Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

Hirsiziga karsi koruma gdstergesi

Servis gostergesi

Delme performansi gdstergesi

Koruyucu topraklama

: N & B

Olglim rélanti devir sayisi

R) .
Kablosuz veri aktarimi

14 Uyari levhalan

Karot tezgahinda, ana plakada veya elmash karot makinesinde

Vakum ana plakasinda

Ust resim yanisi: Vakum sabitlemeli yatay delikler igin karot tezgahi, ilave
glvenlik tertibati olmadan kullaniimamalidir.

Alt resim yarist: ilave giivenlik bulunmayan vakumlu sabitleme ile yukari
yoénde delme galismasi yapiimasina izin verilmez.

Elmasl karot makinesinde
Yukari dogru ¢aligma icin su toplama sistemi mutlaka bir su emici ile birlikte
kullanilmahdir.

Elmasl karot makinesinde
Sadece calisir durumdaki PRCD ile galisiniz.

1.5  Urin bilgileri

Urunleri profesyonel kullanicilanin kullanimi igin éngérilmistir ve sadece yetkili personel
tarafindan kullanilabilir ve bakimi yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda 6zel
olarak egitim gérmis olmaldir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin egitimsiz personel tarafindan usulline uygun
olmayan sekilde kullaniimasi ve amaglari disinda galistinimasi sonucu tehlikeli durumlar séz konusu olabilir.
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Tip tanimi ve seri numarasi, tip plakasi Gzerinde belirtilmigtir.

» Seri numarasini asadidaki tabloya aktariniz. Uriin bilgileri acente veya servis merkezini aradiginizda
sorulabilir.

Uriin bilgileri
Elmasli karot makinesi DD 120
Nesil 01
Seri no.

1.6 Uygunluk beyani

Burada tanimlanan Griinlin, gegerli yonetmeliklere ve normlara uygun oldugunu kendi sorumlulugumuzda
beyan ederiz. Bu dokimantasyonun sonunda uygunluk beyaninin bir kopyasini bulabilirsiniz.

Teknik dokiimantasyonlar eklidir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Giivenlik

2.1 Elektrikli el aletleri icin genel giivenlik uyarilar

A\ IKAZ Bu elektrikli el aletine yonelik tiim giivenlik uyarilarini, talimatlar, resimli aciklamalarn ve

teknik verileri dikkatlice okuyunuz. Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik garpmasi, yangin

ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tiim giivenlik uyarlarini ve kullanim talimatlarini muhafaza ediniz.

Givenlik uyarilarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke igletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu

ile) veya aku isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.

is yeri giivenligi

» GCalisma alanimizi temiz ve aydinlk tutunuz. Dizensiz veya aydinlatma olmayan calisma alanlari
kazalara yol acabilir.

» Yanici swvilarin, gazlarin veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti
ile calismayniz. Elektrikli el aletleri, toz veya buhar yakabilecek kivilcim olusturur.

» Elektrikli el aletini kullanirken cocuklan ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin
kontrollinii kaybedebilirsiniz.

Elektrik glivenligi

» Elektrikli el aletinin baglanti fisi prize uygun olmalidir. Fis hicbir sekilde degistiriimemelidir. Adaptor
fisini topraklama korumali elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistirilmemis fisler ve uygun
prizler elektrik carpmasi riskini azaltir.

» Borular, radyatorler, firinlar ve buzdolaplar gibi topraga temas eden iist yiizeylere viicudunuzla
temas etmekten kacinimiz. Viicudunuzun toprakla temasi var ise ylksek bir elektrik carpmasi riski s6z
konusudur.

» Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakhiktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik
carpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli el aletini tagsimak, asmak veya fisi prizden cekmek icin baglanti kablosunu kullanim amaci
disinda kullanmayiniz. Baglanti kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli
parcalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglanti kablolari elektrik carpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli bir el aleti ile acik alanda calisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma
kablolar kullaniniz. Dis mekanlar i¢in uygun olan uzatma kablolarinin kullanilimasi elektrik ¢arpmasi
riskini azaltir.

» Elektrikli el aleti isletiminin nemli ortamda yapilmasi kacinilmaz ise bir kacak akim koruma salteri
kullaniniz. Bir kagak akim koruma salterinin kullanimi elektrik carpmasi riskini azaltir.

Kisilerin giivenligi

» Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikli bir sekilde calisiniz.
Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol veya ilac etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullan-
mayiniz. Elektrikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara neden olabilir.

» Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu goézlik takimiz. Elektrikli el aletinin tiiriine ve
kullanimina gdre toz maskesi, kaymayan guvenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel
koruyucu donanimlarin kullanilmasi yaralanma riskini azaltir.

» Istem disi calismay dnleyiniz. Gii¢ kaynagina ve/veya akilyii baglamadan, girisini yapmadan veya
tasimadan once elektrikli el aletinin kapali oldugundan emin olunuz. Elektrikli el aletini tasirken
parmaginiz salterde ise veya alet agik konumda gui¢ kaynagina takilirsa bu durum kazalara yol agabilir.
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» Elektrikli el aletini devreye almadan once ayar aletlerini veya vidalama anahtarlarini cikartiniz.
Ddnen bir alet pargasinda bulunan bir alet veya anahtar yaralanmalara yol agabilir.

» Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz.
Bdylece beklenmedik durumlarda elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

» Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayiniz. Saglan, kiyafetleri ve
eldivenleri hareket eden parcalardan uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saclar hareket eden
parcalara takilabilir.

» Toz emme ve tutma tertibatlari monte edilebiliyorsa bunlarin bagh oldugundan ve dogru kullanildi-
gindan emin olunuz. Bu toz emme tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.

» Kendi giivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullaniminda son derece tecriibeli olsaniz
bile ilgili glivenlik kurallarini ihlal etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler igerisinde ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullanimi ve ¢alistinimasi

» Aleti cok fazla zorlamayin. Galismaniz icin uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el
aleti ile bildirilen hizmet alaninda daha iyi ve guivenli caligirsin.

» Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir
ve tamir edilmesi gerekir.

» Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan 6nce
fisi prizden ve/veya (cikarilabilir) akiiyli aletten ¢ikarimiz. Bu 6nlem, elektrikli el aletinin istem disi
calismasini engeller.

» Kullanilmayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecegi yerde muhafaza edin. Aleti iyi
tamimayan veya bu talimatlar okumamis kisilere aleti kullandirmayiniz. Elekirikli el aletleri bilgisiz
kisiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

» Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapiniz. Hareketli parcalarin kusursuz
calistigi ve sikismadigi, parcalarin kirilip kirlmadigi veya hasar gériip gormedigi, elektrikli el aleti
fonksiyonlarinin kisitlanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarl parcalan aleti kullanmadan 6nce
tamir ettiriniz. Birgok kazanin nedeni bakimi kotu yapilan elektrikli el aletleridir.

» Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapilmis keskin bigak kenari olan kesme aletleri
daha az sikisir ve kullanimi daha rahattir.

» Elektrikli el aletini, aksesuarlar, ek aletleri vb. bu talimatlara gore kullanin. Galisma sartlarini ve
yapilacak isi de ayrica géz oniinde bulundurun. Elektrikli el aletlerinin 6ngoérilen kullanimi disinda
kullaniimasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

» Tutamagi ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindiriimis durumda tutunuz.
Kaygan tutamaklar ve tutamak ytizeyleri gtivenli bir kullanimi ve éngérilemeyen durumlarda elektrikli el
aletinin kontroltini engeller.

Servis
» Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir
ettiriniz. Boylece elektrikli el aletinin giivenliginin korundugundan emin olunur.

2.2 Karot makineleri icin glivenlik uyarilan

» Sugerektiren delme calismalari sirasinda, suyu ¢alisma sahasinda biriktirmeyiniz veya bir su gekme
tertibati kullanimiz. Bu gibi énlemler sayesinde galigsma sahasini kuru tutabilir ve elektrik carpmasi riskini
azaltabilirsiniz.

» Elektrikli el aletini, kesme aletinin gizli akim hatlarina veya dahili baglanti kablosuna temas
edebilecegi durumlarda sadece izole tutamaklarindan tutunuz. Kesme aletinin akim ileten hatlarla
temas etmesi durumunda, elektrikli el aletinin metal pargalari da gerilim altinda kalir ve elektrik carpmasina
neden olabilir.

» Elmash delme sirasinda bir koruyucu kulaklik takimz. Asir sesten dolayr duyma kaybi meydana
gelebilir.

» Ek alet bloke olursa, daha fazla zorlamayiniz ve aleti kapatimiz. Sikisma yerini kontrol ediniz ve ek
aletin sikisma nedenini gideriniz.

» Bir zeminin iginde bulunan karot makinesini tekrar calistirmak istediginizde, aleti agmadan 6nce
ek aletin rahat hareket edip etmedigini kontrol ediniz. Ek alet sikismissa, muhtemelen dénmez ve
bu durum aletin asin yiklenmesine neden olabilir veya karot makinesinin zeminden ayrilmasi séz konusu
olabilir.

» Diibel ve civatalar yardimiyla karot tezgahinin zemine sabitlenmesi sirasinda, kullanilan ankrajin
dogru konumda olmasina ve makineyi kullanim sirasinda giivenli sekilde sabit tutmasina dikkat
edilmelidir. Zemin direngli degilse veya gézenekli bir yapiya sahipse dibel disari ¢ikabilir ve karot tezgahi
zeminden ayrilabilir.
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Karot tezgahinin zemine vakum plakasi ile sabitlenmesi sirasinda yiizeyin diiz, temiz ve gozeneksiz
olmasina dikkat edilmelidir. Karot tezgahini lamine yiizeylere sabitlemeyiniz, 6rnegin fayans ve
kompozit malzemeler icin kaplamalar. Zemin ylzeyi puruzsiiz, diz veya yeterli sabitleme imkanina
sahip degilse vakum plakasi zeminden ayrilabilir.

Delme isleminden 6nce ve sirasinda vakum etkisinin yeterli oldugundan emin olunuz. Vakum glict
yeterli degilse vakum plakasi zeminden ayrilabilir.

Makine sadece vakum plakasi ile sabitlenmisse bas hizasinin lizerinde delme ve duvara delme
calismalari yapmayiniz. Vakum kaybi durumunda vakum plakasi zeminden ayrilir.

Duvar veya tavanda delme calismalan sirasinda, kisilerin ve calisma sahasinin emniyete alindigin-
dan emin olunuz. Karot ucu delikten disari ¢ikabilir ve gekirdek diger tarafa diisebilir.

Bas hizasinin lzerindeki delme calismalan sirasinda daima kullanim kilavuzunda 6ngériilen su
emme tertibatini kullaniniz. Aletin icine su girmemesine 6zen godsteriniz. Elektrikli el aletine su
girmesi, elektrik carpmasi riskini arttirir.

2.3 Ek giivenlik uyarnlan

Kisilerin glvenligi

>

>

>

>

Alette onarimlara veya degisikliklere izin verilmez.

Bu alet g6zetim altinda olmayan yetersiz glicteki kisiler icin uygun degildir.

Aleti cocuklardan uzak tutunuz.

Dénen parcalara temas etmekten kacininiz. Aleti calisma alaninda ¢alistirmaya baslayiniz. Dénen
pargalara, 6zellikle dénen aletlere temas etmek yaralanmalara yol acabilir.

Sondaj camurunun cilde temas etmesini 6nleyiniz.

Kursun iceren boyalar gibi malzemelerin tozu, bazi ahsap turleri, kuvars iceren beton / duvar / taslar,
mineraller ve metaller sagliga zarar verebilir. Tozlara dokunulmasi veya tozlarin solunmasi, kullanicida
veya yakininda bulunan kisilerde alerjik reaksiyonlara ve/veya solunum yolu hastaliklarina yol acabilir.
Kayin veya mese agaci gibi belli tir tozlar 6zellikle ahsap islemede ek maddelerle (kromat, ahsap koruyucu
malzemeler) baglantili galisildiginda kanser yapici olarak kabul edilir. Asbest igerikli malzemeler sadece
uzman kisiler tarafindan islenebilir. Mimkinse etkili bir toz emme sistemi kullaniimalidir. Bu elektrikli el
aletinde belirlenmis olan ahsap ve/veya mineral tozu igin Hilti tarafindan tavsiye edilen uygun bir mobil
toz giderici kullaniniz. Galigma yerinin iyi havalandinimasini saglayiniz. ilgili toz tiiriine uygun bir solunum
koruma maskesinin takilmasi énerilir. Islenecek malzemeler igin (ilkenizde gegerli olan talimatlara dikkat
ediniz.

Elmasli karot makinesi ve elmas karot ucu agirdir. Viicut kisimlar sikisabilir. Aletin kullanimi esnasinda
kullanici ve cevresinde bulunan kisiler uygun bir koruyucu gozliik, koruyucu kask, kulaklik,
koruyucu eldiven ve koruyucu ayakkabi kullanmalidir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli calisiimasi ve aletin dogru kullaniimasi

>

>

Aletin karot tezgahina dogru sabitlendiginden emin olunuz.

Karot tezgahina her zaman bir dayanak noktasi monte edilecegine dikkat edilmelidir, aksi takdirde
giivenlige yonelik dayanak noktasi fonksiyonu kullanilamaz.

Ek aletlerin, alet baglanti yeri sistemine uygun bir sekilde takildigindan ve kilitlendiginden emin
olunuz.

Elektrik glivenligi

>

>

>

Cok prizli uzatma kablosu ve bircok aletin ayni anda calistiriimasindan kagimilmalidir.

Bu alet sadece koruma hatti olan ve yeterli boyuttaki sebekelerde caligtinlabilir.

Calismaya baslamadan dnce calisma alaninda lizerleri kaplanmis olan elektrik hatlari, gaz ve su
borularini 6rn. bir metal dedektorii ile kontrol ediniz. Yanlislkla bir akim hattina zarar vermeniz
durumunda, aletin disarda yer alan metal pargalan gerilim yUkliu hale gelebilir. Bu durumda ciddi bir
elektrik carpmasi tehlikesi s6z konusudur.

Sebeke kablosunun tasiyici ilerlemesinde hasar gérmemesine dikkat ediniz.

Aleti asla birlikte teslim edilen PRCD olmadan kullanmayimiz (PRCD olmayan aletler icin ayirma
trafosu olmadan). Her kullanimdan 6nce PRCD'yi kontrol ediniz.

Aletin baglanti hatlarini diizenli olarak kontrol ediniz ve hasar durumunda bunu yetkili bir uzmana
degistirtiniz. Elektrikli el aletinin baglanti hatti hasar gordiigiinde, bu hat misteri hizmetleri
organizasyonundan elde edebileceginiz 6zel liretilmis ve yasal olarak kullanim iznine sahip bir
baglanti hatti ile degistiriimelidir. Uzatma hatlarini diizenli olarak kontrol ediniz ve hasar gérmiis
ise degistiriniz. Calisma esnasinda sebeke veya uzatma kablosu hasar goriirse, bu kabloya
dokunmamalisiniz. Sebeke fisini prizden cekiniz. Hasarli baglanti ve uzatma kablolari elektrik
carpmasi nedeniyle tehlike olusturur.
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» Aleti asla kirli veya 1slak durumda calistirmayiniz. Alet Ust ylizeyindeki toz, 6zellikle iletken malzeme
veya nem, uygunsuz kullanimlar sonucu elektrik carpmasina yol agabilir. Bu ylzden &zellikle iletken
malzemelerin sik islenmesi durumunda kirlenen aletleri dlizenli araliklarla Hilti servisine kontrol ettiriniz.

Calisma yeri

» Delme islerini insaat boliimiine onaylatiniz. Binalardaki ve diger yapilardaki delme isleri, 6zellikle beton
demiri ve taslyici elemanlarin kesilmesinde statik etki edebilir.

» Karot tezgahina monte edilen aleti, karot tezgahi usuliine uygun sekilde sabitlenmemisse, her
zaman en alt kademeye getiriniz ve bu sayede olasi devrilmeleri engelleyiniz.

» Sebeke ve uzatma kablosunu, emme ve vakum hortumunu dénen parcalardan uzak tutunuz.

» Yukan dogru calisma icin islak delmelerde su toplama sistemi mutlaka bir su emici ile birlikte
kullaniimalidir.

» Yukar yonde calismalar sirasinda, ilave sabitleme olmadan vakumlu sabitleme yapilmasi yasaktir.

» Vakum sabitlemeli (aksesuar) yatay delikler icin karot tezgahi, ilave giivenlik tertibati olmadan
kullaniimamalidir.

3 Tanimlama

3.1 Usuliine uygun kullanim

Aciklanan Urlin elektrik igletimli eimasl karot makinesidir. Bu Uriin (takviyeli) mineral zeminlere ydnelik tezgahli
islak delme (gegis delikleri ve kér delikler) calismalari icin dngérulmastur. Elmash karot makinesinin elle
kumanda edilmesine izin verilmez.

Tanimlanan Uriin profesyonel kullanicilar igin ngérilmustir ve sadece yetkili personel tarafindan kullanilabilir
ve bakimi yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda 6zel olarak egitim goérmis
olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin egitimsiz personel tarafindan usuliine uygun olmayan sekilde
kullaniimasi veya amaglar disinda ¢alistirimasi sonucu tehlikeli durumlar s6z konusu olabilir.

» Elmasli karot makinesi uygulamalarinda her zaman bir karot tezgahi kullaniimalidir. Karot tezgahi, diibel
veya vakumlu ana plaka araciligiyla yeterli diizeyde zemine gdmuimus olmalidir.

» Ana plakadaki ayar igleri icin kirici alet (¢ekic) kullanmayiniz.

Calisma sadece tip plakasinda verilen sebeke gerilimi ve frekansta gergeklesmelidir.

Ulusal is glivenligi gereksinimlerini dikkate aliniz.

Kullanilan aksesuarlarin glivenlik ve kullanim uyarilarina da uyunuz.

Yaralanma tehlikelerini 6nlemek icin sadece orijinal Hilti aksesuarlarini ve karot uglarini kullaniniz.

v

v vy
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3.2 Alet parcalari ve kumanda elemanlari ]

F

arot Makinesi DD 120

Hirsizliga karsi koruma gdstergesi (opsiyonel)
Servis gostergesi

Delme performansi gdstergesi
Acma/kapatma salteri
Emniyet halkasi

Ray

Cevirme kolu

Taslyici ayar vidasi (4x)
Tastyici kilidi

Taslyici

Dibel tablasi

Terazileme vidalari (4x)

Alet baglanti yeri

Su cikisi

Sanziman salteri

Sanziman

Motor

Kémur kapagi

PRCD dahil sebeke kablosu

—©®

CISISIIGISIGISISICICICICICICICIOIONS)

3.2.1 Vakum ana plakasi (aksesuar) &

Tespit mili @  Vakum bosaltma valfi
@)  Vakum baglantisi Vakum contasi

@  Manometre

3.2.2 Sabitlemel

@  Tespit mili @  Tespit mili somunu
Diibel

3.2.3 Sutoplama sistemil

Su tutucusu Su toplama (initesi

3.3 Servis gostergesi

Uriinde 1sik sinyalli bir servis gdstergesi mevcuttur.

3.4 Teslimat kapsami

Elmasli karot makinesi, Gevirme kolu, Kullanim kilavuzu.

Karot tezgahi ayri olarak teslim edilir. Urlinleriniz icin izin verilen diger sistem drtinlerini Hilti Store veya su
adreste bulabilirsiniz: www.hilti.group.

3.5 Bir jeneratér veya transformatoriin kullaniimasi

Asagidaki sartlarin saglanmasi halinde bu alet bir jeneratdr veya misteri tarafindaki bir transformator ile
calistinlabilir: Watt cinsinden ¢ikis giicu aletin tip plakasindaki maksimum guiciin en az iki kati olmahdir,
calisma gerilimi her zaman nominal gerilime gére %+5 ve %-15 araliginda olmalidir ve frekans 50 ile 60 Hz
arasinda olmalidir, kesinlikle 65 Hz tzerine gikmamalidir ve galistirma takviyeli otomatik bir gerilim regllatori
bulunmalidir.
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Baska aletlerin agilmasi ve kapatiimasi, alete zarar verebilecek diisik gerilime veya asir gerilime sebep

olabilir.

4 Teknik veriler

41 Teknik veriler

Agirlik (kizak 600 mm), EPTA Prosediir 01 uyarinca 9,8 kg
izin verilen maksimum su hatti basinci 6 bar
1. vites 6l¢iim rélanti devir sayisi 740 dev/dak

2. vites 6l¢ilim rélanti devir sayisi

1.580 dev/dak

Kisa kizakl karot tezgahi boyutlan (U x G x Y)

330 mm x 147 mm x 600 mm

Orta kizakli karot tezgahi boyutlan (U x G x Y)

330 mm x 147 mm x 720 mm

Uzun kizakl karot tezgahi boyutlan (U x G x Y)

330 mm x 147 mm x 830 mm

Koruma sinifi

Koruma sinifi | (topraklama koru-
mali)

4.2 Vitesler ve ilgili karot ucu ¢aplan

ﬂ *Aletinizin delme ¢api igin tip plakasina bakiniz.

Az takviye demirli betonlarda, daha yiiksek bir delme kapasitesine erismek icin ikinci hiz @ 82 mm'ye

(8 12 ing) kadar kullanilabilir.

Hiz Karot ucu capi

Rolanti devir sayisi

1 57 ... 132 (*162) mm

740 dev/dak

2 16 ... 52 mm

1.580 dev/dak

4.3 EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir &lgim metodu ile
Slcllmustir ve elektrikli el aletlerinin birbirleri ile kargilagtinimasi igin kullanilabilir. Zorlanmalarin gegici olarak
degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkl ek aletlerle
veya yetersiz bakim yapilmisg sekilde kullanilmasi durumunda, veriler sapma gdsterebilir. Bu durum, toplam
calisma siresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde yiikseltebilir.

Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildigi veya ¢alisir konumda oldugu ve ayrica kullanimda
olmadigi zamanlar da dikkate alinmalidir. Bu durum, toplam galisma siiresi boyunca zorlanmay! belirgin
sekilde azaltabilir.

Kullaniciyi ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek giivenlik dnlemleri belirleyiniz, 6rnegin: Elektrikli
el aletinin ve ek aletlerin bakiminin yapilmasi, ellerin sicak tutulmasi, is akiglarinin diizenlenmesi.

Ses bilgileri
Standart A olarak degerlendirilen ses giicii seviyesi 102 dB
Standart A olarak degerlendirilen emisyon ses basinci seviyesi 89 dB
Belirlenen ses basinci seviyesi i¢in emniyetsizlik 3dB
Vibrasyon degerleri
Betonda delme (islak), a, 2,5 m/sn?
Emniyetsizlik (K) 1,5 m/sn?

Turkce 109
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5 Calisma hazirhg

A IKAZ

Yaralanma tehlikesi! Karot tezgahi sabitlemenin yetersiz olmasi durumunda dénebilir veya devrilebilir.

» Karot makinesini kullanmadan &nce karot tezgahini igslem yapilacak zemine diibel veya vakum ana plakasi
ile sabitleyiniz.

» Sadece, mevcut zemin i¢in uygun dibeller kullaniniz ve diibel Ureticisinin montaj bilgilerini de dikkate
aliniz.

» Vakum ana plakasini, sadece mevcut zeminin karot tezgahini vakumla sabitlemek igin uygun olmasi
halinde kullaniniz.

5.1 Gevirme kolunun elmasl karot makinesine monte edilmesi [l

1. Kopilyayi gikartiniz ve gevirme kolunun aksin (izerine gegiriniz.
2. Gevirme kolunu kopilya ile emniyete aliniz.

ﬂ Cevirme kolu, tastyicinin her iki tarafina da yerlestirilebilir.

5.2 Elmash karot makinesinin karot tezgahina sabitlenmesi §

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi EImasli karot makinesinin beklenmeyen sekilde harekete gegcmesi nedeniyle tehlike.
» Elmasli karot makinesi donanim c¢aligmalari sirasinda sebekeye bagl olmamalidir.

icten alti kdseli anahtar ile ig tarafta bulunan viday ¢éziiniiz.

Kizaktaki ug dayanagini gikartiniz.

Déner dugmeyi tamamen agarak kizak kilidini aginiz.

Elmasli karot makinesini dngdrilen agiklik Uzerinden kizak Uzerine yerlestiriniz.

Elmasli karot makinesini tamamen kizak tzerinde hareket ettirebilmek igin cevirme kolunu kullaniniz.
Taslyici kilidi tamamen kapatarak elmasl karot makinesini kilitleyiniz.

Cevirme kolundan hafifge gevirerek elmasli karot makinesinin glvenli bir bicimde sabitlenip sabitlenme-
digini kontrol ediniz.

8. Ucg dayanagini kizaga monte ediniz ve glivenli bir sekilde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

Nk =

ﬂ Taslyici boslugu kontrol ediniz ve gerekirse ayarlayiniz. ~ Sayfa 116

5.3 Karot tezgahinin diibelle sabitlenmesi £

Yanlis diibel kullanimi nedeniyle yaralanma tehlikesi! Alet yerinden cikabilir ve hasarlara neden olabilir.
» Mevcut zemin icin uygun dabeli kullaniniz ve diibel Ureticisinin montaj talimatlarini dikkate aliniz.

Hilti metal genlesme dubelleri M12 gatlak bulunmayan beton zeminlerdeki elmas ugclu delme ekipman-
larinin sabitlenmesi i¢in uygundur. Buna karsilik bazi kosullar altinda alternatif bir sabitleme de gerekli
olabilir. Guvenli bir sabitlemeye yonelik sorulariniz igin Hilti teknik servisi ile irtibat kurunuz.

Zemin igin uygun dubelleri delik merkezine 203 mm (8 ing) mesafede takiniz.
Tespit milini dubele vidalayiniz.

Ana plaka zemin ile ayni hizada olana kadar tim terazileme vidalarini geri ¢eviriniz.
Karot tezgahini tespit mili Gzerinden yerlestiriniz ve karot tezgahini hizalayiniz.
Tespit mili somununu tespit miline, ¢ok fazla sikmadan vidalayiniz.

4 adet terazileme vidasi ile ana plakay! terazileyiniz.

ARGl S

ﬂ Tim terazileme vidalar zeminde sabit bulunmalidir.

7. Karot tezgahini tespit mili somunu ve bir acik adizli anahtar (SW 19) ile sabitleyiniz.
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8. Karot tezgahinin giivenli bigcimde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

5.4 Karot tezgahinin vakumlu ana plaka (aksesuar) ile sabitlenmesi

A TEHLIKE
Asag diisen elmasli karot makinesi nedeniyle yaralanma tehlikesi !

» Karot tezgahinin tavana sadece vakumlu sabitleme ile sabitlenmesine izin veriimez. Agir bir yapi destegi
ile veya vidali mil ile ilave bir sabitleme yapilmalidir.

A iKAZ
Eksik basin¢ kontroliinde yaralanma tehlikesi !
» Delme isleminden 6nce ve esnasinda manometredeki ibrenin yesil alanda oldugundan emin olunmalidir.

Segilen karot ucunun vakum plakasina zarar vermediginden emin olunuz.

Karot tezgahinin konumlandiriimasindan énce, montaj ve kullanim igin yeterli alan oldugundan emin
olunuz.

Vakumlu sabitleme sadece ¢api = 300 mm (£ 12 ing) olan karot uglarinin kullanimi igin ve mesafe
parcasi kullaniimadan kullaniimalidir.

1. Delik merkezinden, elmasli karot makinesinin konumlandirilacag yere dogru yakl. 800 mm (31.5 ing)
uzunlugunda bir oryantasyon gizgisi gekiniz.

2. Delik merkezinden 203 mm (8 in¢) mesafede oryantasyon gizgisine dikey bir isaretleme ¢izgisi ¢ekiniz.

3. Dubel tablasi zemin ile ayni hizada olana kadar tum terazileme vidalarini geri geviriniz.

4. Karot tezgahini mil lizerinden vakum ana plakasina yerlestiriniz.
= Dibel tablasi vakum ana plakasinin u¢ dayanaklarina bitisik sekilde bulunmaktadir.

5. Karot tezgahini tespit mili somunu ve bir agik agizli anahtar SW 19 ile sabitleyiniz.

6. Vakum ana plakasinin vakum baglantisini vakum pompasina baglayiniz.

7. Vakum pompasini aginiz ve vakum ana plakasini zemine karsi bastiriniz.

8. Elmasli karot makinesini hizalamak i¢in vakum bosaltma valfine bastiriniz ve basil tutunuz.

ﬂ Hizalamak igin diibel tablasi Uizerindeki isaretlemeyi ve isaretleme cizgisini kullaniniz.

9. Vakum bosaltma valfini serbest birakiniz ve vakum ana plakasini zemine karsi bastiriniz.
10. Karot tezgahinin giivenli bicimde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.
11. Gerekirse elmasli karot makinesini 4 terazileme vidasi ile terazileyiniz.

5.5 Su baglantisi (aksesuar) kurulumunun yapilmasi

/\ DIKKAT
Usuliine uygun olmayan kullanim nedeniyle tehlike! Usuliine uygun olmayan kullanmda hortum hasar
gorebilir.
» Hortumlari hasara karsi diizenli olarak kontrol ediniz ve izin verilen maksimum su hatti basincinin 6 bar
degerinden fazla olmadigindan emin olunuz.
» Hortumun dbnen pargalara temas etmemesine dikkat ediniz.
» Hortumun tasiyici ilerlemesinde hasar gérmemesine dikkat ediniz.
» Maksimum su sicakligi: 40°C.
» Baglanan su sisteminin sizdirmazligini kontrol ediniz.

Bilesenlerin hasar gérmesini énlemek igin sadece temiz su veya tortu pargacigi olmayan su kullaniniz.
Aksesuar olarak alet ile su besleme hatti arasina bir akis gostergesi monte edilebilir.

1. Elmasli karot makinesinin su regilatéruni kapatiniz.
2. Su beslemesi baglantisini kurunuz (hortum baglantisi).
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5.6 Su toplama sisteminin (aksesuar) monte edilmesi g

=

A IKAZ
Elektrik carpmasi tehlikesi! Emis arizali oldugunda motor ve muhafaza izerinden su akabilir!
» Emme artik galigmiyorsa galismayi derhal birakiniz.

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla galismaya baslamasi.
» Aletin ayarlarini yapmadan veya aksesuar pargalarini degistirmeden 6nce sebeke figini gekin.

Delikler yukariya dogru oldugunda elmasli karot makinesi tavana 90° aciyla durmalidir. Su toplama
sisteminin su toplama sizdirmazlik rondelasi, elmas karot ucunun gapina ayarlanmig olmahdir.

Su toplama sistemini kullanarak su akisini ydnlendirebilirsiniz ve bununla gevrenin kirlenmesini
onlersiniz.

1. Karot tezgahindaki vidayi ¢ikartiniz.
2. Su toplama tutucusunu vida ile karot tezgahina monte ediniz.

3. Su toplama Unitesini, monte edilen conta ve su toplama sizdirmazlik rondelasi ile birlikte su toplama
tutucusunun hareketli iki kolu arasina yerlestiriniz.

4. Su toplama Unitesini su toplama tutucusundaki iki vida ile tabana baglayiniz.
5. Su toplama Unitesine bir islak emme tertibati baglayiniz veya su akisinin gerceklesebilecedi bir hortum
baglantisi olusturunuz.

5.7 Elmas karot ucunun takilmasi (Bl+ alet baglanti yeri)

A\ TEHLIKE
Yaralanma tehlikesi islenen parcanin kinlmis kisimlari veya kirilmis ek aletler sigrayabilir ve dogrudan calisma
alaninin diginda da yaralanmalara sebep olabilir.

» Hasarli ek aletleri kullanmayiniz. Her kullanimdan dnce aletleri ¢atlak, yirtik, asinma veya yogun yipranma
bakimindan kontrol ediniz.

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla calismaya baslamasi.
» Aletin ayarlarini yapmadan veya aksesuar pargalarini degistirmeden énce sebeke fisini gekin.

Kesme performansi veya delme isleminin ilerleyisi belirgin bicimde azaldiginda elmas karot uglan
degistirilmelidir. Genellikle elmas boélimlerin yiksekligi 2 mm'nin (1/16 ing) altina dustiglinde bodyle bir
durumdan s6z edilebilir.

C-Rod, A-Rod, M27 ve BR alet baglanti yerlerine bir acik agizli anahtari SW 27 ile basilir.

Tasiyici kilidi tamamen kapatarak elmasli karot makinesini kilitleyiniz.

Alet baglanti yerini (Bl+) acik kiskacin sembolli yoniine gevirerek aciniz.

Elmas karot ucunun baglanti sistemini alttan, elmasl karot makinesi alet baglanti yerinin diglilerine takiniz.
Alet baglanti yerini, kapali klipsler semboli yéniinde déndirerek kapatiniz.

Elmas karot ucunun alet baglanti yerine oturup oturmadigini kontrol ediniz.

a0 =

5.8  Devir sayisinin segilmesi &

/\ DIKKAT
Asinma tehlikesi Disli kutusu hasari tehlikesi
» Calisma sirasinda devreye almayiniz. Milin durmasini bekleyiniz.

1. Kullandiginiz karot ucu ¢apina uygun salter konumu seginiz.
2. Salteri, ayni zamanda karot ucunu elle déndurerek, tavsiye edilen konuma geviriniz.
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5.9 Elmas karot ucunun cikartiimasi (Bl+ alet baglanti yeri)

Yaralanma tehlikesi islenen parcanin kirlmis kisimlari veya kirlmis ek aletler sigrayabilir ve dogrudan calisma

alaninin disinda da yaralanmalara sebep olabilir.

» Hasarli ek aletleri kullanmayiniz. Her kullanimdan dnce aletleri ¢atlak, yirtik, asinma veya yogun yipranma
bakimindan kontrol ediniz.

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla galismaya baslamasi.
» Aletin ayarlarini yapmadan veya aksesuar pargalarini degistirmeden 6nce sebeke fisini gekin.

C-Rod, A-Rod, M27 ve BR alet baglanti yerlerinde alet millerini bir agik agizli anahtar SW 27 ile
kilitleyiniz ve karot ucunu uygun bir agik agizli anahtar ile gikartiniz.

Taslyici kilidi tamamen kapatarak elmasli karot makinesini kilitleyiniz.
Alet baglanti yerini (Bl+) agik kiskacin semboll yoniine gevirerek aginiz.
Kumanda kovanini ok yéniine alete dogru ¢gekerek karot ucunu ¢éziniiz.
Karot ucunu alet baglanti yerinden (Bl+) ¢ikartiniz.

o

6 Kullanim

6.1 Hirsizlik korumasi TPS (opsiyonel)

Uriiniiniiz opsiyonel olarak Hirsizlik korumasi TPS fonksiyonu ile donatilabilir. Bu durumda sadece ilgili
anahtar ile agilabilir ve galistirlabilir.

6.2 Aletin TPS hirsizlik korumasi ile devreye alinmasi

1. Elmasli karot makinesinin sebeke fisini prize takiniz.

2. PRCD hatali akim koruma salterindeki "Reset" tusuna veya "I" tusuna basiniz.
= Sari hirsizlik korumasi lambasi yanip soniyor.

3. Devreye alma anahtarini dogrudan kilit sembolliniin tzerinde tutunuz.
= Sari hirsizliga karsi koruma lambasi s6ner ve alet devrededir.

Akim beslemesi kesildiginde Uriin yakl. 20 dakika daha kullanilmaya devam edilebilir. Daha uzun
sureli kesintilerde hirsizlik korumasi devreye alma anahtari ile yeniden devre digi birakiimaldir.

6.3 Kacak akim koruma salteri PRCD

1. Elmasli karot makinesinin sebeke figini, topraklamali bir prize takiniz.

2. Kagak akim koruma salterinde (PRCD) "I" veya "RESET" tusuna basiniz.
w GOsterge yanar.

3. Kacgak akim koruma salterinde (PRCD) "0" veya "TEST" tusuna basiniz.
w  Gosterge séner.

A iKAZ
Elektrik carpmasi nedeniyle yaralanma tehlikesi! Hatall akim koruma devresindeki gdsterge, 0 ve/veya

TEST tusuna basildiginda sénmezse, elmasli karot makinesi ¢aligtirimaya devam edilmemelidir!
» Elmasli karot makinesi Hilti servisi tarafindan onarilmalidir.

4. Kacgak akim koruma salterinde (PRCD) "I" veya "RESET" tusuna basiniz.
= GOsterge yanar.
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6.4 Elmasli karot makinesinin islak emme tertibati olmadan calistiriimasi

1. istenen miktarda su akisi olana kadar su regiilatériinii yavasca aginiz.

Elmasl karot makinesi su toplama sistemi ile ve su toplama sistemi olmadan galistirilabilir. Su
toplama sistemi ile delme suyu bir hortum Uzerinden tahliye edilir, su toplama sistemi olmadan
kontrolsliz bir sekilde bosalir. Su toplama sistemi ile galistirmada, éncelikle su toplama sistemini
monte ediniz ~ Sayfa 112.

Her iki kullanimda deliklerin yukariya dogru olmasina izin veriimez.

Acma/Kapama salterinin "l" lizerine bastiriniz.

Tastyici kilidini aginiz.

Cevirme kolu ile elmas karot ucunu zemine kadar dénduriiniz.

Delme islemi baslangicinda, karot ucu merkezlenene kadar sadece yavasca bastiriniz ve ancak bundan
sonra basinci arttirniz.

6. Delme performansi gostergesine dikkat ediniz.

o wn

Delme performansi gdstergesi baslangicta turuncu renkte yanar. Ideal delme performansina
ulasildiginda delme performansi gdstergesi yesil yanar. Delme performansi gostergesi kirmizi
oldugunda baski basincini azaltiniz.

6.5 Elmash karot makinesinin islak emme tertibati ile calistinimasi (g

=

A IKAZ
Elektrik carpmasi tehlikesi! Emis arizali oldugunda motor ve muhafaza izerinden su akabilir!
» Emme artik galigmiyorsa ¢alismayi derhal birakiniz.

Su toplama sistemini monte ediniz — Sayfa 112 ve islak emme tertibatini baglayiniz.
Islak emme tertibatini calistiriniz, otomatik modu kullanmayiniz.

istenen miktarda su akisi olana kadar su regiilatériinii yavasca aginiz.
Agma/Kapama salterinin "I" Uzerine bastiriniz.

Tastyici kilidini aginiz.

Cevirme kolu ile elmas karot ucunu zemine kadar dénduriiniz.

Delme islemi baslangicinda, karot ucu merkezlenene kadar sadece yavasca bastiriniz ve ancak bundan
sonra basinci arttiriniz.

8. Delme performansi gdstergesine dikkat ediniz.

No oM~

Delme performansi gdstergesi baslangicta turuncu renkte yanar. Ideal delme performansina
ulasildiginda delme performansi gostergesi yesil yanar. Delme performansi gdstergesi kirmizi
oldugunda baski basincini azaltiniz.

6.6 Karot ucunun sikismasi sirasindaki calisma adimlan

Bir sikisma durumunda &nce emniyet debriyaji devreye alinmalidir. Ardindan elektronik motoru kapatir
ve kullanicinin manuel miidahalesi olmadan iki kez tekrar devreye sokar. Sikismayi ¢dzmek igin higbir
sey yapillmazsa elektronik, motoru 90 saniye igin kapatir. Bir sikismayl manuel olarak asagidaki sekilde
¢cozebilirsiniz:

6.6.1 Catal anahtarh karot ucunun sékiilmesi

1. Sebeke fisini prizden cekiniz.

2. Elmas karot ucunu, giris ucunun yakinindan uygun bir gatal anahtarla tutunuz ve elmas karot ucunu
cevirerek ¢ikartiniz.

3. Sebeke fisini prize takiniz.

4. Delme iglemine devam ediniz.

6.6.2 Gevirme kollu karot ucunun sokiilmesi

1. Sebeke fisini prizden cekiniz.

2. Karot ucunu gevirme kolu ile alt zeminden sokiiniiz.
3. Sebeke fisini prize takiniz.

4. Delme islemine devam ediniz.
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6.7 Elmash karot makinesinin kapatiimasi [t

A IKAZ
Kisilere ve malzemelere yonelik tehlike Uste dogru delme isleminde elmas karot ucu su ile dolar. Elmash
karot makinesi zarar gérebilir ve elektrik carpma tehlikesi artar.
» Delme islemi sonra erdiginde ilk yapmaniz gereken suyu bosaltmaktir. Bunun igin su regtilatériindeki su
beslemesi ayrilir ve su regulatori agilarak su bosaltilir. Su, motor ve kapak tizerinden akmamalidir.

Elmasli karot makinesinin su regulatérini kapatiniz.
Elmas karot ucunu delikten gikartiniz.

Elmasli karot makinesini kizak kilidi ile kilitleyiniz.
Elmasli karot makinesini kapatiniz.

Sayet mevcut ise su emiciyi kapatiniz.

eI S

6.8 Elmasl karot makinesinin sékilmesi

Sebeke fisini prizden gekiniz.

Karot ucunu ¢ikartmak icin, bkz. Bélim "Elmas karot ucunun ¢ikartiimasi" — Sayfa 113.
Gerekirse karot ucunu gikartiniz.

Elmasli karot makinesini zeminden sdkiiniz.

N

Sistemi bir parcada s6kmek isterseniz aletin kapatildiktan sonra kizakta, karot ucunu zemine temas
edene kadar, tamamen asagiya dogru alinmasi dnerilir. Bdylece elmasli karot makinesinin diismesi
onlenir.

7 Bakim ve onarim

74 Bakim ve onarim

A KAZ

Elektrik carpmasi tehlikesi! Sebeke fisi takiliyken yapilan bakim ve onarim galismalari ciddi yaralanmalara
ve yaniklara neden olabilir.

» TUm bakim ve onarim galigmalarindan énce her zaman sebeke fisi ¢cekilmelidir!

Bakim
* Yapismis olan kir dikkatlice gikariimaldir.
* Havalandirma deliklerini kuru bir fir¢a ile dikkatlice temizleyiniz.
* Govde sadece hafif nemli bir bezle temizlenmelidir. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli
bakim maddeleri kullaniimamalidir.
Onarim
/NRLYY
Elektrik carpmasi tehlikesi! Elektrikli pargalarda usuliine uygun olmayan onarimlar ciddi yaralanmalara ve
yaniklara neden olabilir.
» Elektrik pargalarindaki onarimlar sadece elektronik uzmani tarafindan yapilabilir.

e Gorundr tum parcalarda hasar olup olmadigi ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde galistigi kontrol

edilmelidir.

* Hasar ve/veya fonksiyon arizalari durumunda Urin calistinimamaldir. Derhal Hilti servisi tarafindan
onariimalidir.

* Bakim ve onarim galismalarindan sonra tiim koruma tertibatlari yerlestiriimeli ve fonksiyonlar kontrol
edilmelidir.

Guvenli ¢calisma icin sadece orijinal yedek pargalar ve sarf malzemeleri kullaniniz. Tarafimizdan
onaylanmisg, yedek pargalari, aksesuarlari ve sarf malzemelerini Hilti Store veya adresinde bulabilirsiniz.
www.hilti.group.
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7.2 Tasltyici ve ray arasindaki boslugun ayarlanmasi

1. Taslyici bosludu ayar vidalarini igten altigen bir anahtar ile sikiniz.

Teknik veriler
Sikma torku 5Nm

2. Ayar civatalarini 1/4 tur gevsetiniz.

3. Taslyicl, eder elmas karot ucu olmadan yerinde kaliyorsa ve elmas karot ucu ile alta dogru gidiyorsa,
dogru ayarlanmistir.

7.3 Komiir fircalar degistirilmelidir K
A KAZ
Elektrik carpmasi nedeniyle yaralanma tehlikesi !

» Aletin bakimi ve onarimi sadece yetkili personel tarafindan yapiimalidir! Bu personel meydana gelebilecek
tehlikeler hakkinda 6zel olarak eg@itim gérmus olmalidir.

A, KAZ
Elektrik carpmasi tehlikesi! Sebeke fisi takiliyken yapilan bakim ve onarim ¢alismalar ciddi yaralanmalara
ve yaniklara neden olabilir.
» Tum bakim ve onarim ¢alismalarindan énce her zaman sebeke fisi ¢ekilmelidir!

Y

Motorun sol ve sagindaki kdmir kapaklarini aginiz.

Komiir firgalarinin nasil takih olduguna ve kablolarinin nasil désenmis olduguna dikkat ediniz.
Kullaniimig kémdir firgalarini elmasli karot makinesinden ¢ikartiniz.

Yeni kdmr firgalarini, eski kdmr firgalarinin daha 6nce takili oldugu yerlere takiniz.

N

@

ﬂ Yerlestirirken kablo izolasyonunun hasar gérmemesine dikkat ediniz.

&

Motorun sol ve sagindaki kdmdir kapaklarini vidalayiniz.
Kémdr fircalarla bos ¢alismada en az 1 dakika kesintisiz olarak rodaj yapiniz.
w Sinyal lambasi yakl. 1 dakikalik ¢alisma siiresinden sonra sdner.

o

8 Tasinmasi ve depolanmasi

Tasima

» Bu Urlna bir el aleti takiliyken tasimayiniz.

» Tasima esnasinda guvenli bir sekilde durmasina dikkat ediniz.

» Gorunlr tum parcalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde caligip
calismadigini her tasimadan sonra kontrol ediniz.

Depolama

» Bu UrGnl daima sebeke fisi gekili olarak depolayiniz.

» Bu Uriind kuru ve cocuklar ile yetkisiz kisilerin erisemeyecegi yerlerde muhafaza ediniz.

» Gorunlr tum parcalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde caligip
calismadigini uzun sureli depolamadan sonra kontrol ediniz.

8.1 Elmasl karot makinesinin taginmasi

Yaralanma tehlikesi! Minferit pargalar ¢ozulebilir ve asagi dusebilir.
» Elmasl karot makinesi ve/veya karot tezgahini bir vince asmayiniz.

» Elmasli karot makinesini, karot tezgahini ve karot ucunu birbirinden ayriimis olarak tasiyiniz.
= Nakliyeli kolaylastirmak i¢in saseyi (aksesuar) soklnlz.
» Elmasl karot makinesini depolamadan énce su regulatérina aginiz.
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» Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda Iitfen yetkili Hilti servisimiz ile

irtibat kurunuz.

9.1

Elmasl karot makinesi ¢alismaya hazir degildir

Ariza

Olasi sebepler

Coziim

O

Servis gostergesinde gorintl
yok.

PRCD acilmadi.

>

PRCD'nin calisip ¢alismadigini
kontrol ediniz ve PRCD'yi aginiz.

Sebeke elektrigi kesik.

Baska bir elektrikli alet takiniz
ve calisip ¢alismadigini kontrol
ediniz.

Priz baglantilanni, sebeke
kablosunu, akim hattini ve
sebeke sigortasini kontrol
ediniz.

Acma/Kapatma salteri bozuk.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Elektronik arizall.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Motorda su.

Elmasli karot makinesini sicak
ve kuru bir ortamda birakarak
tamamen kurumasini bekleyiniz.

@ A

Servis gdstergesi yaniyor.

-—

K&mdr firgalar asinmis.

Kémur firgalan degistiriniz.
- Sayfa 116

«@
¥

Servis gostergesi yanip séni-

Devir sayisi hatasi.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

@3

Y’

Delme performansi gdstergesi
Kirmizi yanip sénuyor.

Motor asiri 1sindi.

Motor soguyana kadar birkag
dakika bekleyiniz veya sogutma
islemini hizlandirmak igin elmasli
karot makinesini bosta calisti-
riniz. Elmash karot makinesini
kapatiniz ve tekrar aginiz.

Asir yuk hatasi.

Elmasli karot makinesini kapati-
niz ve tekrar aginiz.

oQ

Hirsizlik korumasi gdstergesi
yanip sénuyor.

Elmasli karot makinesi serbest de-

gil (opsiyonel hirsizlik korumasina
sahip elmasi karot makinesi).

Devreye alma anahtan ile
elmasli karot makinesini serbest
birakiniz.

9.2 Elmasl karot makinesi

calismaya hazirdir

Ariza

Olasi sebepler

Go6ziim

@

Servis gostergesi yaniyor.

Koémr firgalarin aginma sinirina
neredeyse ulagildi. Elmasl karot

makinesinin otomatik kapanmasina

kalan sure birkag saatle sinirl.

>

Koémur fircalan ilk firsatta
degistiriniz.

“‘ 2215649
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Arnza

Olasi sebepler

Coziim

Elmasli karot makinesi tam
glcle galismiyor.

Sebeke arizasi - elektrik sebeke-
sinde bir distk gerilim meydana
geldi.

>

Diger tlketicilerin elektrik se-
bekesinde veya jeneratdrde
parazite neden olup olmadigini
kontrol ediniz.

Kullanilan uzatma kablosunun
uzunlugunu kontrol ediniz.

Elmas karot ucu dénmiyor.

Sanziman salteri yerine oturmamis.

Sanziman salterine yerine
oturana kadar basiniz.

Elmas karot ucu zeminde sikisti.

Elmas karot ucu ¢atal anahtarla
gevsetilmelidir: Sebeke fisini
prizden gekiniz. Elmas karot
ucunu, giris ucunun yakinindan
uygun bir gatal anahtarla tutunuz
ve elmas karot ucunu gevirerek
cikartiniz.

Tezgah Ustiinde delme

>

Cevirme kolundan geviriniz ve
tastyiclyl asagi ve yukari hareket
ettirerek elmas karot ucunu
gevsetmeyi deneyiniz.

Sanziman arizall.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Delme hizi yavasliyor.

Maksimum delme derinligine ula-
sildi.

Delme ucu ¢ikarilmali ve karot
ucu uzatmasi kullaniimalidir.

Delme ucu, elmas karot ucunda
sikiglyor.

Delme ucunu ¢ikartiniz.

Zemin igin spesifikasyon yanlis.

Daha uygun bir elmas karot ucu
spesifikasyonu seginiz.

Yiksek celik orani (saydam sudaki
metal talaglarindan anlasilabilir).

Daha uygun bir elmas karot ucu
spesifikasyonu seginiz.

Elmas karot ucu arzall.

Elmas karot ucu hasar bakimin-
dan kontrol edilmeli ve gerekirse
degistirilmelidir.

Yanlis vites secildi.

Dogru vitesi seginiz.

Baski glict gok dusuk.

Baski glict arttinimahdir.

Cihaz glcu ¢ok az.

Bir diisiik vitese geciniz.

Elmas karot ucu polisajl.

Elmas karot ucunu bileme
tepsisinde bileyiniz.

Su miktari gok fazla.

Su miktari, su regllatoru ile
azaltimalidir.

Su miktari gok az.

Elmas karot ucuna su besle-
mesini kontrol ediniz veya su
regulatérd ile su miktarini arttin-
niz.

Fren kapali.

Freni aginiz.

Emniyet debriyaji gok erken ¢6z(-
lGyor veya yanhs hareket ediyor.

Aleti Hilti servisine tamir ettiriniz.

Cevirme kolu direng goster-
meden doniyor.

Kopilya kirik.

Kopilyayi degistiriniz.

Elmas karot ucu, alet baglanti
yerine takilamiyor.

Takma ucu/alet baglanti yeri kirli
veya hasarli.

Takma ucunu veya alet baglanti
yerini temizleyiniz ve gresleyiniz
veya bunlari degistiriniz.

Su cikisindan veya sanziman
gbvdesinden su ¢ikiyor.

Su basinci ¢ok yiksek.

Su basinci azaltimaldir.
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Arza Olasi sebepler Coziim
isletim esnasinda alet baglanti | Elmas karot ucu alet baglant ye- » Elmas karot ucu sikica vidalan-
yerinden su ¢ikiyor. rine yeterince vidalanmadi. maldir.

» Elmas karot ucu cikariimalidir.
Elmas karot ucu, karot ucu
eksenine gore yaklasik 90°
déndurulmelidir. Elmas karot
ucu yeniden takilmaldir.

Takma ucuy/alet baglanti yeri kirli. » Takma ucunu veya alet baglanti
yerini temizleyiniz ve gresleyiniz.

Alet baglanti yeri veya takma ucu » Contayl kontrol ediniz ve

contasi bozuk. gerekirse degistiriniz.
Delme sisteminde ¢ok fazla Elmas karot ucu alet baglanti ye- » Elmas karot ucu sikica vidalan-
bosluk var. rine yeterince vidalanmadi. maldir.

» Elmas karot ucu cikariimalidir.
Elmas karot ucu, karot ucu
eksenine gore yaklasik 90°
dondurulmelidir. Elmas karot
ucu yeniden takilmahdir.

Takma ucu/alet baglanti yeri arizali. | » Takma ucu ve alet baglanti
yerini kontrol ediniz ve gerekirse
degistiriniz.

Taslyicida ¢ok fazla bosluk var. » Ray ile tasiyici arasindaki bos-
lugu ayarlayiniz. -~ Sayfa 116

Karot tezgahindaki civata baglanti- | » Karot tezgahindaki civatalarin
lar gevsek. sikica yerine oturup oturmadi-
gini kontrol ediniz ve gerekirse
civatalari sikiniz.

Karot tezgahi yeterince sabitlenme- | » Karot tezgahini daha iyi sabitle-
migtir. yiniz.

10 imha

& Hilti aletleri yilksek oranda geri déniistimlii malzemelerden Uretilmistir. Geri doniistim igin gerekli kosul,
usuliine uygun malzeme ayrimidir. Gogu Ulkede Hilti, eski aletlerini yeniden degerlendirmek Uzere geri alir.
Bu konuda Hilti misteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden bilgi alabilirsiniz.

ﬁ » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlar ve akdleri evdeki ¢oplere atmayiniz!

10.1  imha etmede sondaj camurunda yapilmasi gerekenler

Cevre saglig acisindan dusunildiginde, sondaj gamurunun uygun énlenmeler alinmadan suya veya
kanalizasyona aktarilmasi sorun yaratabilir. Bdlgenizdeki resmi makamdan talimatlar hakkinda bilgi
aliniz.

1. Sondaj gamurunu toplayiniz (6rnegin 1slak emme tertibati ile).

2. Sondaj camuru tortulasana kadar bekleyiniz ve pargayi insaat molozunda imha ediniz (¢okeltici maddeler
ayirma sirecini hizlandirabilir).

3. Kalan suyu (baz, ph degeri > 7) kanalizasyona aktarmadan 6nce, asit ile nétralize ediniz veya bol su ile
seyreltiniz.

11 RoHS (Tehlikeli madde kullanimini kisitlama direktifi)

Asagidaki linklerde tehlikeli maddeler tablosunu bulabilirsiniz: gr.hilti.com/r3677 (DD 120).
RoHS tablosunun linkini bu dokiimanin sonunda QR kodu olarak bulabilirsiniz.
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12 Uretici garantisi

» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz igin lutfen yerel Hilti is ortaginiza basvurunuz.
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